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Nos   forces

Une équipe d’experts à votre service

Devis 24/48H
Une réponse express à toutes vos demandes de devis. 

Des experts terrains
Des experts passionnés, proches de vous, qui imaginent votre projet et qui 
vous accompagnent dans le développement de votre stratégie d’image 
et de marque.

Studio graphique intégré
Une équipe d’infographistes dédiée à la création de vos maquettes.

Principaux ateliers de marquage
en FRANCE et en EUROPE
Nous entretenons une relation de confiance et de proximité
avec nos ateliers de marquage.
Ces partenariats n’ont cessé de grandir années après années.

Savoir-faire logistique
Livraison en France et à l’étranger
>  Livraison sur mesure
>  Livraison multipoints
>  Livraison à date impérative

Service de stockage dédié, consultez-nous!

Création sur-mesure
Nos experts vous trouveront l’objet original, au meilleur prix,
avec les meilleurs délais.
Ils répondront également à vos demandes de création sur mesure.
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Nos   engagements Nos   délais

Produits SANS personnalisation
3 à 10 jours

Produits AVEC personnalisation
2 à 3 semaines

(pour la majorité des produits en collection)

Besoin d’un délai plus rapide ?
Découvrez notre sélection EXPRESS p. 6

ou contactez votre commercial.e

Contactez
votre commercial.e

ou

Sélectionnez vos produits
sur dimo.fr

BAT
24 à 48 heures

Production
10 à 15 jours

Livraison
24 à 72 heures

Validation

ANALYSE
Identification des normes

et des exigences 
applicables au produit.

CERTIFICATION
Collecte de la documentation 

nécessaire auprès du fournisseur 
permettant de certifier 
de la bonne conformité 

du produit

VALIDATION
Contrôle, validation 

et archivage 
des documents.

Vérification des normes
Chez DIMO, nous nous engageons à fournir à nos clients des produits
de qualité, répondant aux normes les plus strictes en matière de sécurité,
de durabilité et d’éthique.

Dans le cadre de cet engagement, nous avons renforcé notre processus
de vérification des normes. Actuellement, une équipe dédiée travaille sans 
relâche pour garantir que chaque article que nous proposons soit certifié 
conforme aux standards les plus rigoureux.

Vérification des normes
Chez DIMO, nous nous engageons à fournir à nos clients des produits
de qualité, répondant aux normes les plus strictes en matière de sécurité,
de durabilité et d’éthique.

Dans le cadre de cet engagement, nous avons renforcé notre processus
de vérification des normes. Actuellement, une équipe dédiée travaille sans 
relâche pour garantir que chaque article que nous proposons soit certifié 
conforme aux standards les plus rigoureux.

1 2 3

SA8000®
Définit les normes de conditions

de travail éthiques 
et socialement responsables.

ISO
Définit des exigences pour 

la qualité, la responsabilité sociale 
et la gestion environnementale 

OHAS 18001
Définit les exigences pour

un système de gestion de la santé 
et de la sécurité au travail. 

AMFORI BSCI
Système mondial de gestion des performances 
sociales dans la chaîne d’approvisionnement. 

SMETA
Certification évaluant les pratiques éthiques

et sociales des entreprises. 

Nos fournisseurs
Nous sélectionnons avec soin nos partenaires, privilégiant ceux qui partagent 
nos valeurs et notre engagement envers des pratiques éthiques.
En travaillant main dans la main avec ces partenaires, nous nous efforçons de 
créer un impact positif à toutes les étapes de notre chaîne d’approvisionne-
ment, tout en garantissant la qualité et l’intégrité de nos produits et services.
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Site e-commerce & configurateur en ligne
Préparez-vous à une nouvelle expérience shopping chez DIMO.
Un tout nouveau site e-commerce est en cours de création et vous réserve
des fonctionnalités inédites ainsi que des offres exclusives.

Pour ne rien manquer de son lancement et des nombreuses surprises à venir, 
suivez-nous dès maintenant sur les réseaux sociaux.

Nouveau site

Disponible 24 h/24 et 7 j/7

Passez vos commandes en ligne en toute sécurité

Prévisualisez votre marquage grâce au configurateur en ligne

Retrouvez des sélections exclusives par thématiques
4



DIMO vous propose une solution web clés en main 
facilitant la centralisation, la distribution et le suivi de vos objets 

personnalisés auprès de votre réseau.

Maîtrisez
votre image de marque

Augmentez
votre visibilité

Animez
votre réseau

Gagnez du temps
et de l’autonomie

Créez VOTRE boutique 
de produits personnalisés

Création 
de votre e-shop

Un site e-commerce aux couleurs de votre 
marque avec VOS produits personnalisés. 

Sélection 
de vos produits
Choisissez les objets qui reflètent 

au mieux la culture de votre entreprise. 
Soyez assuré du respect de l’image de marque

et de la bonne utilisation de la charte 
graphique au sein de votre réseau.

Stockage 
de vos produits

Des produits personnalisés disponibles 
immédiatement pouvant être préparés 

et expédiés au fur et à mesure 
des commandes.

1

2

3

Diffusion 
à votre réseau

Un moyen de dynamiser vos équipes
tout au long de l’année et de 

donner de l’autonomie aux managers.

4

NOUVEAU SERVICE

Contactez votre 
commercial.e pour une 
présentation de l’offre
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Sérigraphie 30 x 40 mm (Corps)

Quadri 60 x 8 mm (Corps)

Modèles bio et recycled
Avec sérigraphie 1 couleur   0.99 0.95 0.90
Frais fixe : 25 €

Compliqué de toujours tout anticiper lors de l’organisation d’évènement interne 
ou externe !
Plus que quelques jours pour vous occuper de votre commande de produits 
personnalisés! 

Retouvez dans cette collection une sélection de produits, marqués 
et expédiés en 48 à 72h, ou 4 jours maxi (BAT validé avant midi). 
+ délais de livraison standards de 24 à 48h.

NOUVELLE 
COLLECTION 
EXPRESS

Stylo bille Senator® Super Hit

Quantité   500 1000 2000
Modèles Matt, Clear, Basic
Avec sérigraphie 1 couleur   0.80 0.76 0.72
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 50 x 20 mm (Prolongement du clip)

À partir de
0.72€
Avec marquage 1 coul.
Modèles Matt, Clear, Basic

À partir de
0.55€
Avec marquage quadri.

À partir de
2.37€
Avec marquage 1 coul.
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147/230155
Stylo bille Senator® Super Hit Basic

147/230027
Stylo bille Senator® Super Hit Matt

147/240033
Stylo bille Senator® Super Hit Matt Recycled

147/240032
Stylo bille Senator® Super Hit bio

147/230154
Stylo bille Senator® Super Hit Clear

Su
pe

r H
it 

Bi
o

Stylo bille Miablanco et Miacolor

Quantité   100 250 500
Avec marquage quadri    0.82 0.65 0.55
Frais fixe : 25 €

Stylo bi-couleur Miablanco - 332/240034

Stylo encre noire Miacolor - 332/240035

Stylo encre bleue Miacolor- 332/240036
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348/240038
Stylo Bic® 4 couleurs Classique

Quantité   250 500 1000
Avec sérigraphie 1 couleur    3.12 2.70 2.37 
Frais fixe : 25 €

6



Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Tampographie 
ou quadri Ø 25 mm (Face avant)

Tampographie ou quadri 25 x 25 mm (Dessus)

Tampographie (Face avant)
Quadri 138 x 209 mm (Face avant)

Tampographie ou quadri Ø 27 mm (Face avant)

Tampographie ou quadri 24 x 23 mm (Dessus)

Câble de 1 
mètre de longCâble de 1 mètre 

de long

Charge rapide
Transfert de données

Carplay

À partir de
9.78€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
8.61€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
1.94€
Avec marquage 1 coul.

Totebag naturel
À partir de
2.60€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
2.45€
Avec marquage quadri

À partir de
7.44€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
12.21€
Avec marquage 1 coul.

Modèle couleur Santa
14 couleurs disponibles :

Modèle naturel Florida

Modèle avec anses bi-couleur Atlanta
5 couleurs disponibles :

332/240037
Carnet A5 avec stylo en papier recyclé Vera

Quantité 50 100 250 500
Avec marquage 1 coul 2.99 2.23 2.07 1.94
Frais fixe : 35 €

79/240023
Carnet A5 Nico

Quantité   50 100 250
Avec marquage quadri   3.43 2.70 2.45
Frais fixe : 25 €

Sac en coton 140 g/m² Florida, Atlanta et Santa

Quantité   50 100 250
Modèle naturel - Avec marquage 1 couleur   3.19 2.82 2.60 
Frais fixe : 28 €

294/240473

(¦bQe de cMaWLeRent ceWtifié ,78 =ooUaW® Mr Bio 
court

Quantité 25 50 100 250 500
Avec marquage 1 couleur 12.13 10.70 9.77 9.20 8.61
Frais fixe : 60 €

294/240039

Câble de chargement multi-connecteurs recyclé 
=ooUaW® Octopus Eco

Quantité 25 50 100 250 500
Avec marquage 1 couleur 10.70 9.33 8.47 7.96 7.44
Frais fixe : 60 €

294/240040

(¦bQe de cMaWLeRent =ooUaW® Mr Bio Fast Long 

Quantité 25 50 100 250 500
Avec marquage 1 couleur 16.53 14.90 13.77 13.00 12.21
Frais fixe : 60 €

294/240041

(¦bQe de cMaWLeRent ceWtifié ,78 =ooUaW® Mr Bio Long

Quantité 25 50 100 250 500
Avec marquage 1 couleur 13.56 12.06 11.07 10.43 9.78
Frais fixe : 60 €

Avec marquage quadri 12.56 11.14 10.21 9.64 9.05
Frais fixe : 60 €Avec marquage quadri 11.13 9.77 8.91 8.40 7.88

Frais fixe : 60 €

Avec marquage quadri 16.96 15.34 14.21 13.44 12.65
Frais fixe : 60 €

Avec marquage quadri 13.99 12.50 11.51 10.87 10.22
Frais fixe : 60 €

Modèle naturel Florida - 44/240043
Modèle bi-couleur Atlanta - 44/240044

Modèle couleur Santa - 44/240042

(Dessus)

Modèle bi-couleur - Avec marquage 1 couleur   3.56 3.18 2.95 
Frais fixe : 28 €
Modèle couleur - Avec marquage 1 couleur   3.61 3.22 2.99 
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie 300 x 300 mm (Face avant)

EXPRESS
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9 saveurs de bonbons disponibles :
Menthe, menthe extra-forte, menthe sans-sucre, chocolat, fruits assortis, canelle, 
menthe forte sans-sucre, fraise en forme de coeur, citron menthe

À partir de
1.40€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
96.40€
Avec marquage quadri

À partir de
2.15€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
6.22€
Avec gravure laser

À partir de
0.64€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
1.65€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
6.79€
Avec marquage quadri
Mug 200 mL

Modèle en rPET - Avec sublimation recto verso 3.77 2.67 1.50 1.11
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 2cm Loopy et Lannos

Quantité 100 200 500 1000
Avec sublimation recto verso 3.70 2.61 1.44 1.05
Frais fixe : 25 €

Tour de cou
À partir de
1.05€
Avec marquage 
quadri

Modèle Loopy - 398/230140
Modèle en rPET Lannos - 398/230141

Quadri Ø 4 mm (Recto)

Tampographie 30 x 80 mm (Corps)
Gravure laser 40 x 80 mm (Corps)

Sérigraphie 180 x 90 mm (Corps)

Tampographie 70 x 7 mm (Branche droite)

Sublimation 170 x 55 mm (Corps)

Marquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

15h 9h

Mug 300mL Carina - 147/240047
Mug 200mL Carina mini - 147/240048

Finition givrée :

300mL

500mL500mL

30cL

200mL

Mug en céramique impression quadri 200 mL ou 
300 mL Carina mini et Carina

Quantité   48 96 144
Mug 200mL - Avec marquage quadri   10.00 8.77 6.79
Frais fixe : 25 €

459/240049
,obeQet �� c1 Cup30

Quantité 100 200 500 700
Avec marquage 1 coul 1.50 0.99 0.69 0.64 
Frais fixe : 54 €

Quantité   36 72 144
Mug 300mL - Avec marquage quadri   12.74 10.36 9.00
Frais fixe : 25 €

44/240045
Bouteille en rPET 500 mL Belize

Quantité   50 100 250
Avec marquage 1 couleur   3.09 2.58 2.15
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri   2.91 2.10 1.58
Frais fixe : 25 €

189/230153
Boîte à bonbons Clic-Clac®

Quantité   144 288 504
Avec marquage 1 couleur   2.54 1.77 1.40
Frais fixe : 25 €

332/240050
Lunettes de soleil Maora

Quantité   100 250 500
Avec marquage 1 coul   1.86 1.70 1.65 
Frais fixe : 35 €

44/240046
Bouteille isotherme 500 mL Runavik

Quantité   50 100 250
Avec gravure laser   7.58 6.65 6.22
Frais fixe : 25 €

340/240051
Roll-up 85x200 cm Rollate

Quantité 1 5 10
Avec marquage quadri   113.70 108.54 96.40 
Frais fixe : 25 €

Personnalisation
en quadrichromie

�38

12 coloris à découvrir page 201 :

VOS BONBONS FRANÇAIS

Sublimation 200 x 80 mm (Corps)

EXPRESS
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

À partir de
4.32€
Avec sublimation

À partir de
5.42€
Avec marquage 1 coul.
sur blanc

À partir de
12.64€
Avec marquage 1 coul.
sur blanc

À partir de
16.60€
Avec marquage 1 coul.
sur blanc

À partir de
16.55€
Avec marquage 1 coul.
sur blanc

Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur) Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur)
Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur)

Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur) Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur)

Sublimation 170 x 55 mm (Corps)

Marquage sur toute la surface

Coupe femme
44/240053

Coupe femme
44/240055

Coupe homme
44/240052

Coupe homme
44/240054 Coupe homme

44/240056

Coupe mixte
44/240057

Coupe mixte
44/240058

Modèle couleur
Avec marquage 1 couleur 8.13 7.28 6.56 6.12  5.85
Frais fixe : 30 €

Modèle couleur
Avec marquage 1 couleur 20.79 19.47 18.29 17.37  16.64
Frais fixe : 30 €

Modèle couleur
Avec marquage 1 couleur 8.02 7.18 6.46 6.02  5.76
Frais fixe : 30 €

Modèle couleur
Avec marquage 1 couleur 20.84 19.53 18.34 17.42  16.69
Frais fixe : 30 €

Modèle couleur
Avec marquage 1 couleur 16.87 15.70 14.66 13.89  13.30
Frais fixe : 30 €

À partir de
4.80€
Avec marquage
1 coul. sur blanc

�38

Un large choix
de couleurs à découvrir 
page 56

Un large choix de couleurs
à découvrir page 74:

Un large choix de couleurs
à découvrir page 70:

Un large choix
de couleurs

Un large choix 
de couleurs 
à découvrir page 60

210g/m²140g/m²

280g/m²

190g/m²

280g/m²

398/240059
Bandana multifonction Snug

Quantité   50 100 200
Avec sublimation   10.10 6.66 4.32
Frais fixe : 25 €

44/240052
Tee-shirt Sol’s® Imperial

Quantité 25 50 100 250 500
Modèle blanc
Avec marquage 1 couleur 6.67 6.05 5.43 5.02  4.80
Frais fixe : 30 €

44/240057
Sweat-shirt mixte Sol’s® Snake

Quantité 25 50 100 250 500
Modèle blanc
Avec marquage 1 couleur 20.47 19.33 18.21 17.28  16.55
Frais fixe : 30 €

44/240054
Tee-shirt respirant Sol’s® Sporty

Quantité 25 50 100 250 500
Modèle blanc
Avec marquage 1 couleur 7.40 6.75 6.11 5.67  5.42
Frais fixe : 30 €

44/240058
Sweat-shirt mixte Sol’s® New Supreme

Quantité 25 50 100 250 500
Modèle blanc
Avec marquage 1 couleur 20.52 19.39 18.26 17.33  16.60
Frais fixe : 30 €

44/240056
Polo homme Sol’s® Spring II

Quantité 25 50 100 250 500
Modèle blanc
Avec marquage 1 couleur 15.88 14.91 13.96 13.20  12.64
Frais fixe : 30 €

Sublimation 200 x 80 mm (Corps)

EXPRESS
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253/231281
Sac à dos ordinateur rolltop Goodjour® Pierrot
L 28 x H 40 x P 10 cm - Fabriqué à partir de matériaux recyclés certifiés RCS. Extérieur en 
polyuréthane recyclé. Bretelles rembourrées et dos en mesh respirant. Sac rolltop avec fermeture 
à boucle ajustable permettant de régler la taille du sac. Convient pour un ordinateur ou une 
tablette jusqu�à 16 pouces. Capacité 12 � 15 L. Elastique de maintien pour une bouteille à l�intérieur. 
Poche zippée dans le dos pour accès rapide au compartiment principal. Certification Origine 
France Garantie®. Fabrication française, en ESAT ou en entreprise d�insertion. 

Quantité 50 75 100 200 400
Avec gravure laser 73.46 70.12 66.78 59.65 56.51
Frais fixe : 54 €

À partir de
56.51 €
Avec gravure laser

Accès rapide:
ouverture zippée 

dans le dos

Fermeture 
à boucle ajustable

Sac à dos fabriqué à partir 
de 12 bouteilles en plastique 
d'1L recyclées certifiées RCS

Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant)

10



Carnet rechargeable
à l’infini

Vert Noir Ble
u

Grei
ge

373�230455
Sac à dos vélo Vinga®

À partir de

40.02€

373�240084
Carnet A5 Vinga®

À partir de

9.71€

373�230456
Sac week-end Vinga®

À partir de

37.83€
373�230836

Sacoche ordinateur 
VINGA®

À partir de

35.67€

373�240083
Sac à dos ordinateur Vinga®

À partir de

35.67€

 373�230835
Pochette ordinateur VINGA®

À partir de

20.52€

Gamme disponible
en 4 coloris

COLLECTION BALTIMORE
Une gamme qui allie parfaitement fonctionnalité et design épuré
grâce à ses lignes minimalistes et ses matériaux de qualité.

Réalisez des packs clients ou collaborateurs en coordonnant des produits 
de la même gamme ; un très beau moyen de valoriser votre image de marque. 
Le petit plus : optez pour une personnalisation nominative
et apportez une touche encore plus personnelle à vos cadeaux.

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

®

11Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr



Sac à dos antivol Bobby hero - 373/200392

Broderie 60 x 60 mm (Face avant haut)

Sac à dos antivol Bobby soft regular - 373/230457
Transfert 160 x 100 mm (Face avant haut)

332/240086
Sac à dos Classique™

Marquage quadri - 5.62 5.62 5.62 5.62
Frais fixe : 25 €

Broderie - 7.93 7.93 7.93 7.93 7.93
Frais fixe : 48 €

Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 3.68 3.68
Frais fixe : 45 €
Broderie - 6.83 6.83 6.83 6.83
Frais fixe : 57 €

Sac antivol Bobby hero -Sans marquage 83.37 79.09 74.82 70.54 66.27

Sac à dos Retreat™ - Sans marquage 181.50 133.10 127.05 121.00 114.95 108.90

Noir

Noir
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oir

Gris

Ble
u

Marro
n
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e
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arin
e

Ble
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e

Vert

Vert Ja
un

e

Sac à dos antivol
Bobby soft regular
À partir de
48.55€

Sac à dos ClassiqueƠ
À partir de
63.90€

Sac à dos antivol
Bobby hero
À partir de
66.27€

Sac à dos RetreatƠ
À partir de

108.90€

Transfert sérigraphique 150 x 150 mm(Face avant haut)
Transfert 100 x 40 mm(Face avant haut)

Transfert sérigraphique ou broderie 160 x 100 mm(Face avant haut)

Perso nominative
possible

332/240085
Sac à dos Retreat™

Noir

Noir

Noir
Gris

Gris

Gris
Or r

os
e

Marin
e

Marin
e

Marin
e

Sérigraphie 180 x 150 mm (Face avant haut)

À partir de
60.56€

Sac à dos antivol Bobby® Soft Regular et Hero
L 29 x H 45 x P 16 cm (Bobby® Hero), L 30 x H 45 x P 18 cm (Bobby® Soft). Sac 
à dos antivol en rPET avec traceur A<AREƠ. Compartiments rembourrés pour 
ordinateur portable de 15,6� et tablette jusqu’à 12,9�. Chaque sac permet de réutiliser 
des bouteilles en plastique et d’économiser des litres d’eau. Modèle déposé ®.
Bobby® Hero avec tissu imperméable, bandes réfléchissantes et une sangle 
pour bagages. Protection anti-lacération. Port de chargement USB intégré.
Bobby® Soft en matière déperlante. Poches cachées. Anti-RFID. Fermetures zippées 
verrouillables sur le compartiment principal. Poche pour un carnet.

Quantité 1 5 10 25 50
Sac antivol Bobby soft regular - Sans marquage 61.08 57.95 54.81 51.68 48.55

Sac à dos ordinateur rPET Herschel® Classique et Retreat
L 28 x H 46 x P 15 cm (RetreatƠ), L 32 x H 44 x P 16 cm (ClassicƠ). En rPET 600D (bouteilles 
recyclées). Compartiment principal en housse flottante rembourrée et doublée de polaire 
pour ordinateur jusqu’à 16». RetreatƠ : 2 poches latérales extensibles pour bouteilles. 
Fermeture à cordon en U pour poche principale et zippée pour poche arrière. ClassicƠ : 
Compartiment principal et poche frontale zippés. Bretelles ajustables et rembourrées.

Quantité 1 5 10 15 20 25
Sac à dos Classique™ - Sans marquage 106.50 78.10 74.55 71.00 67.45 63.90

373/210154
Sac à dos XD Design® Urban Lite antivol
L 31.5 x H 46 x P 14.5 cm - Capacité 27 L. En polyester imperméable. Grand compartiment 
principal antivol enroulé et protégé par cadenas en acier renforcé. Permet d’attacher le sac 
autour d’un objet fixe. 2 poches pour ordinateur jusqu’à 15,6� et tablette jusqu’à 12,9�. Poches 
protégées par RFID et cachées à l’arrière et dans bandoulières. Poche latérale pour bouteille. 
Passant au dos pour valise trolley.

Quantité 1 5 10 25 50
Sans marquage 74.01 70.65 67.28 63.92 60.56
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 3.68 2.56
Frais fixe : 45 €

600D

CADEAU= D’AFFAIRES
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253/240405
Sac à dos ordinateur connecté Blaupunkt® en rPET 
Peak
L 35 x H 45 x P 20 cm - Capacité 31 L. En rPET certifié GRS (Global Recycled Standard). 
Compartiments pour ordinateur ou tablette jusqu’à 15,6�. Compartiments matelassés. 4 
poches : 2 poches pour chargeur et appareil, 1 poche antivol, 1 poche zippée sur la anse. 
Cadenas à l’avant du sac inclus. Dos et anses matelassés et rembourrés. La certification 
GRS garantit une chaîne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés.

Quantité 1 100 150 200 250 500
Sans marquage 59.70 38.81 36.82 34.83 32.84 30.85
Transfert quadri - 2.93 2.93 2.93 2.93 2.73
Frais fixe : 54 €

Parapluie golf Cyclor - 373/230459
Transfert  ou quadri 220 x 150 mm (1 Pan)

Parapluie pliable Epsylon- 373/230458
Transfert  ou quadri 200 x 120 mm (1 Pan)

Marquage quadri - 5.62 4.78 3.80 3.22 2.33
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 2.56 1.98 1.70 1.60
Frais fixe : 45 €

Parapluie tempête
À partir de
25.60€

Parapluie pliable
À partir de
17.37€

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

332/240085
Sac à dos Retreat™

Gravure laser 30 x 120 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 120 x 120 mm (Face avant)

À partir de
30.85€

À partir de
64.61€

À partir de
14.30€

Parapluie en rPET pliable ou golf Swiss Peak® Epsylon 
et Cyclore
Ø 104 x H 59 cm (poche), Ø 135 x 99 cm (golf). En rPET. Baleines en fibre de verre. Livré 
avec étui individuel. Traceur A<AREƠ qui valide l’utilisation de matériaux recyclés, ce qui 
en  fait le meilleur choix. 2 % des recettes de chaque produit A\areƠ vendu sont reversés 
à <ater.org. Parapluie pliable 23� à ouverture et fermeture automatique. Manche en acier 
chromé. Parapluie réversible, une conception unique d’ouverture inversée, qui maintient 
les écoulements d’eau à l’intérieur et évite de se mouiller en entrant ou en sortant 
d’une voiture ou d’un bâtiment.  Parapluie temp®te 30�. Armature en métal. Poignée en 
caoutchouc. Ouverture automatique et fermeture manuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Parapluie pliable - Sans marquage 28.95 21.23 20.27 19.30 18.34 17.37

373/240087
Sac à dos ordinateur XXL rPET Swiss Peak® Aware™ Quantum
L 28 x H 47 x P 17 cm - Capacité 20 L. En rPET et traceur A<AREƠ. Sac à capacité équivalente 
à un trolley. Ouverture poche supérieure zippée à la manière d’une valise. Compartiment 
rembourré pour ordinateur jusqu’à 17�. Poche frontale zippée et protégée par RFID. Équipé d’une 
poche latérale pour bouteille et d’un port USB. Passant au dos pour valise trolley.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 107.67 78.96 75.37 71.78 68.20 64.61
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

373/231114
Bouteille isotherme Vinga® 450 mL Erie
Ø 7.8 x H 19.3 cm - Bouteille en acier inoxydable recyclé à double paroi. Maintient au chaud env. 6h 
et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température 
du liquide ou la température extérieure). Contenance 450 mL. Livrée en boite individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 23.82 17.47 16.68 15.88 15.09 14.30
Gravure laser - 3.15 3.15 1.98 1.47 1.30
Frais fixe : 30 €

Transfert 50 x 50 mm (Face avant)

Parapluie golf - Sans marquage 42.66 31.29 29.87 28.44 27.02 25.60

Originalité et
élégance

15h 6h

CADEAU= D’AFFAIRES
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Embossage 50 x 15 mm (Recto) Embossage 50 x 20 mm (Face avant) Embossage 50 x 20 mm (Face avant)

Tampographie 80 x 40 mm (Face avant haut)

À partir de
7.63€

À partir de
4.61€

À partir de
8.59€

À partir de
12.75€

1023/230449
Porte-clé Akashi® en cuir recyclé Plexer
L 8.5 x H 2.4 x P 2 cm - Porte-clés avec vis passant pour clés. Peut contenir jusqu’à 6 clés 
(contenance dépendante de l’épaisseur des clés). En chutes de cuir et caoutchouc naturel : 70% 
de fibres de cuir broyées, 20% de caoutchouc végétal naturel, 10% d’ingrédients divers (pigments 
colorés, résine). Produit artisanal monté intégralement à la main. Fabrication européenne.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 23.85 17.49 13.02 11.28 9.83 8.59
Embossage - 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35
Frais fixe : 96 €

1023/230451
Etiquette bagage Akashi® en cuir recyclé Belluno
L 25 x H 5.4 cm - Etiquette à bagage de forme ovale. Glissez votre carte de visite ou vos 
coordonnées sous le film protecteur en plastique caché par un rabat en cuir. Petite sangle 
ajustable et boucle métallique. Cuir grainé recyclé à partir de chutes de cuir et caoutchouc 
naturel : 70% de fibres de cuir broyées, 20% de caoutchouc végétal naturel, 10% d’ingrédients 
divers (pigments colorés, résine). Produit artisanal monté intégralement à la main. Fabrication 
européenne.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 24.60 15.99 11.84 10.19 8.80 7.63
Embossage - 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35
Frais fixe : 96 €

1023/230450
Porte-cartes Akashi® en cuir recyclé Nifty
L 10.3 x H 7.3 x P 0.4 cm - Porte-carte. Poches extérieures pour 2 cartes bancaires. Poche plate 
intérieure. Cuir recyclé grainé : 70% de fibres de cuir broyées, 20% de caoutchouc végétal naturel, 
10% d’ingrédients divers (pigments colorés, résine). Option porte-carte Anti-RFID, nous consulter. 
Produit artisanal monté intégralement à la main. Fabrication européenne.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 34.50 25.30 19.32 16.72 14.58 12.75
Embossage - 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35
Frais fixe : 96 €

373/200268
Carnet A5 en cuir recyclé Jenna
L 13.5 x H 20.8 x P 1.1 cm - Carnet A5 avec couverture en cuir recyclé reconstitué. Ruban marque-
pages inclus. 80 feuilles lignées de papier recyclé couleur crème 75 g�mv.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 7.68 5.64 5.38 5.12 4.87 4.61
Tampographie 1 couleur - 0.76 0.63 0.60 0.53 0.51
Frais fixe : 45 €

Indication ocuir recyclé» 
à l’avant du carnet

CADEAU= D’AFFAIRES
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À partir de
23.18€

À partir de
14.73€

Carnet A7 
À partir de
13.36€

Avec marquage quadri

Gravure laser - 3.75 3.75 2.75 1.40 1.28
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 360° 1 couleur - 3.10 3.10 1.98 0.97 0.56
Frais fixe : 41 €

Marquage quadri - 3.91 3.91 3.05 2.80 2.45
Frais fixe : 36 €

Gravure laser - 3.75 3.75 2.75 1.40 1.28
Frais fixe : 25 €

Tampographie ou laser 30 x 6 mm (Corps)
Quadri 37 x 37 mm (Boîte)

Gravure laser 30 x 6 mm (Corps)
Sérigraphie 360t 40 x 20 mm (Corps)
Tampographie 45 x 6 mm (Corps)

LE CAHIER EFFAÇABLE
À L’INFINI !

EcoNoteBook: le cahier 
réutilisable fabriqué en 
France

Grâce à son papier résistant à l’eau 
et aux déchirures, l’EcoNotebook est 
réutilisable à l’infini �

Stylo effaçable, 
spray et pochette 
de rangement fournis

Carnet réutilisable EcoNotebook
L 7,3 x H 10,3 x P 0,5 cm (A7), L 10 x H 14,5 x P 0,5 cm (A6), L 14,6 x H 20,7 x P 0,4 cm (A5), 
L 20,8 x H 29,3 x P 0,4 cm (A4). Carnet réutilisable avec couverture Soft-Touch en carton 
PEFC. 24 feuilles indéchirables lignées 90 g�mv. Stylo effaçable, spray nettoyant et sachet de 
rangement en coton recyclé inclus. Fabrication française.

Quantité 10 25 50 75 100
Carnet A7
Avec marquage quadri 30.34 19.98 17.66 15.66 13.36
Frais fixe : 25 €
Carnet A6
Avec marquage quadri 31.95 26.53 23.42 20.79 17.73
Frais fixe : 25 €
Carnet A5
Avec marquage quadri 37.58 31.19 27.56 24.46 20.87
Frais fixe : 25 €
Carnet A4
Avec marquage quadri 55.93 44.48 40.36 35.80 32.44
Frais fixe : 25 €

Quadri - (Face avant)

332/170164
Stylo Parker® Jotter Bond Street
L 12.9 x H 0.97 cm - En acier inoxydable. Rétractable. Design exclusif. Encre bleue. Livré sous coffret 
cadeau Parker®. Fabrication française.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 28.50 18.53 17.58 16.63 15.68 14.73
Tampographie 1 couleur - 1.95 1.95 1.79 1.02 0.86
Frais fixe : 35 €

332/230477
Stylo Parker® Jotter XL
L 13.9 x H 1.1 cm - En acier inoxydable. Rétractable. Design exclusif monochrome. Encre bleue. Livré 
sous coffret cadeau Parker®. Fabrication française.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 44.85 29.16 27.66 26.17 24.67 23.18
Tampographie 1 couleur - 1.95 1.95 1.79 1.02 0.86
Frais fixe : 35 €

Carnet A7 - 1277/240088 Carnet A6 - 1277/240089
Carnet A5 - 1277/240090 Carnet A4 - 1277/240091

CADEAU= D’AFFAIRES

15Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr



253/230463
Enceinte LED 10 W Blaupunkt® étanche Dyna
L 15 x H 7.5 cm - Enceinte Bluetooth® 5.0 d’une puissance de 10 <. Sa forme cylindrique 
lui permet de diffuser un son de qualité à 360t pour un effet immersif. Portée 10 mètres. 
Autonomie d’utilisation 3 à 5 h, temps de charge 3 à 4 h. Fonction mains libres, elle permet 
aussi de passer et recevoir des appels. Illumination LED. Etanche IP=6 qui lui permet de résister 
aux éclaboussures et projections d’eau. Batterie Li-Ion 1800mAh. Alimentation DC 5V � 1A. 
Garantie 2 ans. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 55.80 36.27 34.41 32.55 30.69 28.83
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 0.00 2.19
Frais fixe : 54 €

373/240092
Écouteurs à conduction osseuse Vitamin® en rABS 
Glendale
L 14.2 x H 4.8 x P 1 cm - En rABS. Certification RCS (Recycled Claim Standard). Se positionne 
autour de la t®te. Permet d’entendre les bruits environnants. Bluetooth. Jusqu’à 10h d’écoute 
après 1 charge. Microphone intégré. Écouteurs étanches IP=4. La certification RCS garantit 
une chaîne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Livraison en 
boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 51.18 33.27 31.57 29.86 28.15 26.45
Tampographie 1 couleur - 2.52 2.52 1.30 0.76 0.63
Frais fixe : 45 €

1023/230462
*nceinte sans fiQ a[ec écoZteZWs &PasMi® en 
matériaux recyclés GRS Kanzen
Ø 5.8 x H 9.1 cm - Combo 2 en 1. Enceinte 5<. Micro intégré sur enceinte et écouteurs. 
Autonomie enceinte : 5 heures en écoute. Ecouteurs : 5 heures en écoute et plus de 70h avec 
le boîtier. Touche tactile multifonction. Compatible avec tous les smartphones et tablettes 
(iOS � Android). Finition tissu. Matériaux recyclés et recyclables certifiés GRS (Global Recycled 
Standard). Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 64.50 41.93 39.78 37.63 35.48 33.33
Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

À partir de
28.83€

À partir de
26.45€

sur devis

Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 8.05 3.85 2.45 1.75 1.58
Frais fixe : 48 €

À partir de
33.33€

Perso nominative
possible

Gravure laser 50 x 20 mm (Dessus)

Tampographie 25 x 10 mm (Côté gauche)

Gravure laser 15 x 15 mm (Dessus)Tampographie ou

Lumière Led

Conduction osseuse: un moyen 
innovant d�écouter les sons �
L’origine de cette technique date du XVe siècle en 
Italie où un médecin l’utilisa pour traiter des patients. 
Beethoven se servit de la même technique pour en-
tendre ce qu’il jouait. 

Au lieu de passer par le tympan puis par l’oreille in-
terne, le son passe directement par les os crâniens.

Surprenez et offrez un produit original et pratique avec 
ces écouteurs qui permettront de continuer d’être vigi-
lant aux bruits ambiants lors des écoutes de musique 
ou podcasts.

10W 5W

CADEAU= D’AFFAIRES
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MinoX - 319/220189
Gravure laser 20 x 12 mm
(Face avant haut droite)

Mino+ L - 319/230466
Gravure laser 25 x 13 mm
(Face avant)

Mino+ - 319/200031
Gravure laser 21 x 16 mm
(Face avant)

Gravure laser - - - 2.98 2.63 2.63
Frais fixe : 25 €
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Après 30 années d’existence, Lexon® s’est imposée comme une marque 
française de design mondialement connue. Ses collections intemporelles 
d’objets et de bagages, dessinées pour la maison, le bureau ou le voyage 
allient une forte identité à une simplicité d’utilisation.

Mino� L
À partir de
29.14€

Mino�
À partir de
17.13€

À partir de
21.24€

Mino=
À partir de
22.40€

Tampographie ou quadri 18 x 18 mm (Face avant bas)

MIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMME

Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

Câble éco Astron - 1069/230472
Laser  18 x 18 mm (Recto verso)

Câble éco rond Orion - 1069/230471
Laser  20 x 18 mm (Recto verso)

Câble éco rond Orion
À partir de
16.69€
Avec gravure 
lumineuse

Câble éco Astron
À partir de
14.02€
Avec gravure 

lumineuse

Perso nominative
possible

Enceinte Bluetooth® Lexon® Mino
Ø 4,3 x H 4 cm (Mino =), Ø 3,7 x H 3,7 cm (Mino � Alu), Ø 9,3 x H 3 cm (Mino � L). Design 
par Manuela Simonelli � Andrea Quaglio. Enceinte Bluetooth®. Livrée en boîte individuelle.
Modèle Mino = : 3<. En ABS et gomme rebondissante. Finition silicone. Résistance 
à l’eau IP=7. Appariable. Rechargeable. Micro mains-libres. Déclencheur selfie. 
Autonomie : 3h. Temps de charge : 1h. Rechargeable sur port USB-C (câble inclus). 
Modèle Mino � Alu : 3<. Rechargeable par induction. En Aluminium et ABS. Appariable avec la 
technologie T<S. Micro mains-libres. Déclencheur selfie. Portée 10 m. Autonomie : 3 h. Temps de 
charge : 1 h. Alimentation : sur port USB-C (câble inclus) ou sans fil. Livrée en boîte individuelle.
Modèle Mino �L : 5<. Amplificateur de basses intégré. Appariable par T<S. Micro mains-
libres. Déclencheur selfie. Résistance à l’eau IP=4. Autonomie : 5h. Temps de charge : 2h. 
Rechargeable par induction ou via son port USB-C (câble inclus).

Quantité 1 10 25 50 100 250
Mino+ - Sans marquage 33.15 21.55 20.45 19.34 18.24 17.13

Câble SCX® avec logo lumineux Astron et Orion
L 3 x H 10 cm. Câble d’un mètre avec double logo lumineux recto�verso. Multi-connecteur 
Type C, Micro USB, iPhone. Les 2 logos lumineux peuvent ®tre différents l’un de l’autre (option). 
Livré avec pochette biodégradable et cartonnette en papier recyclé. Garantie 3 ans.
Modèle rond en bambou et cordons issus de bouteilles recyclées (rPET). 
Modèle rectangulaire en finition métal, ABS satiné et cordons en rPET.

Quantité 10 25 50 75 100
Astron - Avec gravure laser lumineux 19.20 18.22 17.23 15.68 14.02
Frais fixe : 25 €

MinoX - Sans marquage 43.35 28.18 26.74 25.29 23.85 22.40

Mino+ L - Sans marquage 56.40 36.66 34.78 32.90 31.02 29.14

294/200153
Enceinte Xoopar® Mini Xboy
L 7.3 x H 6.7 x P 5.6 cm - Enceinte Bluetooth® 4.2. Appariable avec la technologie T<S. Puissance 
3 <. Micro mains-libres. Déclencheur selfie. 10 m de portée. 3 h d’autonomie. 1 h de temps de 
charge. Jumelez 2 Mini =Boy et obtenez un son stéréo à 360t. Visage lumineux multi-LED et 
dragonne intégrée qui permet de l’accrocher partout. Stickers emoji inclus permettant de 
customiser son produit selon son humeur. Port USB-C (câble inclus) ou sans fil. Packaging en 
papier certifié FSC®. Garantie 2 ans.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 41.10 26.72 25.35 23.98 22.61 21.24
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

Orion - Avec gravure laser lumineux 22.56 21.41 20.25 18.52 16.69
Frais fixe : 25 €

5W

3W

3W

3W

CADEAU= D’AFFAIRES
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Coffret mug 
isotherme 350 mL 
et parapluie pliable 
tempête automatique
0lavix
À partir de
33.44€

Coffret bouteille 
isotherme 500 mL 
et mug isotherme 
350 mL
Yalor
À partir de
35.53€

Coffret bouteille 
isotherme 500 mL 
et parapluie pliable 
tempête auto
Gloxon
À partir de
35.53€

Sérigraphie 150 x 150 mm (1 Pan)

Sérigraphie 150 x 150 mm (1 Pan)

Gravure laser 45 x 80 mm (Corps)

Gravure laser 45 x 80 mm (Corps)

Gravure laser 45 x 80 mm (Corps)

Mug et parapluie 0lavix - 1260/240094

Bouteille et parapluie Gloxon - 1260/240095

Mug et bouteille Yalor - 1260/240093

Large choix de coloris disponibles :

* Couleur non disponible pour le coffret 340/200518

*

Gravure laser 15 x 50 mm (Partie métal) - Carnet
Gravure laser 360t 220 x 110 mm (Corps) - Bouteille

44/240096
Coffret 3 pièces Zalor
L 30 x H 28 x P 8 cm - Coffret composé d’une boîte cadeau, d’une bouteille, d’un carnet et d’un 
stylo bille. Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable d’une contenance de 500 mL. 
Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 8h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Carnet A5 avec 
couverture rigide en rPET. Fermeture élastique assortie. Porte-stylo. Ruban marque-pages. 80 
feuilles de papier recyclé lignées. Stylo à bille t\ist assorti au coffret.

Quantité 1 5 10 15 20 25
Sans marquage 42.90 31.46 30.03 28.60 27.17 25.74
Bouteille - Gravure laser - 1.86 1.86 1.86 1.86 1.86
Frais fixe : 25 €
Carnet - Gravure laser 360° - 3.34 3.34 3.34 3.34 3.34
Frais fixe : 25 €

8h 8h

12h 6h

Coffret 2 pièces 0lavix >alor et Gloxon
L 16,2 x H 31,4 x P 8,5 cm. Deux pièces par coffret. Bouteille isotherme à double paroi en acier 
inoxydable sans BPA. Finition en poudre solide. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 12h. Mug 
à double paroi en acier inoxydable sans BPA. Couvercle antifuite. Maintient au chaud env. 6h et 
au froid env. 12h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température 
du liquide ou la température extérieure). Parapluie en polyester pongé. Poignée en plastique ABS. 
Mât en métal solide. Fermeture par une large bande scratchée.

Quantité 10 15 20 25 50

Mug et parapluie 0lavix - Sans marquage 59.40 43.56 39.27 37.40 33.44
Parapluie - Sérigraphie 1 couleur  - - 0.00 0.00 1.93
Frais fixe : 25 € 
Mug - Gravure laser  - - 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 53 € 

Mug - Gravure laser  - - 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 53 € 

Bouteille et parapluie Gloxon - Sans marquage 59.40 43.56 39.27 37.40 33.44
Parapluie - Sérigraphie 1 couleur  - - 0.00 0.00 1.93
Frais fixe : 25 € 

Mug et bouteille Yalor - Sans marquage 69.30 50.82 43.89 41.80 35.53
Gravure laser  - - 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 53 € 

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

CADEAU= D’AFFAIRES
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Gravure laser - 2.73 2.73 2.73 2.73 2.73
Frais fixe : 30 € Gravure laser - 3.52 3.52 3.52 2.16 1.54

Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.02 1.02 1.02 1.02 2.11
Frais fixe : 25 €

À partir de
25.60 € À partir de

8.96 €
À partir de
16.26€

Tampographie ou
Tampographie 40 x 12 mm (Dessus) Tampographie 70 x 25 mm (Dessus)
Gravure laser 55 x 30 mm (Dessus)

Gravure laser 40 x 30 mm (Dessus)

Gravure laser 50 x 30 mm (Face avant) Tampographie ou laser 80 x 12 mm
(Face avant haut droite)

Gravure laser 60 x 15 mm (Face avant haut)

Gravure laser 70 x 30 mm (Face avant)

Gravure laser 50 x 50 mm (Côté)

Gravure laser 40 x 12 mm (manche supérieur)

À partir de
€

Coffret fromage Olean - 255/240099 Coffret nichoir Birdy - 255/220055

Grand coffret à tapas Elixir - 255/240469

Gravure laser - 3.24 3.24 3.24 2.37 1.49
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 3.24 3.24 3.24 2.37 1.49
Frais fixe : 25 €-

Tampographie 1 couleur - 3.07 3.07 3.07 2.30 1.67
Frais fixe : 36 €

Gravure laser - 3.42 3.42 3.42 2.54 1.60
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 3.42 3.42 3.42 2.54 1.60
Frais fixe : 25 €

Petit coffret à tapas Teras - 255/240100 Coffret échec Eloi - 255/240098

Petit coffret
à tapas  Teras
À partir de
14.44€

Coffret fromage 
Olean
À partir de
19.27€

Grand coffret
à tapas Elixir
À partir de
26.03€

Coffret échec Eloi
À partir de
25.07€

Coffret nichoir Birdy
À partir de
19.27€

373/230653
Tire-bouchon à levier Vinac
L 18.4 x H 14.4 x P 13 cm - Corps aluminium. Spirale acier enduite de Téflon. 2 fonctions : 
sommelier et coupe-capsule. Livré en boîte individuelle. Personnalisation sur fourreau possible, 
nous consulte

Quantité 1 5 10 15 20 25
Sans marquage 42.66 31.29 29.87 28.44 27.02 25.60
Tampographie 1 couleur - 2.52 2.52 2.52 2.52 2.52
Frais fixe : 45 €

79/240101
Coffret à vin 3 pièces en bambou Delor
L 16.2 x H 1.2 x P 4.8 cm - Set de 3 accessoires en métal, bambou et acier inoxydable dans un 
coffret en bambou. Comprend 1 anneau anti-goutte, 1 bouchon et 1 couteau de sommelier 
multifonction. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison 
de la matière naturelle du produit. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 10 15 20 25 50
Sans marquage 15.81 11.60 10.54 10.02 9.49 8.96
Tampographie 1 couleur - 6.58 6.58 6.58 3.42 1.82
Frais fixe : 25 €

133/240102
Coffret bouteille de vin 3 pièces en bambou Opale
L 36.5 x H 11.3 x P 1.5 cm - Set de 3 accessoires en acier inoxydable, alliage de zinc et bambou 
livré dans une boîte en bambou. Comprend 1 anneau anti-goutte, 1 bouchon et 1 couteau de 
sommelier. Boîte pouvant contenir 1 bouteille de vin. Bouteille non incluse. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 10 15 20 25 50
Sans marquage 27.09 19.87 18.97 18.06 17.16 16.26
Tampographie 1 couleur - 1.02 1.02 1.02 1.02 1.78
Frais fixe : 30 €

Coffret à vin en bois Teras, Eden, Olean et Birdy
L 11,5 x H 41 x P 11,5 cm (échiquier), L 21 x H 41 x P 12 cm (planche à découper ), L 12 x H 43,5 x P 1,5 
cm (plateau pour tapas simple), L 21 x H 43,5 x P 12 cm (plateau pour tapas double), L 14 x H 4 
x P 15 cm (nichoir). En bois de pin. Coffret multifonction. Bouteille de vin non incluse. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du 
produit. Livraison en boîte individuelle en papier kraft marron.

Quantité 1 10 15 20 25 50
Petit coffret à tapas Teras - Sans marquage 22.80 16.72 15.96 15.20 14.44 13.68

Coffret échec Eloi - Sans marquage 39.57 29.02 27.70 26.38 25.07 23.75

Coffret fromage Olean - Sans marquage 30.42 22.31 21.30 20.28 19.27 18.26

Coffret nichoir Birdy - Sans marquage 30.42 22.31 21.30 20.28 19.27 18.26

Grand coffret à tapas Elixir - Sans marquage 41.10 30.14 28.77 27.40 26.03 24.66

CADEAU= D’AFFAIRES
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À partir de
18.44€

Perso nominative
possible

Broderie - 9.63 8.75 7.88 7.00 6.13
Frais fixe : 57 €

Gravure laser 45 x 13 mm (Manche) Gravure laser 45 x 14 mm (Manche)

Couteau 
À partir de
12.89€

Tire-bouchon
À partir de
21.98€

Couteau 205/230427 Tire-bouchon 205/230428

14/230436
Rafraîchisseur extensible pour vins et champagnes 
Peugeot® Frizz
Hauteur 23 cm - En gel rafraîchissant. Efficacité garantie en 2 heures au congélateur. 
Rafraîchit une bouteille en 20 mn et conserve la fraîcheur des bouteilles pendant 2 heures. 
S’adapte à la majorité des formats de bouteilles de vins tranquilles ou pétillants 75 cL grâce 
à son élastique extensible. Textile qui évite la condensation, facile à nettoyer. Garantie 5 ans. 
Délai : 6 à 8 semaines avec personnalisation.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 35.52 23.09 21.91 20.72 19.54 18.36
Transfert sérigraphique 1 couleur - 3.42 3.42 2.45 2.45 2.45
Frais fixe : 60 €

Transfert sérigraphique 20 x 20 mm (face arrière)

À partir de
18.36€

Marquage quadri - 5.62 4.78 3.80 3.22 2.33
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique  ou quadri 180 x 150 mm (Face avant haut)

Broderie 150 x 150 mm (Face avant haut)

373/230418
Tablier Vinga® en toile de coton Bifty
L 70 x H 90 x P 0.5 cm - Tablier en toile de coton épaisse 400 g�mv. Détails en cuir végan. 
Fermeture à boucle réglable en haut et grande poche à l’avant. Personnalisation nominative 
possible en transfert numérique et broderie, nous consulter.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 30.72 22.53 21.51 20.48 19.46 18.44
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 2.56 1.98 1.70 1.60
Frais fixe : 45 €

400g/m²

Couteau - Avec gravure laser - 19.37 18.38 16.17 14.75

Tire-bouchon - Avec gravure laser - 32.06 30.42 26.76 24.42
Frais fixe : 87 €

Couteau de poche Opinel® en bois  N°08 et N°10
L 8.5 cm (couteau de poche), L 10 cm (couteau de poche tire-bouchon). Lame en acier 
inoxydable. Excellent tranchant, grande résistance à l’abrasion. Manche en bois très résistant 
(ch®ne pour le couteau, h®tre pour le couteau tire-bouchon�décapsuleur), vernis de protection 
contre l’humidité et les salissures. Bague de sécurité Virobloc pour le blocage de la lame en 
positions ouverte et fermée. Mèche professionnelle de 5 spires en acier inoxydable et tige en acier 
permettant de décapsuler les bouteilles et d’accrocher le couteau pour le modèle tire-bouchon 
décapsuleur. Délai : 8 semaines avec personnalisation. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Fabrication française. 
La revente des couteaux personnalisés Opinel® n’est pas autorisée, ils sont uniquement destinés 
aux cadeaux d’affaires.

Quantité 48 96 240 528 1008
Couteau - Sans marquage 18.02 17.10 16.17 14.18 12.89

Tire-bouchon - Sans marquage 30.72 29.14 27.57 24.17 21.98

Quantité - 100 250 500 1000

CADEAU= D’AFFAIRES 
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Boule de Noël Le Petit Carré de Chocolat® Flocon
Ø8 cm, Ø11 cm, Ø17 cm. Boule composée de 5 carrés (boule 8cm), 15 carrés (boule 11 cm) ou  
25 carrés (boule 17 cm) de chocolat 5 g. Mélange de chocolats : 42%, Gianduja, 68%, 71% Bio 
et 75%. A conserver dans un endroit frais et sec sans odeur entre 12 et 18tC. Conservation  18 
mois pour le lait et 24 mois pour le noir. Conditionnement par 14 pièces. Papier FSC® 300 g. 3 
tailles de boule au choix. Fabrication française.

Quantité 46 115 253 506 1012
8cm - Avec marquage quadri 11.67 9.74 8.63 7.81 5.77
Frais fixe : 25 €
Quantité 56 112 252 504 1008
11cm - Avec marquage quadri 19.02 16.49 14.13 12.48 9.97
Frais fixe : 25 €
Quantité 50 100 250 500 1000
17cm - Avec marquage quadri 32.67 29.31 26.48 24.11 19.75
Frais fixe : 25 €

Quadri (sur l’ensemble du produit)
8cm 492/230424 - 11cm 492/230423 - 17cm 492/230425

Coffret Élégance 16 chocolats - 492/200331
Marquage à chaud 160 x 40 mm (face supérieur)

Coffret Harmonie 40 chocolats - 492/230426
Marquage à chaud 65 x 65 mm (face supérieur)

Coffret Dégustation 24 chocolats - 492/200332
Marquage à chaud 95 x 95 mm (face supérieur)

Coffret élégance
16 chocolats

À partir de
12.65€

Avec marquage 
à chaud

Coffret harmonie
40 chocolats

Coffret Le Petit Carré de Chocolat® Élégance, 
Dégustation et Harmonie
Coffret composé de 16, 24 ou 40 carrés de chocolat 5 g. Dimenions coffrets : 17,5 x 4,5 x 3,5cm 
(16 carrés) 15 x 17 x 3 cm (24 carrés)  Ø 12,5 x 6,5 cm (40 carrés). Mélange de chocolats : 
42% de cacao, gianduja, 68 % de cacao et 75 % de cacao. Chocolat sans huile de palme, sans 
colorant, sans arôme artificiel et forcément 100 % beurre de cacao. Conservation 18 mois pour 
le lait et 24 mois pour le noir. 3 couleurs de marquage à chaud possible sur le coffret : doré, 
cuivre ou argent. Personnalisation sur fourreau possible, nous consulter. Fabrication française.

Quantité 24 48 120 264 504
Coffret Élégance - Avec marq. à chaud 1 coul.  30.66 22.74 17.56 14.56 12.65

Quantité 24 56 104 256 504
Coffret Dégustation - Avec marq. à chaud 1 coul.  41.85 30.16 25.47 21.87 19.36
Quantité 27 51 102 252 501
Coffret Harmonie - Avec marq. à chaud 1 coul.  56.69 46.35 39.17 33.29 29.32
Frais fixe : 25 €

Modèle 8cm
À partir de
5.77€
Avec marquage quadri

Spécialisée dans les chocolats de grands crus,
Le Petit Carré de Chocolat est avant 

tout synonyme d’artisanat.

Sucrino - 492�230422
Calendrier de l’avent 

cubique Le Petit Carré 
de Chocolat®

À partir de 27.03 €
avec marquage quadri

Noelis - 492�240103
Calendrier de l’avent Bio 
60G Le Petit Carré de 
Chocolat®

À partir de 10.52 €
avec marquage quadri

Jovia - 492�240104
Calendrier de l’avent Bio 125G 

Le Petit Carré de Chocolat®

À partir de 14.51 €
avec marquage quadri

<ish - 492�240106
Calendrier de l’avent Le 
Petit Carré de Chocolat® & 
Damman®

À partir de 48.65 €
avec marquage quadri

Félicie - 492�240105
Calendrier de l’avent livret 
Le Petit Carré de Chocolat®

À partir de 27.00 €
avec marquage quadri

offret harmonie

égance 16 chocolats - 492/200331

40 chocolats
Coffret harmonie
40 chocolats

Coffret Dégustation
24 chocolats

CADEAU= D’AFFAIRES
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Sac en coton Florida
L 38 x H 42 cm. Capacité 10 L. Coton naturel certifié Oeko-Tex® STANDARD 100. Sac disponible 
en différents grammages, du 110 au 300 g�m2 et en coton organique GOTS et�ou Max 
Havelaar. Sac biodégradable et recyclable. Coutures croisées.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sac en coton
110g - Sans marquage 1.32 0.97 0.93 0.88 0.84 0.80

Sac coton : 130 g - Sac coton bio : 150 g
Sérigraphie 1 couleur - 0.84 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 36 €

Sac coton: 110g, 150g, 180g, 220g - Sac coton bio: 220g, 300g - Sac coton bio GOTS: 150g
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.04 0.91 0.79 0.79 0.76
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.24 0.87 0.79 0.68 0.59
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 0 €

Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €

Quadri 190 x 280 mm (face avant)Sérigraphie 270 x 270 mm (face avant) ou

180g - Sans marquage 1.92 1.25 1.19 1.12 1.06 1.00

150g - Sans marquage 1.56 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94

220g - Sans marquage 3.75 2.44 2.32 2.19 2.07 1.94

130g - Sans marquage 1.46 1.06 1.02 0.97 0.93 0.88

220g - Sans marquage 2.25 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35

Sac en coton bio
150g - Sans marquage 2.04 1.70 1.64 1.57 1.50 1.43

Sac coton bio GOTS MAX HAVELAAR
150g - Sans marquage 3.33 2.17 2.06 1.95 1.84 1.73

300g - Sans marquage 4.86 3.16 3.00 2.84 2.68 2.52

� partir de
0.80€
Sac 110 g

Sac en coton
110G - 460/230746 -

Sac coton bio GOTS MAX HAVELAAR
150g - 460/230751

Sac en coton bio
150g - 994/Z1932 -130G - 994/Z1825 - 220g - 460/230749150g - 460/230747
300g - 460/230750180g - 460/230748 - 220g - 460/230758

GOTS garantit :
- Des procédés de production 
et de transformation respectueux 
de l’environnement.
- Le respect et l’amélioration 
des conditions de travail.
- La promotion de l’utilisation 
de fibres biologiques.
- L’interdiction d’intrants dangereux.

HAVELAAR agit pour le commerce 
équitable, respectueux des droits 
humains et de l’environnement.

OEKOTEX certifie qu’un tissu 
a été transformé sans utiliser 
de produits nocifs et que sa 
fabrication respecte 
des normes écologiques strictes.
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Sérigraphie 280 x 330 mm (face avant)

Sérigraphie 280 x 330 mm (face avant)

Transfert 200 x 280 mm (face avant)

Transfert 260 x 300 mm (Face avant)

Sérigraphie 280 x 280 mm (face avant) ou

Sérigraphie 280 x 300 mm (Face avant)

Transfert 200 x 280 mm (face avant)Sérigraphie 1 couleur 280 x 280 mm (face avant) ou

Tote bag Bio 220g/m² - Sans marquage 6.00 4.40 4.20 4.00 3.80 3.60
Sérigraphie 1 couleur - - 1.17 0.75 0.68 0.53
Frais fixe : 25 €

Tote bag Bio 220g/m² - Sans marquage 6.90 5.06 4.83 4.60 4.37 4.14
Sérigraphie 1 couleur - - 1.32 0.90 0.83 0.68
Frais fixe : 48 €

44/240128
Sac en coton bio 180 g/m² Capri
L 36 x H 41 cm - Capacité 7 L. En coton bio 180 g�mv. Anses longues. Fabrication européenne.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 5.22 3.83 3.66 3.48 3.31 3.14
Sérigraphie 1 couleur - 0.88 0.70 0.63 0.46 0.42
Frais fixe : 28 €

Sac en coton 150 g/m² naturel Armand
L 38 x H 42 cm. Sac en coton 150 g�mv. Disponible en modèle 100% coton biologique. 
Fabrication française.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sac en coton naturel
Tote bag 150g/m² - Sans marquage 5.40 3.96 3.78 3.60 3.42 3.24

Anses tricolores - Avec marquage 1 couleur  6.10 5.82 5.54 5.27 4.99
Frais fixe : 54 €

Marquage quadri - - 3.50 2.96 2.80 1.75
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - - 3.50 2.96 2.80 1.75
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.00 1.91 1.88 1.70 1.68
Frais fixe : 28 €

Modèle 150g�mv
� partir de
3.24€

Tote bag 150g/m² - 460/231036

Anses tricolores Paris - 253/231274

Sac Marsilia - 253/231273

Tote bag bio 220g/m² - 460/231035

Marquage quadri - - 3.50 2.96 2.80 1.75
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - - 3.50 2.96 2.80 1.75
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - - 1.17 0.75 0.68 0.53
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - - 1.32 0.90 0.83 0.68
Frais fixe : 48 €

� partir de
3.14€ Paris

� partir de
4.99€
Avec marquage
1 coul

Marsilia
� partir de
3.75€

Avec marquage
1 coul

180g/m²
150g/m²

220g/m²

150g/m²

150g/m²

253/231273
Sac en matières recyclées GRS Goodjour® écru 
Marsilia et Paris
L 38 x H 42 cm - Tote bag 100 % coton recyclé 150 g�mv (coloris beige) ou 70 % coton recyclé 
150 g�mv et 30 % rPET (coloris noir, bleu) certifié GRS (Global Recycled Standard). Anses 
longues. Capacité 1,5 L. Certification Origine France Garantie®. Fabrication française, en ESAT 
ou en entreprise d’insertion.

Quantité 200 400 800 1000 2500
Avec marquage 1 couleur 4.58 4.37 4.16 3.96 3.75
Frais fixe : 54 €

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sac en coton couleur
Tote bag 150g/m² - Sans marquage 6.45 4.73 4.52 4.30 4.09 3.87

SACS � VO>AGE | Sacs en coton

23



Sérigraphie ou quadri 160 x 280 mm (Face avant)

Sérigraphie 280 x 280 mm (Face avant) Transfert 200 x 280 mm (Face avant)

� partir de
1.08€

Modèle naturel
� partir de
2.87€

Marquage quadri - 2.02 1.84 1.84 1.75 1.75
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 3.50 2.96 2.80 1.75 1.49
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 3.50 2.96 2.80 1.75 1.49
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie ou quadri 60 x 80 mm (Face avant)

Sérigraphie ou quadri 140 x 250 mm (Face avant)

Sérigraphie ou quadri 200 x 280 mm (Face avant)

Sérigraphie ou quadri 70 x 140 mm (Face avant)

Sérigraphie ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

Pochon en coton Bio GOTS 130 g/m2 Lou
L 10 x H 14 cm (==S), L 15 x H 20 cm (=S), L 23 x H 32 cm (S), L 30 x H 45 cm (M), L 40 x H 50 cm (L). 
En coton organique GOTS et Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
XXS - Sans marquage 1.05 0.77 0.74 0.70 0.67 0.63

Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.02 1.84 1.84 1.75 1.75
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €

S - Sans marquage 1.92 1.41 1.35 1.28 1.22 1.16

XS - Sans marquage 1.29 0.95 0.91 0.86 0.82 0.78

M - Sans marquage 2.64 1.94 1.85 1.76 1.68 1.59

L - Sans marquage 4.20 3.08 2.94 2.80 2.66 2.52

XL - Sans marquage 4.98 3.66 3.49 3.32 3.16 2.99

XXS - 460/230760

M - 460/230763

XS - 460/230761

S - 460/230762

L - 460/230764 xL - 460/230765

Modèle ==S
� partir de
€0.63TOTEBAGS

100% SUR MESURE
Personnalisez vos sacs à votre image

+ Sacs 140, 180 et 280 g/m²
+ Impression full surface en quadri
+ Anses avec ou sans marquage
+ Fermeture bouton pression, zippée
ou ouverture classique

180g/m²

130g/m²

130g/m²

Modèle 140g�mv
À partir de

4.27€

Modèle 140g�mv
44/240129

Modèle 180g�mv
44/240130

Modèle 280g�mv
44/240129

460/240132
Sac en coton anses tricolores 180 g/m² Charles
L 38 x H 42 cm - Capacité 8 L. 100% coton 180 g�mv. Anses longues (65 x 3 cm)  Coton naturel 
certifié OE0O-TE=®. Biodégradable et recyclable. Coutures croisées. La certification OE0O-TE= 
garantit que les substances nocives pour le consommateur ont été bannies à chaque étape 
du traitement (matière brute à produit fini).

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Modèle naturel
Sans marquage 4.77 3.50 3.34 3.18 3.03 2.87
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 5.85 4.29 4.10 3.90 3.71 3.51
Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

460/210265
Sac à pain en coton 130 g/m2 Portland
L 27 x H 64 cm - Capacité 17 L. 130 g�m2. 100 % coton certifié Oeko-Tex® STANDARD 100. 
Biodégradable et recyclable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.80 1.32 1.26 1.20 1.14 1.08
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €
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Sérigraphie 2 couleurs - 1.04 0.91 0.79 0.79 0.76
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.16 1.97 1.97 1.88 1.88
Frais fixe : 26 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.24 0.87 0.79 0.68 0.59
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €

180g - Sans marquage 3.15 2.05 1.95 1.84 1.74 1.63

220g - Sans marquage 3.81 2.13 2.02 1.91 1.80 1.69

8ac en coton a[ec soZKƵets Mendoza
L 38 x H 42 x P 10 cm. Capacité 16 L. Coton naturel certifié Oeko-Tex® STANDARD 100. Sac disponible 
en différents grammages, du 180 au 380 g�m2. Biodégradable et recyclable. Coutures croisées.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
150g - Sans marquage 2.73 1.78 1.69 1.60 1.51 1.42

380g - Sans marquage 4.03 2.65 2.55 2.44 2.34 2.23
Sérigraphie 1 couleur - 0.84 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 36 €

150g- 460/230754 -

220g - 460/230756 -

180g - 460/230755

380g - 994/Z1527

Quadri 200 x 200 mm (face avant)

Sérigraphie, ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

Sérigraphie 270 x 280 mm (face avant) ou

Sac 150 g
� partir de
1.42€

150G, 180G OU 220G:

380G:

Sérigraphie, 2 couleurs ou quadri 280 x 280 mm (Face avant)

8ac en coton 9 bottoR oZ a[ec soZKƵets ��� L�R2

Madras et Malibu
L 47 x H 35 x P 15 cm (T Bottom), L 45 x H 35 x P 12 cm (avec soufflets). Capacité 16 ou 19 L. 
En coton naturel 220 g�m2. Sac T-Bottom : Biodégradable et recyclable. Couture croisée. 
Soufflets : Certification Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable et recyclable. Couture 
croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sac T bottom - Sans marquage 2.82 2.07 1.98 1.88 1.79 1.70

Sérigraphie 2 couleurs - 1.24 0.87 0.79 0.68 0.59
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Sac avec souKƵets - Sans marquage 8.25 6.05 5.78 5.50 5.23 4.�5

Sac cabas en coton 220 g/m² Florent et Francis
L 47 x H 35 x P 15 cm (sac avec T-bottom), L 45 x H 35 x P 12 cm (sac avec soufflet). Grand sac 
shopping avec T-bottom ou soufflet. Sac biodégradable et recyclable, en coton 220 g�mv. Francis 
sac avec soufflet : anses 65 x 3 cm. Capacité 19 L. Florent sac T-bottom : anses 70 x 2,5 cm. 
Capacité 16 L. Fabrication française.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sac naturel
Sac T bottom - Sans marquage 6.45 4.73 4.52 4.30 4.09 3.87

Sac avec souKƵet - Sans marquage 10.50 7.70 7.35 7.00 6.65 6.30

Sac couleur
Sac T bottom - Sans marquage 8.25 6.05 5.78 5.50 5.23 4.95

Sérigraphie 280 x 280 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - - 1.17 0.75 0.68 0.53
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - - 1.32 0.90 0.83 0.68
Frais fixe : 48 €

Sac T bottom Madras - 460/230753

8ac a[ec soZKƵets Malibu - 460/230752

Sac avec souKƵets - Sans marquage 3.48 2.56 2.44 2.32 2.21 2.0�

8ac a[ec soZKƵet Francis- 460/231278

Sac T bottom Florent - 460/231279

Sac avec soufflet
Francis
� partir de
4.95€

Sac avec soufflets
Malibu

� partir de
2.09€

Sac T bottom
Florent

� partir de
3.87€

Sac T bottom
Madras
� partir de
1.70€

220g/m²

220g/m²

220g/m²

220g/m²

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr
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Sacs Qualité Premium Bonita
• Coutures croisées et finitions de qualité
• Sacs repassés individuellement
• Stock au Havre, marquage à Rouen : empreinte carbone réduite

Sac coton classique Santa
140g - Sans marquage 1.56 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94

Sac en coton couleur Bonita et Santa
L 38 x H 42 cm. Capacité 10 L. Coton naturel certifié Oeko-Tex® STANDARD 100 (sauf modèle 
140 g�m2). Sac disponible en différents grammages, du 110 au 220 g�m2. Sac biodégradable 
et recyclable. Coutures croisées.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sac coton qualité premium Bonita
110g - Sans marquage 1.98 1.46 1.39 1.32 1.26 1.19

Sérigraphie 2 couleurs - 1.39 1.02 0.94 0.83 0.74
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 0.88 0.70 0.63 0.46 0.42
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.04 0.81 0.72 0.55 0.49
Frais fixe : 28 €

Marquage quadri - 2.00 1.91 1.88 1.70 1.68
Frais fixe : 28 €

Marquage quadri - 2.00 1.91 1.88 1.70 1.68
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie ou quadri 280 x 280 mm (Face avant)

Sérigraphie 280 x 300 mm (Face avant) ou

Sérigraphie 300 x 300 mm (Face avant) ou

Transfert 260 x 300 mm (Face avant)

Transfert 300 x 260 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

Sac qualité premium Bonita

Sac classique Santa Europe

Sac classique Santa

Sac 140 g
� partir de
0.94€

Sérigraphie, ou quadri 280 x 280 mm (Face avant)

� partir de
0.92€

Sérigraphie 2 couleurs - 1.24 0.87 0.79 0.68 0.59
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €
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Sérigraphie 300 x 300 mm (Face avant) ou

Marquage quadri - 2.00 1.91 1.88 1.70 1.68
Frais fixe : 28 €

Quadri 300 x 260 mm (Face avant)
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130g/m²

� partir de
1.71€

460/230757
Sac en coton bicolore 130 g/m2 Atlanta
L 38 x H 42 cm - Capacité 10 L. 130 g�m2. Anses contrastées. Coton naturel certifié Oeko-Tex® 

STANDARD 100. Biodégradable et recyclable. Couture croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.77 1.16 1.10 1.04 0.98 0.92
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

44/200234
8ac en coton a[ec soZKƵets ��� L�R2 Murcie
L 38 x H 42 x P 9 cm - Capacité 16 L. 140 g�m2. Coton naturel. Certification Oeko-Tex®

STANDARD 100.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.85 2.09 2.00 1.90 1.81 1.71
Sérigraphie 1 couleur - 0.88 0.70 0.63 0.46 0.42
Frais fixe : 28 €

Sac Classique Santa

180g Europe - Sans marquage 5.76 4.23 4.04 3.84 3.65 3.46

180g - Sans marquage 1.98 1.46 1.39 1.32 1.26 1.19

150g - Sans marquage 2.22 1.63 1.56 1.48 1.41 1.34

220g - Sans marquage 4.11 2.68 2.54 2.40 2.27 2.13
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Sac en coton recyclé Mataro et Vegas
L 38 x H 42 cm. 120 g�m2 ou 150 g�m2 au choix. Biodégradable. Couture croisée.

Quantité 1 150 250 500 1000 2500
120g - Sans marquage 1.53 1.13 1.08 1.02 0.97 0.92

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
150g - Sans marquage 1.89 1.39 1.33 1.26 1.20 1.14

Sérigraphie 265 x 250 mm (Face avant)

Sérigraphie SC 280 x 280 mm (Face avant)
Transfert 280 x 200 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.39 1.02 0.94 0.83 0.74
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri - 3.50 2.96 2.80 1.75 1.49
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

Mataro - 277/230200

Vegas - 460/190038

Sac en coton recyclé Broadway et Seattle
L 38 x H 42 x 8 cm (sac avec soufflet), L 47 x H 35 x P 15 cm (sac avec T-bottom). 150 g�m2. 
Biodégradable. Couture croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500

Sérigraphie SC 280 x 280 mm (Face avant)
Transfert 280 x 200 mm (Face avant)

Sérigraphie 2 couleurs - 1.39 1.02 0.94 0.83 0.74
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri - 3.50 2.96 2.80 1.75 1.49
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

Tote-bag Broadway - Sans marquage 2.79 2.05 1.96 1.86 1.77 1.68

Sac shopping Seattle - Sans marquage 2.88 2.12 2.02 1.92 1.83 1.73

9ote�baL a[ec soZKƵet Broadway - 460/230019
Sac shopping Seattle - 460/230020

Sérigraphie 280 x 280 mm (Face avant)

� partir de
2.87€

200g/m²

120g/m²

120g/m²

150g/m²

150g/m²

150g/m²
Sac avec soufflet 

Brad\ay
� partir de
1.68€

Sac Mataro 
� partir de
0.92€

Sac shopping
Seattle

� partir de
1.73€

460/231262
Sac en coton denim Dallas
L 38 x H 42 cm - Sac, biodégradable et recyclable, en coton 200 g�mv. Aspect jean. Anses 
en coton. Capacité 10 L.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.77 3.50 3.34 3.18 3.03 2.87
Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €
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277/231255
Sac shopping et de plage en coton Rimini
L 55 x H 39 x P 15 cm - En coton 220 g�mv. Anses de 90 cm en coton tressé. Résistance 
jusqu’à 10 kg.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.50 5.50 5.25 5.00 4.75 4.50
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 280 x 280 mm (Face avant)

� partir de
1.12€

Sérigraphie ou quadri 265 x 240 mm (Face avant)

Marquage quadri - 10.02 10.02 10.02 10.02 10.02
Frais fixe : 25 €

� partir de
4.50€

sur devis

460/231256
Sac shopping et de plage en coton Tahiti
L 57 x H 38 x P 18 cm - Capacité 35 L. 320 g�mv. Coton biodégradable et recyclable. Poche 
frontale zippée avec franges. Anses plates en coton tressé (dimensions : 60 x 4 cm). Certification 
Oeko-Tex® STANDARD 100. 

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Naturel - Sans marquage 13.35 6.16 5.88 5.60 5.32 5.04

Couleur - Sans marquage 13.35 9.79 9.35 8.90 8.46 8.01

Sérigraphie ou quadri 200 x 120 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur sur modèle naturel - - 1.17 0.75 0.68 0.53
Frais fixe : 25 €
Sérigraphie 1 couleur sur modèle couleur - - 1.32 0.90 0.83 0.68
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri sur naturel uniquement - 2.02 2.02 1.84 1.84 1.75
Frais fixe : 25 €

Modèle naturel
� partir de
5.04€

Sérigraphie ou quadri 280 x 170 mm (Face avant)

Marquage quadri - 2.19 2.19 2.19 2.02 2.02
Frais fixe : 25 €

� partir de
12.15€

630g/m²

120g/m²

220g/m²

320g/m²

460/231258
Sac shopping et de plage en coton bicolore Antigua
L 56 x H 36 x P 14 cm - Sac cabas, biodégradable et recyclable, en coton canvas 630 g�mv. 
Anses de 70 x 3,5 cm. Capacité 28 L.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 20.25 14.85 14.18 13.50 12.83 12.15
Sérigraphie 1 couleur - - - 1.17 0.75 0.68
Frais fixe : 25 €

460/230804
Sac cabas laminé Orlando
L 45 x H 39 x P 18 cm - Capacité 32 L. Sac cabas en PP tissé avec 80% de matière recyclée. 
Avec soufflets et coutures croisées. Recyclable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.86 1.37 1.31 1.24 1.18 1.12
Sérigraphie 1 couleur - 1.00 0.94 0.89 0.79 0.74
Frais fixe : 30 €
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

DÉMARQUEZ-VOUS
AVEC LA FEUTRINE
Matière 100% rPET

460�240326
Tote bag en feutrine rPET
Stockholm
À partir de

1.97€

460�240324
Sac zippé en feutrine rPET
Goteborg
À partir de

3.78€

0almar460�240325
Sacoche porte-documents 
en feutrine rPET 0almar
À partir de

4.41€

460�240322
Sac en feutrine rPET Vastras

À partir de

1.14€

460�240327
Sac shopping à cordelette 

en feutrine rPET Malmo 
À partir de

3.15€

Tous les produits UBAG
sont personnalisés

en France (en Normandie)

NOUVELLE COLLECTION
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Sérigraphie 160 x 180 mm (Face avant) Sérigraphie 240 x 240 mm (Recto) Sérigraphie 280 x 240 mm (Face avant) ou Transfert 200 x 280 mm (Face avant)

� partir de
2.87€

Sac cabas en jute Cuba, Havana et Ipanema
L 25 x H 26 x P 17 cm (Cuba capacité 11 L), L 30 x H 30 x P 19 cm (Havana capacité 17 L), L 35 x 
H 40 x P 15 cm (Ipanema capacité 21 L). En jute avec soufflets et anses plates en coton. Finition 
intérieure laminée. Biodégradable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500

L 25 x H 26 x P 17 cm - Sans marquage 3.69 2.40 2.28 2.16 2.03 1.91

Sérigraphie 150 x 150 mm (Face avant)

Sérigraphie 200 x 250 mm (Face avant)

� partir de
2.47€ � partir de

2.52€

� partir de
1.91€
Sac Cuba 25 x 26 x 17cm

L 30 x H 30 x P 19 cm - Sans marquage 4.65 3.03 2.87 2.72 2.56 2.41

L 35 x H 40 x P 15 cm - Sans marquage 4.98 3.24 3.08 2.91 2.74 2.58

Sérigraphie 1 couleur - 1.00 0.94 0.89 0.79 0.74
Frais fixe : 30 €

L 25 x H 26 x P 17 cm Cuba - 460/230768
L 30 x H 30 x P 19 cm Havana - 460/230769

L 35 x H 40 x P 15 cm Ipanema - 460/230770

460/230766
Sac cabas jute et coton Brisbane
L 30 x H 30 x P 19 cm - Capacité 17 L. En jute avec soufflets, avec anses rondes et poche en 
coton. Certification Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable et recyclable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.77 3.50 3.34 3.18 3.03 2.87
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

994/Z1414
Sac cabas en jute Albufeira
L 43 x H 34 x P 2 cm - En jute avec soufflets et finition intérieure laminée. Poignées rondes et 
matelassées coton.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.35 3.05 2.90 2.76 2.61 2.47
Sérigraphie 1 couleur - 2.10 1.67 1.44 1.44 1.23
Frais fixe : 42 €

460/240134
Sac cabas en jute avec anses colorées Paros
L 43 x H 34 x P 19 cm - 100% jute avec lamination intérieure PP. Anses en toile de coton teintée 
(60x3 cm). Biodégradable et recyclable. Couture croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.20 3.08 2.94 2.80 2.66 2.52
Sérigraphie 1 couleur - 1.00 0.94 0.89 0.79 0.74
Frais fixe : 30 €
Marquage quadri - 4.76 4.06 3.77 2.82 2.35
Frais fixe : 25 €

Cuba

Havana

Ipanema

SACS � VO>AGE | Sacs en jute
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Sérigraphie 220 x 220 mm (Face avant)

Sérigraphie 250 x 150 mm (Face coton) Transfert 280 x 200 mm (Face avant)
Sérigraphie 280 x 240 mm (Face avant)

� partir de
2.93€

� partir de
4.20€

Sérigraphie 280 x 240 mm (Face avant)

� partir de
3.42€

� partir de
2.87€

320g/m²

460/240135
Sac cabas en jute avec anses colorées Brasilia
L 3 x H 3 x P 19 cm - En 100% jute avec lamination intérieure PP et soufflet de couleur. Anses en 
coton tressé rondes (40 x 3 cm). Biodégradable et recyclable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.77 3.50 3.34 3.18 3.03 2.87
Sérigraphie 1 couleur - 1.00 0.94 0.89 0.79 0.74
Frais fixe : 30 €

994/Z1729
Sac cabas en jute Beja
L 45 x H 36 x P 15 cm - En jute. Anses plates de 54x3 cm et poche avant en coton. Soufflets et 
finition intérieure laminée.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.00 5.00 4.80 4.60 4.40 4.20
Sérigraphie 1 couleur - 1.39 0.84 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 36 €

460/230025
8ac en OZte et coton a[ec soZKƵets Sunset
L 42 x H 33 x P 20 cm - Capacité 28 L. En jute avec face avant et arrière en coton 320 g�mv. 
Soufflets coloré. Biodégradable. Recyclable. Couture croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 5.67 3.69 3.50 3.31 3.12 2.93
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

460/231254
Sac cabas en jute Kos
L 43 x H 34 x P 19 cm - Sac, biodégradable, en jute avec lamination intérieure PP. Anses de 40 
x 2 cm en coton tressé. Capacité 28 L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.70 4.18 3.99 3.80 3.61 3.42
Sérigraphie 1 couleur - - 1.00 0.94 0.89 0.79
Frais fixe : 30 €

Marquage quadri - 3.50 2.96 2.80 1.75 1.49
Frais fixe : 25 €
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Sac kraft havane ou blanc biodégradable 100 g 
Pescara
Sac en papier kraft 100 g�mv coloris havane ou blanc. 100% recyclable. Avec anses en papier 
torsadé. Marquage identique recto et verso. Sur sac kraft havane, marquage impératif 
de couleur foncée. Marquage 2 à 4 couleurs ou quadri à partir de 3000 pièces sur devis. 
Fabrication européenne.
Sac kraft havane biodégradable 100 g
Quantité 400 800 1200 1800 2400
18 x 8 x 24cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 0.77 0.66 0.54 0.52 0.45
Frais fixe : 42 €

Sac kraft blanc biodégradable 100 g
Quantité 400 800 1200 1800 2400
18 x 8 x 24cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 0.80 0.68 0.60 0.57 0.51
Frais fixe : 42 €

Quantité 250 500 1000 1500 2500
25 x 10 x 32cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 0.82 0.70 0.60 0.57 0.51
Frais fixe : 54 €

Quantité 250 500 1000 1500 2500
25 x 10 x 32cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 0.86 0.76 0.66 0.63 0.58
Frais fixe : 54 €

32 x 42 x 12cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 0.86 0.76 0.68 0.65 0.58
Frais fixe : 66 €

32 x 42 x 12cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 0.93 0.82 0.74 0.71 0.63
Frais fixe : 66 €

Quantité 400 800 1200 1800 2400
44 x 15 x 50cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 1.04 0.93 0.84 0.80 0.72
Frais fixe : 84 €

Quantité 400 800 1200 1800 2400
44 x 15 x 50cm - Avec Ƶe]ograpMie 1 couleur 1.10 1.01 0.92 0.88 0.80
Frais fixe : 84 €

Flexographie 
280 x 300 mm

Flexographie 
190 x 250 mm

Flexographie 
140 x 150 mm

Flexographie 
90 x 100 mm

325/230771 325/230772

325/40302 325/230775

325/230773 325/230774

325/230776 325/230777

Sac en papier recyclé coloré anses torsadées Casale
Sac en papier recyclé coloré 90 gr�mv avec anses en papier torsadé. Fabrication européenne. 
Personnalisation sur la 2eme face nous consulter.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000

L 18 x H 21 x P 8 cm - Sans marquage 0.36 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22

L 25 x H 32 x P 11 cm - Sans marquage 0.48 0.36 0.34 0.32 0.31 0.29

L 32 x H 40 x P 12 cm - Sans marquage 0.60 0.44 0.42 0.40 0.38 0.36

Sérigraphie 1 couleur sur une face - 0.70 0.63 0.46 0.42 0.39
Frais fixe : 28 €

Sac 18 x 21 x 8cm
� partir de
0.22€

Sac 18 x 8 x 24 cm
� partir de
€0.45
Avec flexographie
1 coul

KRAFTL X H X P BLANC MARQUAGE (face avant)

18 x 24 x 8cm

25 x 32 x 10cm

32 x 42 x 12cm

44 x 50 x 15cm

Sérigraphie 130 x 100 mm (Face avant bas)

Sérigraphie 190 x 200 mm (Face avant bas)

Sérigraphie 190 x 240 mm (Face avant bas)

L 18 x H 21 x P 8 cm - 44/230778

L 25 x H 32 x P 11 cm - 44/230779

L 32 x H 40 x P 12 cm - 44/230780

100g/m²

90g/m²

Fabrication
européenne
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Sac 22 x 27 x 11cm
� partir de
0.13€

Sac 18 x 24 x 8cm
� partir de
0.85€

Sac en papier recyclé anses découpées Roma
Sac en papier recyclé 80g�m2 avec anses découpées. Personnalisation sur la 2eme face nous 
consulter.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000

L 22 x H 27 x P 11 cm - Sans marquage 0.21 0.16 0.15 0.14 0.14 0.13

Sac en papier coloré premium anses cordelettes Teramo
L 18 x H 24 x P 8 cm - Sac en papier coloré 200 g�m2 très résistant. Finition brillante. Anses en 
cordelettes. Personnalisation sur la 2eme face nous consulter. 

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000

L 18 x H 24 x P 8 cm - Sans marquage 1.74 1.23 1.13 1.03 0.91 0.85

L 30 x H 36 x P 18 cm - Sans marquage 0.34 0.25 0.24 0.23 0.22 0.20

L 24 x H 30 x P 10 cm - Sans marquage 2.19 1.54 1.42 1.30 1.15 1.08

L 26 x H 36 x P 12 cm - Sans marquage 0.27 0.20 0.19 0.18 0.17 0.17

L 30 x H 40 x P 120 cm - Sans marquage 2.85 2.01 1.84 1.68 1.50 1.39

Sérigraphie 1 couleur sur une face - 0.44 0.44 0.39 0.34 0.34
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur sur une face - 0.85 0.77 0.69 0.67 0.64
Frais fixe : 40 €

Sérigraphie 190 x 230 mm (Face avant)

Sérigraphie 95 x 100 mm (Face avant)

Sérigraphie 220 x 270 mm (Face avant)

Sérigraphie 125 x 180 mm (Face avant)

Sérigraphie 140 x 170 mm (Face avant)

Sérigraphie 195 x 250 mm (face avant)

L 26 x H 36 x P 12 cm - 277/230781

L 18 x H 24 x P 8 cm - 268/230784

L 30 x H 36 x P 18 cm - 277/230782

L 24 x H 30 x P 10 cm - 268/230785

L 22 x H 27 x P 11 cm - 277/230783

L 30 x H 40 x P 120 cm - 268/230786

SAC 100 % 
SUR-MESURE
• Full surface en quadri possible
• Choix de couleur des anses torsadées
• Délai de 5 à 6 semaines
• Base kraft havane ou blanc
• 4 formats au choix : 

25 x 32 x 11cm, 
32 x 40 x 12cm, 
32 x 39 x 17cm 
54 x 44 x 14cm

200g/m²

80g/m²
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277/230793
Sac pliable en coton recyclé 120 g/m2 Catania
L 38 x H 40 cm - Sac pliable en coton recyclé 120 g�m2. Finition cousue et longues anses 
renforcées (70x2,5 cm). Pliage en petit format par un cordon de serrage. Etiquette extérieure 
matière coton recyclé. Résistance jusqu’à 6 kg de poids. Certification GRS (Global Recycled 
Standard), qui garantit l’origine recyclée du matériau utilisé pour fabriquer le produit

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.52 1.85 1.77 1.68 1.60 1.52
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie ou quadri 140 x 100 mm (Poche)

Sérigraphie, ou quadri 220 x 190 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 265 x 250 mm (Face avant)

Sérigraphie 280 x 280 mm (Face avant)

Sérigraphie 50 x 18 mm (Pochette)

Transfert 200 x 280 mm (Face avant)

Sac pliable en coton 105 g/m2 et 120 g/m2 Bio GOTS 
Pachino et Cassino
L 37 x H 41 cm. Coton 105 g�m2 ou coton biologique 120 g�m2 certifié GOTS. Pliable sous forme 
de pochette avec cordon. Anses longues de 70 cm. Pour le modèle Bio, étiquette extérieure 
matière» Coton organique».

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
105g/m² - Sans marquage 1.98 1.46 1.39 1.32 1.26 1.19

Marquage quadri - 1.30 1.26 1.26 1.18 1.14
Frais fixe : 28 €

Transfert sérigraphique 1 coul. - 1.23 1.23 0.97 0.97 0.79
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.24 0.87 0.79 0.68 0.59
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 6.59 6.59 6.59 6.59 6.59
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.19 2.02 2.02 1.84 1.84
Frais fixe : 25 €

� partir de
1.35€

� partir de
1.62€

Modèle 105g�mv
� partir de
1.19€

120g/m² - Sans marquage 3.72 2.73 2.61 2.48 2.36 2.24

Pachino - 277/230795

Cassino - 277/230796

� partir de
1.52€

Sérigraphie 1 couleur -  0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

sur devis

sur devis

120g/m²

120g/m²

140g/m²

105g/m²

120g/m²

44/230023
Sac pliable en matière recyclée 140 g/m² Torres
L 39 x H 48 cm - 140 g�mv. Sac pliable en pochette à fermeture à pression. En coton recyclé 
et polyester recyclé. Poids maximal supporté : 2,5 kg. (Les dimensions peuvent légèrement 
varier après marquage).

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.25 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35
Sérigraphie 1 couleur - 1.18 0.95 0.86 0.69 0.63
Frais fixe : 28 €

460/230794
Sac pliable en coton bicolore 120 g/m2 Reno
L 38 x H 42 x P 12 cm - Capacité : 12 L. Sac pliable sous forme de pochette. Certification 
Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable et recyclable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.70 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €
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Sérigraphie 265 x 250 mm (Face avant)

Sérigraphie 265 x 240 mm (Face avant)
Sérigraphie 265 x 200 mm (Face avant)

Sérigraphie 50 x 18 mm (Pochette)

Sublimation 265 x 200 mm (Face avant)

Sérigraphie 220 x 150 mm (Face avant)

Sublimation 265 x 250 mm (Face avant) seulement sur modèle blanc

Sublimation 265 x 240 mm (Face avant) seulement sur modèle blanc

Sublimation 265 x 250 mm (Face avant) seulement sur modèle blanc

Sérigraphie 265 x 200 mm (Face avant bas droite) seulement sur modèle blanc

Sac shopping Joy et Valence
L 37 x H 39 cm. En polyester 190T ou rPET 190T. Anses longues. 

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Modèle classique - Sans marquage 1.98 1.46 1.39 1.32 1.26 1.19
Sérigraphie 1 couleur sur modèle blanc - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

Sublimation (uniquement sur blanc) - 2.67 1.86 1.86 1.86 1.86
Frais fixe : 25 €

Sublimation (uniquement sur modèle blanc) - 2.56 1.79 1.79 1.79 1.79
Frais fixe : 25 €

Sublimation (uniquement sur modèle blanc) - 2.67 1.86 1.86 1.86 1.86
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur (uniquement sur modèle blanc) - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

� partir de
0.54€

� partir de
0.98€

� partir de
1.19€

Modèle rPET
� partir de

1.35€

� partir de
0.62€

� partir de
1.03€

Orange Fraise

ki\i

Pomme Tomate Raisin Ananas

Modèle en rPET Valence - 277/240136

Modèle classique Joy - 460/190037

Modèle en rPET - Sans marquage 2.25 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35
Sublimation - 2.14 2.14 1.49 1.49 1.49
Frais fixe : 25 €

277/230797
Sac pliable Merano
L 46 x H 33 x P 8 cm - En polyester 190T. Poche intérieure de rangement et permettant le 
pliage du sac.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.90 0.66 0.63 0.60 0.57 0.54
Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

277/230800
Sac pliable Ruvo
L 38 x H 41 cm - En polyester 190T. Elastique avec détail doré pour le plier. Finition cousue. Le sac 
de couleur blanche peut se personnaliser en sublimation (quadrichromie).

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.02 0.75 0.72 0.68 0.65 0.62
Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

277/230799
Sac pliable fruits Fruity
L 38 x H 4 cm - Sac pliable en forme de fruits avec cordon de serrage. En polyester 190T.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.71 1.26 1.20 1.14 1.09 1.03
Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

277/230798
Sac pliable Ovada
L 40 x H 38 cm - Sac pliable avec cordelette de serrage. En polyester 190T. Le sac de couleur 
blanche peut se personnaliser en sublimation (quadrichromie).

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.62 1.19 1.14 1.08 1.03 0.98
Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

sur devis

Sérigraphie 1 couleur sur modèle couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €
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Sérigraphie 220 x 130 mm (Dessus)
Transfert 260 x 100 mm (Face avant bas)

Marquage quadri - 1.95 1.86 1.81 1.79 1.65
Frais fixe : 28 €

� partir de
0.99€ � partir de

1.96€

� partir de
4.49€

Transfert sérigraphique 130 x 70 mm (Face avant)
Transfert 90 x 70 mm (Face avant)

Marquage quadri 4.78 3.80 3.22 2.33 2.12
Frais fixe : 25 €

44/230810
Sac isotherme Vigo
L 30 x H 20 x P 25 cm - En polyester 600D avec deux compartiments. Bandoulière ajustable.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.47 5.48 5.23 4.98 4.74 4.49
Sérigraphie 1 couleur - 1.68 1.53 1.28 1.25 1.18
Frais fixe : 28 €

373/180138
Sac isotherme Andria
L 24 x H 22 x P 13 cm - En polyester 210D, PE. Sans PVC. Grand compartiment principal. Poche 
filet sur le côté.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.46 6.21 5.93 5.64 5.36 5.08
Transfert sérigraphique 1 coul. - 2.56 1.98 1.70 1.60 1.53
Frais fixe : 45 €

44/240137
Sac isotherme Ortisei
L 19.5 x H 14 x P 14 cm - Capacité 3 L. En toile non-tissée et feuille d’aluminium 80 g�mv. Intérieur 
isotherme en mousse laminée avec papier d’aluminium. Pouvant contenir 6 canettes.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 1.65 1.21 1.16 1.10 1.05 0.99
Sérigraphie 1 couleur - 1.35 1.02 0.84 0.77 0.60
Frais fixe : 28 €

79/240138
Sac isotherme pliable Melila
L 41 x H 44 x P 14 cm - Capacité 13 L. En polyester 210T. Fermeture principale et poche avant 
zippées.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.45 2.53 2.30 2.19 2.07 1.96
Marquage quadri - 1.16 0.93 0.84 0.83 0.81
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 180 x 90 mm (Face avant) Transfert 80 x 60 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 
Transfert 

373/180138
Sac isotherme 
L 24 x H 22 x P 13 cm - En polyester 210D, PE. Sans PVC. Grand compartiment principal. Poche 
filet sur le côté.

� partir de
5.08€
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277/230814
Sac isotherme en rPET Livorno
L 25 x H 24 x P 15 cm - En rPET 600D résistant. 2 compartiments avec fermeture zippée. 
Intérieur isotherme en PEVA. Bandoulière réglable et rembourrage de confort. Poche arrière 
avec filet élastique et deux poches avant, dont une avec fermeture auto-agrippante. Étiquette 
extérieure indiquant la matière rPET.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.83 7.95 7.59 7.22 6.86 6.50
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

277/231253
Sac isotherme en rPET Forli
L 20 x H 27 x P 13 cm - En rPET 600D. Sac isotherme comprenant 2 compartiments indépendants 
zippés. Intérieur isotherme en PEVA. Base du sac et poignée de transport en PU. Livraison sous 
emballage individuel recyclé.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.37 8.34 7.96 7.58 7.21 6.83
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

277/230813
Sac isotherme en rPET Anzio
L 31 x H 24.5 x P 20 cm - En rPET 600D. Détails noirs et base renforcée. Compartiment principal 
avec fermeture zippée et intérieur en PEVA. Poche extérieure zippée, poignées renforcées et 
bandoulière réglable. Étiquette extérieure indiquant la matière rPET.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 17.10 12.54 11.97 11.40 10.83 10.26
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

Sac isotherme en rPET Savona et Gandia
L 30 x H 24 x P 19,5 cm (rPET), L 25 x H 15 x P 15 cm (rPET 600D). En rPET ou rPET 600D résistant. 
rPET : 2 compartiments avec fermeture zippée. Double poignée en métal. Intérieur isotherme en 
PEVA. Bandoulière réglable et poche extérieure. Étiquette extérieure. rPET 600D : Compartiment 
principal avec fermeture zippée et intérieur en aluminium. Poche extérieure et une 
bandoulière réglable. Base renforcée. Étiquette extérieure avec matière rPET.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Glacière simple - Sans marquage 6.24 4.58 4.37 4.16 3.96 3.75

Glacière simple Savona
� partir de
3.75€

Glacière double Gandia
� partir de
5.62€

Glacière double Gandia- 277/240139
Sérigraphie 140 x 90 mm (Dessus)

Glacière simple Savona- 277/230811
Sérigraphie 90 x 50 mm (Poche)

Sérigraphie 130 x 90 mm (Poche)
Transfert 130 x 90 mm (Poche)

Sérigraphie 70 x 45 mm (Face avant bas droite) Sérigraphie 60 x 60 mm (face avant) Sérigraphie 100 x 60 mm (Poche)

� partir de
6.50€

� partir de
6.83€

� partir de
10.26€

sur devis
sur devis sur devis

Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.83 0.83 0.74 0.74
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 1.21 1.16 1.12 1.12 1.04
Frais fixe : 28 €

sur devis

sur devis

Quantité 1 25 50 100 250 500
Glacière double - Sans marquage 9.36 6.87 6.56 6.24 5.93 5.62

44/230028
Sac repas isotherme en matières recyclées Obidos
L 18 x H 3 x P 14 cm - 260 g�mv. 70% de coton recyclé et 30% de polyester recyclé. Fermeture 
par bande auto-agrippante. Isolation : mousse PE de 3 mm avec PEVA 12C.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.97 4.38 4.18 3.98 3.79 3.59
Sérigraphie 1 couleur - 1.39 1.11 0.83 0.74 0.69
Frais fixe : 28 €

� partir de
3.59€
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253/231276
Sac isotherme en rPET GRS Goodjour®

L 22 x H 38 x P 13 cm - Extérieur en rPET certifié GRS (Global Recycled Standard), doublure 
en PEVA et rembourrage en mousse EPE. Sac isotherme avec fermeture rolltop permettant 
d’assurer une étanchéité maximale et d’adapter la taille du sac en fonction du besoin. 
Capacité 10 L. Certification Origine France Garantie®. Fabrication française, en ESAT ou en 
entreprise d’insertion. 

Quantité 50 75 100 200 400
Avec marquage 1 couleur 30.39 29.01 27.62 22.44 21.26
Frais fixe : 54 €

Sérigraphie ou quadri 300 x 200 mm (Face avant) Sérigraphie ou quadri 250 x 100 mm (Poche)Sérigraphie 240 x 200 mm (Face avant)

Sérigraphie 200 x 200 mm (Face avant)

Marquage quadri - 2.21 2.16 2.00 1.91 1.88
Frais fixe : 28 €

Marquage quadri - 2.03 1.95 1.86 1.81 1.79
Frais fixe : 28 €

� partir de
7.75€

� partir de
21.26€
Avec marquage 
1 coul

� partir de
6.72€

� partir de
5.94€

460/231252
Sac isotherme en coton et jute Riviera
L 43 x H 34 x P 16 cm - Sac isotherme, biodégradable et recyclable, en coton canvas. Soufflet 
en jute. Anses de 42 x 4 cm, en coton tressé. Fermeture zippée. Capacité 25 L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 15.00 9.75 9.25 8.75 8.25 7.75
Sérigraphie 1 couleur - - 1.17 0.75 0.68 0.53
Frais fixe : 25 €

44/231251
Sac shopping et de plage isotherme en coton Faro
L 55 x H 39 x P 15 cm - Sac isotherme zippé en coton 220 g�mv. Anses en corde. Isolation en 
feuille d’aluminium de 2 mm.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.19 8.21 7.84 7.46 7.09 6.72
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.39 1.11 0.83 0.74
Frais fixe : 28 €

44/240140
Sac shopping isotherme en jute Napa
L 43 x H 34 x P 20 cm - Capacité 19 L. En jute. Intérieur isotherme laminé. Fermeture par bande 
auto-agrippante. Poche avant en toile avec sangle en coton.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.90 7.26 6.93 6.60 6.27 5.94
Sérigraphie 1 couleur - 1.91 1.53 1.25 0.97 0.88
Frais fixe : 28 €
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277/230818
Sac à dos isotherme Bazano
L 30 x H 62 x P 13 cm - En polyester 600D résistant avec une finition denim. Compartiment 
isotherme indépendant avec une housse en PEVA pour une lunch box. Compartiment principal 
avec fermeture à boucle de sécurité et poches latérales en filet. Bretelles rembourrées, coupe 
ajustable.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 28.50 20.90 19.95 19.00 18.05 17.10
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.00 0.83 0.83
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 100 x 100 mm (Poche)

� partir de
6.36€

Transfert 80 x 40 mm (Face avant)

Sérigraphie 150 x 90 mm (Face avant)

� partir de
10.21€

� partir de
17.10€ � partir de

18.69€

Marquage quadri - 5.62 4.78 3.80 3.22 2.33
Frais fixe : 25 €

sur devis

Compartiment
isotherme

Compartiment
ordinateur

255/200172
Sac à dos isotherme Fano
L 24 x H 40 x P 16 cm - Capacité 6 L. Polyester 300 D � 210 D. Doublure PEVA étanche de 4 mm 
d’épaisseur. Poche zippée à l’avant, dos en mousse et matelassé, sangles d’épaule ajustables.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 10.59 7.77 7.42 7.06 6.71 6.36
Sérigraphie 1 couleur - 3.70 2.63 1.79 1.09 0.95
Frais fixe : 36 €

373/200267
Sac isotherme Albenga
L 25 x H 28 x P 16 cm - En polyester 600 D. Compartiment supérieur idéal pour les fruits, 
salades ou snacks et compartiment inférieur parfait pour transporter jusqu’à 6 canettes. 
Poche frontale zippée.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 17.01 12.48 11.91 11.34 10.78 10.21
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 2.56 1.98 1.70 1.60
Frais fixe : 45 €

Transfert 80 x 40 mm (Face avant

� partir de
10.21

Sérigraphie ou transfert 200 x 150 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 1.93 1.93 1.54 1.39 1.14
Frais fixe : 28 €

44/240141
Sac à dos isotherme en rPET Rodi
L 31 x H 45 x P 19 cm - En rPET 300D. Compartiment principal isotherme et deuxième 
compartiment pour ordinateur jusqu’à 15�. Poche frontale zippée. Poche latérale pour bouteille.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 31.14 22.84 21.80 20.76 19.73 18.69
Marquage quadri - 1.89 1.89 1.81 1.72 1.67
Frais fixe : 28 €
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Sérigraphie 280 x 280 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 300 x 260 mm (Face avant)
Transfert 300 x 260 mm (Face avant)

Sérigraphie 150 x 240 mm (Face avant)

Marquage quadri - 1.91 1.88 1.70 1.68 1.67
Frais fixe : 28 €

� partir de
0.62€

� partir de
0.71€

� partir de
0.87€

460/240363
Sac à dos cordelettes Canberra
L 36 x H 43 cm - En polyester 210D. Sac avec cordelettes en polyester. Fermeture par serrage. 
Coins renforcés. Biodégradable et recyclable.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.02 0.75 0.72 0.68 0.65 0.62
Sérigraphie 1 couleur sur modèle blanc - 0.75 0.68 0.53 0.45 0.36
Frais fixe : 25 €

44/240142
Sac à dos à cordelettes en rPET Alghero
L 36 x H 40 cm - En rPET 190T. Fermeture à cordelettes coulissantes en PP. Étiquette extérieure rPET.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.17 0.86 0.82 0.78 0.75 0.71
Transfert sérigraphique 1 couleur - 2.05 1.42 1.19 1.02 0.93
Frais fixe : 32 €

277/170126
Sac à dos isotherme à cordelettes Mostoles
L 32 x H 42 cm - En polyester doux 210D. Intérieur rembourré isotherme en aluminium. Coins 
intérieurs renforcés. Fermeture à cordelettes.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.44 1.06 1.01 0.96 0.92 0.87
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.74 0.74 0.67 0.60
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur sur modèle couleur - 0.90 0.83 0.68 0.60 0.51
Frais fixe : 48 €
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Sérigraphie 230 x 320 mm (Face avant)
Transfert 230 x 280 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 230 x 280 mm (Face avant)

332/230819
Sac à dos à cordelettes en coton 100 g/m² Civita
L 33 x H 44 cm - En coton 100 g�mv. Fermeture à cordelettes coulissantes.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Naturel - Sans marquage 11.70 1.26 1.20 1.14 1.09 1.03

332/210070
Sac à dos en coton biologique GOTS 100 g/m² Andora
L 33 x H 44 cm. En coton biologique 100 g�mv certifié GOTS. Fermeture à cordelettes 
coulissantes.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Naturel - Sans marquage 5.16 1.92 1.83 1.74 1.66 1.57

� partir de
1.57€
Coloris naturel

� partir de
1.03€
Coloris naturel

Transfert 1 couleur - 1.81 1.58 1.32 0.86 0.67
Frais fixe : 35 €

Couleurs - Sans marquage 2.29 2.19 2.08 1.98 1.88

Couleurs - Sans marquage 1.74 1.41 1.35 1.28 1.22 1.16

Sérigraphie 1 couleur - 1.18 1.11 0.93 0.74 0.70
Frais fixe : 35 €
Sérigraphie 2 couleurs - 1.81 1.61 1.33 1.11 1.05
Frais fixe : 70 €
Marquage quadri - 3.26 2.45 1.89 1.70 1.53
Frais fixe : 36 €

Sacs à dos à cordelettes Madison, Colombus et 
Austin
L 37 x H 43 cm. Modèle jean en 70% coton et 30% polyester. Modèles en coton recyclé 150 g�m2

avec anse et sans anse 90% et 4% rPET. Biodégradable et recyclable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sac coton sans anses - Sans marquage 2.25 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35

Sérigraphie 240 x 260 mm (Face avant)

Sérigraphie 240 x 260 mm (Face avant)

Transfert 200 x 260 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

Sac coton 
avec anses Colombus

� partir de
1.79€

Sac coton avec anses Colombus - 460/231266

Sac coton sans anses Madison - 460/230018

Sac coton avec anses - Sans marquage 2.97 2.18 2.08 1.98 1.89 1.79

Sérigraphie 2 couleurs - 1.39 1.02 0.94 0.83 0.74
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri - 3.50 2.96 2.80 1.75 1.49
Frais fixe : 25 €

Sac jean 
avec anses Austin
� partir de
3.14€

Sac coton
sans anses Madison

� partir de
1.35€

Sac jean avec anses - Sans marquage 5.22 3.83 3.66 3.48 3.31 3.14

Sac en jean avec anses Austin - 460/231265

100g/m²

100g/m²
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277/170155
Sac à dos Povio
L 23 x H 40 x P 12 cm - En polyester 600 D. Fermeture zippée. Poche frontale zippée. Dos et 
bretelles matelassés.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.35 3.19 3.05 2.90 2.76 2.61
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.67
Frais fixe : 25 €

277/230820
Sac à dos Fombo
L 28 x H 38 x P 12 cm - En polyester 600D. Compartiment principal et poche avant à fermetures 
zippées. Coins renforcés. Dos et bretelles réglables matelassés.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 5.01 3.68 3.51 3.34 3.18 3.01
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.67
Frais fixe : 25 €

277/170155
Sac à dos Povio

� partir de
2.61€

Sérigraphie 90 x 90 mm (Poche)

sur devis

� partir de
3.01€

Sérigraphie 90 x 70 mm (Face avant bas)

Sérigraphie 160 x 140 mm (Face avant)

Sérigraphie 100 x 120 mm (Face avant)

Sérigraphie 190 x 220 mm (Face avant)

5L - 277/240144

10L - 277/240143

Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74
Frais fixe : 25 €

Modèle 5L 
� partir de
3.42€

� partir de
10.71€

Sac bandoulière imperméable en rPET Manresa
Ø 17,5 x H 35 cm (petit format), Ø 20 x H 46 cm (grand format). Capacité 5 L ou 10 L. En rPET 
300D imperméable. Compartiment principal zippé et bandoulière de sécurité. Mousqueton 
inclus (ne convient pas à la pratique de l’escalade). Étiquette rPET.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
5L - Sans marquage 5.70 4.18 3.99 3.80 3.61 3.42

277/240145
Sac à dos imperméable en rPET Estonia
L 37 x H 55 x P 13 cm - Capacité 25 L. En rPET 300D. Imperméable. Compartiment principal 
zippé et bandoulière de sécurité. Fermeture des 2 extrémités par attache. Boucle de réglage 
et mousqueton inclus (ne convient pas à la pratique de l’escalade). 2 bretelles réglables. 
Pochette-fen®tre tactile en PVC à l’avant pour téléphone. Poche zippée à l’avant. Étiquette rPET.

Quantité 1 20 50 100 250 500
Sans marquage 17.85 13.09 12.50 11.90 11.31 10.71
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 1.00 1.00 0.90
Frais fixe : 25 €

10L - Sans marquage 6.39 4.69 4.48 4.26 4.05 3.84

sur devis
sur devis
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Sérigraphie 80 x 40 mm (Face avant haut) Transfert 90 x 70 mm (Face avant haut)

Transfert 150 x 140 mm (Face avant)

Sac à dos en rPET Linares 
L 30 x H 47 x P 15 cm, L 30 x H 48 x P 21 cm. Capacité 18 L ou 25L. En rPET. Fermetures zippée 
thermo-injectées. Bretelles réglables. 2 bandes réfléchissantes à l’avant. Sac 18L avec grand 
compartiment principal et un autre compartiment ordinateur portable avec une pochette en 
néoprène intégrée. Sac 25 L avec grand compartiment principal et poche séparée idéale pour 
les chaussures sur le bas.

Quantité 1 25 50 100 250 500
18L - Sans marquage 32.10 23.54 22.47 21.40 20.33 19.26

� partir de
7.20€

� partir de
5.31€

Modèle 18L 
� partir de
19.26€

Transfert quadri - 4.76 2.61 2.02 1.65 1.42
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur - 4.55 2.40 1.75 1.46 1.07
Frais fixe : 25 €

25L - Sans marquage 33.48 24.56 23.44 22.32 21.21 20.09

Modèle 18L 
� partir de

Modèle 18
� partir de

Modèle 18L 
� partir de

L 

.26€

Modèle 25L 
� partir de
20.09€

277/240146
Sac à dos en rPET Fernando
L 30 x H 45 x P 14 cm - En rPET 600D robuste. Compartiment principal zippé. Poche frontale en 
filet. Poches latérales pour bouteille. Bretelles rembourrées et réglables.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 8.85 6.49 6.20 5.90 5.61 5.31
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

457/190253
Sac à dos Braga
L 25 x H 42 x P 18 cm - Capacité 15 L. En polyester 600 D. Poches latérales en filet et poche 
intérieure. Dos et bretelles matelassés.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.99 8.80 8.40 8.00 7.60 7.20
Transfert 1 couleur - 4.15 2.39 1.75 1.28 0.98
Frais fixe : 25 €

Modèle 18L - 1240/240147 Modèle 25L - 1240/240148

� partir de
7.20€

sur devis
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Sérigraphie 180 x 120 mm (Poche)Broderie 78 x 78 mm (Face avant bas gauche)

Broderie 57 x 57 mm (Face avant) Sérigraphie ou gravure laser 120 x 100 mm (Poche)

Embossage 120 x 70 mm (Face avant)
Transfert 130 x 120 mm (Face avant)

Transfert 180 x 80 mm (Face avant)

Sérigraphie 140 x 100 mm (Face avant)

� partir de
13.68€� partir de

9.09€

� partir de
29.24€� partir de

22.68€

Broderie - 6.65 6.65 4.31 3.42 2.45
Frais fixe : 48 €

Broderie - 6.65 6.65 4.31 3.42 2.45
Frais fixe : 48 €

Gravure laser - 0.00 1.64 1.64 1.26 1.09
Frais fixe : 58 €

Embossage - 2.81 2.81 2.16 1.62 1.51
Frais fixe : 72 €

� partir de
21.59€

Découvrez notre sac vélo Vinga®

373/230455
page 11

255/230034
Sac à dos ordinateur en rPET Terni
L 27 x H 59 x P 16 cm - Capacité 20 L. En polyester rPET. Imperméable. Grand compartiment 
intérieur avec poche spéciale pour ordinateur portable jusqu’à 15,4 pouces. Poche zippée à 
l’avant. Liseré réfléchissant à l’avant. 2 poches latérales. Dos matelassé. Bretelles ajustables. 
Boucle de transport et fermeture enroulable avec système de clic sur le dessus.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 22.80 16.72 15.96 15.20 14.44 13.68
Sérigraphie 1 couleur - 2.84 2.53 1.79 1.23 0.99
Frais fixe : 36 €

332/240149
Sac à dos ordinateur enroulable en rPET GRS Matrix
L 28 x H 41 x P 11 cm - Capacité 18 L. En rPET 600D GRS (Global Recycled Standard). Grand 
compartiment intérieur pour ordinateur jusqu’à 15,6�. Poche frontale zippée à l’avant. 2 poches 
latérales. Fermeture auto-agrippante avec boucle de transport. Bretelles et dos rembourrés et 
bretelles réglables. La certification GRS garantit une chaîne d’approvisionnement entièrement 
certifiée des matériaux recyclés

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 15.15 11.11 10.61 10.10 9.60 9.09
Transfert 1 couleur - 6.29 6.29 5.39 2.75 2.51
Frais fixe : 35 €

332/240151
Sac à dos vélo en matières recyclées GRS Solace
L 30 x H 57 x P 14 cm - Capacité 20 L. En matières recyclées certifiées GRS (Global Recycled 
Standard). Sans PVC. Grand compartiment matelassé avec poche pour ordinateur jusqu’à 
15�. Fermeture réglable par crochets et boucles. Poche avant. 1 poche latérale avant et 
1 poche latérale arrière zippées. 2 poches en filet pour bouteilles. Peut s’accrocher sur un 
vélo. Bandes réfléchissantes. Bretelles réglables. La certification GRS garantit une chaîne 
d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 37.80 27.72 26.46 25.20 23.94 22.68
Transfert 1 couleur - 5.29 5.29 4.15 2.05 1.81
Frais fixe : 35 €

480/230827
Sac à dos ordinateur Elevate
L 32 x H 47 x P 11.5 cm - En Soft PU imperméable. Compartiment rembourré pour ordinateur 
portable jusqu’à 17�. Poche avant zippée et poche arrière zippée discrète antivol.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 48.72 35.73 34.11 32.48 30.86 29.24
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 1.96 1.96 1.96 1.96
Frais fixe : 58 €

44/240150
Sac à dos ordinateur enroulable Apolo
L 29 x H 54 x P 13 cm - En PU souple et doublure en rPET 210D. Compartiment intérieur pour 
ordinateur jusqu’à 15�. Fermeture poche frontale zippée. Fermeture complémentaire par 
attache. Poche à l’avant zippée. Dos rembourré. Bretelles réglables.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 35.97 26.38 25.18 23.98 22.79 21.59
Sérigraphie 1 couleur - 2.09 2.09 1.71 1.43 1.15
Frais fixe : 28 €

Liseré 
réfléchissant

Bande 
réfléchissante

Fixations pour
accrocher à un vélo

sur devis

sur devis
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277/230825
Sac à dos ordinateur Imperia
L 30 x H 45 x P 20 cm - En nylon de haute qualité. Compartiment principal avec sortie USB pour 
une connexion Po\erbank (non incluse). Comprend un câble micro USB de 1 mètre de long. 
Compartiment intérieur rembourré pour ordinateur portable jusquxà 15� et nombreuses poches 
intérieures et extérieures. Bretelles ajustables et dos matelassés.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 47.34 34.72 33.14 31.56 29.99 28.41
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.00 0.83 0.83
Frais fixe : 25 €

994/Z2415
Sac à dos ordinateur week-end Nimbus
L 53 x H 31 x P 18 cm - En PU et nylon 600D. Sac à dos ordinateur avec 3 compartiments 
principaux et 1 compartiment pour ordinateur 17�. Fermetures doublées zippées. Dos matelassé 
avec passant pour valise trolley. Peut se transporter au dos ou à la main : 2 bretelles 
matelassées réglables et 2 poignées matelassées. Choisissez la couleur du tire-zip frontal 
pour l’assortir à la couleur de votre identité de marque : le petit plus qui fera la différence. 
Coloris au choix : orange, bleu marine, vert anis, kaki, violet, rouge, rose, jaune, noir.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 47.07 29.82 28.77 27.73 26.68 25.63
Gravure laser - 38.50 1.61 1.61 1.61 1.61
Frais fixe : 27 €

373/230090
Sac à dos ordinateur en matières recyclées 
AWARE™ Crest
L 30 x H 46 x P 12.5 cm - En toile composé de 60% coton recyclé et 40% polyester recyclé avec 
doublure en polyester recyclé 150D. Compartiment pour ordinateur portable jusqu’à 15�. Poche 
frontale verticale profonde. Fermeture à zip. Traceur A<AREƠ (composant virtuel qui garantit 
l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact 
sur l’eau). Chaque sac permet d’économiser 1257,2 litres d’eau. 2% de chaque vente de produit 
Impact vendu seront reversés en don à <ater.org.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 68.31 50.10 47.82 45.54 43.27 40.99
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

Sérigraphie 150 x 150 mm (Poche) Transfert 130 x 85 mm (Face avant)

� partir de
16.98€

� partir de
17.45€

Sérigraphie 90 x 90 mm (Poche)

Gravure laser 40 x 10 mm (Partie métal)

� partir de
28.41€

� partir de
40.99€

� partir de
25.63€

sur devis

sur devis

Transfert sérigraphique 120 x 150 mm (Face avant)
Transfert 100 x 100 mm (Face avant)

Marquage quadri - 5.62 5.62 4.78 3.80 3.22
Frais fixe : 25 €

9 coloris de 
zip au choix

79/230821
Sac à dos ordinateur antivol Orizon
L 30 x H 41 x P 13 cm - En polyester 600D. Compartiment principal antivol protégé par un zip 
caché. Multiples poches intérieures dont une poche pour ordinateur de 15�. Poche extérieure 
zippée au dos. Port USB latéral avec câble. Bretelles ajustables et dos matelassés.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 28.29 20.75 19.81 18.86 17.92 16.98
Sérigraphie 1 couleur - 4.85 2.68 1.98 1.44 1.16
Frais fixe : 25 €

994/Z2414
Sac à dos ordinateur week-end en rPET Cristobal
L 5 x H 4 x P 21 cm - En rPET. Sac avec 3 poches intérieures pour ordinateur jusqu’à 17�. Poche 
intérieure arrière rembourrée. Poche arrière antivol. Poche avant porte-documents. Soufflets 
renforcés. Ceinture de sécurité autour du sac. Compartiments zippés. Port USB latéral avec 
câble inclus. Poignée de transport matellassé. Bretelles réglables et rembourrées. Dos 
matellassé. Passant au dos pour valise trolley.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 30.20 20.13 19.46 18.79 18.12 17.45
Transfert 1 couleur à quadri - 5.29 4.20 3.15 2.70 2.23
Frais fixe : 25 €

Assortissez le tire-zip à la 
couleur de votre identité 

de marque

Gravure sur plaque
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277/230831
Sacoche Opus
L 38 x H 29.5 x P 8 cm - En polyester 600D. Compartiment principal zippé. Poche extérieure 
à fermeture auto-agrippante. Poignées renforcées, bandoulière ajustable. Passant à lxarrière 
pour fixation à la barre d’un trolley.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.22 10.43 9.96 9.48 9.01 8.54
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

� partir de
1.77€

� partir de
1.35€

Sérigraphie 280 x 150 mm (Face avant) Transfert sérigraphique 300 x 45 mm (Face avant bas)

� partir de
3.86€ � partir de

6.89€

� partir de
8.54€

Transfert sérigraphique 300 x 80 mm (Face avant bas) Transfert 200 x 120 mm (Face avant bas) Sérigraphie 190 x 140 mm (Face avant bas)

sur devis

133/230830
Sacoche noir-turquoise Zenith
L 39 x H 29 x P 7.5 cm - En polyester 300D. Compartiment coloré avant avec attache auto-
agrippante, grand rangement principal à fermeture zippée, 2 poignées renforcées et colorées, 
bandoulière réglable.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.42 4.71 4.50 4.28 4.07 3.86
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

457/180279
Sacoche multifonction Spectra
L 40 x H 30 x P 10 cm - En polyester 600D. Compartiment principal doublé. Poche frontale 
zippée.  Poignées renforcées. Bandoulière ajustable.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.48 8.42 8.04 7.65 7.27 6.89
Transfert 1 couleur - 4.56 2.39 1.75 1.45 1.07
Frais fixe : 25 €

79/230828
Sacoche Prospe
L 39.2 x H 30 x P 0.2 cm - En polyester 600D. Poche avant zippée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.25 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35
Sérigraphie 1 couleur - 1.14 0.93 0.83 0.65 0.62
Frais fixe : 25 €

133/230829
Sacoche Nexus
L 38.5 x H 28.5 x P 3 cm - En polyester 600D. Poche avant et poche principale à fermeture 
zippée. Poignée renforcée

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.94 2.16 2.06 1.96 1.87 1.77
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

Passant à l’arrière 
pour fixation 
sur trolley

SACS � VO>AGE | Sacoches
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277/190214
Sacoche ordinateur Propel
L 38 x H 29.5 x P 8.5 cm - Polyester 600 D. Sortie casque et compartiment intérieur avec sortie 
USB pour connexion batterie de secours (non incluse). Poignées renforcées. Passant à lxarrière 
pour fixation à la barre d’un trolley. Compartiment rembourré pour ordinateur portable jusquxà 
15� et compartiment pour tablette jusqu’à 10�. Nombreuses poches intérieures et extérieures. 
Bandoulière ajustable et détachable.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.18 11.14 10.63 10.12 9.62 9.11
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.83 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

Transfert 130 x 85 mm (Face avant)
Sérigraphie 190 x 100 mm (Face avant)Sérigraphie 190 x 100 mm (Face avant)

� partir de
9.11€

� partir de
9.22€

sur devis

Pochette ordinateur rPET
� partir de
16.37€

Sacoche ordinateur rPET
� partir de
25.60€

Transfert sérigraphique 180 x 30 mm (Face avant)

Sacoche ordinateur rPET - Sans marquage 42.66 31.29 29.87 28.44 27.02 25.60

Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

Pochette Vector - 373/230833
Sacoche Auralis - 373/230834

994/Z2416
Sacoche ordinateur en rPET Primus
L 42 x H 29 x P 5 cm - En rPET. Sacoche avec compartiment porte ordinateur jusqu’à 17�. Grande 
poche frontale zippée matelassée. Bandoulière réglable. Passant pour trolley au dos.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 12.80 10.24 9.99 9.73 9.48 9.22
Transfert 1 couleur à quadri - 4.20 3.15 2.70 2.23 1.96
Frais fixe : 25 €

Pochette et sacoche ordinateur Impact rPET 
AWARE™ Vector et Auralis
En polyester fabriqué à partir de bouteilles en PET recyclées avec traceur A<AREƠ  
(composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés 
utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau). Sans PVC. Compartiment pour 
ordinateur jusqu’à 15,6�. 2 % des recettes de chaque produit seront reversés à <ater.org. 
Pochette : L 39,5 x H 28 x P 2,5 cm. Poche avant zippée comportant 2 poches et 2 passants pour 
stylos. Ce produit permet d’économiser 10 litres d’eau et de réutiliser 16 bouteilles plastique. 
Sacoche : L 39,5 x H 28 x P cm. Multiples poches, deux poignées et une bandoulière ajustable 
et amovible. Passant à lxarrière pour fixation à la barre d’un trolley. Ce produit permet 
d’économiser 15 litres d’eau et de réutiliser 26 bouteilles plastique.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Pochette ordinateur rPET - Sans marquage 27.27 20.00 19.09 18.18 17.28 16.37

Pochette et sacoche premium VINGA®
page 11
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332/231243
Sac banane en polyester recyclé GRS Sicilia
L 31 x H 16.5 x P 7 cm - Sac banane déperlant en polyester recyclé certifié GRS, doté d�un 
compartiment principal avec une poche zippée à l�intérieur. Bretelles réglables. 

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.19 4.84 4.62 4.40 4.18 3.96
Sérigraphie 1 couleur - 3.84 1.91 1.67 1.54 1.44
Frais fixe : 35 €

Broderie 57 x 57 mm (Face avant)Transfert  120 x 50 mm (Face avant)

Transfert 60 x 60 mm (Face avant) Broderie  57 x 57 mm (Face avant) Transfert ou quadri  120 x 6 mm (Face avant)
Embossage  80 x 80 mm (Face avant)

Sérigraphie 100 x 70 mm (Face avant)

Broderie - 4.31 3.42 2.45 2.24 2.03
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 5.62 4.78 3.80 3.22 2.33
Frais fixe : 25 €

Broderie - 4.31 3.42 2.45 2.24 2.03
Frais fixe : 48 €

� partir de
2.43€� partir de

2.22€

� partir de
3.96€

� partir de
4.13€

� partir de
9.20€

� partir de
8.64€

44/231260
Sac banane en rPET Loulé
L 26 x H 12 x P 15 cm - En rPET 600D. Compartiment principal zippé. Comprend une poche 
intérieure. Face avant avec élastiques. Sangle de taille réglable.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.87 5.04 4.81 4.58 4.36 4.13
Marquage quadri - 0.86 0.84 0.79 0.76 0.70
Frais fixe : 28 €

332/231242
Sac banane en PU recyclé et rPET Milano
L 28 x H 15 x P 5,5 cm - Sac composé à 51 % de PU recyclé GRS (Global Recycled Standard) 
et 49 % de PU. Doublure 100 % rPET GRS. Sac présentant un grand compartiment zippé et 
à l’intérieur, une petite poche zippée. Sangle réglable détachable. Livraison sous sachet 
individuel.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.27 10.56 10.08 9.60 9.12 8.64
Embossage - 3.24 2.35 1.53 1.40 1.21
Frais fixe : 54 €

373/231261
Sac banane en toile recyclée Bavano
L 21 x H 16 x P 6 cm - En toile recyclée 285 g�mv et non teintée Impact A<AREƠ. Avec le traceur 
A<AREƠ qui valide l’utilisation authentique de matériaux recyclés. 2 % des recettes de chaque 
produit A<AREƠ seront reversés à <ater.org. Livraison sous sachet individuel. Personnalisation 
nominative possible en quadri, supplément tarifaire, consultez-nous.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.33 11.25 10.74 10.22 9.71 9.20
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 2.56 1.98 1.70 1.60
Frais fixe : 45 €

277/240152
Sac banane en coton recyclé Sabadel
L 25 x H 17 x P 8 cm - En coton 100 % recyclé GRS (Global Recycled Standard). Poche principale 
à double fermeture à glissière. Bandoulière détachable par clip. Étiquette extérieure avec 
inscription coton recyclé. La certification GRS garantit une chaîne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.69 2.71 2.59 2.46 2.34 2.22
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

44/210020
Sac banane en rPET Clusone
L 38 x H 12 x P 13 cm - En rPET 210D. Compartiment principal zippé. Bandoulière réglable.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.05 2.97 2.84 2.70 2.57 2.43
Marquage quadri - 1.16 1.12 1.12 1.04 1.00
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie 90 x 45 mm (Face avant)

sur devis
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Modèle S
� partir de
18.59€

Banane bicolore
� partir de
18.59€

Banane unie
� partir de
18.59€

� partir de
18.53€

Studio by Hindbag, c’est une gamme de sacs et accessoires personnalisables 
en coton biologique labellisé GOTS. 

Tous les produits sont fabriqués au sein de l’ONG partenaire d’Hindbag 
qui se bat depuis plus de 50 ans pour l’émancipation des femmes 
et l’éducation des enfants en Inde.

Des produits éthiques, pensés pour durer. 13 coloris originaux disponibles 
ainsi que de magnifiques motifs sur vos doublures en all over.

Vous avez une demande spéciale et souhaitez une réponse 100% SUR MESURE?
Studio By Hindbag vos propose une multitude de possibilités, 
n�hésitez pas à nous demander un devis.

Sac banane en coton bio GOTS Hindbag® Valentine
et Antoine
L 25 x H 13 x P 8 cm (Valentine), L 30 x H 15 x P 8 cm (Antoine). En coton bio GOTS 350 g�mv. Anse 
réglable. Capacité 2 L (modèle Valentine) ou 2,6 L (modèle Antoine). Ce produit est fabriqué de 
manière artisanale et éthique par une ONG indienne qui ùuvre à l’émancipation des femmes.

Quantité 50 100 200 300 400
Sans marquage 35.10 30.53 23.45 20.38 18.59
Sérigraphie 1 couleur 2.63 1.58 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

1220/231272
Sac polochon en coton bio GOTS Hindbag® Sam
L 48 x H 25 x P 25 cm - En coton bio GOTS 350 g�mv. Poche intérieure. Capacité 30 L. Ce produit 
est fabriqué de manière artisanale et éthique par une ONG indienne qui ùuvre à l’émancipation 
des femmes. Anse réglable en option, avec supplément tarifaire, consultez-nous. 

Quantité 50 100 200 300 400
Sans marquage 31.59 28.77 23.10 20.30 18.53
Sérigraphie 1 couleur 2.63 1.58 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Housse d'ordinateur en coton bio GOTS Hindbag®

Léo
Taille S : L 34 x H 24 x P 2 cm (pour ordinateur 13 pouces), taille M : L 38 x H 27 x P 2 cm (pour 
ordinateur 15 pouces). En coton bio GOTS 350 g�mv. Doublure contenant une mousse anti-choc 
très épaisse. Ce produit est fabriqué de manière artisanale et éthique par une ONG indienne qui 
ùuvre à l’émancipation des femmes.

Quantité 50 100 200 300 400
Modèle S - Sans marquage 37.05 33.49 26.22 23.02 18.59

Sérigraphie 200 x 80 mm (Face avant) Sérigraphie 320 x 220 mm (Face avant)

Sérigraphie 360 x 250 mm (Face avant) Sérigraphie 170 x 220 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur 2.63 1.58 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Modèle M - Sans marquage 38.00 34.39 27.72 24.42 19.79

Banane bicolore Antoine - 1220/231269

Modèle S - 1220/231270

Banane unie Valentine - 1220/231268

Modèle M - 1220/231271
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Un grand choix de coloris pour l'ensemble des produits, 
des doublures avec une vraie valeur ajoutée:

Zip de couleur

Couleur
de l'anse

Motif
intérieur

VOTRE PROJET SUR MESURE
Contactez-nous

Anse au coloris assorti

Anse en coton 
tressé écru

Étiquette intérieure
expliquant les valeurs de la 
marque

SACS � VO>AGE | Studio by hindbag
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226/230837
Sac polochon en coton recyclé GRS Jesolo
L 50 x H 25 cm - En matière 100% coton 240 gr�mv recyclée à 30% issue de filière certifiée GRS. 
Compartiment zippé et poche frontale plaquée.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.37 11.22 10.71 10.20 9.69 9.18
Transfert sérigraphie 1 couleur - 0.18 0.18 4.10 3.12 2.55
Frais fixe : 42 €

Transfert sérigraphique 120 x 120 mm (Face avant)

� partir de
9.18€

sur devis

Sérigraphie 150 x 120 mm (Pochette) Sérigraphie ou transfert 150 x 150 mm (Face avant)

Sérigraphie 150 x 120 mm (Face avant) Sérigraphie 150 x 150 mm (Face avant) Sérigraphie ou transfert 150 x 150 mm (Face avant)

� partir de
4.86€

Modèle naturel
� partir de
5.40€

� partir de
1.62€

� partir de
2.15€

� partir de
4.34€

Sérigraphie 1 couleur sur modèle naturel - - - 1.17 0.75 0.68
Frais fixe : 25 €
Sérigraphie 1 couleur sur modèle couleur - - - 1.32 0.90 0.83
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri - - - 3.50 2.96 2.80
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - - 3.50 2.96 2.80 1.75
Frais fixe : 25 €

460/231264
Sac polochon denim Houston
L 50 x H 25 cm - Sac polochon, biodégradable et recyclable, 70 % coton 220 g�mv et 30 % 
polyester. Aspect jean. Anses de 115 x 4 cm. Capacité 30 L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.10 5.94 5.67 5.40 5.13 4.86
Sérigraphie 1 couleur - - 1.32 0.90 0.83 0.68
Frais fixe : 48 €

460/240156
Sac polochon tricolore en coton Louis
L 50 x H 24 cm - En 100% coton 180 g�mv. Poche principale zippée. Peut se porter à la main ou 
au dos. Anses supérieures tricolores et plates en coton tressé. Couture croisée.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Modèle naturel - Sans marquage 9.00 6.60 6.30 6.00 5.70 5.40

460/240153
Sac polochon en polyproplylène Miami
L 50 x H 25 cm - 100% polypropylène. Poche principale zippée. Peut se porter à la main ou au 
dos. Boudoulière réglable. Anses en non-tissé 100 g. Recyclable. Couture croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.70 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62
Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60 
Frais fixe : 48 €

460/240154
Sac polochon en polyester Campo
L 50 x H 24 cm - En polyester 420D. Poche principale zippée. Peut se porter à la main ou au 
dos. Anses supérieures (115x4 cm) en non-tissé 80 g. Recyclable et biodégradable. Couture 
croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.57 2.62 2.50 2.38 2.27 2.15
Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60 
Frais fixe : 48 €

460/240155
Sac polochon en coton Palma
L 50 x H 24 cm - En 100% coton certifié OE0O-TE=® 170 g�mv. Peut se porter à la main ou au 
dos. Anses supérieures plates en coton tressé (115x4 cm). Recyclable et biodégradable. La 
certification OE0O-TE= garantit que les substances nocives pour le consommateur ont été 
bannies à chaque étape du traitement (matière brute à produit fini).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.23 5.31 5.07 4.82 4.58 4.34
Sérigraphie 1 couleur - - 1.17 0.75 0.68 0.53 
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur - Sans marquage 11.40 8.36 7.98 7.60 7.22 6.84

Polyester Coton

CotonCoton et polyester Coton recyclé

Polypropylène

SACS � VO>AGE | Sacs de sport & de voyage
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Sérigraphie 140 x 100 mm (Face avant) Sérigraphie 310 x 140 mm (Poche)

� partir de
4.36€

Transfert sérigraphique 200 x 100 mm (Poche) Sérigraphie 150 x 150 mm (Pochette)

� partir de
28.17€

� partir de
6.48€

� partir de
8.25€

133/230838
Sac de sport noir-bleu Monza
L 42 x H 28 x P 22 cm - En polyester 600D. Compartiment principal et poche avant zippés. 
Poignée et fond renforcés, bandoulière ajustable.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.26 5.33 5.09 4.84 4.60 4.36
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

79/180288
Sac de sport Matera
L 60 x H 27.5 x P 27 cm - Sac de sport en polyester 600D avec bandoulière réglable et 
détachable. Poche frontale.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 14.55 10.67 9.70 9.22 8.73 8.25
Sérigraphie 1 couleur - 1.98 1.44 1.16 0.91 0.77
Frais fixe : 25 €

291/210084
Sac de sport Meda
L 57 x H 30 x P 28 cm - En nylon 420D. Capacité de 55L. Grand compartiment principal avec 
deux sangles latérales de sécurité. 2 poches latérales avec filet décoratif, 1 poche frontale 
spacieuse à fermeture zippée et une bandoulière amovible et réglable avec une confortable 
épaulière.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 46.95 34.43 32.87 31.30 29.74 28.17
Sérigraphique 1 couleur - - - 6.29 4.92 4.45
Frais fixe : 25 €

460/231267
Sac polochon en matières recyclées Palmbeach
L 50 x H 25 cm - Sac polochon, biodégradable et recyclable, 80 % coton recyclé et 20 % 
polyester recyclé. 360 g�mv. Anses de 115 x 4 cm. Capacité 30 L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.80 7.92 7.56 7.20 6.84 6.48
Sérigraphie 1 couleur - - 1.32 0.90 0.83 0.68
Frais fixe : 48 €

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr
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133/230843
Valise trolley Ovieto
L 35 x H 55 x P 20 cm - En ABS. 2 compartiments avec séparation à fermeture zippée et 
ceinture de maintien. Système trolley rétractable, poignée, 4 roues, cadenas à chiffres. 
Correspond à tailles ocabine» des compagnies aériennes.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 64.41 47.24 45.09 42.94 40.80 38.65
Gravure laser - 6.13 6.13 6.13 7.31 7.10
Frais fixe : 25 €

� partir de
25.19€

Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Poche) Sérigraphie 300 x 160 mm (Face avant)
Transfert 80 x 60 mm (Poche) Transfert 300 x 160 mm (Face avant)

Marquage quadri - 1.16 1.02 0.86 0.83 0.79
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri - 2.21 2.21 2.16 2.00 1.91
Frais fixe : 28 €

Marquage quadri - 5.62 5.62 4.78 3.80 3.22
Frais fixe : 25 €

� partir de
9.60€
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Transfert sérigraphique ou quadri 220 x 150 mm (Face avant)

� partir de
50.22€

Transfert 220 x 120 mm (Face avant)
Transfert sérigraphique 220 x 120 mm (Face avant)

� partir de
30.75€

Marquage quadri - 5.62 5.62 4.78 3.80 3.22
Frais fixe : 25 €

Face avantFace avant))
Gravure laser 45 x 25 mm (Partie métal)

� partir de
38.65€

sur devis

Gravure laser 50 x 10 mm ou Doming 53 x 15 mm (Partie métal)

� partir de
53.99€

Doming quadri - 2.10 2.10 2.10 1.49 0.89
Frais fixe : 60 €

373/230841
Sac trolley Pisa
L 28 x H 55 x P 26 cm - En polyester 600D à haute densité avec un mécanisme extensible 
trolley. Poche frontale et compartiment principal zippés. Poignée de transport.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 51.24 37.58 35.87 34.16 32.46 30.75
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

44/230844
Valise trolley Alicante
L 34 x H 47 x P 20 cm - En ABS. Trolley rigide 20’ avec cadenas et pochette intérieure. 4 roues 
360t.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 89.97 65.98 62.98 59.98 56.99 53.99
Gravure laser - 1.35 1.35 1.35 0.82 0.74
Frais fixe : 25 €

133/230839
Sac de voyage Venezia
L 52 x H 29 x P 23 cm - En polyester 600D. Compartiment principal, poche avant et latérale 
zippés. Bandoulière amovible et réglable rembourrée.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 15.99 11.73 11.20 10.66 10.13 9.60
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.79 1.26 1.07 0.95 0.91
Frais fixe : 48 €

44/230840
Sac week-end Alvor
L 55 x H 36 x P 25 cm - En toile 340 gr�mv avec des détails en PU. Doublure en rPET 210D. 
Poignées courtes, sangles ajustables et amovibles.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 41.97 30.78 29.38 27.98 26.59 25.19
Sérigraphie 1 couleur - 1.93 1.93 1.54 1.39 1.14
Frais fixe : 28 €

373/230045
Sac week-end en matières recyclées Aware™ Fresno
L 46 x H 40 x P 19.5 cm - Doublure en polyester recyclé 150D. Poignée PU. Poche avant zippée. 
4 clous en laiton sous le sac. Traceur A<AREƠ (composant virtuel qui garantit l’authenticité 
et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau). 
Chaque sac permet d’économiser 1970 litres d’eau. 2% de chaque vente de produit Impact 
vendu seront versés en don à <ater.org.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 83.70 61.38 58.59 55.80 53.01 50.22
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

15 (Partie métal)
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Étiquette à bagage anti-déchirement Marbella
L 26 x H 6 cm - Étiquette à bagage anti-déchirement. 1 poche en cristal avec 1 carte bristol 
fournie et encartée. Sans bristol possible. Identification en français. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage à chaud 2.28 1.34 0.93 0.62 0.44
Frais fixe : 25 €

Tampographie 45 x 40 mm (Face avant) Tampographie 55 x 35 mm (Face arrière) Gravure laser 55 x 35 mm (Face arrière) Marquage à chaud 80 x 40 mm (Face avant)

� partir de
0.19€ � partir de

0.74€
Étiquette standard
� partir de
0.44€
Avec marquage
à chaud

Sérigraphie 150 x 60 mm (sac)
Sérigraphie 80 x 30 mm (oreiller)

Existe en rPET

277/230848

à partir de 1.57€

Transfert sérigraphique 70 x 30 mm (Face avant)

� partir de
20.45€

� partir de
1.75€ Sangle 40mm

� partir de
2.52€
Avec sublimation

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Sangle de valise en rPET 40 mm ou 50 mm Majorka
En rPET. Sangle pour bagages certifiée OE0O-TE= et GRS. Fermeture par clip. Taille réglable. 
La certification GRS garantit une chaîne d’approvisionnement entièrement certifiée des 
matériaux recyclés. La certification OE0O-TE= garantit que les substances nocives pour le 
consommateur ont été bannies à chaque étape du traitement (matière brute à produit fini). 
Fabrication européenne. 

Quantité 100 200 500 1000 2000
Sangle 40mm - Avec sublimation recto verso 5.39 4.10 3.30 2.85 2.52
Frais fixe : 25 €

Sublimation 35 x 1700 mm (Recto verso) Sublimation 45 x 1700 mm (Recto verso)

Modèle recyclé - Avec marquage à chaud 2.48 1.47 1.02 0.67 0.49
Frais fixe : 25 €

Étiquette standard - 174/240158 Étiquette recyclée - 174/240159

277/230847
Set de voyage Genova
L 17.5 x H 11 cm - Etui doux en suédine composé d’un masque en microfibre noire douce et 
confortable avec 2 élastiques assortis pour réglage, d’un oreiller cervical gonflable en suédine 
ainsi que de confortables bouchons dxoreilles en EVA.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.91 2.14 2.04 1.94 1.85 1.75
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.67
Frais fixe : 25 €

373/230851
Etui passeport XD Design® Volota
L 12.8 x H 19 x P 2.8 cm - En matériaux recyclés A<AREƠ, permettant d’économiser des litres 
d’eau dans le processus de production. Espace de rangement intérieur 3 en 1 permettant 
de l’utiliser également comme porte-monnaie et pochette pour téléphone de 5,5�. Etui 
entièrement anti-RFID. Peut également ®tre utilisé comme support pour téléphone afin de 
regarder des vidéos en voyage.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.08 25.00 23.86 22.72 21.59 20.45
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

277/230849
Etiquette à bagage Bergamo
L 5.5 x H 9.5 x P 0.4 cm - Etiquette à bagages résistante en forme de Trolley. Lien dxattache 
résistant et étiquette dxidentification en espagnol et en anglais.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.31 0.23 0.22 0.21 0.20 0.19
Tampographie 1 couleur - 0.21 0.21 0.18 0.15 0.15
Frais fixe : 25 €

277/240157
Étiquette à bagage en bambou Paragon
L 4.9 x H 9 x P 0.2 cm - En bambou. En forme de carte de visite. Lien d’attache à fermeture avec 
boucle. Identification en anglais. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle 
à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.23 0.91 0.87 0.82 0.78 0.74
Tampographie 1 couleur - 0.27 0.21 0.21 0.18 0.15
Frais fixe : 25 €

sur devis

Sangle 50mm - Avec sublimation recto verso 6.49 4.83 3.98 3.52 3.15
Frais fixe : 25 €

Sangle 40 mm - 398/240160 Sangle 50 mm - 398/240161

SACS � VO>AGE | Accessoires de voyage
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COUPE HOMME MC150
Blanc - 277/240024

COUPE FEMME WSCS150
Blanc - 277/240372

Sérigraphie 2 couleurs - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 2 couleurs - - - 1.28 1.12 1.12
Frais fixe : 54 €

Marquage quadri - - 1.01 1.01 1.01 1.01
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - - 1.01 1.01 1.01 1.01
Frais fixe : 25 €

� partir de
1.68€
Modèle blanc

150g/m²
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Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement

Tee-shirt Keya® MC150 et WCS150
150 g�mv. Coton semi-peigné. Coton doux Ringspun. Modèle homme : tailles S à 3=L. Modèle 
femme : Tailles S à 2=L.

Quantité 1 50 150 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 3.24 2.11 2.00 1.89 1.79 1.68
Sérigraphie 1 couleur - - 0.65 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 3.66 2.38 2.26 2.14 2.02 1.90
Sérigraphie 1 couleur - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Couleur - 277/240025 Couleur - 277/240373
Sérigraphie ou transfert 80 x 80 mm (Coeur)

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
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COUPE HOMME MANCHES COURTES
338/40801

COUPE FEMME MANCHES COURTES
338/230254

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €
Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €
Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Sol’s® Régent
150 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Bande de propreté 
au col. Col rond avec bord côte. Modèle homme : coupe tubulaire. Tailles 2=S à 4=L. (2=S, 
disponible selon coloris. 3=L à 4=L, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous).  Modèle femme : Coupe cintrée. Coupé-cousu. Tailles S à 3=L. (3=L, 
disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 4.32 2.81 2.67 2.52 2.38 2.24
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 5.52 3.59 3.41 3.22 3.04 2.86
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €
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E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
338/40805

� partir de
2.24€
Modèle blanc

COUPE HOMME
Victory - 338/230253

COUPE FEMME
Moon - 338/40814

Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement
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Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Sol’s® Moon et Victory col V
150 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Modèle homme : Col V avec 2 épaisseurs de bord côte. Coupe tubulaire. Tailles S à 
3=L. (3=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Col V avec bord côte 
élasthanne. Coupe cintrée. Coupé-cousu. Tailles S à 3=L. (3=L, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.46 3.55 3.37 3.19 3.01 2.83
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt en coton bio Crusader Sol’s®

150 g�mv. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col rond avec bord côte coton. Bande de 
propreté au col. Coupe tubulaire ajustée. Coloris chinés, tarifs sur demande. Modèle homme 
: Tailles =S à 4=L. (3=L à 4=L, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-
nous). Modèle femme : Tailles S à 3=L. (3=L, disponibles selon coloris et avec supplément 
tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.19 3.38 3.21 3.03 2.86 2.69
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 7.05 4.59 4.35 4.12 3.88 3.65
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 6.06 3.94 3.74 3.54 3.34 3.14
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

� partir de
2.83€
Modèle blanc

150g/m² 150g/m²

COUPE HOMME
338/210255

COUPE FEMME
338/230064

Léger
et résistant

E=ISTE EN MOD�LE ENFANT

338/230251

� partir de
2.69€
Modèle blanc

150g/m²

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur)
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COUPE HOMME
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COUPE FEMME
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E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
338/40806
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COUPE FEMME
338/230217

COUPE HOMME
338/230218

190g/m²

COUPE HOMME

338/230046
COUPE FEMME

338/230047

Tissage dense, conçu 
pour durer longtemps

175g/m²

� partir de
2.86€

Modèle blanc

� partir de
4.93€
Modèle blanc

� partir de
3.38€
Modèle blanc

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Sol’s® Impérial
190 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Col rond avec bord côte élasthanne. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles =S à 5=L. 
(=S, disponible selon coloris. 3=L à 5=L, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Coupé-cousu. Tailles S à 3=L. (3=L, disponible selon coloris 
et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.52 3.59 3.41 3.22 3.04 2.86
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt en coton bio Sol’s® Pioneer
175 g�mv. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col rond avec bord côte coton. Bande de 
propreté au col. Coupe tubulaire ajustée. Modèle homme : Tailles =S à 4=L. (3=L à 4=L, selon 
certains coloris et avec supplément, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 3=L. (3=L, 
disponible selon certains coloris et avec supplément, consultez-nous).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 6.54 4.26 4.04 3.82 3.60 3.38
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt Sol’s® Impérial col V
190 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Bande de propreté 
au col. Col V avec bord côte. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles S à 3=L. (3=L, avec 
supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme :  Coupé-cousu. Tailles S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 9.54 6.21 5.89 5.57 5.25 4.93
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 6.78 4.41 4.19 3.96 3.73 3.51
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 7.38 4.80 4.56 4.31 4.06 3.82
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 10.65 6.93 6.57 6.22 5.86 5.51
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur)
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E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
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COUPE FEMME
721/230314
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Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement

� partir de
3.74€
Modèle blanc

� partir de
4.59€
Modèle blanc

COUPE HOMME

721/200327

155g/m²

� partir de
4.58€
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Sérigraphie 2 couleurs - 1.23 0.97 0.97 0.88 0.88
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.23 0.97 0.97 0.88 0.88
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.23 0.97 0.97 0.88 0.88
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.40 1.07 1.07 0.97 0.97
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.40 1.07 1.07 0.97 0.97
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.40 1.07 1.07 0.97 0.97
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Tee-shirt Payper® Sunset
155 g�mv. Coton peigné. Col rond avec bord côte élasthanne. Bande de propreté d’épaule à 
épaule et sur le col. Coloris fluo, tarifs sur demande. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles 
=S à 5=L. (4=L à 5=L, disponibles selon coloris). Modèle femme : Coupé-cousu. Tailles =S à 
2=L. (2=L, disponible selon coloris).

Quantité 1 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 7.23 4.70 4.46 4.22 3.98 3.74
Sérigraphie 1 couleur - 1.05 0.70 0.70 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Payper® Sunrise
190 g�mv. Coton peigné. Col rond avec bord côte élasthanne. Bande de propreté d’épaule à 
épaule et sur le col. Coupé-cousu. Modèle homme : Tailles =S à 5=L. (4=L à 5=L, disponibles 
selon coloris). Modèle femme : Tailles =S à 2=L. (2=L, disponible selon coloris).

Quantité 1 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 8.88 5.78 5.48 5.18 4.89 4.59
Sérigraphie 1 couleur - 1.05 0.70 0.70 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt en coton peigné Flag
Tee-shirt homme 100 % coton. Col rond avec bord côte. Col et bordure des manches avec 
tricolore en contraste. Ruban de renfort d’épaule à épaule. Fabriqué au Bangladesh.

Quantité 1 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 8.85 5.76 5.46 5.17 4.87 4.58
Sérigraphie 1 couleur - 1.05 0.70 0.70 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 7.23 4.70 4.46 4.22 3.98 3.74
Sérigraphie 1 couleur - 1.23 0.95 0.95 0.79 0.79
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 8.88 5.78 5.48 5.18 4.89 4.59
Sérigraphie 1 couleur - 1.23 0.95 0.95 0.79 0.79
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.23 0.95 0.95 0.79 0.79
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 8.85 5.76 5.46 5.17 4.87 4.58

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Quadri 120 x 80 mm (Coeur) Quadri 120 x 80 mm (Coeur) Quadri 120 x 80 mm (Coeur)
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� partir de
2.69€
Modèle blanc

� partir de
4.90€

� partir de
6.59€
Modèle blanc

COUPE MI=TE CREATOR 2.0

1228/231305
COUPE FEMME STELLA MUSER

1228/231306
COUPE FEMME >ALA

373/240474

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés

ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 3.20 1.77 1.41 1.26 1.10
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 2 couleurs - 3.85 2.72 2.26 2.07 1.93
Frais fixe : 89 €Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.54 1.67 1.40

Frais fixe : 25 €

Transfert quadri - 5.55 4.24 3.85 3.26 3.26
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 4.78 3.80 3.22 2.33 2.12
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.20 2.36 1.98 1.58 1.47
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.54 1.67 1.40
Frais fixe : 25 €

Transfert quadri - 5.55 4.24 3.85 3.26 3.26
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt mixte Sol’s® en coton recyclé Re Crusader
150 g�mv. 50 % coton recyclé, 50 % coton. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col rond avec 
bord côte. Bande de propreté au col. Coupe tubulaire. Tailles =S à 4=L. (3=L à 4=L, disponibles 
avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 50 100 200 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.19 3.38 3.21 3.03 2.86 2.69
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt en coton bio Stanley-Stella® Stella Muser et 
Creator 2.0
180 g�mv.  100 % coton peigné bio. Coupe droite. Col rond avec bord côte. Certification 
OE0O-TE= STANDARD 100. Matière première issue de filière certifiée GOTS. Modèle femme : 
Tailles =S à 2=L. (Certains coloris avec supplément tarifaire.) Modèle mixte : Tailles 2=S à 5=L. 
(Certains coloris avec supplément tarifaire, tailles 4=L et 5=L disponibles selon coloris et avec 
supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 12.75 8.29 7.87 7.44 7.02 6.59
Sérigraphie 1 couleur - 2.21 1.33 1.01 0.93 0.89
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 6.06 3.94 3.74 3.54 3.34 3.14
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 € Modèle couleur

Sans marquage 13.80 8.97 8.51 8.05 7.59 7.13
Sérigraphie 1 couleur - 3.20 1.77 1.41 1.26 1.10
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur)

Tee-shirt en coton bio et coton recyclé Iqoniq®

Sierra et Yala
160 g�mv. 70 % coton biologique et 30 % coton recyclé. Certification OE0O-TE=® STANDARD 100. 
Traceur A<AREƠ. Col rond avec bord côte. 2 % des recettes de chaque produit vendu seront 
reversés à <ater.org. En raison de la nature des fils recyclés, des impuretés et des variations de 
couleur peuvent apparaître. Modèle homme : tailles =S à 5=L. Modèle femme : tailles 2=S à 3=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.48 6.17 5.85 5.53 5.22 4.90
Transfert sérigraphique 1 coul. - 2.56 1.98 1.70 1.60 1.53
Frais fixe : 45 €
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COUPE MI=TE
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8.95€
Modèle blanc

� partir de
12.75€
Modèle blanc

� partir de
13.82€
Modèle blanc

COUPE HOMME LÉON
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COUPE HOMME DESCARTES
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Sérigraphie 2 couleurs - 4.03 1.88 1.67 1.14 1.14
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.03 1.88 1.67 1.14 1.14
Frais fixe : 72 € Sérigraphie 2 couleurs - 4.03 1.88 1.67 1.14 1.14

Frais fixe : 72 €Transfert 1 couleur à quadri - 6.13 4.20 3.24 2.54 2.02
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 6.13 4.20 3.24 2.54 2.02
Frais fixe : 25 € Transfert 1 couleur à quadri - 6.13 4.20 3.24 2.54 2.02

Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 7.56 4.26 1.96 1.37 1.35
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 7.56 4.26 1.96 1.37 1.35
Frais fixe : 72 € Sérigraphie 2 couleurs - 7.56 4.26 1.96 1.37 1.35

Frais fixe : 72 €Transfert 1 couleur à quadri - 6.13 4.20 3.24 2.54 2.02
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 6.13 4.20 3.24 2.54 2.02
Frais fixe : 25 € Transfert 1 couleur à quadri - 6.13 4.20 3.24 2.54 2.02

Frais fixe : 25 €

Tee-shirt mixte Kariban® Cairns
145 g�mv. Coton peigné. Col rond avec bande de propreté ton sur ton. Renfort de la couture 
épaule avec bande siliconée. Finition bas de manches et bas de v®tement avec ourlet double 
surpiqûres. Coupe ajustée. Coupé-cousu. Pas d’étiquette de marque. Fabrication européenne. 
Tailles =S à 4=L.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Modèle blanc
Sans marquage 17.31 11.26 10.68 10.10 9.53 8.95
Sérigraphie 1 couleur - 3.50 1.74 1.40 0.88 0.88
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt ATF® Léon et Lola
150 g�mv. Coton peigné. Bande de propreté au col. Col rond avec bord côte. Coupe ajustée. 
Coupé-cousu. Détail tricolore en bas du corps. Fabrication française. Modèle homme : Coupe 
moderne. Tailles S à 3=L. (3=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : 
Coupe ajustée. Tailles S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Modèle blanc
Sans marquage 24.66 16.03 15.21 14.39 13.57 12.75
Sérigraphie 1 couleur - 3.50 1.74 1.40 0.88 0.88
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt en coton bio Les Filosophes® Descartes et Weil
180 g�mv. Coton peigné. Coton bio certifié OCS (Organic Content Standard). Traité anti-
boulochage. Traitement silicone pour une meilleure tenue dans le temps. Toucher soyeux. 
Bande de propreté au col. Col rond avec bord côte. Coupé-cousu. Détail tricolore en bas du 
corps. Fabrication française. Modèle homme : Coupe droite. Tailles =S à 3=L. Modèle femme : 
Coupe ajustée. Tailles S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Modèle blanc
Sans marquage 26.73 17.38 16.49 15.60 14.71 13.82
Sérigraphie 1 couleur - 3.50 1.74 1.40 0.88 0.88
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 18.90 12.29 11.66 11.03 10.40 9.77
Sérigraphie 1 couleur - 5.85 3.49 1.77 1.19 1.09
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 25.50 16.58 15.73 14.88 14.03 13.18
Sérigraphie 1 couleur - 5.85 3.49 1.77 1.19 1.09
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 28.35 18.43 17.49 16.54 15.60 14.65
Sérigraphie 1 couleur - 5.85 3.49 1.77 1.19 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur)Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur)
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COUPE FEMME PASSION
338/40833

COUPE HOMME SUMMER
338/230258
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E=ISTE EN MOD�LE 
ENFANT
338/40834

170g/m²

Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement

COUPE HOMME SPRING II

338/230259
COUPE FEMME PEOPLE

338/40832
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Le coton peigné est un coton dont 
les fibres ont subi un peignage, opération 

qui consiste à éliminer les impuretés 
et les fibres courtes, ce qui rend le tissu 

plus lisse et plus résistant.

Le coton peigné
c’est quoi au juste?

210g/m²

� partir de
4.84€
Modèle blanc

� partir de
8.14€
Modèle blanc

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.35 1.35
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.35 1.35
Frais fixe : 72 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Polo Sol’s® Passion et Summer
170 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Patte boutonnée renforcée. Bas droit avec fentes latérales. Coupé cousu. Bouton de 
rechange sur couture intérieure côté. Modèle homme : Patte 3 boutons ton sur ton. Tailles =S 
à 3=L. (3=L, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : bas de manches en côte. Patte de col 4 boutons ton sur ton. Coupe ajustée. Tailles 
S à 2=L.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 9.36 6.09 5.78 5.46 5.15 4.84

Polo Sol’s® People et Spring II
210 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Bas droit avec fentes latérales. Coupé cousu. Modèle homme : Patte boutonnée 
renforcée. Patte 3 boutons ton sur ton. Bouton de rechange sur couture intérieure côté. Tailles 
S à 5=L. (3=L à 5=L, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). 
Modèle femme : Manches en côte. Patte 4 boutons ton sur ton. Coupe ajustée. Tailles S à 3=L. 
(3=L, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 15.75 10.24 9.72 9.19 8.67 8.14

Modèle couleur
Sans marquage 10.98 7.14 6.78 6.41 6.04 5.68
Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.09
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 16.50 10.73 10.18 9.63 9.08 8.53
Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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175g/m² 200g/m²

COUPE MI=TE
721/231313

LES POINTS FORTS DU MÉLANGE 
COTON POLYESTER

Le polyester ne rétrécit pas et ne change pas de 
forme,  ce mélange de matière est très facile à laver 

et à sécher.
Et grâce à la composante coton du mélange, les 

v®tements en coton-polyester sont plus respirants 
que les produits en polyester pur.

LES POINTS FORTS
DU COTON JERSEY PEIGNÉ

Le polo en jersey possède une texture plus proche
du t-shirt. Doté d’une plus grande souplesse

que la maille piquée, il sera également plus doux
et agréable au toucher.
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� partir de
7.29€
Modèle blanc

� partir de
8.39€
Modèle blanc

Sérigraphie 2 couleurs - 1.23 0.97 0.97 0.88 0.88
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.40 1.07 1.07 0.97 0.97
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri - 3.85 2.45 2.45 2.02 2.02
Frais fixe : 48 €

Polo mixte Payper® Amalfi
175 g�mv. Coton jersey peigné. (90% coton jersey peigné et 10% polyester pour coloris gris 
chiné). Patte de boutonnage sur le devant avec trois boutons assortis effet nacré. Fentes 
latérales. Modèle mixte. Tailles 2=S à 5=L. Le montant du frais fixe quadri pourra ®tre révisé en 
fonction de la complexité de votre logo, consultez-nous.

Quantité 1 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 14.10 9.17 8.70 8.23 7.76 7.29
Sérigraphie 1 couleur - 1.05 0.70 0.70 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 14.10 9.17 8.70 8.23 7.76 7.29
Sérigraphie 1 couleur - 1.23 0.95 0.95 0.79 0.79
Frais fixe : 25 €

COUPE HOMME

338/40839
COUPE FEMME 

338/230249

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.35 1.35
Frais fixe : 72 €
Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Polo Sol’s® Prime
200 g�mv. 65 % polyester � 35 % coton Ringspun. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col 
et bas de manches en côte. Bande de propreté au col. Patte 3 boutons ton sur ton. Couture 
renforcée aux épaules. Coupé cousu. Bouton de rechange sur couture intérieure côté. Modèle 
homme : Tailles S à 5=L. (3=L à 5=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : Tailles S à 3=L. (3=L avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 16.23 10.55 10.01 9.47 8.93 8.39

Modèle couleur
Sans marquage 16.65 10.83 10.27 9.72 9.16 8.61
Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Quadri 120 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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COUPE HOMME

721/150071
COUPE FEMME

721/230316

Polo Payper® Skipper
210 g�mv. Coton peigné. Col et bordure des manches en bord côte avec fin profil en 
contraste. Bande de propreté au col. Patte 3 boutons blancs. Fentes latérales avec coutures 
de renfort. Tailles =S à 5=L. (=S, 4=L à 5=L, disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 20.85 13.56 12.86 12.17 11.47 10.78
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €

Polo Payper® Cambridge et Leeds
175 g�mv. Coton peigné. Col et bordure des manches en bord côte avec fin profil en 
contraste. Bande de propreté au col. Patte 3 boutons blancs. Fentes latérales avec coutures 
de renfort. Tailles S à 5=L.

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 21.00 13.65 12.95 12.25 11.55 10.85
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €

Polo en coton Homme Nation
Polo homme à manches courtes 100 % coton. Avec 3 boutons teinte assortie effet nacré, col 
teinte assortie d’un côté et avec rayures contrastées couleurs drapeau de l’autre, visibles 
uniquement avec col remonté. Bord de manche droite avec insert fin couleurs drapeau en 
contraste, col et bord des manches en bord-côtes, fentes latérales avec couleurs drapeau, 
coutures du col couvertes avec ruban en jersey dans couleurs drapeau, ruban de renfort 
latéral, ruban de renfort à l’intérieur du col. Fabriqué au Bangladesh.

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 22.50 14.63 13.88 13.13 12.38 11.63
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €
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210g/m²

COUPE HOMME

721/150072
COUPE HOMME

721/231017
COUPE FEMME

721/230317
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� partir de
10.78€

� partir de
10.85€

� partir de
11.63€

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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COUPE FEMME

353/230269
COUPE HOMME

353/231105

180g/m²

COUPE MI=TE
373/231304

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés

ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.
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Transfert sérigraphique ou quadri 100 x 70 mm (Coeur)

Broderie 80 x 80 mm (Coeur)

ou 270 x 300 mm (Dos)

*

220g/m²

COUPE HOMME

340/231025
COUPE FEMME
340/231024

220g/m²
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� partir de
7.07€
Modèle blanc

� partir de
11.94€
Modèle blanc

� partir de
23.58€
Modèle blanc

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.21 1.14
Frais fixe : 72 €
Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Polo en polyester recyclé RCS et coton B&C® My Eco 
Polo
180 g�mv. 5% polyester certifié recyclé et 35% coton. Certification OE0O-TE= STANDARD 100 et 
RCS (Recycled Claim Standard). La certification RCS garantit une chaîne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Col en côte. Bande de propreté d’épaule à épaule. Patte 
boutonnée renforcée. Patte 2 boutons ton sur ton. Coupé cousu. Modèle homme : Tailles S à 5=L. (4=L 
à 5=L, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Coupe 
ajustée. Tailles =S à 3=L. (3=L, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.68 8.90 8.44 7.98 7.53 7.07
Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.07
Frais fixe : 36 € Marquage quadri - 5.62 4.78 3.80 3.22 2.33

Frais fixe : 25 €
Broderie - 6.83 4.38 3.50 2.63 2.45
Frais fixe : 57 €

Polo mixte en coton bio et coton recyclé Iqoniq®

Yosemite
220 g�mv. 50 % coton bio et 50 % coton recyclé. Coton piqué. Certification OE0O-TE=® 

STANDARD 100. Traceur A<AREƠ. Patte de boutonnage sur le devant avec deux boutons 
de couleur assortie et un bord côte plat. 2 % des recettes de chaque produit vendu seront 
reversés à <ater.org. En raison de la nature des fils recyclés, des impuretés et des variations 
de couleur peuvent apparaître. Modèle mixte. Tailles 2=S à 5=L.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.10 15.02 14.25 13.48 12.71 11.94
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 2.56 1.98 1.70 1.60
Frais fixe : 45 €

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.21
Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Polo en coton bio Les Filosophes® Sartre ou Beauvoir
Tailles : =S à 2=L (modèle femme), tailles : =S à 4=L (modèle homme). Coton bio certifié OCS. 
220 g�mv. Col et bas de manches en bord côte. Patte de col 2 boutons. Coupe légèrement 
cintrée. Fabrication française.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 45.63 29.66 28.14 26.62 25.10 23.58
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)
Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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Votre nom
et numéro

Votre design

Votre logo

Votre sponsor

Bas des manches
au choix

Votre équipe

Col au choix

MINI DE COMMANDE 10 pièces
DÉLAI � partir de 4 semaines

MINI DE COMMANDE 50 pièces
DÉLAI � partir de 4 semaines

MINI DE COMMANDE 10 pièces
DÉLAI � partir de 6 semaines

NO LIMITS
CRÉEZ DES VÊTEMENTS UNIQUES
AUX COULEURS DE VOTRE MARQUE
Matière au choix : polyester léger et respirant ou coton
Une collection de vêtements vous permettant d’être créatif et d’exprimer pleinement votre marque et votre message. 

Découvrez une gamme de textile sportif, léger, en polyester de qualité, sublimé en quadrichromie à l’aide de machines
d’impression et d’encres haut de gamme reproduisant les couleurs les plus vives et les détails les plus infimes�

Laissez-vous inspirer par des vêtements entièrement personnalisables comme les sweats qui vous permettent
de mélanger les couleurs et de choisir des accessoires à la couleur de votre logo.

Sélectionnez le produit, concevons ensemble votre article sur mesure
et en quelques étapes le processus de production est lancé.

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e



135g/m² 135g/m² 150g/m²
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Marquage quadri 
sur tee-shirt blanc

COUPE FEMME

332/240374
COUPE HOMME

332/240264
E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
Nous consulter

E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
Nous consulter

E=ISTE EN MOD�LE 
ENFANT
Nous consulter

� partir de
2.52€
Modèle blanc

� partir de
2.83€
Modèle blanc

Couleurs disponibles : Homme uniquement

COUPE HOMME FITMA=
277/231322

COUPE HOMME
332/240262

COUPE FEMME STRIVE
277/230190

COUPE FEMME
332/240263

Sérigraphie 2 couleurs sur blanc - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 2 couleurs sur couleur - - - 1.28 1.12 1.12
Frais fixe : 54 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.63 1.18 0.93 0.86 0.81
Frais fixe : 70 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.63 1.18 0.93 0.86 0.81
Frais fixe : 70 €

Sublimation sur blanc uniquement - 1.75 1.24 1.24 0.90 0.90
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt de sport respirant Fitmax et Strive
135 g�mv. Polyester respirant. Confortable et doux. Modèle homme : Tailles S à 2=L. Modèle 
femme : Tailles S à =L.

Quantité 1 50 150 250 500 1000
Sans marquage 3.75 2.44 2.32 2.19 2.07 1.94
Sérigraphie 1 couleur sur blanc - - 0.65 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur sur couleur - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt de sport respirant Roly® Bahrain
135 g�mv. Polyester respirant. Col rond avec coutures recouvertes assorties. Surjet assorti au 
niveau des emmanchures et des manches. Tissu CONTROL-DR>. Facteur de protection UV. 
Étiquette détachable. Modèle homme : Tailles S à 4=L. Modèle femme : Coupe slim. Tailles 
S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 4.86 3.16 3.00 2.84 2.68 2.52
Sérigraphie 1 couleur - 1.30 0.86 0.63 0.60 0.55
Frais fixe : 35 €

Tee-shirt de sport respirant Roly® Montecarlo
150 g�mv. Polyester respirant. Col rond avec coutures recouvertes assorties. Fentes latérales 
avec couture assortie. Facteur de protection UV. Étiquette détachable. Modèle homme : Tailles 
S à 3=L. Modèle femme : Coupe slim. Tailles S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.46 3.55 3.37 3.19 3.01 2.83
Sérigraphie 1 couleur - 1.30 0.86 0.63 0.60 0.55
Frais fixe : 35 €

Sérigraphie 80 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur) Transfert 100 x 100 mm (Coeur) Transfert 100 x 100 mm (Coeur)Sérigraphie 100 x 100 mm (Coeur)Sublimation 80 x 80 mm (Coeur)

� partir de
1.94€
Modèle blanc

Retrouvez
le tee-shirt 

respirant Sporty 
140 g/m2

sur dimo.fr
COUPE FEMME
338/230261

COUPE HOMME
338/40812

Sérigraphie 2 couleurs - 1.81 1.30 1.04 0.95 0.90
Frais fixe : 70 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.81 1.30 1.04 0.95 0.90
Frais fixe : 70 €

Transfert quadri - 1.47 1.37 1.26 1.25 1.19
Frais fixe : 36 €

Transfert quadri - 1.47 1.37 1.26 1.25 1.19
Frais fixe : 36 €

Transfert quadri - 1.47 1.37 1.26 1.25 1.19
Frais fixe : 36 €

Transfert quadri - 1.47 1.37 1.26 1.25 1.19
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.86 3.16 3.00 2.84 2.68 2.52
Sérigraphie 1 couleur - 1.44 0.95 0.70 0.65 0.60
Frais fixe : 35 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.86 3.16 3.00 2.84 2.68 2.52
Sérigraphie 1 couleur - 1.44 0.95 0.70 0.65 0.60
Frais fixe : 35 €

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
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140g/m² 180g/m² 135g/m²

Noir

Ro
ya

l
Aqua

Fre
nc

h m
arin

e

Vert
 flu

o
Bla

nc

Ro
ug

e

Ja
un

e fl
uo

Vert
 pom

m
e

Ro
se

 flu
o

Neo
n o

ra
ng

e

COUPE FEMME

338/231324
COUPE HOMME

338/231323
COUPE MI=TE

277/231325
COUPE MI=TE

277/230188

� partir de
2.81€
Modèle blanc

� partir de
3.69€
Modèle blanc

� partir de
2.42€
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Transfert 1 couleur à quadri - 3.28 2.96 2.79 2.68 0.00
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri - 3.28 2.96 2.79 2.68 0.00
Frais fixe : 25 €

Débardeur de sport respirant Sol’s® Sporty TT
140 g�mv. Polyester respirant. Coupé-cousu. Colletage au col et aux emmanchures. Modèle 
homme : Tailles S à 3=L. (3=L avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : 
Coupe cintrée. Dos nageur. Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.43 3.53 3.35 3.17 2.99 2.81
Sérigraphie 1 couleur - 1.81 1.25 1.02 0.95 0.95
Frais fixe : 65 €

Modèle couleur
Sans marquage 5.70 3.71 3.52 3.33 3.14 2.95
Sérigraphie 1 couleur - 2.09 1.42 1.14 1.07 1.07
Frais fixe : 65 €

Modèle couleur
Sans marquage 7.14 4.65 4.41 4.17 3.93 3.69
Sérigraphie 1 couleur - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.68 3.05 2.89 2.73 2.58 2.42
Sérigraphie 1 couleur - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 2 couleurs - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 2 couleurs - - 0.97 0.97 0.84 0.84
Frais fixe : 36 €

Sublimation sur blanc uniquement - 1.75 1.24 1.24 0.90 0.90
Frais fixe : 25 €

Sublimation sur blanc uniquement - 1.75 1.24 1.24 0.90 0.90
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - - - 1.28 1.12 1.12
Frais fixe : 54 €

Sérigraphie 2 couleurs - - - 1.28 1.12 1.12
Frais fixe : 54 €

Polo mixte de sport respirant Escape
180 g�mv. Polyester respirant. Confortable et doux. Pâte de boutonnage au col avec 3 boutons 
de couleur assortie. Modèle mixte. Taille S à 2=L.

Quantité 1 50 150 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 7.14 4.65 4.41 4.17 3.93 3.69
Sérigraphie 1 couleur - - 0.65 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt mixte manches longues respirant Relieve
100% polyester respirant 135 g�mv. Modèle mixte. Taille S à ==L.

Quantité 1 50 150 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 4.68 3.05 2.89 2.73 2.58 2.42
Sérigraphie 1 couleur - - 0.65 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie ou sublimation 80 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 80 x 80 mm (Coeur)Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie SC 120 x 80 mm (Coeur)

sur devis

sur devis

sur devis
sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
sur devis
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Couleurs disponibles : Femme uniquement

COUPE HOMME MANCHES LONGUES
338/40803

COUPE FEMME MANCHES LONGUES
338/230255
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150g/m²

COUPE FEMME
338/190131

COUPE HOMME
338/230219

renvoi enfant
338/03580

renvoi enfant
338/03580

E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
338/230220

190g/m²

� partir de
3.57€
Modèle blanc

� partir de
5.63€
Modèle blanc

Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79
Frais fixe : 72 € Sérigraphie 2 couleurs - 1.67 1.14 1.14 1.05 0.79

Frais fixe : 72 €Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 € Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40

Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04
Frais fixe : 72 € Sérigraphie 2 couleurs - 1.96 1.37 1.35 1.35 1.04

Frais fixe : 72 €Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40
Frais fixe : 25 € Transfert 1 couleur à quadri - 3.24 2.54 2.02 1.67 1.40

Frais fixe : 25 €

Tee-shirt manches longues Sol’s® Monarch et Majestic
150 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Col rond avec bord côte élasthanne. Poignets sans bord côte. Modèle homme : Coupe 
tubulaire. Tailles S à 5=L. (3=L à 5=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : Encolure décolletée. Coupe cintrée. Coupé-cousu. Tailles S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 6.90 4.49 4.26 4.03 3.80 3.57
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Tee-shirt manches longues Sol’s® Impérial
190 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Modèle homme : Col rond avec bord côte élasthanne. Coupe tubulaire. Tailles =S à 4=L. 
(=S, disponible selon coloris. 3=L à 5=L, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Col rond avec bord côte. Coupe ajustée. Coupé-cousu. 
Tailles S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 10.89 7.08 6.72 6.36 5.99 5.63
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 0.88 0.88 0.79 0.70
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 9.42 6.13 5.81 5.50 5.19 4.87
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 12.03 7.82 7.42 7.02 6.62 6.22
Sérigraphie 1 couleur - 1.77 1.19 1.09 1.09 0.91
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Transfert 89 x 58 mm (Coeur)
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COUPE FEMME PODIUM

338/40837
COUPE HOMME <INTER II

338/230260
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Marquage polos

Cœur
Sérigraphie : 12 x 8 cm
Broderie : 7 x 5.5 cm

Dos
Sérigraphie : 30 x 30 cm

Broderie sur devis

210g/m²

Couleurs disponibles : Femme uniquement

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.21 1.14
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.35 1.35
Frais fixe : 72 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Polo manches longues Sol’s® Winter II et Podium
210 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté au 
col. Bas droit avec fentes latérales. Coupé cousu. Modèle homme : Poignets avec bord côte. Patte 
boutonnée renforcée. Patte 3 boutons ton sur ton. Bouton de rechange sur couture intérieure côté. 
Tailles S à 3=L. (3=L, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme :  Patte 4 boutons ton sur ton. Coupe cintrée. Fentes latérales. Tailles S à =L.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 22.08 14.36 13.62 12.88 12.15 11.41

Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.07
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.09
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 23.46 15.25 14.47 13.69 12.91 12.13

180g/m²

� partir de
11.41€
Modèle blanc

� partir de
8.47€
Modèle blanc

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

Le coton peigné est un coton dont 
les fibres ont subi un peignage, opération 

qui consiste à éliminer les impuretés 
et les fibres courtes, ce qui rend le tissu 

plus lisse et plus résistant.

Le coton peigné
c’est quoi au juste?

COUPE FEMME
338/230223

COUPE HOMME
338/200133
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Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.35 1.35
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.21 1.14
Frais fixe : 72 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Polo manches longues Sol’s® Perfect
180 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Patte de col 2 boutons ton sur ton.  Modèle homme : Bas de manches en côte. Tailles 
S à 4=L. (3=L à 4=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Patte de 
col 3 boutons ton sur ton.  Coupe ajustée. Tailles S à 3=L. (3=L, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous).

Quantité 1 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 16.38 10.65 10.11 9.56 9.01 8.47

Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.07
Frais fixe : 36 €

Modèle couleur
Sans marquage 16.98 11.04 10.48 9.91 9.34 8.78

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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Pull col rond Kariban® Kunlun
290 g�mv. 50% coton, 50% acrylique. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Texture légère et 
confortable. Col en bord-côtes double épaisseur. Bande de propreté au col.  Modèle homme : 
Coupe ajustée. Tailles S à 4=L. Modèle femme : Coupe cintrée. Tailles =S à 3=L.

Quantité 1 15 25 50 100 200
Sans marquage 41.52 26.99 25.61 24.22 22.84 21.46
Broderie - 6.39 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Pull col V Kariban® Valloire
290 g�mv. 50% coton, 50% acrylique. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Texture légère et 
confortable. Col en bord-côtes double épaisseur. Bande de propreté au col. Modèle homme : 
Coupe ajustée. Tailles S à 4=L. (Certains coloris avec différence tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : Coupe cintrée. Tailles =S à 3=L.

Quantité 1 15 25 50 100 200
Sans marquage 41.52 26.99 25.61 24.22 22.84 21.46
Broderie - 6.39 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

CHEMISE 3�4 COUPE FEMME EFFECT

338/180181

Chemise manches longues homme et femme
Sans marquage 33.63 21.86 20.74 19.62 18.50 17.38

Chemise manches longues ou 3/4 Sol’s® Brighton, 
Eden et Effect
140 g�mv. 97 % coton et 3 % élasthanne. Stretch. Manches longues. Col à bouton unique. 
Poignets 2 boutons. Patte avec 7 boutons ton sur ton. Modèle homme : Coupe ajustée. Tailles 
S à 5=L. (5=L, disponible selon coloris, consultez-nous). Modèle femme : Coupe cintrée. 
Pinces devant et dos. Manches longues ou manches 3�4 avec revers à fente. Tailles =S à 3=L.

Quantité 1 15 25 50 100 200
Chemise 3/4 femme
Sans marquage 33.51 21.79 20.67 19.55 18.44 17.32

Broderie - 7.28 7.07 6.83 6.14 5.29
Frais fixe : 60 €

Coupe
homme � femme

COUPE
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CHEMISE ML COUPE HOMME BRIGHTON
338/40824

CHEMISE ML COUPE FEMME EDEN

338/230263

Couleurs disponibles : Homme uniquement

� partir de
17.32€

� partir de
2.02€

290g/m²140g/m² 290g/m²

COUPE FEMME

335/240416
COUPE FEMME

335/240266
COUPE HOMME 

335/210097
COUPE HOMME

335/240265

� partir de
21.46€

� partir de
21.46€
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Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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260g/m² 280g/m²

� partir de
7.71€
Modèle blanc

� partir de
10.81€
Modèle blanc

COUPE HOMME

338/150233
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COUPE MI=TE
338/40843

E=ISTE EN MOD�LE ENFANT
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Sweat-shirt Payper® Mistral+
300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Couture esthétique en V au col. 
Manches raglan. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. Coutures renforcées. 
Modèle homme : Tailles =S à 5=L. Modèle femme : Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 27.87 18.12 17.19 16.26 15.33 14.40
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €

COUPE FEMME

721/230318
COUPE HOMME

721/200328

� partir de
14.40€

300g/m²

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.21 1.14
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.21 1.14
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.07
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.07
Frais fixe : 36 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 72 €

Sweat-shirt homme Sol’s® Spider
260 g�mv. 50 % coton, 50 % polyester. Molleton gratté. Bord côte élasthanne encolure, bas de 
v®tement et bas des manches. Manches montées. Coupe tubulaire. Certification OE0O-TE= 
STANDARD 100. Tailles S à 3=L. (3=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 14.91 9.70 9.20 8.70 8.21 7.71

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

Sweat-shirt mixte New Supreme
S\eat-shirt mixte 280 g�m2. Molleton gratté. 50 % coton, 50 % polyester. Bande de propreté. 
Poignets, col et bas en bord-côte élasthanne. Tailles : =S à 3=L.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 20.91 13.60 12.90 12.20 11.51 10.81
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280g/m² 340g/m²

� partir de
14.96€

� partir de
20.26€

COUPE MI=TE
373/240268

COUPE MI=TE
373/240267

COUPE MI=TE
1228/231308

� partir de
22.01€
Modèle blanc

350g/m²

* *

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés

ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.
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Broderie 80 x 80 mm (Coeur) Broderie 80 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

Sweat-shirt mixte en coton bio et coton recyclé 
Iqoniq® Etosha
280 g�mv. 100% coton, 70 % bio, 30 % recyclé. Coupe moderne. Intérieur brossé. Bord-côte à 
l’encolure, aux poignets et à l’ourlet inférieur. Certification OE0O-TE=® STANDARD 100. Traceur 
A<AREƠ. 2 % des recettes de chaque produit vendu seront reversés à <ater.org. En raison 
de la nature des fils recyclés, des impuretés et des variations de couleur peuvent apparaître. 
Modèle mixte. Tailles =S à 5=L. (Tailles 4=L et 5=L disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 28.95 18.82 17.86 16.89 15.93 14.96
Broderie - 6.83 6.83 4.38 3.50 3.50
Frais fixe : 57 €

Sweat-shirt mixte en coton bio et coton recyclé non 
teinté Iqoniq® Denali
340 g�mv. 100% coton, 50 % recyclé, 50 % bio. Effet chiné. Aucun procédé de teinture.  Coupe 
classique. Certification OE0O-TE=® STANDARD 100. Traceur A<AREƠ. 2 % des recettes de 
chaque produit vendu seront reversés à <ater.org. En raison de la nature des fils recyclés, des 
impuretés et des variations de couleur peuvent apparaître. Modèle mixte. Tailles 2=S à 5=L. 
(Tailles 4=L et 5=L disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 39.21 25.49 24.18 22.88 21.57 20.26
Broderie - 6.83 6.83 4.38 3.50 3.50
Frais fixe : 57 €

Sweat-shirt mixte en coton bio Stanley-Stella®

Changer 2.0
350 g�mv. 100 % coton peigné bio. Molleton brossé. Coupe droite. Bande de propreté au col 
en chevrons. Demi-lune dans la matière principale au dos du col. Certification OE0O-TE=®

STANDARD 100. Matière première issue de filière certifiée GOTS. Modèle mixte. Tailles 2=S à 5=L. 
(Tailles 4=L et 5=L disponibles avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Modèle blanc
Sans marquage 42.60 27.69 26.27 24.85 23.43 22.01
Sérigraphie 1 couleur - - 7.56 2.65 1.59 1.59

Modèle couleur
Sans marquage 42.60 27.69 26.27 24.85 23.43 22.01
Sérigraphie 1 couleur - - 8.82 3.84 2.12 2.12

Sérigraphie 2 couleurs - - 8.82 3.84 2.12 2.12
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - - 10.06 5.04 2.83 2.83
Frais fixe : 25 €

Broderie - 7.92 6.05 6.05 5.04 5.04
Frais fixe : 48 €

Broderie - 7.92 6.05 6.05 5.04 5.04
Frais fixe : 48 €
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� partir de
19.21€
Modèle blanc

� partir de
36.14€

COUPE MI=TE
331/240269

COUPE MI=TE
340/240270

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.21
Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Sweat-shirt mixte Vesti® Pati
280 g�mv. 70 % coton et  30 % polyester. Coupe tubulaire. Col, poignets et taille en bord-côte. 
Fabrication européenne. Tailles : S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 37.17 24.17 22.93 21.69 20.45 19.21
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Sweat-shirt mixte en coton bio et polyester recyclé 
Les Filosophes® Voltaire
350 g�mv. 80 % coton bio certifié OCS (Organic Content Standard) et  20 % polyester recyclé. 
Non gratté pour éviter le boulochage. Traitement silicone pour améliorer la longévité du 
v®tement. Col en demi lune dans la matière extérieure. Bande de propreté au col. Double 
piqure en bas de corps et de manches. Toucher soyeux. Fabrication française. Tailles : =S 
à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 69.93 45.46 43.13 40.80 38.47 36.14
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €
Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.21
Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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COUPE FEMME

721/230321
COUPE HOMME

721/40800
COUPE HOMME

721/240271

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

280g/m² 300g/m²

� partir de
14.40€

� partir de
17.50€

COUPE MI=TE
331/240272

� partir de
20.57€
Modèle blanc

280g/m²
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Sweat-shirt col zippé Payper® Canada
280 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Demi-zip en plastique assorti avec 
curseur en métal. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. Coutures renforcées. 
Tailles =S à 5=L.

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 27.87 18.12 17.19 16.26 15.33 14.40
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 € Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.21

Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Sweat-shirt mixte col zippé Vesti® Muddy
280 g�mv. 70 % coton et  30 % polyester. Coupe tubulaire. Col, poignets et taille en bord-côte. 
Fabrication européenne. Tailles : =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 39.81 25.88 24.55 23.23 21.90 20.57
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

Sweat-shirt col zippé Payper® Miami+ 
300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Demi-zip en plastique assorti avec 
curseur en métal.  Manches raglan. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. 
Coutures renforcées. Modèle homme : Tailles 2=S à 5=L. Modèle femme : Tailles =S à 2=L. (=S, 
=L, et 2=L disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 33.87 22.02 20.89 19.76 18.63 17.50
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €
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280g/m²

COUPE MI=TE
338/40847

280g/m²

� partir de
8.93€

� partir de
10.45€
Modèle blanc

COUPE MI=TE
277/240273

Sweat-shirt mixte à capuche Flaine
280 g�mv. 50 % coton, 50 % polyester. Tricolore. Molleton gratté. Coupe moderne.  Poche 
kangourou. Toucher doux. Lacets et oeilets plats réglables. Coutures doubles. Modèle mixte. 
Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 25 50 150 200 500
Sans marquage 17.28 11.24 10.66 10.08 9.51 8.93
Sérigraphie 1 couleur - - - 0.65 0.65 0.56
Frais fixe : 25 €
Sérigraphie 2 couleurs - - - 0.97 0.97 0.84
Frais fixe : 36 €
Marquage quadri - - - 1.01 1.01 1.01
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - 4.34 2.24 1.53 1.21 1.14
Frais fixe : 72 €
Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Sweat-shirt mixte à capuche Sol’s® Snake
280 g�mv. 50 % coton, 50 % polyester. Molleton gratté. Coupe ajustée. Manches montées. Bord 
côte élasthanne bas de v®tement et bas des manches. Poche kangourou. Capuche avec 
lacet ton sur ton. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles =S à 4=L. (4=L, 
disponible selon coloris. 3=L à 4=L, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 20.22 13.15 12.47 11.80 11.13 10.45
Sérigraphie 1 couleur - 3.59 1.95 1.33 1.09 1.07
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 80 x 80 mm (Coeur) Transfert 80 x 80 mm (Coeur)

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
8 x 8 cm

Dos
sur devis
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COUPE MI=TE
373/240274

COUPE MI=TE
1228/231307

COUPE FEMME

721/230279
COUPE HOMME

721/40802
COUPE FEMME

721/230279
COUPE HOMME

721/40802

Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement
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�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés

ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

*
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Sweat-shirt à capuche Payper® Atlanta+
300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Cordon de serrage blanc avec 
anneaux en métal (cordon noir pour s\eat coloris noir). Couture esthétique en V au col. 
Manches raglan. Poches kangourou et petite poche zippée. Bord élastiqué bas de v®tement 
et bas des manches. Coutures renforcées. Modèle homme : Tailles =S à 5=L. (4=L à 5=L 
disponibles selon coloris, consultez-nous). Modèle femme : coupe cintrée. Tailles =S à 2=L. 
(2=L disponible selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 43.50 28.28 26.83 25.38 23.93 22.48
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €

Sweat-shirt mixte à capuche en coton bio et coton 
recyclé Iqoniq® Rila
280 g�mv. 100% coton, 70 % bio, 30 % recyclé. Coupe moderne. Intérieur brossé. Bord-côte 
aux poignets et à l’ourlet inférieur. Certification OE0O-TE=® STANDARD 100. Traceur A<AREƠ. 2 
% des recettes de chaque produit vendu seront reversés à <ater.org. En raison de la nature 
des fils recyclés, des impuretés et des variations de couleur peuvent apparaître. Modèle 
mixte. Tailles =S à 5=L. (Tailles 4=L et 5=L disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 37.53 24.40 23.15 21.90 20.65 19.40
Broderie - 6.83 6.83 4.38 3.50 3.50
Frais fixe : 57 €

Sérigraphie 120 x 80 mm ou Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

Sweat-shirt mixte à capuche en coton bio Stanley-
Stella® Cruiser 2.0
350 g�mv. 100 % coton peigné bio. Molleton brossé. Coupe droite. Capuche doublée dans 
la matière principale. Cordons de serrage ronds dans la matière principale. Embouts 
métalliques fermés et ùillets métalliques. Bande de propreté au col en chevrons. Demi-lune 
dans la matière principale au dos du col. Poche kangourou sur le devant. Certification OE0O-
TE=® STANDARD 100. Matière première issue de filière certifiée GOTS. Modèle mixte. Tailles 2=S 
à 5=L. (Certains coloris avec supplément tarifaire, tailles 4=L et 5=L disponibles selon coloris et 
avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Modèle blanc
Sans marquage 55.35 35.98 34.14 32.29 30.45 28.60
Sérigraphie 1 couleur - - 7.56 2.65 1.59 1.59
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 55.35 35.98 34.14 32.29 30.45 28.60
Sérigraphie 1 couleur - - 8.82 3.84 2.12 2.12
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - - 8.82 3.84 2.12 2.12
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - - 10.06 5.04 2.83 2.83
Frais fixe : 25 €

Broderie - 7.92 6.05 6.05 5.04 5.04
Frais fixe : 48 €

Broderie - 7.92 6.05 6.05 5.04 5.04
Frais fixe : 48 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 80 x 80 mm (Coeur)

Marquage pulls & sweat-shirts

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

TE=TILE | Sweats à capuche

75
Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr



350g/m²

COUPE MI=TE
340/230051

COUPE MI=TE
331/240275

280g/m²

� partir de
21.78€
Modèle blanc

� partir de
43.95€
Modèle blanc

Bo
rd

ea
ux

Ro
ug

e
Ro

ya
l

CielNoir

Gris
 ch

iné
 cl

air

Gris
 ch

iné
 cl

air
Bla

nc

Marin
e

Vert
 bou

tei
llesp

or
t r

ed

Sp
or

t b
or

dea
ux

Bla
ck

dark 
grey

Ant
hr

acit
e

Blu
e

Sp
or

t r
oy

al

Whit
e

Ash

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.21
Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Sweat-shirt mixte à capuche Vesti® Waren
280 g�mv. 70 % coton et  30 % polyester. Coupe tubulaire. Poche kangourou. Poignets et taille 
en bord-côte. Bande de propreté contrastée. Fabrication européenne. Tailles : =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 42.15 27.40 26.00 24.59 23.19 21.78
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.21
Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Sweat-shirt capuche en coton bio et polyester 
recyclé Les Filosophes® Rousseau
350 g�mv. 80 % coton bio certifié OCS (Organic Content Standard) et  20 % polyester recyclé. 
Non gratté pour éviter le boulochage. Traitement silicone pour améliorer la longévité du 
v®tement. Capuche doublée dans la matière. Cordon ton sur ton avec embout métal. Col 
en demi lune dans la matière extérieure. Poche ventrale kangourou. Bande de propreté au 
col. Double piqure en bas de corps et de manches. Toucher soyeux. Fabrication française. 
Tailles : =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 85.05 55.29 52.45 49.62 46.78 43.95
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.35
Frais fixe : 72 €
Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Sweat-shirt mixte zippé à capuche Vesti® Zagros
280 g�mv. 70 % coton et  30 % polyester. Coupe tubulaire. Poche kangourou. Poignets et taille 
en bord-côte. Fabrication européenne. Tailles : =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 45.99 29.90 28.37 26.83 25.30 23.77
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €
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Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Petite
poche zippée

300g/m²

� partir de
24.18€

Couleurs disponibles : Femme uniquement

COUPE MI=TE
1228/231309

� partir de
33.25€
Modèle blanc

� partir de
23.77€

350g/m²
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COUPE MI=TE
331/240276

Sérigraphie 2 couleurs - - 10.06 5.04 2.83 2.83
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs - - 8.82 3.84 2.12 2.12
Frais fixe : 25 €

Broderie - 7.92 6.05 6.05 5.04 5.04
Frais fixe : 48 €

Broderie - 7.92 6.05 6.05 5.04 5.04
Frais fixe : 48 €

Sweat mixte zippé capuche en coton bio Stanley-
Stella® Cultivator 2.0
350 g�mv. 100 % coton peigné bio. Molleton brossé. Coupe droite. Capuche doublée dans la 
matière principale. Cordons de serrage ronds dans la matière principale. Embouts métalliques 
fermés et ùillets métalliques. Bande de propreté au col en chevrons. Demi-lune dans la 
matière principale au dos du col. Poche kangourou. Fermeture zippée. Certification OE0O-TE=®

STANDARD 100. Matière première issue de filière certifiée GOTS. Modèle mixte. Tailles 2=S à 5=L. 
(Certains coloris avec supplément tarifaire, tailles 4=L et 5=L disponibles selon coloris et avec 
supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Modèle blanc
Sans marquage 64.35 41.83 39.69 37.54 35.40 33.25
Sérigraphie 1 couleur - - 7.56 2.65 1.59 1.59
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 64.35 41.83 39.69 37.54 35.40 33.25
Sérigraphie 1 couleur - - 8.82 3.84 2.12 2.12
Frais fixe : 25 €

Sweat-shirt zippé à capuche Payper® Dallas+
300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Fermeture zippée recouverte en 
plastique avec double curseur en métal. Cordon de serrage blanc avec anneaux en métal 
(cordon noir pour s\eat coloris noir). Manches raglan. Poches kangourou et petite poche 
zippée. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. Coutures renforcées. Modèle 
homme : Tailles =S à 5=L. Modèle femme : coupe cintrée. Tailles =S à 2=L. (2=S, disponibles 
selon coloris, consultez-nous).

Quantité 1 30 50 100 200 500
Sans marquage 46.80 30.42 28.86 27.30 25.74 24.18
Broderie - 5.20 5.20 4.05 4.05 3.49
Frais fixe : 48 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur) Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
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DU SWEAT À CAPUCHE
AU SAC À DOS PRATIQUE 
EN 3 SEC !

COUPE MI=TE
1230/231320
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COUPE MI=TE
1230/231321

220g/m²

220g/m²

� partir de
30.23€

� partir de
29.45€

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.35
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.35
Frais fixe : 72 €

Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

8\eat�sMiWt Ri]te _iUUé ¤ caUZcMe 6ZiPƵiU® Hero 
Hoodie Lite Zip
220 g�mv. 60 % coton et 40 % polyester. Coupe droite. Molleton brossé. Fermeture à glissière 
blanche avec tirette en métal. Poche kangourou sur le devant. Bord côtes bas de v®tement et 
bas des manches. Sangles du sac à dos discrètes à l’intérieur du s\eat. Sangles avec double 
cordon de serrage (non réglables). Modèle mixte. (Pour les femmes une taille inférieure à la 
taille habituelle est conseillée). Tailles =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 87.00 56.55 36.08 34.13 32.18 30.23
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

8\eat�sMiWt Ri]te ¤ caUZcMe 6ZiPƵiU® Hero Hoodie 
Lite Pullover
220 g�mv. 60 % coton et 40 % polyester. Coupe droite. Molleton brossé. Poche kangourou sur 
le devant. Bord côtes bas de v®tement et bas des manches. Sangles du sac à dos discrètes 
à l’intérieur du s\eat. Sangles avec double cordon de serrage (non réglables). Modèle mixte. 
(Pour les femmes une taille inférieure à la taille habituelle est conseillée). Tailles =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 87.00 56.55 35.15 33.25 31.35 29.45
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

TE=TILE | Sweats à capuche
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380g/m²

Veste polaire mixte sans manches Grinden
280 g�mv. Polyester. Body\armer anti-bouloche. Col haut. Fermeture à glissière avec zip et 
tirette assortie. Poches latérales avec fermeture à glissière. Modèle mixte. Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 12.60 8.19 7.77 7.35 6.93 6.51
Transfert sérigraphique 1 coul. - - 1.23 1.23 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

Veste polaire mixte sans manches Isola
280 g�mv. Polyester. Body\armer anti-bouloche. Fermeture centrale, poches latérales et 
poche poitrine avec fermeture à glissière noire. Modèle mixte. Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 17.46 11.35 10.77 10.19 9.61 9.03
Transfert sérigraphique 1 coul. - - 1.23 1.23 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

Veste bi-matière mixte sans manches Payper® Tour
380 g�mv. Polyester. Maille avec inserts en softshell noirs. Fermeture par zip intégral avec 
curseur en métal à verrouillage semi-automatique et tirette personnalisée. Fin liseré aux 
emmanchures et à la taille. 2 poches latérales avec zip. 1 poche poitrine avec zip. Tailles 
2=S à 5=L.

Quantité 1 10 30 50 100 200
Sans marquage 43.50 28.28 26.83 25.38 23.93 22.48
Broderie - - 5.20 5.20 4.05 4.05
Frais fixe : 48 €

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

280g/m²

COUPE MI=TE
277/240277

COUPE MI=TE
277/231317

� partir de
22.48€

280g/m²

COUPE MI=TE
721/240278
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MOD�LE HOMME OU FEMME
721/190172

MOD�LE MI=TE
277/240279

Modèles manches longues
Homme � femme P. 81

Modèles manches longues
P. 80

Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Coeur) Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

� partir de
6.51€

sur devis sur devis

TE=TILE | Gilets polaires
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300g/m²280g/m²

COUPE MIXTE
277/231318

COUPE MIXTE
277/240279

À partir de
11.96€

280g/m²

À partir de
11.12€

À partir de
12.42€

VESTE MODÈLE FEMME
338/230248

VESTE MODÈLE HOMME
338/40855

EXISTE EN MODÈLE ENFANT

338/230247
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Veste polaire mixte Sierra
280 g/m². Polyester. Veste anti-bouloche. Fermeture centrale, poches latérales et poche 
poitrine avec fermeture à glissière noire. Modèle mixte. Tailles XS à 2XL.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 21.51 13.99 13.27 12.55 11.84 11.12
Transfert sérigraphique 1 coul. - - - 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €

Veste polaire mixte en polyester recyclé Kitzen
280 g/m². En rPET. Etiquette écologique sur l’ourlet inférieur du vêtement. Col haut. Poignets 
élastiques. Fermeture zippées. Poches latérales avec fermeture zippées invisibles. Modèle 
mixte. Tailles S à 2XL.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.13 15.04 14.27 13.50 12.73 11.96
Transfert sérigraphique 1 coul. - - - 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €

Veste polaire Sol’s® North

300 g/m². Polyester. Anti-bouloche. Bande de propreté au col. Col montant doublé. 2 poches 
zippées avec rabat. Coupe ajustée. Poignets élastiques. Demi-lune au dos. Bas de cordon 
de serrage élastique. Coloris neon orange et jaune fluo, tarifs sur demande. Certification OE-
0O-TE= STANDARD 100. Modèle homme : Tailles =S à 5=L. (3=L à 5=L, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 2=L.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 24.03 15.62 14.82 14.02 13.22 12.42
Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Coeur) Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

MODÈLE MIXTE
277/240279

Modèles sans manches
P. 79

sur devis
sur devis

TEXTILE | Polaires
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200g/m²

COUPE MIXTE
291/240280

380g/m²

À partir de
38.93€

À partir de
43.78€
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MODÈLE MIXTE
721/240278

Modèles sans manches
Homme & femme P. 79

Veste polaire mixte Sobo® Carpate
200 g/m². Polyester. Double couture au col, aux emmanchures et bas de corps. Liseré inférieur. 
2 poches latérales zippées. Surpiqûres décoratives. Tire-zip aux poches. Galon tricolore sur 
la couture latérale. Fermeture full zip. Coupe droite. Fabrication sur demande. Délai 4 à 8 
semaines. Fabrication française. Tailles XS à 3XL.

Quantité 1 25 50 100 300 500
Sans marquage 84.72 55.07 52.25 49.42 46.60 43.78
Broderie - 9.44 7.93 7.23 6.88 6.67
Frais fixe : 25 €

Veste bi-matière Payper® Trip

380 g�mv. Polyester. Maille avec inserts en softshell noirs. ?ip intégral. Capuche profilée avec 
deux coutures. Fin liseré aux poignets et à la taille. 2 poches latérales avec zip. 1 poche poitrine 
avec zip. Modèle homme : Tailles =S à 5=L. Modèle femme : Tailles S à =L.

Quantité 1 10 30 50 100 200
Sans marquage 75.33 48.97 46.46 43.95 41.44 38.93
Broderie - - 5.20 5.20 4.05 4.05
Frais fixe : 48 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 50 x 50 mm (Coeur)

TEXTILE | Polaires
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Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 8.75 6.18 5.27 4.66 4.27
Frais fixe : 60 €Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.35

Frais fixe : 72 €

Sérigraphie 2 couleurs - 7.83 4.34 2.24 1.53 1.35
Frais fixe : 72 € Transfert 1 couleur à quadri - 3.82 3.28 2.96 2.96 2.68

Frais fixe : 25 €

330g/m²

COUPE MIXTE
331/240282

COUPE MIXTE
338/40856

COUPE MIXTE
331/240281

280g/m²

À partir de
20.28€

EXISTE EN MODÈLE ENFANT

Nous consulter
EXISTE EN MODÈLE ENFANT
NOUS CONSULTER
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À partir de
8.22€

Blouson baseball mixte Just Hoods® Varsity
330 g/m². Teddy 80 % coton et  20 % polyester. Col, poignets et bas en bord-côte. Fermeture 
par boutons pression. Poche gauche avec passage pour écouteurs. Manches contrastées. 
Certifictation <RAP (<orld\ide Responsible Accredited Production). La certification <RAP 
atteste une production légale, humaine et éthique. Tailles : =S à 3=L. (3=L avec supplément 
tarifaire, consultez-nous).

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 39.24 25.51 24.20 22.89 21.59 20.28
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Sweat-shirt zippé mixte Vesti® Apenin
280 g�mv. 70 % coton et  30 % polyester. Coupe tubulaire. Poche kangourou. Poignets et taille 
en bord-côte. Fabrication européenne. Tailles : =S à 3=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 43.20 28.08 26.64 25.20 23.76 22.32
Sérigraphie 1 couleur - 7.00 3.59 1.95 1.33 1.09
Frais fixe : 36 €

Veste coupe-vent Sol’s® Surf
Polyamide 210T. Ouverture zippée. Capuche et cordon de serrage pliés dans le col. 2 poches 
extérieures zippées. Système de pliage avec élastiques se nouant à la taille. Poignets avec 
élastique. øillets d’aération.. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 15.90 10.34 9.81 9.28 8.75 8.22
Sérigraphie 1 couleur - 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 120 x 80 mm (Coeur)Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur)Sérigraphie 70 x 55 mm (Coeur) Transfert 100 x 100 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

TEXTILE | Blousons et coupe-vent
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À partir de
€12.90
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BOD><ARMER MOD�LE HOMME
338/200477

BOD><ARMER MOD�LE HOMME
353/180161

VESTE MODÈLE HOMME
338/150234

VESTE MODÈLE FEMME
338/230265

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
338/230264

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
353/240408

280g/m² 280g/m²

Modèles avec manches 
langues Homme & femme
sur DIMO.fr

À partir de
13.95€
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Veste softshell sans manches Result® Gredos

280 g�mv. 100 % polyester. 2 couches. Body\armer doublure intérieure polaire extra chaude. 
Extérieur sans élasthanne, tissu extensible. Coupe slim. Surpiqure décorative. Fermeture zippée 
avec protège menon. 2 poches zippées. Modèle homme : Tailles S à 4=L. Modèle femme : 
Tailles XS à 2XL.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 27.00 17.55 16.65 15.75 14.85 13.95
Broderie - 6.18 5.94 5.25 4.40 4.40
Frais fixe : 60 €

Veste softshell sans manches Sol’s® Race

280 g�mv. 96 % polyester, 4 % élasthanne. Doublure intérieure polaire polyester. 2 couches. 
Fermeture zippée. 2 poches zippées. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Modèle homme : 
Tailles S à 4=L. (3=L à 4=L, avec supplément tarifaire, 4=L, disponible selon coloris, consultez-
nous). Modèle femme :  Tailles S à 2=L.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Sans marquage 24.96 16.23 15.40 14.56 13.73 12.90
Broderie - 6.18 5.94 5.25 4.40 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)
Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

TEXTILE | Softshell
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BOD><ARMER MOD�LE HOMME
SEMNOZ - 340/231149

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
VERCORS - 340/231147
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MODÈLE HOMME
338/40865

MODÈLE FEMME
338/230266
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À partir de
€21.92

À partir de
€49.93

340g/m²

Veste softshell sans manches Sol’s® Rallye
340 g�mv. 94 % polyester, 6 % élasthanne. 3 couches. Body\armer doublure intérieure polaire 
polyester. Membrane 8000 mm imperméable et respirante. Fermeture zippée. 2 poches 
latérales et 1 poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la taille. Certification 
OE0O-TE= STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 3=L. (3=L, avec supplément tarifaire,  
consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 42.42 27.58 26.16 24.75 23.34 21.92
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Veste softshell sans manches Mustaghata® Semnoz 
et Vercors
94% polyester (dont 38% de polyester recyclé) 6% élasthanne. Body\armer imperméable 
et respirant 3 couches avec membrane en TPU. Intérieur en micropolaire. 2 poches mains 
passepoilées. 2 poches intérieures plaquées. Zip central YKK® imperméable. Coupe droite. 
Tailles S à 4XL. Fabrication française.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 96.93 63.01 59.78 56.55 53.32 50.09
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

TEXTILE | Softshell
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MODÈLE HOMME RELAX
338/40858

MODÈLE FEMME ROXY
338/230267
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Couleurs disponibles : Homme uniquement

MODÈLE HOMME
331/160062

MODÈLE FEMME
331/230358

340g/m²

EXISTE EN MODÈLE ENFANT
NOUS CONSULTER

À partir de
€24.96

À partir de
€28.79

Veste softshell Sol’s® Relax et Roxy
340 g�mv. 94 % polyester, 6 % élasthanne. 3 couches. Doublure intérieure polaire polyester. 
Membrane 8000 mm imperméable et respirante. Fermeture zippée. 2 poches latérales et 1 
poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la taille. Bas de manches ajustables 
avec bande auto-agrippante. Certification OE0O-TE= STANDARD 100. Modèle homme : 
Tailles S à 4=L. (3=L à 4=L, avec supplément tarifaire,  consultez-nous). Modèle femme : 
Tailles S à 2XL.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 48.30 31.40 29.79 28.18 26.57 24.96
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Veste softshell Pen Duick® Atlantic
340 g/m². 95 % polyester, 5 % élasthanne. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane 
respirante et imperméable. Respirant, imperméable, coupe-vent. Rabat de protection 
intérieur sous fermeture zippée et protège-menton. 2 poches latérales zippées. 1 poche 
zippée sur la manche. Languette Pen Duick® détachable sur fermeture zippée principale. 
Respirabilité 8000 gr�mv�24h et imperméabilité 3000-5000mm. Modèle homme : Tailles S à 
4=L. Modèle femme : Tailles S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 55.71 36.22 34.36 32.50 30.65 28.79
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

TEXTILE | Softshell
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300g/m²

COUPE MIXTE

335/240287
COUPE MIXTE

277/240283

320g/m²

À partir de
21.38€

EXISTE EN MODÈLE ENFANT
NOUS CONSULTER

À partir de
38.75€
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300g/m²

MODÈLE MIXTE
277/240284

MODÈLE MIXTE
721/240286

Modèles sans manches
Homme & femme
sur DIMO.fr

Capuche 
amovible

Capuche 
amovible

Modèles capuche amovible
Homme & femme
sur DIMO.fr

Manche
amovible

Veste softshell mixte à capuche Oural
300 g/m². 100 % polyester. 3 couches. Coupe moderne. Extérieur softshell résistant au vent et 
à l’eau et intérieur chaud en micropolaire de couleur contrastée. Zip central, poches latérales 
et poche poitrine avec fermetures zip contrastées. Col montant avec capuche ajustable et 
amovible. Ourlet inférieur avec cordon de serrage réglable. Manches avec poignets tricotés 
confortables de couleur assortie. Tailles XS à 2XL.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 41.37 26.90 25.52 24.14 22.76 21.38
Transfert sérigraphique 1 coul. - - - 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €

Veste softshell homme à capuche Payper® Gale Pad
320 g/m². 95 % polyester 5 % élasthanne. Coupe homme. Modèle rembourré. Fermeture par 
zip avec curseur en métal à verrouillage semi-automatique et zip personnalisé. Capuche 
fixe avec coulisse réglable. Poignets élastiques, réglables par bande auto-agrippante. Deux 
poches latérales et une poche poitrine, fermées par zip. Tir-zip fluorescents. Deux poches 
intérieures : une poche avec zip et une poche porte-tablette fermée par bande auto-
agrippante. Bas réglable avec stoppeurs personnalisés.Tailles XS à 5XL.

Quantité 1 10 30 50 100 200
Sans marquage 75.00 48.75 46.25 43.75 41.25 38.75
Broderie - - 5.20 5.20 4.05 4.05
Frais fixe : 48 €

Veste softshell mixte à capuche et manches 
amovibles Kariban® Altai
300�mv. 95% polyester 5% élasthanne. Tissu contrecollé 3 couches respirant. Extérieur : 
95% polyester, 5% élasthanne. Intermédiaire : membrane respirante. Couche intérieure : 
micropolaire. Coupe ajustée. Fermeture zippée. 2 poches zippées à l’avant et une poche 
zippée opposé du coeur. Capuche amovible à l’aide de boutons pression et cordon de 
serrage. Manches amovibles à l’aide d’un zip. Finition double aiguille au bas de manche et 
de vêtement. Tailles XS à 5XL.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 77.31 50.26 47.68 45.10 42.53 39.95
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur)Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Coeur)

sur devis

TEXTILE | Softshell
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Blouson softshell matelassé mixte Mustaghata®

Colorado
76 % nylon, 24 % élasthanne. 3 couches. Doublure doudoune intérieure non amovible. Ouatine 
de polyester, très proche du ressenti de la plume. Imperméabilité 5000 mm. Respirabilité 
1000 gr/m²/24h. 2 doubles poches profondes montées sur zips rubber imperméables. 
1 poche portefeuille zippée intérieure. Personnalisation quadri possible sur patch auto-
agrippant, sur manche gauche, nous consulter. Tailles 2=S à 6=L.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 144.45 93.90 89.08 84.27 79.45 74.64
Broderie - 17.50 8.75 6.18 5.94 5.25
Frais fixe : 60 €
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COUPE MIXTE

340/210197

À partir de
79.38€

À partir de
74.64€

MODÈLE HOMME BELLECOMBE
340/231301

MODÈLE FEMME SALEVE
340/231302

Marin
e

Noir

Blouson softshell en polyester recyclé Mustaghata®

Bellecombe et Saleve
94% polyester (dont 38% de polyester recyclé) 6% élasthanne. 3 couches. Veste softshell 
homme imperméable et respirante avec membrane en TPU. Colonne d’eau 10000/3000 
Imperméable / Respirant. 2 poches mains passepoilées. 2 poches intérieures plaquées. 
Intérieur en micropolaire. Zip central YKK® imperméable. Modèle homme : coupe droite. 
Modèle femme : coupe cintrée. Tailles =S à 3=L. Fabrication française.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 153.63 99.86 94.74 89.62 84.50 79.38
Broderie - 17.50 8.75 6.18 5.94 5.25
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

TEXTILE | Softshell
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À partir de
2.02€

Noir

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement
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Bodywarmers
sans manches

Veste 
Modèles H & F Body\armer

Modèles H & F

BOD><ARMER MOD�LE HOMME
291/230361

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
291/230362

VESTE MODÈLE HOMME
291/230363

VESTE MODÈLE FEMME
291/230364

Marquage vestes

Cœur
8 x 8 cm

Dos
sur devis

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

À partir de
43.56€

À partir de
35.58€

À partir de
2.02€

340g/m²

VESTE SANS MANCHES MIXTE ZERMATT
277/240288

VESTE CERVIN
277/240289

À partir de
12.20€

280g/m²

Veste mixte matelassée bi-matière Zermatt et Cervin
Veste avec ou sans manches en polyester avec effet doudoune et empiècement en 
softshell. Imperméable et respirante. 2 poches latérales zippées.Tailles S à 2XL.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Veste sans manches - Sans marquage 23.61 15.35 14.56 13.78 12.99 12.20
Transfert sérigraphique 1 coul. - - - 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €
Veste - Sans marquage 29.73 19.33 18.34 17.35 16.36 15.37
Transfert sérigraphique 1 coul. - - - 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €

Veste matelassée bi-matière sans manches James 
& Nicholson® Bornand
280 g/m². Polyester. Empiècements latéraux tricotés. Empiècements avant et arrière 
matelassés. 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures. Certification OE0O-TE= 
STANDARD 100. Modèle manches longues : manches en polaire. Capuche ajustable. Modèle 
homme : Tailles S à 3=L. Modèle femme : Coupe ajustée. Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Veste sans manches - Sans marquage 68.85 44.76 42.46 40.17 37.87 35.58
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €
Veste - Sans marquage 84.30 54.80 51.99 49.18 46.37 43.56
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Transfert sérigraphique 80 x 30 mm (Coeur)

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

sur devis

sur devis

TEXTILE | Doudoune bi-matière
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277/231319

À partir de
12.06€
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MODÈLE HOMME KYLE
340/210201

MODÈLE FEMME KONNIE
340/230058

À partir de
17.72€

À partir de

17.21€

Doudoune sans manches Roly® Oslo
MODÈLE FEMME
332/240291
Disponible du XS au 2XL

MODÈLE HOMME
332/240290
Disponible du XS au 4XL

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Couleurs disponibles :
Femme uniquement Homme uniquement

Doudoune légère sans manches Carroz
Polyester. Avec rembourrage intérieur. Extra léger, compact, résistant à l’eau et coupe-vent. 
Fermeture à glissière avec protège-menton. Larges poches latérales avec fermeture à 
glissière. Livraison avec une housse de rangement. Modèle mixte. Tailles S à 2XL.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.34 15.18 14.40 13.62 12.84 12.06
Transfert sérigraphique 1 coul. - - - 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €

Doudoune sans manches en polyester recyclé 
Mustaghata® Kyle et Konnie
Polyester recyclé (50%). Body\armer avec matelassage large. Poches mains zippées. 
Tirettes zip. Modèle homme : Coupe droite. Tailles S à 5=L. Modèle femme : Coupe ajustée. 
Tailles XS à 2XL.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 34.29 22.29 21.15 20.01 18.86 17.72
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

sur devis
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Couleurs disponibles : Femme uniquement Couleurs disponibles : Femme uniquement

MODÈLE HOMME
338/160067

MODÈLE FEMME
338/230268

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

À partir de
25.29€
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MODÈLE HOMME
335/160223

MODÈLE FEMME
335/230295

À partir de
27.42€

COUPE MIXTE

1069/231109

Bodywarmer chauffant Mamoth
Polyester. Body\armer chauffant offrant une chaleur homogène grâce à ses 11 résistances 
situées sur le devant, le dos et la nuque. 3 niveaux de température allant de 35 à 55°. Bouton 
de contrôle pour sélectionner le niveau de température (faible, moyen et élevé) et la zone à 
chauffer. Disponible en quatre tailles (S-M, M-L, L-=L, ==L-===L). Veste gilet conçue avec des 
fermetures zippées latérales pour s’adapter parfaitement à toutes les morphologies et pour 
les personnes qui souhaitent conserver leur liberté de mouvement par temps froid. Po\erbank 
10.000 mAh incluse et déjà connectée pour un meilleur confort d’utilisation. Livrée avec câble 
de chargement et pochette de rangement.

Quantité 10 25 50 75 100
Avec broderie 141.76 127.49 115.47 104.17 94.61

Frais fixe : 25 €

À partir de
94.61€

Doudoune sans manches Sol’s® Wave
Polyamide (extérieur et doublure), Polyester (matelassage). Coupe ajustée. 2 poches avec un zip 
fantaisie assorti à la doublure. Col montant. Bas de v®tement biais ton sur ton. Modèle homme : 
Tailles S à 3=L. (3=L avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 48.93 31.81 30.18 28.55 26.92 25.29
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Doudoune légère sans manches Kariban® Cloudy
Polyamide. Garniture intérieure polyester. Body\armer chaud et ultra-léger. Compressible 
dans son sac de rangement. 2 poches zippées devant. Intérieur contrasté. Certification 
OE0O-TE= STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4=L. Modèle femme : Tailles =S à 2=L.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 53.07 34.50 32.73 30.96 29.19 27.42
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 80 x 50 mm (Coeur)

Bouton de contrôle du 
niveau de température

Po\erbank 10000 mAh 
incluse

Modèles manches longues
avec et sans capuche 
P. 92

Noir

TEXTILE | Doudounes sans manches
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Étiquette
Bleu Blanc Rouge

Noir Marin
e

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Bodywarmer de qualité avec :
� Matelassage fin
+ Coupe cintrée pour le modèle femme et coupe droite 

pour le modèle homme

À partir de

48.47€

MODÈLE FEMME AVORIAZ
340/231148
Disponible du XS au 2XL

MODÈLE HOMME CHAMONIX
340/231146
Disponible du XS au 4XL

AUTHENTICITÉ, DURABILITÉ
ET RESPONSABILITÉ 
AVEC LE TEXTILE FRANÇAIS

Une marque engagée 
dans la relocalisation 
avec une fabrication 

française à St-Maximin 
dans l’Oise

Doudoune sans manches Mustaghata® Avoriaz et Chamonix

Polyester (dont 30% de polyester recyclé). Garnissage vegan en polyester. Matelassage fin. 
Poches mains passepoilées. 2 poches intérieures plaquées. Zip central YKK® imperméable. 
Modèle homme : coupe droite. Tailles S à 4=L. Modèle femme : coupe cintrée. Tailles =S à 2=L. 
Fabrication française.

Quantité 1 10 25 50 100 200
Sans marquage 96.93 61.39 58.16 54.93 51.70 48.47
Broderie - 8.75 6.18 5.94 5.25 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur)

91
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MODÈLE HOMME 
335/170403

MODÈLE FEMME 
335/230296
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Couleurs disponibles : Femme uniquement

MODÈLE HOMME 

335/160224
MODÈLE FEMME 

335/230297

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

À partir de
36.48 €

À partir de
42.12 €

Doudoune légère Kariban® Warmit
Polyamide. Garniture intérieure polyester. Chaude et ultra-légère. Compressible dans son 
sac de rangement. 2 poches zippées devant. Intérieur contrasté. Certification OEKO-TEX 
STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité	 1	 10	 25	 50	 100	 200
Sans marquage	 70.59	 45.89	 43.54	 41.18	 38.83	 36.48 
Broderie	 -	 8.75	 6.18	 5.94	 5.25	 4.40
Frais fixe : 60 €

Doudoune légère à capuche Kariban® Fluffy
Polyamide. Garniture intérieure polyester. Chaude et ultra-légère. Compressible dans son 
sac de rangement. 2 poches zippées devant. Intérieur et capuche contrastés. Certification 
OEKO-TEX STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité	 1	 10	 25	 50	 100	 200
Sans marquage	 81.51	 52.99	 50.27	 47.55	 44.84	 42.12 
Broderie	 -	 8.75	 6.18	 5.94	 5.25	 4.40
Frais fixe : 60 €

Broderie 70 x 55 mm (Coeur) Broderie 70 x 55 mm (Coeur) 

Avec capuche

Intérieur 
contrasté

TEXTILE | Doudounes
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VOS CHAUSSETTES
SUR MESURE
Comment se démarquer ? 

Misez sur l’originalité en produisant des chaussettes à vos 
couleurs. Un produit unique qui apportera aux campagnes 
marketing une touche personnelle.

1 2 3

Choisissez un modèle
et une taille 

3 modèles disponibles

Créez votre modèle 
Tissé en Jacquard ou
en impression quadri

Choisissez l’emballage 
Design personnalisé

en couleurs

Impression 
Quadri

Boîte et étiquette 
personnalisables

Choisissez
leur composition :

Coton, bambou 
ou polyester

Tissé
Jusqu’a 

5 couleurs de fil

Chaussettes
mi-mollets

Chaussettes
classiques

Socquettes

TEXTILE / Chaussettes
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À partir de
1.61€

Avec marquage 
quadri

À partir de
1.03€ À partir de

3.24€

À partir de
1.94€

Avec sublimation

À partir de
2.17€

Avec marquage 
quadri

Sublimation 580 x 27 mm (Bandeau) Sublimation 580 x 27 mm (Bandeau)Quadri 580 x 27 mm (Bandeau)

277/220088
Chapeau Braz2
Polyester. Avec ruban intérieur confortable. Proposé dans une gamme de couleurs variées. 
Personnalisation en sublimation quadrichromie sur toute la surface du bandeau.

Quantité 250 500 1000 1500 2000
Avec marquage quadri 1.82 1.77 1.71 1.66 1.61

Frais fixe : 25 €

277/161001
Chapeau de paille Zelio
Avec ruban de confort intérieur. Personnalisation en sublimation quadrichromie sur toute la 
surface du bandeau.

Quantité 250 500 1000 1500 2000
Avec sublimation 2.21 2.14 2.07 2.01 1.94

Frais fixe : 25 €

277/220090
Chapeau de paille Lùa
Paille blanche. Avec ruban intérieur de confort. Trous d’aération. Personnalisation en 
sublimation quadrichromie sur toute la surface du bandeau.

Quantité 250 500 1000 1500 2000
Avec marquage quadri 2.50 2.42 2.33 2.25 2.17

Frais fixe : 25 €

Face 
arrière

Étiquette coton 
recyclé

160g/m² 180g/m²

277/231332
Bob Modéna
160 g/m². 100 % coton. Ruban intérieur de confort.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.71 1.26 1.20 1.14 1.09 1.03
Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

277/231331
Bob en coton recyclé Prato
180 g�mv. Coton recyclé certifié GRS (Global Recycled Standard). Avec trous d’aération 
brodés. Etiquette extérieure avec mention de la matière recyclée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 5.40 3.96 3.78 3.60 3.42 3.24
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €Marquage quadri - 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56

Frais fixe : 25 € Marquage quadri - 0.56 0.56 0.56 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Transfert 70 x 50 mm (Face avant) Transfert 70 x 50 mm (Face avant)Sérigraphie ou Sérigraphie ou

sur devis

TEXTILE | Chapeaux & Bobs
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À partir de
2.52€

À partir de
1.97€

À partir de
2.07€

180g/m²

260g/m²

277/231327
(asVZette de sUoWt en RicWofibWe Lucia
7 panneaux. Fermeture élastique avec cordon de serrage. Panneaux en filet pour aération. 
Modèle mixte. Taille unique.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.45 2.53 2.42 2.30 2.19 2.07
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49

335/230299
Casquette K-up® 5 pans en coton 180 g/m² Baia
En 100% coton 180 g�mv sergé brossé épais. 5 panneaux. Tissage solide et résistant. Visière 
sandwich contrastée. Bande de transpiration doublée en coton. Fermeture arrière réglable 
par boucle métallique.

Quantité 1 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 3.81 2.48 2.35 2.23 2.10 1.97
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.58 1.58 1.40 1.32 0.00
Frais fixe : 25 €

335/40901
Casquette K-up® 6 pans en coton 260 g/m² Bora
En 100d % coton sergé brossé épais 260 g�mv. Visière préformée. Tranche de la visière de 
couleur contrastée. Fermeture arrière réglable par boucle métallique argentée. Certifié OE0O-
TEX® STANDARD 100.

Quantité 1 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 4.86 3.16 3.00 2.84 2.68 2.52
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.58 1.58 1.40 1.32 0.00
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 89 x 55 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 89 x 55 mm (Face avant)

Broderie 100 x 55 mm (Face avant)

Broderie 100 x 55 mm (Face avant)

Transfert ou Sérigraphie 50 x 50 mm (Face avant)

Transfert quadri - 0.00 0.40 0.40 0.40 0.40
Frais fixe : 25 €

Transfert quadri - 2.28 2.28 1.67 1.49 0.00
Frais fixe : 25 €

Transfert quadri - 2.28 2.28 1.67 1.49 0.00
Frais fixe : 25 €

Broderie - 2.02 2.02 2.02 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 25 € #100 pcs:72€

Broderie - 2.02 2.02 2.02 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 25 € #100 pcs: 72€

sur devis

sur devis

sur devis

Visière sand\ich

Boucle métallique

Boucle
métallique

Cordon de 
serrage

Microperforations 
pour aération

+ 45 coloris

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
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280g/m²

280g/m²

260g/m²

335/231330
Casquette 6 pans K-up® en coton bio Maldive
260 g/m². Coton biologique. Sandwich contrasté. Fermeture réglable par boucle métallique. 
Exempt d’ingrédients d’origine animale et non testé sur les animaux vivants.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.41 5.44 5.19 4.94 4.70 4.45
Broderie - 2.63 2.02 2.02 2.02 0.00
! 100 pcs frais fixe : 72€   #100pcs: Frais fixe : 25€ 

Transfert, quadri ou broderie 90 x 55 mm (Face avant)

Broderie 100 x 55 mm (Face avant)

Broderie 100 x 55 mm (Face avant)

Casquette en coton recyclé 5 pans ou 6 pans Maui 
et Fidji
 280 g�mv. Coton recyclé. 5 panneaux. øillets d’aération brodés. Réglage par patte arrière 
boucle métal. Taille unique.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.58 4.10 3.91 3.72 3.54 3.35
Transfert 1 couleur - 2.35 1.67 0.98 0.63 0.51
Frais fixe : 25 €

Casquette 5 pans ou 6 pans Minorque et Bahamas
280 g�mv. Coton. 5 ou 6 panneaux. Visière préformée. øillets d’aération brodés. Réglage par 
patte arrière boucle métal. Fabrication européenne. Taille unique.

Quantité 1 25 50 100 250 500
5 pans - Sans marquage 12.36 9.07 8.66 8.24 7.83 7.42

Transfert quadri - 2.49 1.79 1.12 0.81 0.65
Frais fixe : 25 €
Broderie - 4.29 3.15 2.31 2.02 1.91
Frais fixe : 25 €

Casquette 5 pans MAUI - 1240/240292

Casquette 5 pans Minorque - 994/Z2307

Casquette 6 pans Fidji - 1240/240293

Casquette 6 pans Bahamas - 994/Z2301

sur devis

À partir de
3.35€

À partir de
4.45€

À partir de
7.42€

Boucle métallique

Casquette 5 pans
Maui

Casquettes 5 pans 
Minorque

Casquettes 6 pans
Fidji

Casquettes 6 pans
Bahamas

TEXTILE / Casquettes

6 pans - Sans marquage 12.47 9.25 8.85 8.45 8.04 7.64

Broderie - 2.98 2.63 2.02 2.02 2.02
!100 pcs Frais fixe : 72 € #100 pcs: 72€

Boucle métallique

Boucle métallique
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79/190154
Bonnet polaire Moritz
L 22 x H 22.5 x P 21 cm - En laine polaire 200 g�mv.

Quantité 1 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 2.40 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44
Broderie - 5.94 5.94 4.77 4.56 4.43
Frais fixe : 27 €

335/180169
Bonnet K-up® avec revers et pompon Laax
Taille unique. 100 % acrylique légère, douce et isolante. Certifié OE0O-TE=® STANDARD 100.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.96 5.11 4.88 4.64 4.41 4.18
Broderie - 2.80 2.45 2.45 2.45 0.00
!100 pcs Frais fixe : 25 € #100 pcs: 72€

277/240296
'onnet WéƵécMissant Meribel
Acrylique, intérieur Polaire. Bonnet de sport confortable en matière extra réfléchissante. 
Extérieur en acrylique avec fibres réfléchissantes et intérieur en polaire chaude.

Quantité 1 50 100 200 500 1000
Sans marquage 7.77 5.70 5.44 5.18 4.93 4.67
Transfert sérigraphique 1 coul. - 0.00 1.23 1.23 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

335/40904
Bonnet K-up® avec revers Verbier
Taille unique. 100 % acrylique 280 g/m². Matière résistante, douce et légère. Forme boule avec 
rebord. Supplément coloris fluo : prix sur demande. Certifié OE0O-TE=® STANDARD 100.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.05 2.97 2.84 2.70 2.57 2.43
Broderie - 2.80 2.45 2.45 2.45 0.00
!100 pcs Frais fixe : 25 € #100pcs: 72€

353/230274
'onnet UoRUon en KaZsse KoZWWZWe 'eecMfieQd®

Crans
En 100% polyacrylique Soft-Spun. Somptueuses mailles côtelées. Pompon premium en fausse 
fourrure amovible pour la facilité de lavage. Etiquette détachable. Large rebord.

Quantité 1 50 100 200 500 1000
Sans marquage 8.67 6.36 6.07 5.78 5.50 5.21
Ecusson brodé - 4.99 4.64 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 25 € #100 pcs: 72€

Broderie 100 x 50 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 90 x 60 mm (Face avant)

À partir de
1.44€

À partir de
5.21€

À partir de
4.18€

À partir de
2.43€

200g/m² 280g/m²

À partir de
4.11€

À partir de
4.67€

180g/m²

180g/m²

Broderie 100 x 50 mm (Face avant)Broderie - (Face avant)

Broderie - (Face avant) Broderie - (Face avant)

Sérigraphie ou

Sur devis

Retrouvez notre bonnet à bande réfléchissante
398/231227à partir de 4.05€sur dimo.fr

373/240294
Bonnet Impact Aware® Polylana
30% polyester recyclé, 30% polyester, 40% acrylique. Fil Polylana® fabriqué à partir d’un mélange 
de matériaux bruts et recyclés présentant des caractéristiques similaires à la fibre acrylique 
ou à la laine. Traceur AWARE™. 2 % des recettes de chaque produit Impact vendu seront 
reversés à Water.org.

Quantité 1 50 100 200 500 1000
Sans marquage 6.84 5.02 4.79 4.56 4.34 4.11
Broderie - 4.20 3.33 3.33 2.37 2.28
Frais fixe : 57 €

Pompon amovible

*

+ 37 coloris

sur devis

sur devis

sur devis
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Transfert 140 x 150 mm (Face avant) Sérigraphie 140 x 120 mm (Face avant)

277/230351
Foulard multifonctions en polaire Solden
L 24.5 x H 25.5 cm - En polaire 200 g�mv avec traitement anti-boulochage. Ajustable avec 
cordon de serrage. Le tour de cou peut également servir de bonnet coupe vent.

Quantité 1 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 1.56 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.74
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 2.65 2.65 2.65 2.65 2.65
Frais fixe : 25 €

Marquage sur toute la surface

Modèle Europe - 44/230345

Modèle rPET Europe - 44/230347

Modèle Asie - 44/200255

Modèle rPET Asie - 44/230346

À partir de
€1.44

Avec marquage quadri

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle Asie
Avec marquage quadri all over face extérieure  3.37 2.61 1.76 1.49 1.30

Foulard multifonctions 100 % personnalisable 
Fullcrea
En polyester ou Polyester recyclé (rPET). 140 g/m². Livré en emballage individuel (polybag, 
emballage papier sur demande). Conforme à toutes les normes de sécurité en vigueur. 
Marquage identique avant et arrière. Délai : 3 semaines après accord du BAT jusqu’à 1000 
pièces, et 4 semaines au delà. Disponible en fabrication européenne.

Modèle rPET Asie
Avec marquage quadri all over face extérieure  3.66 2.80 1.94 1.66 1.44

Modèle Europe
Avec marquage quadri all over face extérieure  7.92 5.15 3.60 3.12 2.42

Frais fixe : 25 €
Modèle rPET Europe
Avec marquage quadri all over face extérieure  8.74 5.74 4.10 3.58 2.90

Frais fixe : 25 €

140g/m²

Retrouvez notre 

tour de cou en 

polyester 

intérieur molleton

277/230352

à partir de 1.86€

sur dimo.fr

Retrouvez 
notre modèle 
avec bande 

réfléchissante
P.236

À partir de
0.94€

À partir de
1.30€

Avec marquage quadri
À partir de
1.44€
Modèle en rPET
Avec marquage quadri

200g/m²

notre modèle 
avec bande 

réfléchissante

TEXTILE | Foulards multifonctions
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À partir de
0.42€

À partir de
1.62€

À partir de
7.65€

Sérigraphie 300 x 200 mm (Face avant)

Sérigraphie 200 x 100 mm (Face avant bas) Transfert sérigraphique 40 x 15 mm (Languette)

Transfert 100 x 100 mm (Face avant) Sérigraphie 40 x 15 mm (Face avant)

Transfert sérigraphique 50 x 50 mm (Côté gauche)Sublimation ou

277/230186
Foulard Feria
L 100 x H 70 cm - En polyester 170T.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.69 0.51 0.49 0.46 0.44 0.42
Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

79/230349
Echarpe polaire Fleeco
L 15 x H 25 x P 0.1 cm - En laine polaire 200 g�mv.

Quantité 1 100 200 500 1000 1500
2.70 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62

Sérigraphie 1 couleur - 1.37 1.37 0.84 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €

277/230355
Echarpe mixte Karlet
L 30 x H 160 cm - En acrylique élastique. Avec écusson en similicuir cousu pour le marquage.

Quantité 1 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 12.75 9.35 8.93 8.50 8.08 7.65
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.74
Frais fixe : 25 €

277/230356
Gants tactiles Clusaz
En acrylique. Pratique pour les appareils à écran grâce à 3 doigts tactiles : pouce, index et 
majeur.

Quantité 1 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 1.89 1.39 1.33 1.26 1.20 1.14
Transfert sérigraphique 1 coul. - 1.23 1.23 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €Marquage quadri - 2.42 1.68 1.68 1.68 1.68

Frais fixe : 25 €

Transfert quadri - 1.70 1.70 1.51 1.42 1.42
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 1 coul. - 1.23 1.23 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

Tactile

À partir de
1.14€

À partir de
65€

200g/m²

Écusson pour 
personnalisation

TEXTILE | Gants & écharpes
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Transfert sérigraphique 180 x 100 mm (1 Pan)Transfert sérigraphique 170 x 140 mm (1 Pan)

Transfert sérigraphique 1 couleur - 2.23 1.71 1.55 1.41 1.36
Frais fixe : 48 € Transfert sérigraphique 1 couleur - 2.23 1.71 1.55 1.41 1.36

Frais fixe : 48 €

Transfert sérigraphique 160 x 120 mm (1 Pan)

À partir de
4.33€

À partir de
2.49€

À partir de
4.92€

133/230485
Parapluie pliable ouverture et fermeture manuelles 
blanc Raindrop
Ø 85 x H 53 cm - Parapluie de poche tige en 2 segments. Baleines métal, poignée plastique, 
toile polyester et attache auto-agrippante. Livré avec une housse.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.14 3.04 2.90 2.76 2.63 2.49
Transfert quadri - 3.05 2.81 2.51 2.28 2.20
Frais fixe : 36 €

277/230486
Parapluie pliable tempête en rPET ouverture et 
fermeture manuelles Skyner
Ø 97 cm - Parapluie pliable en 190T rPET. Avec système anti-temp®te. Armatures en métal. 
Poignée en bois. Pochette et anse de transport assortis.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.51 6.19 5.87 5.55 5.24 4.92
Transfert sérigraphique 1 coul. - 0.00 1.23 1.23 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

133/230481
Parapluie pliable tempête ouverture et fermeture 
automatiques marine Zephyr
Ø 97 x H 56 cm - Parapluie résistant au vent avec étui assorti. Manche métal 3 segments 
avec baleines métal et fibre de verre et extrémité métal. Poignée gommée avec dragonne en 
polyester, attache et fermeture auto-agrippante.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.37 5.45 5.17 4.89 4.61 4.33
Transfert quadri - 3.05 2.81 2.51 2.28 2.20
Frais fixe : 36 €

sur devis

100100



Marquage quadri - 3.03 2.58 1.91 1.79 1.68
Frais fixe : 25 €

Manche en bambou

À partir de
6.05€

À partir de
11.29€

À partir de
6.75€

Transfert 150 x 100 mm (1 Pan)

Transfert 170 x 140 mm (1 Pan) Transfert 180 x 100 mm (1 Pan)

Transfert quadri - 3.05 2.81 2.51 2.28 2.20
Frais fixe : 36 €

À partir de
9.46€

Bande
réfléchissante

Transfert 200 x 100 mm (1 Pan)

79/230483
Parapluie pliable en rPET ouverture et fermeture 
automatiques Mitch
Ø 97 x H 29 cm - Parapluie en rPET, manche en bambou, livré avec une housse.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.70 7.61 7.22 6.83 6.44 6.05
Transfert 1 couleur - 3.10 2.89 2.68 1.70 1.47
Frais fixe : 25 €

133/230480
Parapluie pliable tempête ouverture et fermeture 
automatiques Stormy
Ø 101 x H 61 cm - Parapluie anti-temp®te avec étui gaufré assorti. Manche et embouts en 
métal 3 segments. Baleines en métal, plastique et fibre de verre. Poignée en gomme assortie 
avec dragonne, toile en polyester.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 13.05 8.49 8.05 7.62 7.18 6.75
Transfert sérigraphique 1 couleur - 2.23 1.71 1.55 1.41 1.36
Frais fixe : 48 €

994/Z2471
Parapluie pliable tempête rPET ouverture et 
fermeture automatiques Tempus
Ø 96 x H 56 cm - En rPET avec liseré réfléchissant. Parapluie à fermeture et ouverture 
automatiques. Système anti-temp®te. Livré avec une housse de protection et présenté dans 
un étui zippé en néoprène noir pour une protection maximale lors d’un rangement dans un 
sac. Dragonne.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 14.67 10.76 10.44 10.11 9.78 9.46
Transfert sérigraphique 1 couleur - 4.21 3.49 3.04 2.79 2.65
Frais fixe : 25 €

277/240162
Parapluie pliable tempête rPET ouverture et 
fermeture automatiques Gordon
Ø 12 cm - En rPET 190T pongé. Avec système anti-temp®te. Armatures en fibre de verre. 
Poignée en caoutchouc doux. Étui et ruban adhésif de transport inclus.

Quantité 1 20 50 100 250 500
Sans marquage 18.81 13.80 13.17 12.54 11.92 11.29
Transfert sérigraphique 1 coul. - 0.00 0.00 1.23 1.23 0.97
Frais fixe : 25 €

sur devis
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Transfert sérigraphique 170 x 170 mm (1 Pan) Transfert sérigraphique 170 x 140 mm (1 Pan)

Transfert 100 x 100 mm (1 Pan) Sérigraphie 297 x 297 mm (1 Pan)

Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

Transfert quadri - 2.80 2.56 2.26 2.03 1.95
Frais fixe : 36 €

À partir de
4.14€

À partir de
5.12€

Réversible

À partir de
6.25€

À partir de
6.83€

133/230490
Parapluie canne ouverture automatique Galo
Ø 103 x H 89 cm - Parapluie canne avec manche en bois. Baleines en métal, embouts et canne 
en bois. Toile polyester.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.90 5.06 4.83 4.60 4.37 4.14
Transfert quadri - 2.80 2.56 2.26 2.03 1.95
Frais fixe : 36 €

79/180257
Parapluie réversible Sandy
Ø 17 x H 75 cm - Parapluie réversible avec double toile en polyester pongée 190T. Mât en métal 
et baleines en fibre de verre. Poignée en plastique.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.41 7.64 7.29 6.94 6.60 6.25
Transfert quadri - 1.79 1.70 1.61 1.51 1.42
Frais fixe : 25 €

44/200419
Parapluie à ouverture automatique Blizar
Ø 116 x H 68.5 cm - Parapluie pliable pongé. Poignée en EVA.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.37 8.34 7.96 7.58 7.21 6.83
Sérigraphie 1 couleur - 1.33 1.07 0.91 0.88 0.75
Frais fixe : 28 €

133/230491
Parapluie canne ouverture automatique Windy
Ø 103 x H 85 cm - Parapluie canne baleines et manche en métal. Embouts plastiques et 
poignée ronde. Doubles toiles polyester en 2 couleurs. Fermeture auto-agrippante.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.52 6.25 5.97 5.68 5.40 5.12
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €
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Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

À partir de
5.71€

Transfert 170 x 170 mm (1 Pan)

Transfert 180 x 100 mm (1 Pan)

EN
 R

PE
T À partir de

7.20€ Transfert 200 x 100 mm (1 Pan)

À partir de
6.30€

994/Z2445
Parapluie canne tempête en rPET ouverture 
automatique Sleet
Ø 13 cm - En rPET avec liseré réfélchissant. Poignée courbe en EVA. Système anti-temp®te. Mât 
et baleines en fibre de verre.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.57 8.23 7.97 7.71 7.46 7.20
Transfert sérigraphique 1 couleur - 3.24 2.52 2.07 1.82 1.68
Frais fixe : 25 €

133/230493
Parapluie canne en rPET ouverture automatique Galeon
Ø 103 x H 88 cm - Parapluie canne manche métal. Baleines en fibre de verre. Poignée courbée 
ronde et extrémités en bois. Toile en polyester pongée en matière recyclée. Fermeture auto-
agrippante.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.51 6.98 6.66 6.34 6.03 5.71
Transfert quadri - 2.80 2.56 2.26 2.03 1.95
Frais fixe : 36 €

Bande réfléchissante

277/240163
Parapluie canne en rPET ouverture automatique Zores
Ø 105 cm - En rPET 190T. Parapluie à canne et manche en bois. Armatures en métal.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.50 7.70 7.35 7.00 6.65 6.30
Transfert sérigraphique 1 coul. - 0.00 1.23 1.23 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

sur devis
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À partir de
5.75€

À partir de
5.12€

À partir de
8.87€

Transfert sérigraphique 170 x 170 mm (1 Pan)

Transfert 200 x 100 mm (1 Pan)

Transfert 170 x 170 mm (1 Pan)

Transfert 170 x 170 mm (1 Pan)

Transfert quadri - 2.80 2.56 2.26 2.03 1.95
Frais fixe : 36 € Transfert quadri - 2.80 2.56 2.26 2.03 1.95

Frais fixe : 36 €

Transfert quadri - 2.80 2.56 2.26 2.03 1.95
Frais fixe : 36 €

À partir de
5.03€

133/230487
Parapluie golf tempête ouverture automatique Flash
Ø 119 x H 96 cm - Parapluie temp®te golf en polyester 190T. Mât et baleines en métal. Manche 
en EVA. Livré avec une housse.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.72 6.32 6.00 5.67 5.35 5.03
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

994/Z2412
Parapluie golf tempête en rPET ouverture 
automatique Tempra
Ø 134 x H 11 cm - En rPET avec liseré réfléchissant. Ouverture automatique. Fermeture par 
attache velcro. Système anti-temp®te. Baleine en fibre de verre. Poignée droite en EVA.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 15.35 10.23 9.89 9.55 9.21 8.87
Transfert sérigraphique 1 couleur - 3.24 2.52 2.07 1.82 1.68
Frais fixe : 25 €

133/230489
Parapluie golf tempête ouverture manuelle Cosmos
Ø 103 x H 96 cm - Parapluie golf avec manche, baleines et extrémités en métal noir. Poignée 
ronde en mousse. Tissu en polyester 190T avec couche protectrice hydrofuge. Système anti-
temp®te. Fermeture auto-agrippante.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.57 7.02 6.70 6.38 6.07 5.75
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

133/240164
Parapluie golf tempête ouverture automatique Blaze
Ø 12 x H 93 cm - En polyester pongé. Parapluie golf temp®te noir à manche en métal. 
Fermeture velcro. Armatures en fibre de verre. Avec système anti-temp®te. Poignée en 
mousse. Jusqu’à 2 personnes.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.90 6.44 6.11 5.78 5.45 5.12
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.98 1.46 1.30 1.16 1.11
Frais fixe : 48 €

Bande réfléchissante
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À partir de
8.61€

À partir de
7.75€

994/Z1830
Parapluie golf tempête ouverture automatique 
Drizzel
Ø 128 x H 83 cm - Parapluie golf avec toile polyester pongé 190T. Mât en métal et baleinage 
en fibre de verre. Système anti-temp®te. Fermeture par une large bande scratchée de 
4 cm.

Quantité 1 36 60 120 252 504
Sans marquage 17.22 10.91 10.34 9.76 9.19 8.61
Transfert sérigraphique 1 couleur -  5.00 3.86 3.14 2.69 2.44
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 200 x 100 mm (Face avant haut)

À partir de
0.44€

À partir de
1.16€À partir de

0.76€

Évacuation de l’air

Évacuation de l’air

À partir de
0.78€

Transfert ou quadri 250 x 100 mm (1 Pan)

Sticker 30 x 30 mm (Corps)

Tampographie Ø 25 mm (Face avant)

Tampographie 60 x 50 mm (Pochette)

Sérigraphie 20 x 25 mm (Face avant)

Marquage quadri - 3.91 3.03 2.58 1.91 1.79
Frais fixe : 25 €

79/230482
Parapluie golf tempête ouverture et fermeture 
manuelles Aquilo
Ø 129 x H 11 cm - Parapluie golf en polyester 190T. Mât et baleines en métal. Manche en EVA. 
Système anti-temp®te. Livré avec une housse.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.00 9.75 9.25 8.75 8.25 7.75
Transfert 1 couleur - 4.41 3.10 2.89 2.68 1.70
Frais fixe : 25 €

79/230496
Poncho de pluie Sally
L 13 x H 126.5 x P 0.1 cm - Poncho en PE recyclé et biodégradable à usage unique. Livré sous 
polybag.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.72 0.53 0.51 0.48 0.46 0.44
Etiquette quadri - 0.79 0.74 0.70 0.65 0.63
Frais fixe : 25 €

44/240165
Poncho de pluie boule Frosty
Ø 6 cm - Poncho et coque en plastique. Présenté dans une boule dévissable avec 
mousqueton (ne convient pas à la pratique de l’escalade). Livraison sous sachet individuel.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.26 0.93 0.89 0.84 0.80 0.76
Tampographie 1 couleur - 0.58 0.48 0.41 0.37 0.35
Frais fixe : 25 €

277/230149
Poncho pliable biodégradable Guston
L 10 x H 13.5 cm - Taille unique. En amidon de ma³s, 100% compostable. Présenté dans un 
sachet individuel.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.29 0.95 0.91 0.86 0.82 0.78
Tampographie 1 couleur - 0.53 0.53 0.44 0.44 0.39
Frais fixe : 25 €

277/230495
Poncho de pluie dans pochette en rPET Tornado
L 8 x H 8 x P 2.5 cm - Poncho de pluie avec capuche. Livré dans un sac en rPET avec lacet de 
serrage et mousqueton (ne convient pas à la pratique de l’escalade).

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.92 1.41 1.35 1.28 1.22 1.16
Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.53 0.44 0.44 0.39
Frais fixe : 25 €

sur devis

Large bande 
de fermeture

PARAPLUIES | Parapluies double voilure & accessoires de pluie
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À partir de
2.02€

Tampographie ou laser 40 x 20 mm (Face avant) Gravure laser ou quadri Ø 55 mm (Face avant)Tampographie ou gravure laser 22 x 8 mm (Face avant)

À partir de
1.55€

55 mm (Face avant)

À partir de
5.34€

79/240166
Câble de chargement multi-connecteurs Liam
L 102 x H 1.5 x P 0.4 cm - Câble de chargement multi-connecteurs en aluminium permettant 
de recharger 3 appareils simultanément. 3 connectiques indépendantes : USB-C, Lightning, 
micro-USB. Uniquement pour chargement.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.00 1.95 1.85 1.75 1.65 1.55
Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

44/200385
Câble de chargement multi-connecteurs en 
bambou Mila
L 2.7 x H 12.5 x P 0.8 cm - Porte-clés en bambou avec câble de chargement USB-A vers 
Micro-B (broche 2 en 1) et type C. Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.90 2.54 2.41 2.28 2.15 2.02
Tampographie 1 couleur - 0.72 0.58 0.49 0.46 0.39
Frais fixe : 25 €

277/240167
Set de câbles multi-connecteurs en paille de blé 
Popy
Ø 8 x H 1.6 cm - En fibre de blé avec étui en bambou. Set de câbles de chargement avec 
connectiques USB CC 5V 3A. Comprend : 1 câble de chargement avec sortie USB-C, 3 têtes 
dont USB-A, micro-USB et Lightning (5V DC 3A). Chargement ou transfert de données. 
Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.32 6.71 6.37 6.02 5.68 5.34
Gravure laser - 0.00 0.00 0.62 0.62 0.53
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.91 0.76 0.67 0.58 0.51
Frais fixe : 25 € Gravure laser - 0.97 0.70 0.67 0.56 0.51

Frais fixe : 25 € Marquage quadri - 0.00 0.00 1.09 0.93 0.84
Frais fixe : 25 €

sur devis

sur devis
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Tampographie ou quadri 24 x 23 mm (Dessus) Tampographie ou quadri 25 x 25 mm (Dessus)

Câble de chargement multi-connecteurs recyclé 
GRS Xoopar® Mr Bio
L 15 x H 3.2 x P 1.2 cm -Multicâble permettant de recharger tous types d’appareils. Corps en 
plastique biodégradable : 49% rTPE, 12% rABS, plastique recyclé injecté avec 61% de PC recyclé 
GRS certifié (Global Recycled Standard). Entrée : USB-C et USB. Sortie : Lightning, USB-C � 
Micro-USB. Stickers emoji inclus, permettant de customiser son produit selon son humeur. 
Produit garanti 2 ans. Livré en packaging certifié FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.45 8.10 7.68 7.27 6.85 6.44
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

294/230949

À partir de
6.44€

À partir de
5.43€

À partir de
7.44€

Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 € 

Quadri ou tampgraphie Ø 25 mm (Face avant haut)

Câble GRS - 294/240476

Câble NFC - 294/240069 (disponible seulement en blanc)

Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

Câble de chargement Xoopar® Mr Bio Long
L 101 cm x H 3,2 cm x P 1,2 cm. Câble de charge multi-connecteurs. Double entrée type-C 
et USB. Câble de 1 mètre. Matières recyclées. Mr Bio Long certifié GRS (Global Recycled 
Standard). Sortie micro-USB, Lightning et type-C pour recharger vos appareils. Mr Bio Long 
Smart avec fonction NFC permettant d’afficher des informations par simple scan, compatible 
avec tous les appareils récents. Produit recyclable. Livraison en packaging certifié FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Câble GRS - Sans marquage 14.40 9.36 8.88 8.40 7.92 7.44

Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

Câble NFC - Sans marquage 15.90 10.34 9.81 9.28 8.75 8.22

294/230951
Câble de chargement multi-connecteurs recyclé 
Xoopar® Octopus Eco
L 11.4 x H 3.5 x P 1.2 cm - Câble multi-connecteurs entrée USB. Matière 23% rABS, 35% rTPE, 3% 
rPET. 3 connectiques de sortie : Lightning, micro-USB et type-C qui permettront de recharger 
tous vos appareils : smartphone, casque, écouteurs Bluetooth®, cigarette électronique et 
même GoPro®. Format porte-clés. Livré dans une pochette réutilisable et en packaging certifié 
FSC®. Garantie 2 ans. Stickers emoji permettant de customiser le câble inclus.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.50 6.83 6.48 6.13 5.78 5.43
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €
Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

HIGH-TECH ℓ Câbles de chargement
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Gravure laser Ø 20 mm (Dessus)

Gravure laser 25 x 15 mm (Dessus)

Tampographie ou gravure laser 20 x 5 mm (Face avant)

À partir de
9.77€

À partir de
8.68€

Marquage
lumineux

Marquage
lumineux

5 en 1

5 en 1

À partir de
4.65€

5 en 1

Marquage
lumineux

PL
AS

TI
Q

UE
 R

EC
YC

LÉ

1023/230952
Câble long recyclé GRS 5 en 1 charge rapide logo 
lumineux Akashi® Eko
L 3.5 x H 3.5 x P 1 cm - Câble 5 en 1 en plastique recyclé rABS certifié GRS (Global Recycled 
Standard). Micro-USB, USB-C, Lightning Appler en charge ultra rapide 2.4A certifiée � entrée 
USB-C. Personnalisation de votre logo lumineux par rétroéclairage. Cordon en nylon tressé 
anti-nœuds de 1,2 m.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 19.50 12.68 12.03 11.38 10.73 9.77
Gravure laser - 2.02 1.75 1.49 1.23 1.05
Frais fixe : 48 €

1023/230953
Câble recyclé GRS 5 en 1 charge rapide logo 
lumineux Akashi® Chisai
L 3 x H 4.5 x P 0.9 cm - Câble 5 en 1 en plastique recyclé rABS certifié GRS (Global Recycled 
Standard). USB-C et USB vers 3 connecteurs. Charge Rapide 2.4A. Personnalisation de votre 
logo lumineux par rétroéclairage. Passant pour anneau porte-clés.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 17.40 11.31 10.73 10.15 9.57 8.68
Gravure laser - 2.02 1.75 1.49 1.23 1.05
Frais fixe : 48 €

1023/240168
Câble long recyclé 5 en 1 charge rapide logo 
lumineux Akashi® Buru
L 38 x H 7 x P 13 cm - Longueur 1,2 mètres. Câble de chargement multicâble Akashi® 5 en 1 
en aluminium et nylon tressé. 5 connectiques indépendantes : Lightning, USB-C, micro-USB, 
USB-A et USB-C charge rapide 12 W. Permet de charger jusqu’à 3 appareils simultanément. 
Compatible avec tous types d’appareils récents. Revêtement contre l’enchevêtrement. 
Uniquement pour chargement.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.90 6.44 6.11 5.78 5.45 4.65
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 2.98 2.02 1.84 1.75 1.67
Frais fixe : 84 €
Gravure laser - 2.02 1.75 1.49 1.23 1.05
Frais fixe : 48 €

Câble de charge rapide
avec mise en lumière

de votre logo!

HIGH-TECH ℓ Câbles de chargement
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Vendu avec
ou sans adaptateur mural

À partir de
9.54€
Câble seul

À partir de
7.68€

À partir de
12.09€

À partir de
13.95€

Voyant cœur 
lumineux de charge

1 mètre de long

Câble de charge rapide long recyclé Xoopar® Mr Bio 
Fast Long
L 3,2 x H 15 x P 1,2 cm. Multicâbles d’1 mètre de long en plastique recyclé (47 % ABS recyclé, 
53 % TPE recyclé). Entrée : USB-C et USB. Sortie : Lightning et USB-C. Transfert de données. 
Fonctionnalité Car Play et transfert de données Data Transfer. Compatible avec tous les 
appareils dernière génération. Charge rapide lorsque le produit est combiné à une tête de 
charge de 20W (Pack Fast Charge). Recharge 50% d’un smartphone en moins de 30 minutes. 
Led verte lorsque le câble est en charge rapide. Produit garanti 2 ans. Livré en packaging 
certifié FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Câble seul - Sans marquage 18.45 12.00 11.38 10.77 10.15 9.54

294/231245
Câble multi-adaptateur recyclé GRS Xoopar® Ice-C
L 12 x H 3.58 x P 1.25 cm - Composé à 55 % de plastique recyclé certifié GRS (Global Recycled 
Standard). Adaptateur à double entrée USB et USB-C. Double sortie USB-C et Lightning. 
Fonction carplay. Câble de 1 m. Livraison dans une pochette en papier FSC.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.85 9.66 9.16 8.67 8.17 7.68
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

Pack - Sans marquage 39.75 25.84 24.52 23.19 21.87 20.54

Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €
Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

Tampographie Ø 27 mm (Corps) ou

Tampographie ou quadri 20 x 23 mm (Corps)

Quadri Ø 27 mm (Face avant)

294/230093 - Câble seul 294/230094 - Pack

CHARGE ULTRA
PUISSANTE
permet de charger 
un ordinateur

Tampographie ou gravure laser Ø 20 mm (Face avant)

Tampographie ou gravure laser 13 x 30 mm (Face avant)

1023/240169
Câble de recharge 4 en 1 en matières recyclées 
Akashi® Doni
L 3 x H 3 x P 0.9 cm - Longueur 1 mètre. Câble de chargement multicâble ultra- rapide 5 en 1 
en aluminium et nylon tressé. 4 connectiques indépendantes : 2 USB-C, 1 USB-A et 1 Lightning. 
Charge USB-C ultra-rapide 65 W et Lightning 20 W. Chargement ou transfert de données. 
Transfert de données compatible avec ordinateur ou MacBook. Compatible avec tous types 
d’appareils récents. Embouts attachables et détachables.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.40 15.21 14.43 13.65 12.87 12.09
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 4.90 2.98 2.02 1.84 1.75
Frais fixe : 84 €

294/240170
Câble de recharge 100 W en aluminium recyclé GRS 
Xoopar® Allure
L 11 x H 2.3 x P 1 cm - Longueur 1 mètre. Câble de chargement multicâble ultra-rapide Xoopar®

en aluminium et plastique recyclés certifiés GRS® (Global Recycled Standard). 4 connectiques 
: entrée USB-C et USB-A, sortie Lightning et USB-C. Charge ultra-rapide 100 W. Permet de 
recharger un ordinateur portable. Smiley vert indiquant la charge rapide. Chargement et 
transfert de données. Compatible avec tous types d’appareils récents. La certification GRS 
garantit une chaîne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. 
Livraison en boîte individuelle certifiée FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 27.00 17.55 16.65 15.75 14.85 13.95
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

Gravure laser - 3.50 2.02 1.75 1.49 1.23
Frais fixe : 48 €

Gravure laser - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

Transfert 
de données

Smiley vert 
indiquant 
la charge

Câble multi-adaptateur recyclé GRS Xoopar® Ice-C

HIGH-TECH  ℓ Câbles de chargement
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À partir de
3.76€

À partir de
5.10€ 

modèle 4000mAh

Batterie de secours 4000, 8000 ou 10000 mAh Vega
L 6,5 x H 11 x P 0,9 cm (4000 mAh), L 7,5 x H 15 x P 0,9 cm (8000 mAh), L 6,6 x H 14,2 x P 1,6 cm 
(10000 mAh). Batterie de secours en aluminium 4000, 8000 ou 10000 mAh. Sortie 5V/1A et 5V/2A. 
Témoin lumineux. Livrée avec câble USB, micro USB. Modèle 10000 mAh : charge rapide (18W), 
entrée/sortie type-C 

Quantité 1 25 50 100 250 500
4000mAh - Sans marquage 9.87 6.42 6.09 5.76 5.43 5.10

8000mAh - Sans marquage 20.97 13.64 12.94 12.24 11.54 10.84

10000mAh - Sans marquage 26.37 17.15 16.27 15.39 14.51 13.63

Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 1.84 1.61 1.37 0.96 0.91
Frais fixe : 30 €
Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €

10000mAh
44/230931

8000mAh 44/190328
Tampographie ou laser 80 x 30 mm ou Gravure laser 80 x 30 mm

10000mAh 44/230931
Tampographie 80 x 40 mm ou Quadri 130 x 50 mm ou Gravure laser 80 x 40 mm

Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 1.84 1.61 1.37 0.96 0.91
Frais fixe : 30 €

Quadri 105 x 45 mm (Face arrière)
Gravure laser 30 x 40 mm (Face avant droite)
Tampographie ou

8000mAh
44/190328

4000mAh
44/200190

4000mAh 44/200190
Tampographie 80 x 30 mm ou Quadri 130 x 50 mm ou Gravure laser 80 x 30 mm

44/200190

44/190328

44/230931

10000mAh

8000mAh

4000mAh

2200mAh

4000mAh

44/230965
Batterie de secours à induction 4000 mAh Cometa
L 12 x H 6.5 x P 0.9 cm - Po\erbank sans fil 4000 mAh en aluminium. Connecteur type C. 
Sortie DC5V/1.0A. Compatible avec les derniers androïdes, iPhone® 8, 8S et X et plus récents.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 17.97 11.69 11.09 10.49 9.89 9.29
Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €

277/180281
Batterie de secours 2200 mAh Pyron
L 9.4 x H 2.2 x P 2.2 cm - En aluminium. Nombreux coloris disponibles. Bouton avec indicateur 
de charge LED. Transport facile. Câble USB inclus. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.26 4.72 4.48 4.24 4.00 3.76
Gravure laser - 0.00 0.62 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 50 x 15 mm (Corps)

À partir de
9.29€

À partir de
3.76€

sur devis

HIGH-TECH ℓ Batteries de secours
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Tampographie 1 couleur - 1.56 1.56 1.12 0.77 0.63
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 120 x 60 mm (Face arrière) ou

À partir de
11.61€

À partir de
12.64€

À partir de
17.66€

Tampographie, laser ou quadri 60 x 60 mm (Face avant)Tampographie, laser ou quadri Ø 60 mm (Dessus)

Gravure laser 0.00 0.00 0.79 0.79 0.70
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 1.09 0.93 0.84 0.76
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - - 0.79 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - - 1.09 0.93 0.84 0.76
Frais fixe : 25 €

À partir de
8.45€

Double sortie USB
pour une charge simultanée
de 3 appareils

Tampographie 80 x 50 mm (dessus) ou Tampographie 50 x 60 mm (dessus) ouGravure laser 100 x 60 mm (dessus) Gravure laser 55 x 70 mm (dessus)

À partir de
4.89€

sur devis

Tampographie 60 x 15 mm (Face avant)

Gravure laser - 2.36 1.58 1.37 0.91 0.89
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 2.30 2.30 1.02 0.91 0.76
Frais fixe : 30 €

4000mAh 10W

15W

10W10W

6000mAh

277/230973
Chargeur à induction 10 W en bambou Nebulis
Ø 9.2 x H 0.9 cm - Chargeur à induction 10W en bambou. Indicateur de charge. Compatible 
avec les appareils équipés de la technologie de chargement sans fil. Livré en une boîte 
individuelle éco-conçue. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.45 6.15 5.83 5.52 5.20 4.89
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.53 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

44/230101
Batterie de secours solaire 4000 mAh en bambou 
Klypto
L 14 x H 7.9 x P 1.4 cm - Powerbank solaire de 4000 mAh en bambou. 2 sorties USB DC5V/1A. 
Voyant lumineux témoin de charge. Livré avec un câble USB avec une prise micro-USB. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 22.47 14.61 13.86 13.11 12.36 11.61
Gravure laser - 1.86 1.86 1.19 1.02 0.75
Frais fixe : 25 €

44/200386
Batterie de secours 6000 mAh à induction 15W en 
bambou Celeste
L 14.5 x H 7.5 x P 1.6 cm - Chargeur sans fil et po\erbank 6000 mAh en bambou. Connecteur 
de type C. Sortie po\erbank DC5V�2A (15<). Sortie sans fil DC5V � 1A. Compatible derniers 
androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 24.45 15.90 15.08 14.27 13.45 12.64
Tampographie 1 couleur - 1.56 1.12 0.77 0.63 0.54
Frais fixe : 25 €

373/240171
Chargeur à induction pot à crayon en bambou et 
plastique recyclé 10 W Orina
L 15 x H 11.2 x P 7.2 cm - Chargeur à induction 10 < en bambou et ABS recyclé certifié RCS®

(Recycled Claim Standard) avec pot à crayons. La certification RCS garantit une chaîne 
d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Entrée Type-C 5V�2A   
9V�1.67A. Sortie sans fil 5V�1A 9V�1.1A (10<). Câble de rechargement de 120 cm en TPE recyclé 
inclus. Livré en boîte individuelle certifiée FSC®. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.17 22.22 21.08 19.94 18.80 17.66
Tampographie 1 couleur - 2.52 2.52 1.30 0.76 0.63
Frais fixe : 45 €

277/230969
Chargeur à induction 10 W en bambou Calista
L 9 x H 9 x P 0.9 cm - Chargeur à induction 10 W en bambou. Double sortie USB de 2 100 mA 
pour une charge simultanée de 3 appareils maximum (1 par charge induction et 2 par câble). 
Base antidérapante et compatible avec les appareils équipés de la Qi technologie. Livré en 
boîte individuelle éco-conçue. Câble inclus. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 12.09 7.86 7.46 7.06 6.65 6.25
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.53 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

277/200046
Chargeur à induction support téléphone 10 W en 
bambou Voltora
L 7 x H 11.5 x P 8 cm - Chargeur sans fil 10 < avec fonctionnalité de support pour smartphone. 
En bambou, à partir de morceaux de bambou naturel. Indicateur de charge et compatible 
avec les appareils équipés de la technologie de chargement sans fil. Livré en boîte individuelle 
et éco-conçue. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.35 10.63 10.09 9.54 9.00 8.45
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.00 0.53 0.53 0.44
Frais fixe : 25 €

sur devis

Tampographie ou gravure laser 40 x 60 mm (Dessus)

À partir de
6.25€

10W

sur devis
sur devis

HIGH-TECH ℓ Batteries de secours et chargeurs à induction en bambou

Tampographie, laser ou quadri Ø 60 mm (Dessus)

Double sortie USB
pour une charge simultanéepour une charge simultanée
de 3 appareils

À partir de
4.89€

10W

Tampographie, laser ou quadri 60 x 60 mm (Face avant)

pour une charge simultanéepour une charge simultanée

À partir de
6.25

10W

HIGH-TECH ℓ 

Tampographie, laser ou quadri 

Double sortie USB
pour une charge simultanéepour une charge simultanée
de 3 appareils

111HIGH-TECH



Batterie de secours ultra compacte 5000, 10000 ou 
20 000 mAh Akashi® Kaito, Gomu et Jindai
L 6,3 x H 9,5 x P 2 cm (5000 mAh), L 6,3 x H 9,6 x P 2,6 cm (10000 mAh), L 6,8 x H 15,1 x P 3 
cm (20000 mAh). Charge rapide de 5000, 10000 ou 20000 mAh ultra compacte. Permet 
d’effectuer entre 2 à 10 recharges complètes d’un téléphone avec une seule charge (5000 
mAh x2,  10000 mAh x5, 20000 mAh x10). Toucher gomme noir. 2 ports de sortie USB. USB 
Type-C 12<. Batterie certifiée Grade A� Fast Charge, délivre une puissance de sortie de 2.1 A. 
Indicateur LED lumineux. Livrée en boîte individuelle. 

Quantité 1 10 25 50 100 250
5000mAh - Sans marquage 19.80 12.87 12.21 11.55 10.89 10.23

10000mAh - Sans marquage 27.90 18.14 17.21 16.28 15.35 14.42

20000mAh - Sans marquage 43.50 28.28 26.83 25.38 23.93 22.48

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

Marquage numérique - 10.15 4.55 3.15 2.10 1.93
Frais fixe : 36 €

Gravure laser, Tampographie ou Quadri 35 x 35 mm (Dessus)

Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

Gravure laser - - - 2.19 2.02
Frais fixe : 54 €

Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 8.05 3.85 2.45 1.75 1.58
Frais fixe : 48 €

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

Marquage numérique - 10.15 4.55 3.15 2.10 1.93
Frais fixe : 36 €

Gravure laser, quadri ou tampographie 30 x 30 mm (Dessus)

À partir de
21.70€

Marquage
rétro-éclairé

1023/210182
Batterie de secours 10 000 mAh logo lumineux 
Akashi® Raito
L 6.7 x H 13.4 x P 15 cm - Batterie de secours ultra compact à charge rapide de 10000 mAh. 
Personnalisation de votre marquage par rétro-éclairage. Permet d’effectuer jusqu’à 4 
recharges complètes d’un téléphone avec une seule charge. Batterie certifiée Samsung. 2 USB 
x 2,1A. Affichage digital numérique qui indique le % de charge restant.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 45.00 29.25 27.75 26.25 24.75 23.25
Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

Gravure laser 50 x 30 mm (Dessus)

Tampographie ou gravure laser 50 x 20 mm (Face avant haut)

À partir de
23.25€

20000mAh Jindai - 1023/21018510 000 mAh Gomu - 1023/210184
5 000 mAh Kaito - 1023/210183

1023/230927
Batterie de secours recyclée ultra compacte 10000 
mAh Akashi® Oku
L 6.4 x H 9.8 x P 2.4 cm - Powerbank ultra compacte de 10000 mAh en plastique recyclé RABS. 
Matériaux recyclés et recyclables. 2 ports d’entrée : micro-USB et USB Type C. 2USB x 2,1A. 
Batterie certifiée Samsung. Charge Rapide. Livrée avec câble de charge. 4 voyants lumineux 
indiquant le niveau de charge. Livrée dans un packaging 100% écoconçu et recyclé. 

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 42.00 27.30 25.90 24.50 23.10 21.70
Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

À partir de
10.23€

À partir de
22.48€

À partir de
21.02€

10000mAh

10000mAh

10000mAh

20000mAh

5000mAh

253/240172
Batterie de secours 10000 mAh BlauPunkt® Luxon
L 14 x H 6.8 x P 1.65 cm - Batterie de secours compacte BlauPunkt® 10000 mAh avec charge 
rapide 22,5 <. 4 sorties : 2 USB-C, 2 USB-A. Affichage sur écran LED de l’autonomie de la 
batterie. Livraison en boîte individuelle certifiée FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 40.68 26.45 25.09 23.73 22.38 21.02
Tampographie 1 couleur - - - 1.63 1.37 1.25
Frais fixe : 54 €

HIGH-TECH ℓ Batteries de secours
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1023/230956
Batterie de secours avec 4 câbles 10000 mAh 
Akashi® Heiho
L 8 x H 9 x P 2.5 cm - Powerbank ultra compacte 10000 mAh avec 4 câbles disposant de 
connectiques USB-A, Lightning, type-C, micro USB. 2USB 2,1A et USB type-C 18W. Batterie 
certifiée Samsung, grade A�. Charge rapide avec indicateur LCD de % de charge. 2 lampes 
torches à l’avant du produit. Livrée en boîte cadeau. 

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 46.50 30.23 28.68 27.13 25.58 24.03
Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 8.05 3.85 2.45 1.75 1.58
Frais fixe : 48 €

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

294/231244
Batterie de secours lampe de poche 5000 mAh 
Xoopar® Ice-P
L 6.5 x H 7.6 x P 1.4 cm - Powerbank lampe de poche composé à 28 % de plastique recyclé 
GRS (Global Recycled Standard), 2 % de PC recyclé. Capacité 5000 mAh. Câble de 10 cm. 
Entrée USB-C. Sorties Lightning et USB-C. Lumière LED tactile. Garantie 2 ans. Livraison dans 
un packaging en papier FSC. 

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 36.60 23.79 22.57 21.35 20.13 18.91
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

Marquage numérique - 10.68 5.25 3.50 2.28 2.10
Frais fixe : 36 €Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40

Frais fixe : 60 €

Marquage numérique - 10.15 4.55 3.15 2.10 1.93
Frais fixe : 36 €Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40

Frais fixe : 60 €

294/230958
'atteWie de UocMe ceWtifiée ,78 =ooUaW® Gamma 2
L 13.5 x H 5.1 x P 1.7 cm - Powerbank de poche 3000 mAh en plastique recyclé. 10% rABS, 10% 
cuir recyclé , 10% rTPE, 5% rPET. Certifiée GRS (Global Recycled Standard). Multicâbles avec 
connectiques type-C, Lightning, micro USB et USB. Compatible avec tout type d’appareil 
(smartphone, écouteur sans fil, cigarette électronique...). Indicateur de charge lumineux. 
Packaging en papier certifié FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 36.90 23.99 22.76 21.53 20.30 19.07
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

Tampographie ou quadri 40 x 40 mm (Face avant)

À partir de
19.07€

À partir de
24.03€

Quadri 35 x 35 mm (Face avant)

Quadri 35 x 35 mm (Face avant)Quadri 40 x 35 mm (Corps)

Gravure laser ou

Tampographie 25 x 35 mm (Face avant) ouTampographie ou

Tampographie ou

À partir de
38.75€

À partir de
18.91€Lampe torche

5000mAh

10000mAh3000mAh

30000mAh

1023/240173
Batterie de secours 30000 mAh charge rapide 
Akashi® Neto
L 14.6 x H 6.9 x P 4.1 cm - Batterie de secours 30000 mAh à charge rapide et grande capacité. 3 
ports d’entrée : 2 USB-A et 1 USB-C. USB-C 18 W et USB-A 2,1 A. Jusqu’à 12 charges par appareil. 
Permet de charger 3 appareils simultanément. Livraison en boîte individuelle personnalisée.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 75.00 48.75 46.25 43.75 41.25 38.75
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

PUISSANCE DE 18W 
profite_ d’un coup de boost 

en quelques minutes
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Impression numérique - 1.16 0.91 0.84 0.74 0.72
Frais fixe : 30 €

Gravure laser - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 € Marquage numérique - 10.15 4.55 3.15 2.10 1.93

Frais fixe : 36 €

À partir de
27.90€

À partir de
29.45€

À partir de
20.26€ À partir de

26.35€

À partir de
16.44€

À partir de
15.49€

À partir de
20.26€
À partir de
20
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Charge
rapide

Anneau 
magnétique

non fourni

5000mAh

5000mAh

5000mAh

5000mAh

10000mAh

15W

5W 5W

5W

20W

15W

1023/240174
Batterie de secours 10000 mAh avec chargeur à 
induction Akashi® Nubo
L 13.78 x H 6.8 x P 1.7 cm - Batterie de secours 10000 mAh à charge rapide. 
3 ports d’entrée : 2 USB-A et 1 USB-C. USB-C Power Delivery 18W et USB-A 
Quick Charge 3.0 2, A. Charge à induction 5 W sur face avant. Batterie 
Certifiée Grade A�. Jusqu’à 4 charges par appareil. Permet de charger 3 
appareils simultanément. Chargement à induction selon compatibilité de 
l’appareil. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 54.00 35.10 33.30 31.50 29.70 27.90
Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

994/Z2404
Batterie de secours 5000 mAh MagSafe™ Galix
L 1 x H 6.4 x P 1.7 cm - En ABS. Batterie de secours magnétique 5000 mAh. 1 entrée : USB-C. 
2 sorties : USB-A et USB-C. Puissance de charge 5 W. Indicateur de charge. Bouton On/Off. 
Compatible avec tous les iPhone® 12 ou plus grâce à la technologie MagSafe™. Livré avec 
anneau aimanté autocollant pour compatibilité avec tous les téléphones avec charge à 
induction. Câble USB et mode d’emploi inclus. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 33.62 19.43 18.68 17.93 17.19 16.44
Tampographie 1 couleur - 140.46 2.56 2.04 1.86 1.69
Frais fixe : 30 €

44/240175
Batterie de secours magnétique 5000 mAh 
MagSafe™ Astel
L 9.3 x H 6.3 x P 1.4 cm - Powerbank magnétique 5000 mAh, 15 W à charge rapide. Entrée et 
sortie : USB-C. Compatible avec tous les iPhone® 12 ou plus grâce à la technologie MagSafe™. 
Livré avec anneau aimanté autocollant pour compatibilité avec tous les téléphones avec 
charge à induction. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 29.97 19.49 18.49 17.49 16.49 15.49
Tampographie 1 couleur - 1.56 1.12 0.77 0.63 0.54
Frais fixe : 25 €

294/240176
Horloge en aluminium recyclé Xoopar® Reddi
L 7.3 x H 7.3 x P 4.3 cm - Horloge avec chargeur magnétique 15 W en aluminium et plastique 
recyclés certifié GRS® (Global Recycled Standard). Réglage automatique de l’heure et 
de la température. 2 entrées et sorties : USB-C. La certification GRS garantit une chaîne 
d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 57.00 37.05 35.15 33.25 31.35 29.45
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

1023/240178
Batterie de secours magnétique 5000 mAh 
MagSafe™ Akashi® Manti
L 6.2 x H 10.5 x P 1.7 cm - Batterie de secours 5000 mAh ultra compacte à charge rapide 
20 W avec chargeur magnétique MagSafe® 15 W. 2 ports d’entrée : USB-C et USB-A. USB-A 
3A QC 22.5W. USB-C 20 W Power Delivery. Jusqu’à 2 charges complètes. Compatible avec 
tous les iPhone® 12 ou plus grâce à la technologie MagSafe™. Livré avec anneau aimanté 
autocollant pour compatibilité avec tous les téléphones avec charge à induction. Livraison 
en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 51.00 33.15 31.45 29.75 28.05 26.35
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

373/240177
Batterie de secours magnétique recyclée 5000 mAh 
MagSafe™ Novan
L 10.1 x H 7 x P 1.2 cm - Powerbank magnétique 5000 mAh, 5 W en plastique recyclé RCS® 

(Global Recycled Standard). Port d’entrée et sortie : USB-C. Entrée 5V/2,4A. Sortie 5V/2A.4A. 
Contenu recyclé total : 20 % sur la base du poids total de l’article. Câble de recharge en 
TPE recyclé certifié RCS inclus. La certification GRS garantit une chaîne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Compatible avec tous les iPhone® 12 ou plus 
grâce à la technologie MagSafeƠ. Livraison en boîte individuelle certifiée FSC®.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 39.21 25.49 24.18 22.88 21.57 20.26
Tampographie 1 couleur - 2.52 2.52 1.30 0.76 0.63
Frais fixe : 45 €

Gravure laser 35 x 20 mm (Face avant bas)
Tampographie 40 x 20 mm (Face avant) Tampographie ou quadri 40 x 75 mm (Face arrière)

Tampographie ou gravure laser 50 x 15 mm (Face avant)

Tampographie ou quadri 40 x 30 mm (Face avant haut)Tampographie 50 x 70 mm (Face arrière)

Explication Magsafe™ : MagSafe™ est une technologie magnétique conçue par Apple®. (ƍest une nouvelle Ka«on de recMarger votre télépMone portaGle en fi]ant magnétiquement le cMargeur ¤ lƍarri¬re dƍun télépMone doté de cette tecMnologie 
i5Mone 12 et plus�.
5our les télépMones non compatiGles� un anneau magnétique ¤ fi]er ¤ lƍarri¬re du télépMone est Kourni avec la po\erGanP.

sur devis
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Laser ou quadri Ø 50 mm (Dessus)

1023/230954
Chargeur à induction 10 W en matériaux recyclés 
Akashi® Risai
Ø 7 x H 1 cm - Chargeur sans fil 10 < en matière recyclée et recyclable certifiée GRS (Global 
Recycled Standard). Pour iPhone, Galaxy et autres smartphones ayant la fonction de 
chargement par induction sans fil. Finition texturée anti-dérapante. Livré en boîte individuelle 
éco-conçue.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.50 10.73 10.18 9.63 9.08 8.53
Gravure laser - 3.50 2.02 1.75 1.49 1.23
Frais fixe : 48 €

À partir de
8.53€

À partir de
15.83€

À partir de
14.34€

Marquage numérique - 4.55 3.15 2.10 1.93 1.84
Frais fixe : 36 €

Quadri 84 x 84 mm (dessus)

Chargeur à induction en plastique recyclé RCS 10 
et 15 W Elyon
L 8,5 x H 8,5 x P 0,8 cm (10 < carré), Ø 10 x P 0,6 cm (15< rond). Chargeur sans fil rapide en 
ABS recyclé certifié RCS (Recycled Claim Standard). Témoin lumineux de charge tout autour 
du chargeur rond. Deux ports USB pour le modèle carré. Compatible avec les dernières 
générations d’Android, l’iPhone 8 et les versions ultérieures. Câble de chargement de 120 
cm de type C fabriqué à partir de TPE recyclé certifié RCS inclus. Entrée Type-C   Entrée 
5V�2A   9V�2A   12V�1.5A   Sortie sans fil 5V�1A   9V�1.1A   9V�1.67A (15<). Livré en boîte kraft 
certifiée FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Chargeur rond - Sans marquage 18.78 12.21 11.59 10.96 10.33 9.71

Chargeur carré - Sans marquage 17.01 11.06 10.49 9.93 9.36 8.79

Tampographie 1 couleur - 2.52 1.30 0.76 0.63 0.60
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri - 4.22 2.24 1.23 0.97 0.83
Frais fixe : 45 €

Chargeur rond - 373/230104
Quadri 70 x 70 mm (dessus)

Chargeur carré - 373/230103
Tampographie 75 x 25 mm (dessus)

À partir de
9.71€

Plastique recyclé RCS

À partir de
8.79€

10W

10W

10W

15W

44/240179
Station de charge pliable 3 en 1 à induction Docky
L 25 x H 7.5 x P 0.8 cm - Station de charge pliable 3 en 1 en ABS. Entrée : 2-en-1 Type-C et 
Type-A. Permet de recharger jusqu’à 3 appareils en même temps. Compatible avec tous les 
appareils Android® récents et à partir d’iPhone® 8. Compatible avec Apple Watch®.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 26.37 19.34 18.46 17.58 16.71 15.83
Tampographie 1 couleur - 1.56 1.56 1.12 0.77 0.63
Frais fixe : 25 €

1021/240180
Chargeur à induction en rPET <att’s :p
Ø 1 x H 0.5 cm - Chargeur à induction Watt’s Up charge rapide 10 W en rPET. 2 ports : USB-C et 
USB-C. Fabrication française. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec marquage quadri 21.06 18.13 16.72 15.51 14.34
Frais fixe : 25 €

Tampographie 55 x 30 mm (Face arrière) Quadri Ø 98 mm (Face avant)

Le premier chargeur à induction 
de fabrication française

HIGH-TECH ℓ Chargeurs à induction
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Enceinte 3 W Wavy et Swing
Ø 7,3 x H 4,3 cm. Haut-parleur Bluetooth® en bambou et ABS ou en aluminium recyclé. 
Puissance 3 W. Batterie 300 mAh (bambou) ou 450 mAh (aluminium recyclé). Emplacement 
pour carte SD. Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage sur le modèle en bambou 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Enceinte en aluminium - Sans marquage 8.40 5.46 5.18 4.90 4.62 4.34

Gravure laser - - 0.62 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Modèle Wavy - 277/230942
Tampographie ou Laser 20 x 15 mm (Côté)
Modèle bambou Swing - 277/200342 Tampo ou Laser 18 x 25 mm (Corps)

Modèle bambou
À partir de
5.77€

Modèle aluminium recyclé
À partir de
4.34€

Tampographie 1 couleur - - - 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

Enceinte en bambou - Sans marquage 11.16 7.26 6.89 6.51 6.14 5.77

44/200044
Enceinte en bambou 3 W Jamix
L 7 x H 7.5 x P 3.4 cm - Haut-parleurs Bluetooth® 5.0. 1 en ABS avec façade en bambou et 
sangle en polyuréthane. Puissance 3W. Batterie Li-ion 500 mAh rechargeable. Autonomie 4 
h. 10 m de portée. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.65 10.83 10.27 9.72 9.16 8.61
Tampographie 1 couleur - 1.56 1.12 0.77 0.63 0.54
Frais fixe : 25 €

Tampographie ou gravure laser 40 x 13 mm (Face avant bas)

Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €

À partir de
8.61€

1023/230108
Enceinte en plastique recyclé GRS 5 W Akashi® Kaoru
Ø 6.2 x H 6.5 cm - Haut-Parleur Bluetooth® en matière recyclée GRS (Global Recycled 
Standard). Puissance 5 W. Capacité : 400 mAh. Autonomie 4 heures en écoute. LED 
multicolore. "EXTRA BASS" stéréo. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 28.50 18.53 17.58 16.63 15.68 14.73

Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 3.85 2.45 1.75 1.58 1.49
Frais fixe : 48 €

Laser ou tampographie 25 x 25 mm (Face avant)

À partir de
14.73€

Gravure laser - 3.50 2.02 1.75 1.49 1.23
Frais fixe : 48 €

253/230974
Enceinte 5 W Blaupunkt® Melodi
L 8.8 x H 7.2 x P 4 cm - Haut-parleur Bluetooth® au corps métallique. Radio FM. Port USB et 
carte mémoire. Qualité de son exceptionnelle grâce au subwoofer. Batterie Li-Po 400mAh. 
Autonomie de 1 à 3 heures. Temps de charge de 1,5 heure. Portée de fonctionnement 10 m. 
Câble de charge inclus. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 28.08 18.26 17.32 16.38 15.45 14.51
Gravure laser -  0.00 0.00 2.19 2.02
Frais fixe : 54 €

Gravure laser 50 x 50 mm (Face arrière)

À partir de
14.51€

sur devis

1023/230947
Enceinte 10 W avec caisson de basse en plastique 
recyclé GRS Akashi® Nishin
Ø 7.3 x H 19 cm - Enceinte 10W avec basses. 5 heures d’autonomie. Micro intégré lecture MP3 
via port USB et carte SD 2 x 5W avec radiateur passif (basses puissantes). Finition tissu et 
métal. En matériaux recyclés et recyclables rABS certifiés GRS. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 54.00 35.10 33.30 31.50 29.70 27.90

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

Tampographie ou gravure laser 21 x 21 mm (Face avant)

À partir de
27.90€

Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

3W
3W 5W

5W 10W

Personnalisation
sur la pastille

HIGH-TECH ℓ Enceintes
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1023/230112
(asVZe sans fiQ Wec^cQé ,78 &PasMi® Heru
L 19 x H 8 x P 4.5 cm - Casque Bluetooth® 5.0 pliable en matières recyclées et recyclables 
certifiées GRS (Global Recycled Standard). Micro intégré. 15 h d’autonomie en écoute sans fil. 
Batterie de 450 mAh rechargeable en moins de 3 h. Compatible IOS et Android. Fonctionne 
avec des cartes micro SD jusqu’à 32 Go. Fonction radio. Livré en packaging certifié FSC®.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 57.00 37.05 35.15 33.25 31.35 29.45
Tampographie 1 couleur sur les 2 oreillettes - 16.10 7.70 4.90 3.50 3.15
Frais fixe : 48 €

1023/210210
*coZteZWs sans fiQ étancMes &PasMi® Shoganai
L 4.7 x H 5.2 x P 2.4 cm - Ecouteurs semi intra-auriculaires Bluetooth® 5.3. Etanches IPX5. 
Micro intégré. Boîtier de rechargement de 300 mAh, 4 charges complètes = 24 h d’autonomie. 
Temps d’écoute 6 heures. Commande tactile sur les écouteurs. Easy Pairing (facile à 
connecter). Compatible iOS et Android. Rechargement en USB-C. Livrés en boîte individuelle. 
Personnalisation nominative possible, nous consulter.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 60.00 39.00 37.00 35.00 33.00 31.00

Tampographie 30 x 30 mm (Côté droit et gauche)

Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 8.05 3.85 2.45 1.75 1.58
Frais fixe : 48 €

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

Marquage quadri - 8.05 4.20 2.80 1.93 1.84
Frais fixe : 36 €

À partir de
31.00€À partir de

36.62€

À partir de
29.45€

ANC = réduction
du bruit ambiant

(Côté droit et gauche)

Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

Marquage numérique - 0.00 3.94 3.50 3.15 2.98
Frais fixe : 54 € Marquage numérique - 0.00 3.94 3.50 3.15 2.98

Frais fixe : 54 €

Tampographie ou quadri 18 x 20 mm (Face avant bas) Gravure laser ou quadri 50 x 20 mm (Face avant haut)

Tampographie ou quadri 12 x 16 mm (Face avant droite ou gauche) Tampographie, gravure laser ou quadri 20 x 20 mm (Face avant)

Gravure laser ou quadri 50 x 20 mm (Face avant haut)

À partir de
13.18€

À partir de
13.20€

À partir de
27.75€

Ecran tactile

Marquage quadri - 4.20 2.80 1.93 1.84 1.75
Frais fixe : 36 €

1023/240181
�coZteZWs sans fiQ &PasMi® Kodai
L 4.7 x H 5.5 x P 2.3 cm - Écouteurs intra-auriculaires sans fil Bluetoothr 5.3 à embouts en 
silicone avec micro et touche tactile multifonction. Boîtier de rechargement 300 mAh, 4 
charges = 18h d’autonomie. Autonomie d’écoute : 3 h chargé dans le boîtier durant 2 h. Son 
de haute qualité. Portée : 10 mètres. Réduction des bruits. Micro et touches tactiles permettant 
de passer des appels, d’utiliser l’assistance vocale ou de changer de musique. Livrés en boîte 
individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 25.50 16.58 15.73 14.88 14.03 13.18
Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 3.85 2.45 1.75 1.58 1.49
Frais fixe : 48 €

253/240182
�coZteZWs sans fiQ 'QaZ5ZnPt® Vibeo
L 7 x H 5 x P 2.5 cm - Écouteurs intra-auriculaires sans fil Bluetooth® 5.3 avec boîtier de 
recharge. Écran d’affichage de la batterie. Autonomie en veille : 70h. Autonomie d’écoute : 
4h. Étui discret. Câble de charge USB-C inclus. Batterie boîtier Li-Ion Polymère 200mAh et 
écouteurs 30 mAh. Livraison en boîte individuelle FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 25.53 16.60 15.75 14.90 14.05 13.20
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 2.19 2.02
Frais fixe : 54 €

1262/240184
�coZteZWs sans fiQ a[ec écWan tactiQe ='Wands®

Crossbuds
L 6.3 x H 4.7 cm - Écouteurs intra-auriculaire Bluetooth® 5.3 avec boîtier de recharge avec 
écran tactile. Écran affichant batterie restante et options d’écoute. Écouteurs en silicone 
souple. Réduction de bruit. Fonction mains libres. Autonomie en veille : 4 jours. Autonomie 
d’écoute : 4h. Batterie 400 mAh. Temps de charge : 1h30. Livrés en boîte individuelle.

Quantité 5 10 15 20 25
Avec tampographie 1 couleur 78.20 55.13 46.15 40.68 36.62
Frais fixe : 25 €

253/240183
�coZteZWs sans fiQ &3( étancMes 'QaZ5ZnPt® Jingo
L 6.2 x H 4.6 x P 2.4 cm - Écouteurs intra-auriculaires anti-bruit Bluetooth® 5.3 avec boîtier 
de recharge. Écran d’affichage de la batterie. Autonomie en veille : 15 jours. Autonomie 
d’écoute : 3h. Temps de charge boîtier et écouteurs : 1h30. Compatible iOS et Android. 
Certification d’étanchéité IP=4. Batterie Li-Ion Polymère 40 mAh, écouteurs �2. Batterie 
Li-Ion Polymère 400 mAh base. Livrés en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 53.70 34.91 33.12 31.33 29.54 27.75
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 2.19 2.02
Frais fixe : 54 €

Étanche IPX4
Autonomie
découte 3h

Autonomie
découte 4h

Autonomie
découte 3h

INNOVATION 
TECHNOLOGIQUE!

Étanche IPX5

Autonomie
découte 15h

Autonomie
découte 6h

Autonomie
découte 4h

sur devis
sur devis

sur devis
sur devis

HIGH-TECH ℓ �coZteZWs � casVZes sans fiQ
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Choisisse_ un boîtier en PVC,
en bois, en bambou ou en paille et polypro.

:SB ��0 ou ��0
Capacité 1 à 32 Go

Anneau 
porte-clés
en option

Votre logo en full surface ou en doming !

Clés :SB T<ISTER
SUR STOCK
DÉLAI 2 SEMAINES

Nos clés USB TWISTER possèdent un corps articulé
et un embout qui permet de les attacher directement
à un porte-clés.

Clés :SB EXPRESS
DÉLAI 3 JOURS (PRIX SUR DEMANDE)

Clés :SB CRÉATION 2D - 3D
DÉLAI � PRI= SUR DEMANDE

Clés :SB T<ISTER
100% PERSONNALISABLES
DÉLAIS 4 SEMAINES (PRIX SUR DEMANDE)

Métal � gomme couleur
Corps aluminium
Modèle rond

Corps aluminium
Modèle rectangulaire

Clés USB PVC souple 2D & 3D
100% personnalisables : couleur, capacité � forme

Clé USB Twister 4, 8 ou 16 Go
L 5,5 x H 1,9 x P 1 cm. Clé USB 2.0 de 4, 8 ou 16 Go en ABS et métal. Taxe SORECOP non incluse

Quantité 1 50 100 250 500 1000
4Go - Sans marquage 4.62 3.01 2.85 2.70 2.55 2.39

Doming ou tampographie 25 x 14 mm (dessus) ou Gravure laser 25 x 14 mm (dessus)

Doming quadri - 1.30 0.70 0.60 0.51 0.44
Frais fixe : 60 €

Gravure laser - 0.63 0.55 0.44 0.41 0.32
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - 0.83 0.44 0.34 0.27 0.23
Frais fixe : 25 €

8Go - Sans marquage 5.28 3.44 3.26 3.08 2.91 2.73

16Go - Sans marquage 6.48 4.22 4.00 3.78 3.57 3.35

4Go - 44/230940 8Go - 44/230941 16Go - 44/230939

Retrouvez notre modèle clé USBFabriqué en France1021/210251

Clés :SB T<ISTER

44/240428
Métal anodisé
� gomme noire

44/200407
Clé USB twister

en bambou

44/200355
Clé USB format
carte de crédit

44/200351
Clé USB

en aluminium

44/240430
Métal anodisé
� gomme blanche

44/200349
Métal � gomme
couleur 44/200344

Corps en paille de blé (50%)
et en PP (50%)

44/200343
Métal � bois

44/240380
Métal � plastique trans-
parent

Modèle 4Go
À partir de
2.39€

HIGH-TECH ℓ Clés USB
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Anneau 
porte-clés
en option

Autonomie
15 jours

À partir de
40.30€

À partir de
44.95€

Perso nominative possible

Assistant 
vocal

1023/230845
Adaptateur universel de voyage Akashi® Kojima
L 5.4 x H 7.9 x P 7 cm - Adaptateur universel de voyage avec 2 sorties USB 5V 2A. Compatible 
dans plus de 150 pays. Livré dans un packaging eco.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 27.00 17.55 16.65 15.75 14.85 13.95
Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc  3.85 2.45 1.75 1.58 1.49
Frais fixe : 48 €

1023/231337
Chargeur secteur USB-C 30W Akashi® Nano
L 3.6 x H 6.8 x P 3 cm - Chargeur ultracompact universel USB-C 30W pour Smartphones. 
En plastique recyclés à 35% et recyclable à 100% Conception sans colle, ni vis. Matériaux 
plastiques recyclables. Design éco-conçu permettant aux recycleurs de séparer facilement 
les matières de la carte électronique. Doté de semi-conducteurs SuperGanTM, délivrant 
une charge rapide et optimale. Fabrication française, certification Origine France Garantie®. 
Garantie 10 ans. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 57.00 37.05 35.15 33.25 31.35 29.45
Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

1023/240186
Chargeur secteur USB-C et USB-A 15W Akashi® Suko
L 7.9 x H 4.2 x P 2.6 cm - Chargeur secteur 3 A à 2 entrées. Charge rapide. 2 ports : 1 port USB-C 
15 W, 1 USB-A. Permet de charger 2 appareils simultanément. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.90 6.44 6.11 5.78 5.45 4.65
Tampographie 1 couleur sur boîtier blanc - 2.45 1.75 1.58 1.49 1.40
Frais fixe : 48 €

Tampographie 30 x 15 mm (Face avant bas)Gravure laser ou quadri 15 x 20 mm (Face avant) Tampographie ou quadri 36 x 28 mm (Face avant)

À partir de
13.95€

À partir de
29.45€

Adaptateur universel de voyage Akashi® Kojima

Marquage quadri - 8.05 4.20 2.80 1.93 1.84
Frais fixe : 36 €

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 2.98 2.02 1.84 1.75 1.67
Frais fixe : 84 €
Marquage numérique - 3.15 2.10 1.93 1.84 1.75
Frais fixe : 36 €

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 4.90 2.98 2.02 1.84 1.75
Frais fixe : 84 €

À partir de
4.65€

1023/230978
Montre connectée étanche Akashi® Otchi
L 24.8 x H 4 x P 1 cm - Montre connectée Bluetooth® 5.0 avec un écran tactile de 1,69". 
Etanche IP68. Autonomie longue durée 15 jours. Gestion notifications, appels, photo, musique, 
santé (fréquence cardiaque, moniteur sommeil, pression artérielle, santé féminine, rappel 
sédentaire…). Localisation téléphone perdu. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 78.00 50.70 48.10 45.50 42.90 40.30
Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

253/240185
Montre connectée amoled BlauPunkt® Janis
L 15 x H 7 x P 3 cm - Montre connectée Bluetooth® à écran AMOLED. Permet de recevoir 
les notifications d’appels, de messages et de rendez-vous. Mesure de l’activité physique, 
rythme cardiaque ou sommeil. Mode sport. Assistant vocal intégré. Autonomie : 5 jours. 
Temps de charge : 2h. Compatible Android = 5.1 et iOS = 10.0. Consommation max 
0.926 W. Batterie Li-Ion Polymère 200mAh. Alimentation DC 5V/ 1A. Garantie 2 ans. Livrée
en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 87.00 56.55 53.65 50.75 47.85 44.95
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 0.00 2.19
Frais fixe : 54 €

Gravure laser 15 x 15 mm (Dessus) Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant haut)

Étanche IP68

ECRAN AMOLED 
Les écrans AMOLED offrent 

une qualité supérieure, 
une reproduction intense des couleurs 

et consomment moins d’énergie�

Le premier chargeur universel 
de fabrication 
française!

sur devis

HIGH-TECH ℓ Montres connectées et prises secteurs
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Chargeur
à induction

Médaillé
au concours

Lépine

44/230967
Organiseur à induction 5 W en bambou Sami
L 27 x H 14.5 x P 1.5 cm - Organiseur de bureau en bambou avec chargeur sans fil. Câble de 
chargement USB de 80 cm inclus. Sortie DC5V/1A (5W). Compatible avec tous les appareils 
QI Android ou iPhone®. Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.77 14.50 13.84 13.18 12.53 11.87
Gravure laser - 2.49 1.71 1.50 1.04 1.02
Frais fixe : 25 €
Tampographie 1 couleur - 1.93 1.50 1.06 0.87 0.74
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.90 0.63 0.60 0.49 0.44
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.02 0.75 0.72 0.61 0.56
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.62 0.53 0.53 0.44
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.63 2.28 1.75 1.58 1.40
Frais fixe : 60 €

Gravure laser 80 x 50 mm (Face avant gauche)

Gravure laser 45 x 20 mm (Corps) 

Tampographie ou gravure laser 80 x 35 mm (Face avant gauche) 
ou Tampographie 50 x 40 mm (Face avant gauche)

À partir de
7.19€

À partir de
11.87€

À partir de
0.80€

À partir de
1.17€

À partir de
1.61€

332/240187
Support pliable pour téléphone Yann
L 5.5 x H 8.8 x P 1.6 cm - Socle de téléphone pliable en aluminium. Hauteur et angle réglables. 
Partie inférieure en matériau antidérapant. Livraison en boîte kraft individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.97 8.78 8.38 7.98 7.59 7.19
Gravure laser - 3.75 2.75 1.40 1.28 1.09
Frais fixe : 25 €

44/240190
Support téléphone ou tablette en bambou Strato
L 17 x H 7.6 x P 1.5 cm - Support pour téléphone ou tablette en bambou. Idéal pour regarder un 
film ou lire. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison 
de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.67 1.96 1.87 1.78 1.70 1.61
Tampographie 1 couleur - 0.81 0.62 0.49 0.44 0.39
Frais fixe : 25 €

44/240189
Support pour téléphone en bambou Juno
L 8 x H 14 x P 0.7 cm - Support pour téléphone en bambou. Comprend 2 parties à assembler. 
Trou dans le socle pour passer un chargeur. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Livraison en boîte 
individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.95 1.43 1.37 1.30 1.24 1.17
Tampographie 1 couleur - 0.77 0.63 0.54 0.51 0.44
Frais fixe : 25 €

277/240188
Support téléphone ou tablette en bambou Loris
L 8 x H 2 x P 6 cm - Support pour téléphone ou tablette en bambou robuste finition laquée. 
Support des 2 côtés. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.32 0.97 0.93 0.88 0.84 0.80
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.44 0.37 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

1166/230957
Support de téléphone pour ordinateur Phoneside One®

L 5.5 x H 8.1 x P 3.35 cm - Support permettant de clipser un smartphone à un écran pour un 
maximum de confort et garder les mains libres. Permet également de gagner de la place 
sur son écran en faisant ses visioconférences sur son téléphone, à côté de son ordinateur. 
Compatible avec tous les écrans : portable, fixe ou tablette (PC ou Mac® largeur 55 mm à 
88 mm). Médaillé au concours Lépine. Fabriqué en France dans un Etablissement et Service 
d’Aide par le Travail.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 33.00 16.97 14.62 13.13 11.22 9.96
Tampographie 1 couleur - 2.28 1.40 0.97 0.62 0.53
Frais fixe : 60 €

Tampographie ou gravure laser 40 x 10 mm (Face avant bas) 

Tampographie ou quadri 55 x 17 mm (Côté) 

Gravure laser 70 x 90 mm (Face avant) 
Tampographie 40 x 80 mm (Face avant) 

À partir de
9.96€

5W

sur devis

HIGH-TECH ℓ Supports de téléphone
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Orientation
à 360°

Chargeur
induction

Orientation
à 360°

1023/240192
Support pour téléphone avec clips Akashi® Kumei
L 9.3 x H 3.7 x P 3.5 cm - Support pour téléphone à clips. Support amovible. Attachable sur 
table ou sur valise. Permet de tenir un téléphone jusqu’à 6.9". Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.50 12.68 12.03 11.38 10.73 10.08
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 4.90 2.98 2.02 1.84 1.75
Frais fixe : 84 €

1023/240193
Support pour deux-roues Akashi® Jitensha
L 7 x H 13 x P 8 cm - Support pour téléphone pour deux roues non motorisées. Attachable 
au guidon. Rotation à 360°. Surface à l’arrière contre rayures et vibrations. Livraison en boîte 
individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 18.00 11.70 11.10 10.50 9.90 9.30
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 4.90 2.98 2.02 1.84 1.75
Frais fixe : 84 €

Tampographie 50 x 20 mm (Face avant) Tampographie 40 x 35 mm (Face avant)Tampographie  30 x 20 mm (Face avant bas) 

À partir de
1.88€

À partir de
24.80€

À partir de
10.08€

À partir de
9.30€

Tampographie 30 x 18 mm (Face avant) Tampographie ou laser 20 x 10 mm (Boîte) Laser ou Tampographie 20 x 20 mm (Face avant haut)

994/Z1836
Support de téléphone pour voiture Cario
L 6.5 x H 3 x P 6 cm - Support de téléphone pour voiture en ABS finition brillante. Caoutchoucs 
antidérapants latéraux. Pince universelle se positionnant sur la grille d’aération de tout type 
de véhicule. Axe de rotation à 360° pour une meilleure utilisation. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.82 2.26 2.17 2.07 1.98 1.88
Tampographie 1 couleur - 1.51 1.43 1.37 1.30 1.30
Frais fixe : 30 €

1023/220066
Support de téléphone pour voiture Akashi® Torochi
L 3.8 x H 6.6 x P 3.9 cm - Support en aluminium aimanté pour Smartphone avec fixation par 
crochet à la grille d’aération des voitures. Installation ou désinstallation facile et rapide. 3 
plaques magnétiques puissantes et ultra fines incluses pour fixation au dos des téléphones. 
Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 16.50 10.73 10.18 9.63 9.08 8.22
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 2.98 2.02 1.84 1.75 1.67
Frais fixe : 84 €

À partir de
8.22€
À partir de

1023/230964
Support de téléphone pour voiture Akashi® Hyoka
L 9.5 x H 9.8 x P 6 cm - Support de téléphone pour voiture avec fixation par crochet à la grille 
d’aération des voitures. Bras extensibles qu’il suffit d’écarter pour y placer l’appareil, il peut 
accueillir tout type de téléphones jusqu’à 6.8". Orientable à 360°. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 22.50 14.63 13.88 13.13 12.38 11.32
Gravure laser - 2.02 1.75 1.49 1.23 1.05
Frais fixe : 48 €

À partir de
11.32€

Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 2.98 2.02 1.84 1.75 1.67
Frais fixe : 84 €Gravure laser - 2.02 1.75 1.49 1.23 1.05

Frais fixe : 48 €

Se clipse partout

LE COMPAGNON
DE VOYAGE IDÉAL

1023/240191
Support pour téléphone avec chargeur à induction 
Akashi® Yudosha
L 7 x H 11.7 x P 6 cm - Support pour téléphone avec chargeur rapide sans fil 15 <. Idéal pour 
la voiture. Peut s’accrocher au pare-brise, sur la grille d’aération ou sur le tableau de bord. 
Fixations fournies. Rotation à 360°. Socle détachable du bras. Compatible avec tous types de 
smartphone avec chargement à induction. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 48.00 31.20 29.60 28.00 26.40 24.80
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

15W
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277/230979
Support ordinateur organiseur Maxon
L 22.2 x H 30.5 x P 0.7 cm - Organiseur avec support magnétique pour ordinateur portable. En 
polyester avec détails en PU noir. Comprend un porte-stylo et un porte-smartphone, 4 poches 
de rangement à élastiques.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.35 10.63 10.09 9.54 9.00 8.45
Sérigraphie 1 couleur - - - - 0.65 0.56
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 80 x 50 mm (Face avant haut droite)

À partir de
8.45€

4 poches
élastiques

Polyester gris marbré
durable

373/230955
Support ordinateur et tablette en aluminium recyclé 
RCS Chilus
L 4.5 x H 24.6 x P 1.9 cm - Support pliable pour ordinateur portable jusqu’à 15,6" ou tablette. 
En aluminium recyclé certifié RCS (Recycled Claim Standard) et bandes de TPU recyclé 
au bas du support pour éviter de glisser. Réglage sur 8 angles différents pour une posture 
ergonomique optimale. Livré dans une boîte individuelle certifiée FSC.

Quantité  1 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.08 25.00 23.86 22.72 21.59 20.45
Tampographie 1 couleur - 2.52 2.52 1.30 0.76 0.63
Frais fixe : 45 €
Gravure laser - 2.73 2.73 1.53 1.19 1.09
Frais fixe : 30 €

Gravure laser - - 0.79 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €

Tampographie 15 x 70 mm (Face avant gauche)

Sérigraphie 500 x 100 mm (Sérigraphie) ou

Transfert 300 x 200 mm (Transfert)

Quadri 40 x 20 mm (Sticker)

ou Gravure laser 15 x 120 mm (Face avant gauche)

Gravure laser 100 x 100 mm (Gravure laser)

À partir de
20.45€

À partir de
2.61€

Adaptable ordinateur
et tablette

Adaptable ordinateur
et tablette

À partir de
2.22€

À partir de
6.11€

133/240194
Support pour ordinateur portable et tablette Evan
L 26 x H 19 x P 5.2 cm - En ABS et EVA. Support pliable antidérapant pour ordinateur portable 
ou tablette. 6 angles d’inclinaison pour une posture ergonomique idéale. Livraison en boîte 
individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 4.35 3.19 3.05 2.90 2.76 2.61
Marquage quadri - 0.14 0.76 0.76 0.72 0.70
Frais fixe : 36 €

277/240195
Sous-main en liège Ewen
L 60 x H 40 cm - En liège naturel. Grand sous-main rectangulaire. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.69 2.71 2.59 2.46 2.34 2.22
Sérigraphie 1 couleur - - 0.53 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

373/240196
Sous-main pour ordinateur en feutre recyclé GRS®

Paulo
L 75 x H 50 x P 0.4 cm - En feutre recyclé GRS® (Global Recycled Standard). Grand sous-
main Vinga®. Antidérapant. La certification GRS garantit une chaîne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.17 7.46 7.12 6.78 6.45 6.11
Marquage quadri - 5.62 4.78 3.80 3.22 2.33
Frais fixe : 25 €

sur devis
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488/220041
Lanière universelle pour smartphone My Lanny®

Longueur 80 cm - Lanière universelle tour de cou réglable pour coques de smartphones. Large 
choix de patch entièrement personnalisables se glissant sous la coque de son téléphone. 
Cordon en PP disponible dans de nombreuses couleurs. Existe également en cordon en 
rPET ou en coton. Marquage sur patch inclus. Coque non fournie. Possibilité de rajouter un 
médaillon en métal avec gravure laser.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec sérigraphie 1 couleur sur patch 7.90 7.54 6.30 5.99 5.22
Frais fixe : 59 €

Étiquette : tissu, transparent 
brillant ou mat

Cordon à motif jacquard
sur demande

Médaillon gravé en option

Patch porte
téléphone

À partir de
5.22€
Avec marquage 1 couleur

44/230961
Lanière universelle pour smartphone en rPET Livia
L 0.6 x H 150 cm - Lanyard universel en rPET. Réglable, le patch s’insère sous une coque 
de smartphone.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.13 1.57 1.50 1.42 1.35 1.28
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.34 0.27 0.23 0.21
Frais fixe : 25 €

Tampographie 50 x 30 mm (Sticker)

Sérigraphie 40 x 20 mm (Face avant)

Sérigraphie 40 x 20 mm (Face avant)

À partir de
1.28€Quadri 40 x 14 mm (Face avant droite)

Tampographie 40 x 14 mm (Face avant droite)

Marquage quadri - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

À partir de
13.50€

Votre marque visible au quotidien avec Le19

LE THERMOM�TRE 
PORTE�PHOTO
DE FABRICATION 
FRANÇAISE

À partir de
0.83€
Avec marquage quadri

294/240197
Thermomètre Xoopar® Le19
L 16.4 x H 1.4 x P 2.3 cm - En plastique recyclé injecté. Thermomètre et porte-photo Le19. Donne 
la température à la décimale près. Fabrication française. Livraison en boîte individuelle FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 22.50 16.50 15.75 15.00 14.25 13.50
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.97 0.97 0.97 0.97
Frais fixe : 60 €

398/240386
Lanière universelle pour smartphone Clea
L 98 x H 2 cm - Lanière en polyester. Mousqueton et patch pour téléphone inclus. 
Personnalisation en sublimation quadrichromie. Fabrication européenne.

Quantité 100 200 500 1000 2000
Avec marquage sublimation 1.61 1.50 1.06 0.90 0.83
Frais fixe : 25 €
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À partir de
0.07€

Cache Webcam Milana et Zyra
L 4.1 x H 1.6 x P 0.2 cm. En ABS ou mix paille de blé et ABS. Couvercle coulissant avec adhésif.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
2od¬le classique - Sans marquage 0.12 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07

Marquage quadri - 0.63 0.55 0.48 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €

Modèle Milana - 277/190332
Tampographie ou quadri
20 x 8 mm (Face avant)

Modèle éco Zyra - 277/230945
Tampographie ou quadri 
20 x 8 mm (Face avant)

À partir de
15.50€
À partir de
15.50

À partir de
20.31€

Tampographie ou laser 30 x 15 mm (Face avant bas)

Tampographie 20 x 8 mm (Face avant) Tampographie 50 x 20 mm (Face avant)

Gravure laser 40 x 32 mm (Face avant)

Quadri 30 x 13 mm (Face avant) Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant)

Tampographie 1 couleur - 0.21 0.21 0.18 0.15 0.15
Frais fixe : 25 €

2od¬le éco - Sans marquage 0.25 0.19 0.18 0.17 0.16 0.15

Gravure laser - 3.50 2.02 1.75 1.49 1.23
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri - 0.63 0.55 0.48 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 7.00 3.50 2.02 1.75 1.49
Frais fixe : 48 €

À partir de
41.85€

À partir de
0.10€

Connekto - 44/240201
Hub USB 3 ports en 
aluminium recyclé

À partir de

5.04€

Huby - 44/240199
Hub USB support 
téléphone 4 ports 
en bambou
À partir de

6.12€

Alexio - 277/240200
Hub USB 3 ports en 

bambou
À partir de

4.16€

Jace - 277/240198
Hub USB 4 ports
À partir de

2.84€

1023/230959
Souris Bluetooth® en plastique recyclé Akashi® Chu_umo
L 6.1 x H 10.1 x P 3.8 cm - Souris en plastique recyclé de taille compacte et au design 
ergonomique. Capteur optique de 1600 dpi. 3 boutons de fonction. Mode veille après 15s. 
Fonctionne avec 1 pile AAA (non incluse) pour 4 mois d’autonomie. Nano récepteur (dongle) 
USB-a � USB-C compatible MacOs et <indo\s. Livrée en packaging éco-responsable.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 30.00 19.50 18.50 17.50 16.50 15.50
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 4.90 2.98 2.02 1.84 1.75
Frais fixe : 84 €

277/240070
Cache Webcam Nova
L 3.2 x H 1.3 x P 0.1 cm - Cache pour caméra avec adhésif. Permet de cacher la caméra de 
téléphone ou d’ordinateur. 8 coloris disponibles.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.18 0.12 0.11 0.11 0.10 0.10
Tampographie 1 couleur - 0.21 0.21 0.18 0.15 0.15
Frais fixe : 25 €

1023/240202
Hub 5 en 1 Akashi® Noshuku
L 11.6 x H 1.2 x P 3.1 cm - Hub 5-en-1 multifonction avec charge rapide. 4 ports : 1 HDMI 4K, 3 
USB-A 3.0. Câble sortie USB-C. Transfert de données ou diffusion sur un écran. 4K en 30 Hz et 
Full HD en 60 Hz. Compatible avec tous les systèmes d’exploitation et appareils récents (Apple, 
Windows, Chromebook, Android, etc.). Livraison sous boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 81.00 52.65 49.95 47.25 44.55 41.85
Tampographie 1 couleur sur boîtier noir - 10.68 4.90 2.98 2.02 1.84
Frais fixe : 84 €

294/240461
Souris Bluetooth® eco gravure lumineuse Xoopar®

Krypton
L 5.8 x H 10.6 x P 1.7 cm - Souris sans fil � sans pile en matière 45 % rABS et 15 % ABS. Molette 
intégrée sur le côté. Dongle USB. Connexion 2.4G : sans fil, rapide et efficace. Autonomie de 
25 jours. Utilisation possible pendant le chargement en filaire. Garantie 2 ans. Logo lumineux, 
LED blanche. Gravure made in France. Livrée en packaging en papier certifié FSC® avec une 
pochette en liège supplémentaire.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 39.30 25.55 24.24 22.93 21.62 20.31
Gravure laser - 1.40 1.40 1.40 1.40 1.40
Frais fixe : 60 €

TOUJOURS UN HUB 
� PORT�E DE MAIN�

H:B DE 6:ALIT�
PREMIUM
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Tapis de souris Aron
Ø 2 cm. En polyester et silicone. Tapis de souris avec base antidérapante. Multiple coloris. 
Personnalisation en sublimation quadrichromie sur le modèle blanc.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Rond - Sans marquage 0.75 0.55 0.53 0.50 0.48 0.45

Tapis de souris en liège Louca
Ø 2 cm (rond), L 22 x H 18 cm (carré). En liège naturel. Base antidérapante en silicone. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Rond - Sans marquage 1.41 1.04 0.99 0.94 0.90 0.85

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur

Sublimation Ø 200 mm (Face avant) Gravure laser Ø 100 mm (Face avant)
Sérigraphie Ø 140 mm (Face avant) Sérigraphie Ø 140 mm (Face avant)

Sublimation 220 x 180 mm (Face avant) Gravure laser 100 x 100 mm (Face avant) Sublimation 140 x 100 mm (Face avant)
Sérigraphie 200 x 160 mm (Face avant) Sérigraphie 200 x 160 mm (Face avant) Sérigraphie 140 x 100 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.44 0.44 0.39 0.34
Frais fixe : 25 € Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.53 0.44 0.44 0.39

Frais fixe : 25 €Sublimation - 1.61 1.12 1.12 1.12 1.12
Frais fixe : 25 € Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62

Frais fixe : 25 €

Rectangle - Sans marquage 0.69 0.51 0.48 0.46 0.44 0.42
Rectangle - Sans marquage 1.47 1.08 1.03 0.98 0.94 0.89

Modèle rond - 277/240204 Modèle rond - 277/240205Modèle rectangle - 277/240203 Modèle rectangle - 277/240206277/240206

Modèle rectangle
À partir de
0.89€

Modèle rond
À partir de
0.45€

À partir de
1.53€

Modèle rond
À partir de
0.85€

Modèle rectangle
À partir de
0.42€

1inLette RicWofibWe ��� oZ ��� L Swifty
L 15 x H 15 cm ou L 15 x H 17 cm. Lingette microfibre 100d % polyester. Découpe droite ou 
crantée. Personnalisation du produit en sublimation quadrichromie sur 1 ou 2 faces, ou par 
gaufrage. Livrée à plat sous cellophane transparent. Option pochette transparente PVC, prix 
sur demande. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer. Existe également en version 
rPET, nous consulter.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
170 g/m²
15x15cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face   1.10 0.85 0.72 0.63 0.48
Frais fixe : 25 €
15x17cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.12 0.93 0.79 0.67 0.50
Frais fixe : 25 €

230 g/m²
15x15cm rPET - Avec marquage quadri 3.54 2.00 1.58 1.13 0.98
Frais fixe : 25 €

240 g/m²
15x15cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.23 0.96 0.75 0.67 0.54
Frais fixe : 25 €

15x18cm rPET - Avec marquage quadri 3.67 2.10 1.66 1.20 1.04
Frais fixe : 25 €

15x17cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.26 1.03 0.86 0.75 0.60
Frais fixe : 25 €

Modèle 15x15cm 170g/m² - 377/41257 Quadri (toute la surface)
Modèle 15x17cm 170g/m² - 377/230934 Quadri (toute la surface)

Existe en modèle rPET:
Modèle 15x15cm rPET - 377/230937 Quadri (toute la surface)

Modèle 15x15cm 240g/m² - 377/230935 Quadri (toute la surface)

Modèle 15x18cm rPET - 377/230938 Quadri (toute la surface)

Modèle 15x17cm 240g/m²- 377/230936 Quadri (toute la surface)

À partir de
0.48€
Avec marquage quadri

À partir de
1.98€
Avec marquage quadri

220g/m²

398/240071
9aUis de soZWis RicWofibWe � en � Centur
L 2.5 x H 19 cm - En 100 % polyester avec couche antidérapante et tissu microfibre certifié 
OEKO-TEX®. Fonction 3-en-1 : tapis de souris, lingette nettoyante et protection d’écran. La 
certification OE0O-TE= garantit que les substances nocives pour le consommateur ont été 
bannies à chaque étape du traitement (matière brute à produit fini). Fabrication européenne.

Quantité 100 200 500 1000 2000
Avec sublimation 6.16 3.89 2.86 2.19 1.98
Frais fixe : 25 €

Sublimation - 0.57 0.57 0.40 0.40 0.40
Frais fixe : 25 €

277/240207
Tapis de souris ergonomique Manoa
L 20.5 x H 24.3 cm - En polyester doux. Tapis de souris ergonomique avec repose poignet. Base 
antidérapante en silicone. Repos-poignets anti-stress et anti-douleurs articulaires.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.55 1.87 1.79 1.70 1.62 1.53
Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.53 0.44 0.44 0.39
Frais fixe : 25 €

Personnalisable 
en quadrichromie
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44/200080
Bouteille en rPET 500 mL Belize
Ø 6 x H 20.5 cm - Bouteille en rPET, sans BPA. Antifuite. Contenance 500 mL. Ne convient pas 
aux boissons gazeuses.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.25 1.47 1.39 1.32 1.24 1.17

79/240210
Bouteille transparente en rPET 400 mL Ohio
Ø 6.5 x H 17.7 cm - Contenance 400 mL. En rPET. Sans BPA. Gourde transparente avec 
mousqueton (non destiné à la pratique de l’escalade). 6 coloris disponibles.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.58 1.90 1.72 1.64 1.55 1.47
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.81 0.69 0.65 0.60
Frais fixe : 25 €

277/240211
Bouteille en rPET et bambou 650 mL Utah
Ø 7 x H 22.5 cm - Contenance 650 mL. En rPET et bouchon en bambou. Sans BPA. Bouteille 
transparente en 4 coloris. Bouchon à vis. Dragonne de transport tressé inclus.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.54 2.60 2.48 2.36 2.25 2.13
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - 0.77 0.63 0.54 0.51 0.44
Frais fixe : 25 €
Sérigraphie 1 couleur 360° - 0.81 0.68 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri - 1.33 1.23 1.16 1.07 0.98
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 360° - 1.37 1.21 1.12 1.04 0.98
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 1.09 0.84 0.65 0.55 0.51
Frais fixe : 25 €

À partir de
1.17 €

À partir de
1.47€

Tampographie 30 x 80 mm
Sérigraphie 360t 140 x 80 mm (Corps)

Sérigraphie 100 x 75 mm (Corps)
Tampographie 25 x 55 mm (Corps)

Numérique 360t 204 x 160 mm (Corps)
Sérigraphie 180 x 110 mm (Corps)
Quadri 180 x 110 mm (Corps)

500mL 400mL

À partir de
2.13€

650mL

sur devis
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79/230166
Gourde pliable 420 mL Runy
L 11.9 x H 26.5 x P 3.1 cm - Gourde pliable étanche en PP avec bouchon sport et mousqueton en 
aluminium. Sans BPA. Contenance 420 mL.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.20 0.88 0.84 0.80 0.76 0.72
Tampographie 1 couleur - 0.62 0.48 0.39 0.30 0.30
Frais fixe : 25 €

44/230498
Bouteille en rPET 650 mL Rio
Ø 6.5 x H 23.5 cm - Bouteille en rPET, sans BPA, avec un couvercle en PP avec paille. Contenance 
650 mL. Ne convient pas aux boissons gazeuses.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.97 2.18 2.08 1.98 1.89 1.79
Tampographie 1 couleur - 0.77 0.63 0.54 0.51 0.44
Frais fixe : 25 €

650mL

À partir de
1.79€

Sérigraphie 360t 160 x 120 mm (Corps)

Tampographie 35 x 70 mm ou Numérique 360t 223 x 170 mm

Sérigraphie 1 couleur 360° - 0.81 0.68 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri - 1.33 1.23 1.16 1.07 0.98
Frais fixe : 42 €

Bidon 750mL
351/200068

Bidon 500mL
351/230501

Sérigraphie 360t 100 x 235 mm (Corps)

Couleurs de corps au choix pour modèle bio 500 et 750mL

Couleurs de corps au choix uniquement pour modèle 500mL

Bidon sportif biodégradable 500 ou 750 mL Holly Bio
Ø 7,7 x H 19,6 cm - Hauteur modèle 50 cl : 19.6 cm. Hauteur modèle 75 cl : 25 cm. Recyclable. 
Bouchon large ouverture pour glaçons, fermeture étanche. Opercule. Sans BPA, ni phtalates. 
Compatible lave-vaisselle. Coloris bidon et bouchon au choix. Contenance 500 ou 750 mL. 
Sur couleur foncée, compter une 2ème couleur : prix sur devis. Fabrication européenne.

Quantité 100 200 300 500 1000
Bidon sportif biodégradable 500 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 4.95 3.64 3.06 2.42 2.18
Frais fixe : 66 €
Bidon sportif biodégradable 750 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 5.22 3.89 3.30 2.65 2.40
Frais fixe : 66 €

Bidon bio         500mL
À partir de

2.18€
Avec marquage 1 coul.

Bidon bio 750mL
À partir de
2.40€
Avec marquage
1 coul.

Bidon 750mL
351/230500

Bidon 500mL
351/40401

Sérigraphie 360t 100 x 235 mm (Corps)

Couleurs de corps au choix pour 500 et 750mL

Couleurs de bouchons au choix pour 500 et 750mL

Couleurs de corps au choix uniquement pour 500mL

Bidon sportif 500 ou 750 mL Holly
Ø 7,7 x H 19,6 cm - Hauteur modèle 50 cl : 19.6 cm. Hauteur modèle 75 cl : 25 cm. Recyclable. 
Bouchon large ouverture pour glaçons, fermeture étanche. Opercule. Sans BPA, ni phtalates. 
Compatible lave-vaisselle. Coloris bidon et bouchon au choix. Contenance 500 ou 750 mL. Sur 
couleur foncée, compter une 2ème couleur : prix sur devis. Fabrication européenne.

Quantité 100 200 300 500 1000
Bidon sportif 500 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 4.73 3.43 2.86 2.19 2.00
Frais fixe : 66 €
Bidon sportif 750 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 5.04 3.72 3.14 2.46 2.25
Frais fixe : 66 €

Bidon         750mL
À partir de
2.25€

Avec marquage 
1 coul.

Bidon 500mL
À partir de
2.00€
Avec marquage 1 coul.

Conformes aux dispositions légales prévues par le règlement européen n° 10/2011 
du 14 janvier 2011 concernant les matériaux et objets en matière plastique destinés 
à entrer en contact avec les denrées alimentaires.

Bouteilles de sport 
de fabrication européenne

À partir de
0.72€

500mL

500mL

750mL

750mL

Tampographie 60 x 30 mm (Face avant bas)

420mL
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Gravure laser 30 x 70 mm (Corps)

Tampographie 20 x 20 mm (bouchon) ou Tampographie 20 x 20 mm (bouchon)

Tampographie 20 x 20 mm (Bouchon)

Bouteille 750mL transparente
À partir de
4.41€

Bouteille 750mL blanche
À partir de
4.77€

Bouteille 1 L
À partir de
4.85€

*Marquage disponible seulement pour la bouteille JUJU

Bouteille transparente 226/240462
Bouteille blanche 226/231046

Gravure laser -  1.22 1.11 1.04 0.97
Frais fixe : 42 €

sur devis

Gravure laser -  1.22 1.11 1.04 0.97
Frais fixe : 42 €

sur devis

Gravure laser -  1.13 1.02 0.95 0.88
Frais fixe : 42 €

sur devis

Bouteille 750 mL Bubu
Ø 7.2 x H 18.5 cm. Bouteille 100 % PET recyclé. Bouchon à vis en bois de h®tre et aluminium. 
Fabrication française.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Bouteille transparente - Sans marquage 11.10 5.39 5.15 4.90 4.66 4.41
Tampographie 1 couleur - 0.18 0.18 0.18 0.64 0.60
Frais fixe : 60 €

Bouteille blanche - Sans marquage 11.97 5.83 5.57 5.30 5.04 4.77
Tampographie 1 couleur - 0.18 0.18 0.18 0.64 0.60
Frais fixe : 60 €

sur devis

sur devis

750mL 750mL 1L

226/231047
Bouteille 1 L Juju
Ø 8 x H 23 cm - Bouteille 100 % PET recyclé avec bouchon à vis en bois de h®tre et aluminium. 
Fabrication française.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 12.42 5.92 5.65 5.38 5.12 4.85
Tampographie 1 couleur - 0.09 0.09 0.09 0.55 0.51
Frais fixe : 60 €

sur devis

LA BOUTEILLE 2 EN 1 !
+ Gobelet intégré
� Certifiée Cradle to Cradle Certified® Gold
+ Composée de 70% de déchets organiques
   et de 15% de déchets plastiques
+ Usine basée aux Pays-Bas fonctionnant 
   avec 100% d’énergie renouvelable, 
   empreinte carbone nulle

79/230434
Bouteille 450 mL Dopper® Original 
Ø 5.98 x H 23.8 cm - Bouteille Dopper® 450 mL composée de 70 % de déchets organiques et 
15 % de déchets plastiques. Sans BPA, sans phtalates. Solide. Légère. En 3 éléments facilement 
nettoyables. Bouchon utilisable comme une tasse. Résiste au lave-vaisselle jusqu’à 65tC. 
Certifiée Cradle to CradleƠ niveau Argent. Fabrication européenne.

Quantité 1 24 48 96 192 384
Sans marquage 19.80 12.87 12.21 11.55 10.89 10.23
Marquage digital - 3.84 2.63 1.75 1.33 1.19
Frais fixe : 25 €

À partir de

10.23€

Fabrication
européenne

Quadri 60 x 40 mm (Face avant)
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1L

Gobi street 500mL
À partir de
11.60€
Avec marquage 
quadri

Gobi original
À partir de
17.71€
Avec marquage quadri

Gobi Indoor
À partir de
16.39€

Avec marquage quadri

Gourde GOBI® 500 mL et 1 L Street
Ø 7,5 x H 24,5 cm (500 mL), Ø 8,3 x H 24,5 cm (1 L). Contenance 500 mL ou 1 L. Flacon en 
copolyester. Bouchon en formi, un bio-composite à base de fibres de bois. Garanti sans 
bisphénols, sans phtalates, ni toxines. Carte PEFC® en fibres de bois issues d’une gestion 
forestière écologique. Peut contenir des liquides froids et chauds (jusqu’à 65t). Lavable à la 
main ou au lave-vaisselle. Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
500mL - Avec marquage quadri sur cartonnette  14.59 13.84 13.09 12.35 11.60
Frais fixe : 25 €

1 L - Avec marquage quadri sur cartonnette  19.25 18.26 17.28 16.29 15.30
Frais fixe : 25 €

1018/220077
Gourde 500 mL Gobi® Indoor
Ø 7.1 x H 19.7 cm - Flacon en verre sodocalcique recyclé (à au moins 60%). Coque en Dryflex 
Green, un matériau bio-sourcé à partir de matières végétales secondaires. Bouchon en Formi, 
un bio-composite à base de fibres de bois. Garanti sans bisphénols, sans phtalates, ni toxines. 
Lavable à la main ou au lave-vaisselle. Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
Avec marquage quadri sur cartonnette 20.62 19.56 18.50 17.45 16.39
Frais fixe : 25 €
Tampographie 1 couleur - - 3.14 3.14 1.35
Frais fixe : 25 €

1018/200547
Gourde 460 mL Gobi® Original
Ø 7.5 x H 21.7 cm - Flacon en copolyester. Bouchon en formi. Coque de protection en TPU. 
Garanti sans bisphénol ni perturbateur endocrinien. Lavable à la main ou au lave-vaisselle. 
Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
Avec marquage quadri sur cartonnette 22.27 21.13 19.99 18.85 17.71
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - - 2.94 2.94 1.35
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - - 2.94 2.94 1.35
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - - 2.94 2.94 1.35
Frais fixe : 25 €

Quadri Ø 40 mm (Sticker) Quadri Ø 40 mm (Sticker)

Quadri 28 x 85 mm (Sticker)

Quadri Ø 37 mm (Sticker)

Tampographie 40 x 70 mm (Face avant) Tampographie 35 x 100 mm (Face avant)

Tampographie 40 x 40 mm (Face avant)

Tampographie Ø 40 mm (Face avant)

1018/231044 1018/231044500mL

500mL

460mL

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

L’ÉCO-CONCEPTION,
À LA BASE 

DE LA DÉMARCHE GOBI

Découvrez 
les lunchbox 

GOBI®
page 205
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À partir de
1.43 €

Sérigraphie 150 x 100 mm, Gravure laser 20 x 100 mm
Quadri 100 x 100 mm (Corps)

Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360° - 1.28 1.12 1.02 0.93 0.86
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur 360° - 1.02 0.87 0.74 0.66 0.66
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri 360 ° - 2.18 2.02 1.88 1.74 1.60
Frais fixe : 42 €

À partir de
2.69 €

Sublimation - 0.77 0.77 0.56 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 360° - 1.37 1.21 1.12 1.04 0.98
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €

À partir de
1.89 €

Gravure laser 20 x 100 mm (Face avant)
Quadri 180 x 100 mm (Corps)

Tampographie 30 x 80 mm,

Sérigraphie ou Sublimation 50 x 80 mm, (Housse)

Sérigraphie 180 x 100 mm (Face avant) Sérigraphie 360t 170 x 90 mm
Numérique 360t 223 x 160 mm (Corps)

277/230002
Bouteille en verre et bambou 500 mL Kansas
Ø 6.3 x H 22.5 cm - Bouteille en verre avec un bouchon à vis en bambou. Contenance 500 mL. 
Livrée dans une boîte individuelle éco-conçue.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.15 2.31 2.21 2.10 2.00 1.89
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

277/230503
Bouteille en verre 420 mL Indiana
Ø 6.4 x H 19 cm - Bouteille en verre avec étui en néoprène coloré. Contenance 420 mL. Livrée 
en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.49 1.83 1.75 1.66 1.58 1.50
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.67
Frais fixe : 25 €

sur devis

277/230502
Bouteille en verre 500 mL Montana
Ø 6.3 x H 22 cm - Bouteille en verre. Bouchon à vis en acier inoxydable. Contenance 500 mL. 
Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.37 1.74 1.66 1.58 1.51 1.43
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

sur devis

44/200081
Bouteille en verre 650 mL Chili
Ø 6.5 x H 25 cm - Bouteille en verre, avec bouchon en acier inoxydable. Anti fuite. Ne convient 
pas aux boissons gazeuses. Contenance 650 mL. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.47 3.28 3.13 2.98 2.84 2.69
Tampographie 1 couleur - 1.27 1.08 0.95 0.87 0.80
Frais fixe : 25 €

500mL

500mL 650mL

Disponible avec étui en jute44/240212à partir de 2.42€

À partir de
1.50€

420mL

sur devis
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Gravure laser - 0.97 0.70 0.67 0.56 0.51
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 360 ° - 1.56 1.46 1.33 1.25 1.12
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 360° - 1.37 1.21 1.12 1.04 0.98
Frais fixe : 25 €

À partir de
2.45€

750mL

44/210005
Bouteille mousqueton 750 mL Panama
Ø 7 x H 25 cm - Bouteille à simple paroi en aluminium, avec mousqueton (ne convient pas à 
la pratique de l’escalade). Anti fuite. Contenance 750 mL.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.87 2.52 2.39 2.26 2.13 2.00
Tampographie 1 couleur - 0.58 0.48 0.41 0.37 0.35
Frais fixe : 25 €

277/240215
Bouteille mousqueton 1 L Panama
Ø 8 x H 26.5 cm - Contenance 1 L. En aluminium à finition brillante. Sans BPA. Bouchon à vis. 
Mousqueton de transport. Manuel en anglais et espagnol. Le mousqueton n’est pas destiné à 
l’escalade (usage non professionnel). Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.08 3.00 2.86 2.72 2.59 2.45
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

Tampographie, ou laser 35 x 60 mm Numérique 360t 229 x 175 mm (Corps)

Quadri 165 x 120 mm (Corps)Tampographie ou laser 25 x 100 mm (Corps)

À partir de
2.00€

1L

sur devis
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Gravure laser - 1.19 1.02 0.75 0.72 0.61
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur 360° - 1.56 0.84 0.70 0.56 0.49
Frais fixe : 32 €

Tampographie 1 couleur - Bouteille 800ml  - 1.51 1.14 0.95 0.82 0.74
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - Bouteille 400ml - 1.37 0.93 0.74 0.61 0.56
Frais fixe : 25 €

Bouteille 400mL - 44/230508 Bouteille 800mL - 44/230509
Tampographie ou Gravure laser 30 x 60 mm Sérigraphie 360t 180 x 80 mm (Corps)

À partir de
3.23€

Modèle 400 mL

Mousqueton

Bouchon en bambou

Gravure laser ou quadri 50 x 20 mm (Face avant)
Tampographie (Face avant)

Sérigraphie, laser ou quadri 180 x 110 mm (Corps)

À partir de
7.68 €À partir de

3.41 €

Bouteille avec bouchon en bambou 400 ou 800 mL 
Argentina
Ø 6 x H 17 cm (400 mL), Ø 7 x 24.5 cm (800 mL). Bouteille en aluminium à simple paroi 
avec bouchon en bambou et mousqueton (ne convient pas à la pratique de l’escalade). 
Contenance 400 ou 800 mL.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Bouteille 400mL - Sans marquage 5.37 3.94 3.76 3.58 3.41 3.23

Bouteille 800mL - Sans marquage 6.57 4.82 4.60 4.38 4.17 3.95

800mL

400mL

750mL600mL

253/231225
Bouteille 750 mL Goodjour® Gravel
Ø 7.4 x H 24 cm - Gourde en aluminium recyclé, simple paroi. Gourde étanche, réutilisable et 
recyclable, sans BPA ni phtalates. Garantie 2 ans. Compatible lave-vaisselle. Contenance 750 
mL. Fabrication européenne.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.85 9.66 9.16 8.67 8.17 7.68
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.00 1.63 1.37 1.25
Frais fixe : 54 €

277/240216
Bouteille en aluminium recyclé et bambou 600 mL 
Londrina
Ø 6.6 x H 22 cm - Contenance 600 mL. En aluminium recyclé et bouchon en bambou. Bouteille 
avec bouchon à vis. Dragonne de transport tressé incluse. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.67 4.16 3.97 3.78 3.60 3.41
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 € Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 2.19 2.02

Frais fixe : 54 €Gravure laser - 0.00 1.05 1.05 0.88 0.88
Frais fixe : 25 € Marquage numérique - 0.00 3.94 3.50 3.15 2.98

Frais fixe : 54 €Marquage quadri 360° - 1.37 1.37 1.21 1.12 1.04
Frais fixe : 25 €

sur devis

sur devis

sur devis
sur devis

sur devis

DISPONIBLE ÉGALEMENT
EN VERSION 
SUR MESURE
+ Coloris pantone au choix

+ A partir de 500 pièces

+ Contenance au choix : 
   450, 600, 750, 1000, 1500 mL

+ Personnalisation en 1 couleur 
   ou quadrichromie allover

+ 4/5 semaines de délai

Consultez-nous 
pour plus d’informations
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Gravure laser 50 x 65 mm (Côté)

Gravure laser 30 x 80 mm (Corps)

Sérigraphie, laser ou quadri 210 x 80 mm (Corps)

Numérique 360t 221 x 80 mm (Corps)

Numérique 360t 231 x 110 mm (Corps)

Tampographie 30 x 50 mm (Face avant)

Tampographie 25 x 70 mm (Corps)

Gravure laser - 1.86 1.58 1.46 1.35 1.25
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.33 1.16 1.09 1.04 1.00
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €

Marquage digital 360° - 2.59 2.37 2.21 2.10 2.00
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 360° - 2.00 1.85 1.69 1.58 1.51
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 360° - 1.37 1.21 1.12 1.04 0.98
Frais fixe : 25 €

À partir de
3.44 €

À partir de
5.10€

À partir de
5.91€
Modèle 500 mL

79/230511
Bouteille 500 mL Phoenix
Ø 7.1 x H 25.7 cm - Bouteille à double paroi en acier inoxydable. Contenance 500 mL. Maintient 
au chaud env. 6h et au froid env. 6h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 9.87 6.42 6.09 5.76 5.43 5.10
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.81 0.69 0.65 0.60
Frais fixe : 25 €

Bouteille isotherme Karlsad
Ø 7.3 cm x 26 cm (500 mL). Ø8 cm x 30.5 cm (750 mL). Bouteille en acier inoxydable double 
paroi avec finition mate. Bouchon à vis. 500 mL : Maintient au chaud env. 4h et au froid env. 
12h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide 
ou la température extérieure). 750 mL : Bouchon sans BPA. Isolée sous vide en cuivre. Maintient 
au chaud env. 12h et au froid env. 48h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Bouteille isotherme 500 mL
Sans marquage 9.84 7.22 6.89 6.56 6.24 5.91
Tampographie 1 couleur - 1.04 0.88 0.76 0.66 0.60
Frais fixe : 36 €

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Bouteille isotherme 750 mL
Sans marquage 11.55 8.47 8.09 7.70 7.32 6.93
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

500mL

6h 6h

4h 12h

12h 48h

Bouteille 500mL         - 255/240217

Bouteille 750mL         - 277/240218

500mL

750mL

790
À partir de
3

Marquage quadri 360° - 1.28 1.28 1.12 1.02 0.93
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie ou Gravure laser 210 x 80 mm (Corps)
Quadri 125 x 80 mm (Corps)

Gravure laser - 0.00 1.05 1.05 0.88 0.88
Frais fixe : 25 €

sur devis

277/200054
Bouteille 790 mL Georgia
Ø 7.4 x H 25.7 cm - Bouteille à simple paroi en acier inoxydable. Sans BPA. Etanche grâce à son 
bouchon de sécurité. Contenance 790 mL. Livrée dans boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.73 4.21 4.02 3.82 3.63 3.44
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

sur devis

sur devis

sur devis
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Gravure laser - 3.15 3.15 1.98 1.47 1.30
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 45 x 120 mm (corps)
Tampographie 30 x 80 mm (corps)

268/210132
Bouteille isotherme 1 L Bodo
Ø 9 x H 32 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable 100% étanche. Contenance 1 L. Maintient 
au chaud env. 12h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 30.33 21.72 20.25 18.84 16.76 15.23
Gravure laser - 1.67 1.51 1.34 1.26 1.21
Frais fixe : 40 €

373/231074
Bouteille isotherme 1,5 L recyclée RCS Arendal
Ø 10.5 x H 33.5 cm - Bouteille double paroi en acier inoxydable recyclé RCS (Recycled Claim 
Standard). Maintient au chaud env. 5h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains 
éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Finition 
par poudrage électrostatique. Poignée pratique pour le transport. Sans BPA. Contenance 1,5 L. 
Livrée dans une boîte 0raft certifiée FSC®.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 46.11 29.98 28.44 26.90 25.37 23.83
Tampographie 1 couleur - 2.61 2.61 1.39 0.86 0.76
Frais fixe : 45 €

133/240221
Bouteille isotherme 1 L Odassa
Ø 8.5 x H 33 cm - Contenance 1 L. En acier inoxydable. Bouteille isotherme à double paroi. 
Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 12h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Bouchon à vis. 
Uniquement argentée. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.23 9.71 9.27 8.82 8.38 7.94
Tampographie 1 couleur - 0.30 1.18 0.74 0.58 0.53
Frais fixe : 30 €

277/240219
Bouteille isotherme 850 mL Orebro
Ø 8 x H 30.5 cm - Contenance 850 mL. En acier inoxydable finition UV. Bouteille à double paroi. 
Sans BPA. Maintient au chaud env. 6h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains 
éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Bouchon 
de sécurité à vis. Manuel en anglais et espagnol. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.08 7.40 7.06 6.72 6.39 6.05
Gravure laser - 0.00 0.00 0.79 0.79 0.70
Frais fixe : 25 €

255/240220
Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé 500 mL 
Skien
Ø 7 x H 26 cm - Contenance 500 mL. En acier inoxydable recyclé à double paroi certifié 
RCS®. Finition mate. Maintient au chaud env. 6h et au froid env. 12h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Bouchon à vis. Ne convient pas aux boissons gazeuses. La certification RCS garantit une chaîne 
d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 18.21 13.36 12.75 12.14 11.54 10.93
Tampographie 1 couleur - 2.02 1.32 0.90 0.77 0.72
Frais fixe : 36 €

Gravure laser 40 x 80 mm (Face avant)
Tampographie 20 x 60 mm (Corps)
Gravure laser 45 x 100 mm (Corps)

Gravure laser 120 x 35 mm (Corps)
Tampographie ou laser 30 x 80 mm (Corps)

Quadri 166 x 283 mm (Corps)Quadri 22 x 110 mm (Corps)

Quadri 165 x 120 mm (Corps)
Numérique 360t 230 x 115 mm (Corps)

Marquage quadri high gloss - 2.51 2.34 2.17 1.94 1.84
Frais fixe : 40 €Gravure laser - 0.30 2.67 2.23 1.93 1.84

Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 0.30 1.60 1.27 1.21 0.95
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 360° - 0.00 1.37 1.37 1.21 1.12
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 2.37 1.49 1.26 1.09 1.02
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360° - 2.72 2.28 2.10 1.95 1.79
Frais fixe : 36 €

À partir de
15.23€À partir de

7.94€

À partir de
6.05€

À partir de
10.93€

1L1L

24h 12h
12h 8h

15h 6h
12h 6h

15h 5h

850mL

500mL
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Bouteille isotherme 1,5 L recyclée RCS ArendalBouteille isotherme 1,5 L recyclée RCS Arendal

À partir de
23.83€

1,5L

LA GOURDE
QUALITÉ PREMIUM

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
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24h 8h

800mL

800mL

800mL

400mL

400mL

400mL

500mL

500mL

500mL

Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé 
Aurora
Ø 7 cm x 23 cm (400 mL), Ø 7 cm x 27 cm (500 mL), Ø 8 cm x 31 cm (770 mL), Ø 9 cm x 32,5 cm 
(1070 mL). En acier inoxydable. Bouteille à double paroi. Étanche. 15 coloris à finition mat. Maintient 
au chaud env. 8h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Compatible lave-vaisselle. 
Livraison en boîte individuelle kraft recyclée multifonction.

Quantité 1 25 50 100 250 500
400mL - Sans marquage 12.15 8.91 8.51 8.10 7.70 7.29

Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé 
a[ec finition Aurora
Ø 7 cm x 23 cm (400 mL). Ø7 cm x 27 cm (500 mL). Ø 8 cm x 31 cm (770 mL). Ø 9 cm x 
32,5 cm (1070 mL). En acier inoxydable. Bouteille à double paroi. Étanche. 4 coloris à finition 
argentée ou dorée. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Compatible lave-vaisselle. Livraison en boîte individuelle kraft recyclée multifonction.

Quantité 1 25 50 100 250 500
400mL - Sans marquage 12.83 9.41 8.98 8.55 8.13 7.70

Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé 
sublimation Aurora
Ø 7 cm x 23 cm (400 mL). Ø7 cm x 27 cm (500 mL). Ø 8 cm x 31 cm (770 mL). Ø 9 cm x 32,5 cm 
(1070 mL). En acier inoxydable. Bouteille à double paroi. Étanche. Coloris blanc en sublimation. 
Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Compatible lave-
vaisselle. Livraison en boîte individuelle kraft recyclée multifonction.

Quantité 25 50 100 250 500
400mL - Avec sublimation 13.70 11.82 10.77 10.15 9.52

Gravure laser 25 x 80 mm, 25 x 120 mm, 25 x 150 mm 
ou 25 x 160 mm (Corps)

Gravure laser 25 x 80 mm, 25 x 120 mm, 25 x 150 mm ou 25 x 160 mm (Corps)

Numérique 360t 215 x 80 mm ou 220 x 90 mm (Corps)

Numérique 360t 215 x 80 mm ou 220 x 90 mm (Corps)

Sérigraphie 140 x 80 mm (Corps)

Sérigraphie 140 x 80 mm (Corps)

Sublimation 195 x 80 mm (Corps)

Gravure laser - 2.61 1.84 1.21 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 2.61 1.84 1.21 0.83 0.74
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.36 1.84 1.18 0.74 0.51
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.36 1.84 1.18 0.74 0.51
Frais fixe : 25 €

Frais fixe : 25 €

Seulement sur modèle 400 et 500 mL
Marquage quadri 360° - 4.20 2.80 2.12 1.65 1.44
Frais fixe : 25 €

Seulement sur modèle 400 et 500 mL
Marquage quadri 360° - 4.20 2.80 2.12 1.65 1.44
Frais fixe : 25 €

500mL - Sans marquage 13.50 9.90 9.45 9.00 8.55 8.10

500mL - Sans marquage 14.18 10.40 9.93 9.45 8.98 8.51

500mL - Avec sublimation 14.69 12.77 11.67 11.01 10.33

800mL - Sans marquage 18.90 13.86 13.23 12.60 11.97 11.34

800mL - Sans marquage 19.58 14.36 13.71 13.05 12.40 11.75

800mL - Avec sublimation 18.65 16.55 15.27 14.43 13.57

1L - Sans marquage 21.60 15.84 15.12 14.40 13.68 12.96

1L - Sans marquage 22.28 16.34 15.60 14.85 14.11 13.37

1L - Avec sublimation 20.63 18.44 17.07 16.14 15.19

Modèle 400mL
À partir de
7.29€

Modèle 400mL
À partir de
7.70€

1L

1L

1L

1240/240224

1240/240228

1240/240232

1240/240222

1240/240226

1240/240230

1240/240225

1240/240229

1240/240233

1240/240223

1240/240227

1240/240231Livrée en boîte 
individuelle transformable 

en support pot à crayon

Modèle 400mL
À partir de
9.52€

Avec sublimation

24h 8h

24h 8h
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€3.44

Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €
Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360 ° - 2.07 1.75 1.61 1.51 1.38
Frais fixe : 42 €

Bouteille 750mL -  44/230514

Bouteille 500mL - 44/230513

Bouteille 1L -  44/230515

Numérique 360t 229 x 142 mm (Corps)

Numérique 360t 244 x 190 mm (Corps)

Numérique 360t 262 x 220 mm (Corps)

Tampographie ou Gravure laser 40 x 80 mm

Tampographie ou Gravure laser 35 x 80 mm

Tampographie ou Gravure laser 40 x 80 mm

Modèle 400 mL
À partir de
4.68€

Contenance
500mL, 750mL ou 1 L

Base en liège

Bouteille isotherme 500 mL, 750 mL ou 1L Runavik
Ø 7 x H 21 cm (500 mL), Ø7 x H 26 cm (750 mL), Ø8 x H 31.5 cm (1L). Bouteille isotherme à 
double paroi en acier inoxydable avec bouchon en bambou et poignée. Anti fuite. Maintient 
au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 500 mL, 750 mL 
ou 1 L. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Bouteille 500mL - Sans marquage 7.80 5.72 5.46 5.20 4.94 4.68

44/240234
Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé 500 mL 
Eckero
Ø 7 x H 21.5 cm - Contenance 500 mL. En acier inoxydable recyclé (90 %) et acier inoxydable 
(10 %). Bouteille à double paroi. Anti fuite. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 8h 
(valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la 
température extérieure). Bouchon à vis avec poignée de transport. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.87 7.24 6.91 6.58 6.26 5.93
Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €

44/240235
Bouteille isotherme en acier inoxydable recyclé et 
liège 500 mL Kuopio
Ø 7 x H 24 cm - Contenance 500 mL. En acier inoxydable recyclé et base en liège. Bouteille à 
double paroi. Anti fuite. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 8h (valeurs dépendantes 
de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température 
extérieure). Bouchon à vis avec poignée de transport. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.35 7.59 7.25 6.90 6.56 6.21
Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €

Numérique 360t 226 x 142 mm (Corps) Numérique 360t 226 x 140 mm (Corps)

Tampographie ou gravure laser 40 x 80 mm (Corps) Tampographie ou gravure laser 40 x 80 mm (Corps)

Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 360 ° - 2.07 1.75 1.61 1.51 1.38
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 360 ° - 2.07 1.75 1.61 1.51 1.38
Frais fixe : 42 €

Bouteille 750mL - Sans marquage 14.37 10.54 10.06 9.58 9.11 8.63

Bouteille 1 L - Sans marquage 17.07 13.18 12.58 11.98 11.39 10.79

500mL

500mL

500mL

750mL 1L

À partir de
5.93€

À partir de
6.21€

Base en liège

15h 9h

18h 8h
8h 8h
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277/230512
Bouteille isotherme 500 mL Alaska
Ø 7 x H 26.3 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi et isolation sous 
vide en cuivre. Maintient au chaud env. 12h et au froid env. 48h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 500 mL. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.17 7.46 7.12 6.78 6.45 6.11
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

44/200381
Bouteille isotherme avec infuseur à thé 425 mL 
Odense
Ø 6 x H 22.5 cm - Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi. Anti fuite. 
Infuseur à thé. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 425 mL. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.27 6.80 6.49 6.18 5.88 5.57
Tampographie 1 couleur - 1.93 1.50 1.06 0.87 0.74
Frais fixe : 25 €

500mL 500mL425mL 1L

À partir de
6.11€ À partir de

5.57€

Gravure laser 25 x 80 mm (Face avant)
Quadri 125 x 80 mm (Corps)

Sérigraphie 170 x 80 mm (Corps)

Gravure laser - 1.99 1.32 1.15 0.88 0.85
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360 ° - 2.76 2.35 2.18 2.02 1.88
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 360° - 1.28 1.28 1.12 1.02 0.93
Frais fixe : 25 €

Silver mat

Numérique 360t 206 x 190 mm  (Corps)
Tampographie ou laser 25 x 65 mm  (Face avant)

sur devis

Gravure laser - 0.00 0.79 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €

sur devis

373/230005 373/230006  

Gravure laser 30 x 110 mm
(Face avant)

Numérique 360t 261 x 150 mmNumérique 360t 221 x 140 mm
Gravure laser 30 x 100 mm
(Face avant)

Marquage quadri 360° - 3.85 3.85 3.33 3.15 2.80
Frais fixe : 45 €
Gravure laser - 3.15 3.15 1.98 1.47 1.30
Frais fixe : 30 €

Bouteille isotherme Avira® en acier inoxydable 500 mL 
ou 1 L Roswell
Ø 7 x H 22,3 cm (modèle 500 mL),  Ø 8,3 x H 28,5 cm (modèle 1 L). Double paroi. Garde vos 
boissons froides jusqu’à 20 heures ou chaudes jusqu’à 10 heures. Sans BPA. Emballage kraft 
certifié FSC® inclus, pouvant se transformer en porte-téléphone, porte-crayon ou pot de fleurs.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Bouteille 400mL - Sans marquage 27.27 20.00 19.09 18.18 17.28 16.37

Bouteille 1 L - Sans marquage 32.40 23.76 22.68 21.60 20.52 19.44

À partir de
16.37€

48h 12h 15h 9h

20h 10h

Livrée en boîte 
individuelle 

transformable 
en support pot 

à crayon
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Sérigraphie 170 x 100 mm (Corps) Numérique 360t 210 x 150 mm (Corps)
Gravure laser 25 x 150 mm (Corps) Sérigraphie 130 x 140 mm (Corps)Numérique 360t 222 x 170 mm (Corps)Gravure laser 25 x 65 mm (Face avant)

Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360 ° - 2.63 2.22 2.05 1.89 1.75
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 360° - 4.29 2.80 2.14 2.07 2.03
Frais fixe : 25 € Marquage quadri 360 ° - 2.07 1.75 1.61 1.51 1.38

Frais fixe : 42 €

À partir de
4.64€

À partir de
7.06€

Gravure laser 35 x 65 mm(Corps)Sérigraphie 360t 200 x 140 mm(Corps)
Numérique 360t 250 x 210 mm (Corps)

Gravure laser - 2.61 1.84 1.21 0.83 0.74
Frais fixe : 25 € Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72

Frais fixe : 25 €

44/190266
Bouteille isotherme 500 mL Boras
Ø 6.5 x H 24 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi. Bouchon hermétique 
avec verseur à piston. Capuchon faisant également office de gobelet. Système antifuite. 
Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 500 mL.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 8.97 5.84 5.54 5.24 4.94 4.64
Sérigraphie 1 couleur 360° - 1.89 1.56 0.84 0.70 0.56
Frais fixe : 32 €

1240/240236
Bouteille isotherme en acier inoxydable 500 mL Ivalo
Ø 6.8 x H 24.8 cm - Contenance 500 mL. En acier inoxydable recyclé. Bouteille à double paroi 
et isolation sous vide. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Bouchon à vis. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.15 8.91 8.51 8.10 7.70 7.29
Sérigraphie 1 couleur - 3.36 1.84 1.18 0.74 0.51
Frais fixe : 25 €

44/200318
Bouteille isotherme 1 L Lemland
Ø 8 x H 32 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi. Bouchon hermétique 
avec verseur à piston. Capuchon faisant également office de gobelet. Système antifuite. 
Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en boîte 
individuelle. Contenance 1 L.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.65 8.88 8.42 7.97 7.51 7.06
Sérigraphie 1 couleur 360° - 1.89 1.56 0.84 0.70 0.56
Frais fixe : 32 €

À partir de
7.29€

500mL500mL 1L

15h 9h 24h 8h 15h 9h
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44/230505
Bouteille isotherme en bambou 400 mL Vantaa
Ø 6 x H 25 cm - Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable et en bambou. 
Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Contenance 400 mL. Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.17 11.86 11.32 10.78 10.25 9.71
Tampographie 1 couleur - 2.18 1.64 1.27 1.08 0.95
Frais fixe : 25 €

44/230504
Bouteille isotherme en bambou 450 mL Latina
Ø 8 x H 24 cm - Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable avec couvercle. 
Extérieur en bambou et couvercle à poignée en PP. Maintient au chaud env. 9h et au froid 
env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du 
liquide ou la température extérieure). Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Contenance 450 mL. Livrée 
en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.87 11.64 11.11 10.58 10.06 9.53
Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €

350mL 400mL

400mL

450mL

15h 9h

15h 9h

2h 3h

Tampographie ou Gravure laser 30 x 80 mm (Face avant)
ou Numérique 360t 218 x 160 mm (Corps)

Gravure laser - 1.86 1.19 1.02 0.75 0.72
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360 ° - 2.07 1.75 1.61 1.51 1.38
Frais fixe : 42 €

15h

Tampographie ou Gravure laser 30 x 

Infuseur de thé intégré

Couvercle à poignée
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450

À partir de
9.53€

Tampographie ou Gravure laser 25 x 65 mm (Face avant)

Gravure laser - 1.99 1.32 1.15 0.88 0.85
Frais fixe : 25 €

15h

Tampographie ou Gravure laser 25
400

À partir de
9.71€

Thermomètre digital
Modèle 133/230507

Infuseur de thé intégré
à chaque modèle

À partir de
8.01€
Modèle sans thermomètre

Gravure laser - 0.30 1.39 1.28 1.25 1.21
Frais fixe : 25 €
Tampographie 1 couleur - 0.30 1.06 0.65 0.55 0.48
Frais fixe : 30 €

Tampographie 1 couleur - 0.30 1.06 0.65 0.55 0.48
Frais fixe : 30 €

Avec thermomètre digital Tromso
133/230507

Sans thermomètre Bergen
133/230506

Gravure laser 30 x 40 mm (Face avant) ou Tampographie 20 x 65 mm (Face avant bas)

Avec thermomètre digital - Sans marquage 19.17 14.06 13.42 12.78 12.15 11.51

sur devis

sur devis

sur devis

Bouteille isotherme en bambou 350 ou 400 mL avec 
thermomètre digital Bergen et Tromso
Ø 6,5 x H 19,8 cm. Bouteille isotherme à double paroi avec intérieur en acier inoxydable. 
Rev®tement en bambou. Couvercle avec fermeture à vis sécurisée. L’un des modèles 
comprend un thermomètre digital. Joint en silicone. Infuseur à thé amovible. Maintient au 
chaud env. 3h et au froid env. 2h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 350 ou 400 mL. 
Livrée en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans thermomètre - Sans marquage 13.35 9.79 9.35 8.90 8.46 8.01
Gravure laser - 0.30 1.39 1.28 1.25 1.21
Frais fixe : 25 €

sur devis
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À partir de
4.00€À partir de

4.81€

ou Sérigraphie 360t 205 x 50 mm (Corps)ou Tampographie 35 x 25 mm (Face avant haut) Gravure laser ou tampgraphie 30 x 30 mmGravure laser 35 x 25 mm

Tampographie 1 couleur - 1.37 0.93 0.74 0.61 0.56
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - 1.49 1.14 0.98 0.86 0.76
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur 360° - 1.56 0.84 0.70 0.56 0.49
Frais fixe : 32 €

Tampographie 1 couleur - 1.37 0.93 0.74 0.61 0.56
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.00 0.79 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 360 ° - 1.75 1.61 1.51 1.38 1.30
Frais fixe : 42 €

Tampographie ou Gravure laser 35 x 40 mm (Face avant haut)
Numérique 360t 279 x 114 mm (Corps)

À partir de
6.11€

Sérigraphie 165 x 50 mm (Corps)
ou Gravure laser 30 x 50 mm (Face avant)

À partir de
6.41€

sur devis

400mL170mL

350mL

300mL

44/230518
Mug 400 mL Quebec
Ø 8 x H 17.5 cm - Mug à double paroi en acier inoxydable avec couvercle en PP noir. Sans BPA. 
Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 400 
mL. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.66 4.89 4.67 4.44 4.22 4.00
Gravure laser - 1.19 1.02 0.75 0.72 0.61
Frais fixe : 25 €

44/230520
Mug 350 mL Barrow
Ø 8.5 x H 14 cm - Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec couvercle en PP. Sans 
BPA. Contenance 350 mL. Antifuite. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs 
dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la 
température extérieure). Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.17 7.46 7.12 6.78 6.45 6.11
Gravure laser - 1.19 1.02 0.75 0.72 0.61
Frais fixe : 25 €

277/230521
Mug en bambou 300 mL Larvik
Ø 8 x H 10.5 cm - Mug au corps en bambou combiné et acier inoxydable à double paroi. 
Sans BPA. Capuchon. Maintient au chaud env. 3h et au froid env. 6h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 300 mL.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.68 7.84 7.48 7.12 6.77 6.41
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

255/231296
Mug expresso 170 mL en acier recyclé RCS Rigun
Ø 7 x H 9.5 cm - Gobelet isotherme à expresso à double paroi en acier inoxydable recyclé. 
Paroi intérieure en plastique. Couvercle transparent à pression. Maintient au chaud env. 6h et 
au froid env. 6h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température 
du liquide ou la température extérieure). Ouverture refermable pour boire. Dessous 
antidérapant. Certification RCS (Recycled Claim Standard). La certification RCS garantit une 
chaîne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Contenance 170 
mL. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.01 5.88 5.61 5.34 5.08 4.81
Gravure laser - 1.26 0.88 0.77 0.70 0.65
Frais fixe : 25 €

sur devis

6h 6h

15h 9h

6h 3h

15h 9h
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380mL 380mL 220mL

277/180306
Mug en métal 380 mL Vinty
Ø 8.8 x H 7.9 cm - Mug en métal avec quelques imperfections pour un design plus vintage. 
Contenance 380 mL. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.89 1.33 1.26 1.20 1.14 1.08
Tampographie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 €

277/240237
Tasse en céramique et liège 350 mL Taline
Ø 8.2 x H 10.2 cm - Contenance 350 mL. En céramique et liège. Tasse en finition mate. Base en 
liège. 6 coloris disponibles. Livraison en boîte kraft individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.65 3.41 3.26 3.10 2.95 2.79
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

277/200309
Mug en métal impression quadri 380 mL Boston
Ø 8.8 x H 7.9 cm - Mug en métal avec quelques imperfections pour un design plus vintage. 
Personnalisation par sublimation en quadrichromie avec d’élégants détails noirs. Contenance 
380 mL. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.36 2.47 2.36 2.24 2.13 2.02
Marquage sublimation - 1.93 1.93 1.67 1.67 1.58
Frais fixe : 25 €

457/240238
Mug 320 mL Calgary
Ø 9 x H 10.4 cm - Contenance 320 mL. Mug en céramique. 5 coloris disponibles. Compatible 
lave-vaisselle. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.54 3.33 3.18 3.03 2.88 2.73
Transfert 1 couleur - 4.35 3.17 2.54 2.29 2.14
Frais fixe : 25 €

332/210072
Mug en céramique 360 mL Astana
Ø 8 x H 8.9 cm - Mug en céramique avec fond non vernis. Compatible lave-vaisselle. 
Contenance 360 mL. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.75 4.95 4.73 4.50 4.28 4.05
Tampographie 1 couleur - 1.79 1.02 0.86 0.69 0.65
Frais fixe : 35 €

44/200437
Mug en métal 220 mL Krakow
Ø 6.5 x H 7.5 cm - Mug à double paroi en acier inoxydable. Anse avec mousqueton (ne 
convient pas à la pratique de l’escalade). Contenance : 220 mL. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.99 2.93 2.80 2.66 2.53 2.40
Gravure laser - 1.19 1.02 0.75 0.72 0.61
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 0.65 0.56 0.56 0.49 0.42
Frais fixe : 25 € Marquage sublimation 2 faces - 2.02 2.02 1.75 1.75 1.67

Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

Tampographie 35 x 40 mm

Tampographie 35 x 50 mm

Sublimation 50 x 50 mmou Sérigraphie 140 x 40 mm (Corps) ou Sublimation 2 faces 190 x 50 mm (Corps)

Transfert 40 x 10 mm (Corps)ou Sérigraphie 165 x 55 mm (Corps)

À partir de
1.08€

À partir de
2.79€

À partir de
2.73€

À partir de
2.02€

Gravure laser 360° - 2.22 1.91 1.91 1.91 1.91
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 35 x 50 mm
ou Gravure laser 360t 186 x 62 mm (Corps)

À partir de
2.40€

mL

À partir de
2.40

350mL 320mL 360mL

ou Gravure laser 20 x 40 mm (Face avant)Tampographie 45 x 50 mm

À partir de
4.05€

Gravure laser - 3.57 2.10 1.77 1.65 1.54
Frais fixe : 25 €

Votre personnalisation 
en quadri aux couleurs de 

votre marque

sur devis

sur devis
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Sublimation 200 x 80 mm (Face avant)

147/40405
Mug en céramique impression quadri 300 mL Carina
Ø 9.6 x H 8.2 cm - Mug compatible au lave-vaisselle et au micro-ondes. Contenance 300 mL. 
Marquage en sublimation en France.

Quantité 36 72 144 324 504
Avec sublimation 5.54 4.20 3.98 3.75 3.52
Frais fixe : 25 €

À partir de
3.52€

Avec sublimation

À partir de
2.20€

Sublimation 22 x 9.2 cm (Face avant)

Sublimation 170 x 55 mm (Face avant)

Sublimation 190 x 70 mm (Corps)

147/180030
Mini mug en céramique impression quadri 200 mL 
Carina mini
Ø 7 x H 7 cm - Mug compatible machines Nespresso®. Livré en boîte individuelle. Compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes. Contenance 200 mL. Marquage en sublimation en France.

Quantité 48 96 144 288 576
Avec sublimation 7.39 5.73 4.57 4.22 3.88
Frais fixe : 25 €

À partir de
3.88€
Avec sublimationMUGS PERSONNALISÉS 

EN SUBLIMATION
Cette technique de personnalisation consiste
à transférer une image ou un motif imprimé
sur un papier vers la surface du mug à l’aide

de la chaleur. Ce processus permet d’obtenir
des résultats durables et nets, offrant ainsi

une personnaliation aux couleurs vives
et de MaZte définition�

300mL

350mL 300mL

200mL

À partir de
3.13€
Avec sublimation

44/210013
Mug en céramique impression quadri 300 mL Minsk
Ø 8 x H 9 cm - Mug en céramique avec rev®tement spécial pour sublimation. Contenance 
300 mL. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.66 2.69 2.57 2.44 2.32 2.20
Marquage sublimation - 1.73 1.59 1.52 1.51 1.42
Frais fixe : 30 €

277/240239
Mug 350 mL Halifax
Ø 8.2 x H 9.6 cm - Contenance 350 mL. En céramique. Mug avec finition mate. Manuel en 
anglais et espagnol. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec sublimation 3.83 3.74 3.39 3.31 3.13
Frais fixe : 25 €

Mug avec finition mate
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MUGS CÉRAMIQUECÉRAMIQUE

À partir de
1.97€

Transfert céramique 200 x 35 mm (Corps)

Tasse 200mL
À partir de
4.70€
Avec marquage 1 coul.

Tampographie 40 x 40 mm (Face avant)

Tampographie 40 x 40 mm (Face avant)

Tasse 200 mL ou mug 300 mL en porcelaine Maxim 
café et Maxim
Hauteur 8,2 cm (200 mL), Hauteur 9,9 cm (300 mL) Tasse compatible machine Expresso.  
Contenance 200 mL ou mug contenance 300 mL. Compatible lave-vaisselle et micro-ondes. 
Fabrication Européenne. Marquage en France.

Quantité 36 72 108 252 504
200mL - Avec tampographie 1 couleur 10.67 8.22 6.72 5.59 4.70
Frais fixe : 25 €
300mL - Avec tampographie 1 couleur 10.67 10.19 7.82 6.39 5.30
Frais fixe : 25 €

Tasse 200mL Maxim café - 147/40404

Tasse 300mL Maxim - 147/230525

À partir de
2.33€
Modèle noir

Sérigraphie 360t 130 x 30 mm ou

Tampographie 40 x 40 mm (Face avant)

Transfert céramique 200 x 35 mm (Corps)

Mug blanc 250mL Elite - 147/40408

Mug noir 290mL Montreal - 44/230526

Sérigraphie 1 couleur 360° - 0.89 0.74 0.61 0.53 0.53
Frais fixe : 32 €

Mug en céramique 250 ou 290 mL Montreal et Elite
Ø 8 cm x H 10 cm (250 mL), Ø 8,5 cm x H 10,1 cm (290 mL). En céramique. Mug noir 290 mL : 
avec intérieur brillant. Ne passe pas au lave-vaisselle. Mug blanc 250 mL : mug compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes. Fabrication allemande. Marquage en France.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Mug noir 290mL - Sans marquage 3.87 2.84 2.71 2.58 2.46 2.33
Transfert 1 couleur - 2.82 2.56 2.49 2.38 2.33
Frais fixe : 50 €

Quantité 36 72 108 252 504
Mug blanc 250mL - Avec tampographie 1 couleur 10.94 10.44 8.04 6.60 5.51
Frais fixe : 25 €

250mL

290mL

290mL

200mL

300mL

44/230527
Mug en céramique 290 mL Toronto
Ø 8.5 x H 10 cm - Mug coloré livré en boîte individuelle. Contenance 290 mL

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.27 2.40 2.29 2.18 2.08 1.97
Transfert 1 couleur - 2.82 2.56 2.49 2.38 2.33
Frais fixe : 50 €

MUGS PORCELAINE
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,obeQet finition oUaVZe oZ Li[Wée ��� �� oZ �� c1 
Cup15, Cup30 et Cup60
Ø 6,5 cm x 8 cm (190 mL), Ø 7,3 cm x 11,8 cm (33 cL), Ø 8,3 cm x 16 cm (600 mL). En 
polypropylène, sans BPA. Finition opaque (blanc, noir) ou givrée (incolore, rouge, jaune, 
bleu) pour modèle 150 mL. Finition opaque ou givrée pour 30 cL et 500 mL. Recyclable. 
Autre coloris sur demande selon quantités. Fabrication européenne.
Gobelet 15 cL
Quantité 300 600 1500 3000 4800

Modèle 30cL
À partir de
0.39€
Avec marquage 1 coul.

Gobelet 60cL - 126/231050
 Sérigraphie ou quadri 207 x 100 mm (Sur toute la surface)

Gobelet 30cL bio - 126/200543
 Sérigraphie ou quadri 175 x 70 mm (Face avant)

Gobelet 30cL - 126/200544
 Sérigraphie ou quadri 175 x 70 mm (Face avant)

Gobelet 60 cL
Quantité 100 300 600 1500 3000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.93 0.67 0.56 0.48 0.45

Avec sérigraphie 2 couleurs 1.08 0.91 0.67 0.60 0.52

Avec marquage quadri IML 1.72 1.23 0.77 0.63 0.53
Frais fixe : séri 1 coul 54€ � séri 2 coul 108€ � IML 15cL 132€ � IML 30cL ! 500 pièces : 66€ - 
500 pièces et � : 132 € � IML 60cL 66 € en dessous de 500 pcs- 500 pcs et � : 132 €

Gobelet 30 cL
Quantité 100 200 500 1000 2000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.78 0.57 0.40 0.35 0.31

Avec sérigraphie 2 couleurs 0.97 0.74 0.53 0.46 0.39

Avec marquage quadri IML 1.47 1.18 0.56 0.46 0.39

Avec sérigraphie 1 couleur 0.55 0.44 0.37 0.32 0.27

Avec marquage quadri IML - 0.55 0.50 0.45 0.38

15cL 30cL 60cL

Avec marquage quadri numérique 0.96 0.88 0.81 0.76 0.75

Avec marquage quadri + personnalisation nominative 1.36 1.20 1.11 1.04 1.03

Avec marquage quadri + personnalisation nominative 1.81 1.65 1.58 1.52 1.50
Frais fixes : 53 €. Marquage quadri numérique et personnalisation nominative uniquement 
possible sur blanc et translucide.

Avec marquage quadri numérique 1.41 1.33 1.28 1.24 1.22

Gobelet plastique ou biocomposite 30 cL ou 60 cL 
Cupy30 et Cupy60
Ø 7 x H 11.5 cm (300 mL), Ø 8.5 x H 14.9 cm (600 mL). En plastique (300 mL ou 600 mL) ou 
en biocomposite minéral et végétal (300 mL). Gobelet bio : sans BPA, certifié ASTM B6866. 
Gobelets réutilisables et recyclables. Compatibles lave-vaisselle et micro-ondes. Fabrication 
française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Gobelet 30 cL
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 0.98 0.58 0.49 0.40 0.39

Gobelet 60 cL
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 1.28 0.85 0.64 0.56 0.54

À partir de
0.39
A

 mm (Sur toute la surface)

126/200543
m (Face avant)

m (Face avant)

Gobelet 30 cL bio
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 1.49 1.06 0.95 0.86 0.82

30cL
60cL

Retrouvez notre pichets459/240414à partir de 1.96€sur dimo.fr

Capuchon en option
459/220188
à partir de 0.23€

Modèle 30cL
À partir de

0.31€
Avec marquage 1 coul.

Gobelet 30 cl Bio 

Opaque naturel

Opaque

Opaque

Translucide

Translucide

Sérigraphie 160 x 55 mm ou Quadri 200 x 76 mm (Face avant)
Gobelet Cup15 15cL - 459/170048

Givré Transparent Opaque

Marquage sérigraphie

Marquage quadri IML

Opaque Givré

Sérigraphie 210 x 115 mm ou Quadri 225 x 157 mm (Face avant)
Gobelet Cup60 60cL - 459/170231

Givré Transparent Opaque

Marquage sérigraphie

Marquage quadri IML

Opaque

Givré

Sérigraphie 180 x 90 mm ou Quadri 199 x 113 mm (Face avant)
Gobelet Cup30 30cL - 459/160489

Givré Transparent Opaque

Marquage sérigraphie

Marquage quadri IML

Opaque

Givré
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40cL 56cL

Quadri Ø 60 mm (Face avant)

À partir de
0.46€
Avec marquage quadri

Modèle Europe
À partir de
1.03€

Existe en transparent
matière Tritan incassable
Sur devis

Modèle Europe
À partir de
1.05€

459/240387
Gobelet 18 cL Cup18
Ø 6.9 x H 9.1 cm - Contenance utile 18 cL. En Polypropène 100 % recyclable. Gobelet sans 
BPA. Avec collerettes pour machine à café. Compatible micro-ondes et lave-vaisselle. 
Fabrication européenne.

Quantité 300 600 900 1500 3000
Avec marquage quadri 0.78 0.67 0.60 0.52 0.45
Frais fixe : 132 €

 Quadri 178 x 90 mm (Corps)

Tampographie 190 x 35 mm (Corps)

Sérigraphie 40 x 40 mm (Corps)

Sérigraphie 40 x 40 mm (Corps)

Tampographie 207 x 30 mm (Corps)

Sérigraphie 360t 150 x 35 mm (Face avant)

Sérigraphie 30 x 30 mm (Face avant)

À partir de
0.45€
Avec marquage 
quadri

Modèle 400mL
À partir de
1.28€

Gobelet 40 cL ou 56 cL Yanis
Ø 8 cm x 11,7 cm (40 cL), Ø 9,20 cm x 13,4 cm (56 cL). En polyester TritanƠ. Sans BPA. Verre 
recyclable et réutilisable. Compatible lave-vaisselle et micro-ondes. Fabrication française.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
400mL - Sans marquage 3.09 1.68 1.60 1.52 1.35 1.28

Verre à vin 14 cL Yelux et Vinus
Ø 5,8 x H 14 cm. Contenance utile 14 cL. En plastique ou polypropène, sans BPA. Compatible 
micro-ondes et lave-vaisselle.

Quantité 100 200 500 1000 2000
Modèle Europe - Avec sérigraphie 1 couleur   1.59 1.52 1.38 1.17 1.03
Frais fixe : 54 €

Flûte à champagne 14 cL Douxé et Petill
Ø 5,1 cm x H 18 cm. En plastique. Réutilisable. Compatible lave-vaisselle. Fabrication 
européenne ou française.

Quantité 100 200 500 1000 2000
Modèle Europe - Avec sérigraphie 1 couleur   1.62 1.55 1.41 1.19 1.05
Frais fixe : 54€

Tampographie 1 couleur - 0.62 0.48 0.42 0.39 0.39
Frais fixe : 53 €

560mL - Sans marquage 3.66 1.96 1.87 1.78 1.60 1.52

Gobelet 40cL - 126/240241

Modèle Europe Yelux - 459/240240

Modèle Europe Douxé
459/240406

Gobelet 56cL - 126/240242

Modèle France Vinus - 126/210191

Modèle France Petill
126/240407

Quantité 100 250 500 1000 2500
Modèle France - Avec sérigraphie 1 couleur   1.60 1.42 1.31 1.24 1.20
Frais fixe : 53 €

Quantité 100 250 500 1000 2500
Modèle France- Avec marquage 1 couleur   1.63 1.45 1.33 1.26 1.22
Frais fixe : 53 €

18cL

14cL

14cL

462/220039
Capuchon de protection pour verre anti-drogue 
Securit
Ø 12 cm - Produit breveté 100% recyclable et biodégradable en papier autocollant. Il protégera 
les verres des risques d’intrusion de substances illicites dans les boissons. Colle 100% 
alimentaire qui n’adhère pas au verre (ou gobelet papier ou plastique) lorsqu’on enlève le 
sticker. Encoche prévue pour laisser passer une paille. Fabrication française.

Quantité 1000 2500 5000 10000 30000
Avec marquage quadri 0.84 0.79 0.72 0.57 0.46
Frais fixe : 30 €

Existe en transparent
matière Tritan incassable
Sur devis

Modèle France Modèle France 
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À partir de
0.69€
Avec marquage
1 coul.

Sérigraphie 55 x 55 mm (Face avant)

459/170045
Mug 330 mL Warsow
Ø 7.2 x H 9.3 cm - Capacité utile 300 mL. Finition opaque (noir) ou givrée (autres coloris). En 
polypropylène, sans BPA. Recyclable. Fabrication européenne.

Quantité 75 150 375 1050 3000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.51 1.24 0.89 0.81 0.69
Frais fixe : 54€

Sérigraphie 60 x 18 mm (Face avant)

À partir de
1.79€

À partir de
0.84€

À partir de
4.83€

À partir de
2.15€

Marquage quadri 0.60 0.51 0.42 0.41 0.41
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 360t 220 x 50 mm (Corps) Tampographie ou quadri Ø 40 mm (Corps) Gravure laser Ø 40 mm (Dessus)

330mL

220mL 70mL

350mL

44/230532
Gobelet 350 mL Marly
Ø 8 x H 11 cm - Gobelet simple paroi en PP blanc brillant avec couvercle et bande en silicone. 
Contenance 350 mL.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.97 2.18 2.08 1.98 1.89 1.79
Sérigraphie 1 couleur - 1.58 1.33 1.30 1.23 1.07
Frais fixe : 28 €

44/230533
Gobelet 300 mL Vilmor
Ø 9 x H 12 cm - Gobelet à double paroi avec couvercle à paille en PP recyclé. Sans BPA. Anti 
fuite. Capacité 300 mL.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.57 2.62 2.50 2.38 2.27 2.15
Sérigraphie 1 couleur 360° - 0.77 0.61 0.49 0.40 0.40
Frais fixe : 32 €

79/240243
Gobelet pliable 220 mL Pocket
Ø 6.8 cm - Contenance 220 mL. En PET. Gobelet pliable et rangeable dans son boîtier. 
Mousqueton en aluminium (ne convient pas à la pratique de l’escalade). Livraison sous 
sachet individuel.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.47 1.08 0.98 0.94 0.89 0.84
Tampographie 1 couleur - 0.60 0.51 0.42 0.42 0.41
Frais fixe : 25 €

484/240244
Gobelet pliable 70 mL Pratico
Ø 5 x H 6 cm - Contenance 70 mL. Verre et boîtier en acier inoxydable. Mousqueton de 
transport. Compatible lave-vaisselle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.04 5.90 5.63 5.36 5.10 4.83
Gravure laser - 0.81 0.69 0.65 0.62 0.58
Frais fixe : 25 €

300mL

BOUTEILLES & MUGS | Gobelets réutilisables

146



Tampographie 20 x 30 mm (Corps)

220mL

220mL

580mL 270mL

230mL

457/200065
Mug en verre 230 mL Kemi
Ø 7.2 x H 8.9 cm - 230 mL. En verre. Mug avec smiley sur le fond. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.49 1.83 1.74 1.66 1.58 1.50
Tampographie 1 couleur - 0.98 0.53 0.38 0.32 0.24
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 0.95 0.87 0.76 0.73 0.64
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 80 x 80 mm (Dessus)

À partir de
4.31€
Modèle 250 mL

À partir de
4.04€

Avec marquage 
quadri

À partir de
6.30€
Avec marquage 
quadri

À partir de
5.08€
Avec marquage 
quadri

À partir de
3.93€
Avec marquage 
quadri

À partir de
1.50€

Verre en borosilicate double paroi 250, 350 ou 450 mL 
Dulax
Ø 8.5 x H 10.3 cm (modèle 250 mL), Ø 8.5 x H 13 cm (modèle 350 mL), Ø 8.5 x H 15 cm (modèle 
450 mL). Couvercle en bambou. Anneau en silicone. Incompatible lave-vaisselle. Le rendu de 
la gravure laser sur le bambou peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de 
sa matière naturelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
250mL - Sans marquage 7.17 5.26 5.02 4.78 4.55 4.31
350mL - Sans marquage 8.67 6.36 6.07 5.78 5.50 5.21

450mL - Sans marquage 9.57 7.02 6.70 6.38 6.07 5.75

Verre dégustation Inao, Bulle et Malt
Ø 6,5 x H 15,5 cm (vin 220 mL), Ø 7,2 x H 23 cm (effervescent 220 mL), Ø 7,8 x H 14,3 cm 
(bière 370 mL), Ø 8,8 x H 15,9 cm (bière 580 mL). En verre. Sans BPA. Fabrication française.
Quantité 24 48 96 240 498
Verre à vin - Avec marquage quadri 8.61 6.96 5.90 4.55 4.04
Frais fixe : 54 € 

Verre à bière 370mL - Avec marquage quadri 8.45 6.79 5.78 4.43 3.93
Frais fixe : 54 € 
Verre à bière 580mL - Avec marquage quadri 10.10 8.38 7.20 5.70 5.08
Frais fixe : 54 € 

Flûte - Avec marquage quadri 11.91 10.11 8.76 7.09 6.30
Frais fixe : 54 € 

Flûte à vin effervescent Bulle - 1072/240389
Quadri 175 x 50 mm (Corps)

Verre à vin Inao - 1072/240388
Quadri 188 x 50 mm (Corps)

Verre à bière 370mL Malt - 1072/240390
Quadri 213 x 65 mm (Corps)

Verre à bière 580mL Malt - 1072/240392
Quadri 254 x 65 mm (Corps)

250mL 350mL 450mL250mL 350mL 450mL

44/230009 44/230010 44/230012
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Tampographie ou gravure laser 50 x 5 mm (Corps)

À partir de
0.16€
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(Wa^on finition bWiQQante
a[ec LoRRe bQancMe � 277/170194
(Wa^on finition natZWeQQe
a[ec LoRRe coZQeZW � 277/180310

Gravure laser - 0.53 0.53 0.44 0.37 0.37
Frais fixe : 25 €

Marquage numérique - 0.49 0.36 0.27 0.24 0.20
Frais fixe : 25 €Gravure laser - 0.69 0.57 0.50 0.47 0.46

Frais fixe : 25 €

Tampographie ou gravure laser 40 x 5 mm (Corps) Tampographie ou quadri 60 x 5 mm (Corps)

457/240246
(Wa^on de bois ƵZoWescent Rafa
L 17.6 x H 0.7 cm - En bois. Crayon de bois fluorescent. Non taillé. 
Mine sèche HB. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.27 0.20 0.19 0.18 0.17 0.16
Tampographie 1 couleur - 0.34 0.29 0.22 0.17 0.16
Frais fixe : 25 €

277/170194
(Wa^on de UaUieW bois LoRRe Hanae
Longueur 18,6 cm. Corps rond. Finition naturelle ou brillante.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Finition brillante
Sans marquage 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
Tampographie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12

Gomme couleur
Sans marquage 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
Tampographie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12
Frais fixe : 25 €

457/240245
2ini cWa^on de UaUieW a[ec LoRRe 
Robin
L 10 x H 0.7 cm - En bois. Mini crayon de papier avec gomme. Mine 
sèche HB. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
Tampographie 1 couleur - 0.33 0.24 0.17 0.14 0.12
Frais fixe : 25 €

À partir de
0.05€

À partir de
0.04€

Livré non taillé
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       254/40100
(Wa^on de UaUieW éco coWUs Wond [eWnis incoQoWe LoRRe 
Firmin
L 19 x H 0.75 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps rond. Coloris virole et gomme au choix. 
Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage à chaud 1 couleur 360°  1.70 1.01 0.78 0.61 0.53
Frais fixe : 72 €

       254/40103
(Wa^on de UaUieW éco [eWnis coWUs Wond Uantone 
LoRRe Colin
L 19 x H 0.75 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps rond. Coloris virole et gomme au choix. 
Vernis corps à la couleur pantone au choix (mat, nacré ou titane). Pantone selon nuancier pré 
défini mais possibilité de faire un pantone sur mesure à partir de 500 pièces, nous consulter. 
Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage à chaud 1 couleur 360°  1.79 1.08 0.82 0.65 0.54
Frais fixe : 72 €

       254/200000
(Wa^on de UaUieW éco coWUs Me]aLonaQ [eWnis 
incoQoWe LoRRe Bruno
L 19 x H 0.75 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps hexagonal. Coloris virole et gomme au 
choix. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage à chaud 1 couleur  1.06 0.59 0.46 0.37 0.31
Frais fixe : 90 €

Noir

Bleu Reflex - Blue reflex

Bleu foncé - 282C

Bleu clair - 298C

Vert - 361C

Vert anis - 381C

Rouge vif - 485c

Orange - 021C

Marron - 4975C

Violet - 2607C

Parme - 264C

Fuchsia - 233C

Gris foncé - Cool Grey 10C

Gris clair - Cool Grey 4C

Noir�blanc

Gris

Vert

Violet

Bleu foncé

Bleu clair

Turquoise

Rouge clair

Fuschia

Parme

Rose pâle

Or

Noir

Cuivre

Argent

1

3

2

À partir de
0.53€

Avec marquage
à chaud

À partir de
0.54€

Avec marquage
à chaud

À partir de
0.37€

Avec marquage
à chaud

,oRRes
25 couleurs 

2aWVZaLe ¤ cMaZd
42 couleurs

ViWoQes 
15 couleurs 

Blanc
White

Orange
1585C

Rose fluo
806C

Vert clair
361C

Rouge cerise
200C

Bleu ciel
298C

Marron
7518C

Orange fluo
1635C

Rouge
703C

Vert fluo
7487C

Bleu canard
3145C

Violet
2607C

Vert sapin
3308C

Bleu clair
7689C

Noir
BlackC

Rose
232C

Orangé
179C

Vert foncé
7725C

Aubergine
248C

Parme
2577C

Rose poudré
1895C

3

L’écriture Made in France 
Premier et unique fabricant français de crayons 
en bois, la Compagnie Française des Crayons, 
labellisée Entreprise du Patrimoine Vivant, perpétue 
depuis 226dans un savoir-faire traditionnel d’excellence 
et une culture de l’innovation, avec une gamme de 
crayons de haute qualité personnalisables à l’infini.

Marquage à chaud 360t 120 x 23 mm (Corps)

Marquage à chaud 360t 120 x 23 mm (Corps)

Marquage à chaud 120 x 2 mm (Corps)

(oWUs cWa^ons
[eWnis (oZQeZW aZ 5antone

� couleurs finition brillante

6 couleurs finition nacrée

� couleurs finition titane

Jaune - >ello\C

Gris clair

Doré

Gris claire

Gris foncé

Orange

Vert anis

Argent - 877

Parme

Bleu clair

Blanc

Jaune

Rouge cerise - 1945C

Bleu canard - 7713C

Taupe - 7504C

Jaune moutarde - 3514C

Bleu turquoise - 3125C

Prune - 7657C

Vert sapin - 7483C

Rose poudré - 502C

2

Blanc mat

Mastic mat

Argent brillant

Argent mat

Gris clair mat

Gris moyen mat

Gris foncé mat

Noir brillant

Violet foncé mat

Bleu marine mat

Bleu brillant

Bleu réflex mat

Bleu mat

Turquoise

Bleu clair mat

Bleu ciel mat

Jaune pâle mat

Jaune mat

Abricot mat

Orange clair mat

Orange mat Terre cuite

Or brillant

Champagne brillant

Terre mat

Fuchsia brillant

Orange brillant

Marron mat

Marron foncé mat

Vert foncé mat

Vert mat

0aki mat

Émeraude mat

Turquoise brillant

Vert brillant

Violet brillant

Fuchsia mat

Rose pâle mat

Bordeaux mat

Rouge mat

Rouge brillant

Noir mat

Bleu foncé
7684C

Jaune fluo
2296C

Gris
430C

Jaune
>ello\C

1

�� couleurs finition mate
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À partir de
0.65€
Avec marquage quadri

,oRRes
5 couleurs

ViWoQes 
5 couleurs 

Quadri 175 x 22 mm (Corps)

348/180084
(Wa^on de UaUieW Wésine Wec^cQée avec gomme Ecolutions
BIC® 

L 18,5 x H 0,7 cm - Corps fabriqué à partir de 52.7 % de matière recyclée et 100 % recyclable. 
Résine synthétique, sans bois. Mine HB. Corps rond. Coloris virole et gomme au choix. 
Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage quadri numérique 360°  0.82 0.78 0.74 0.70 0.65
Frais fixe : 25 €

348/40127
5oWte�Rines 'ic® Matic®

L 15 x H 1.1 cm - Mine : Ø 0,7 mm. Opaque. Gomme. Mécanisme à pression. Durée d’écriture 
2,5 fois supérieure aux crayons de papier. Inclut 2 mines HB de 90 mm. Certifié Scantron pour 
utilisation sur des formulaires, tests, questionnaires et lisible par machine. Panachage de 
couleurs possible uniquement si marquage noir, blanc, argent ou or. Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.69 0.61 0.54 0.48 0.42
Frais fixe : 25 €

01

47

12

26

10

2C

59

34

02

02

Sérigraphie 30 x 4 mm (Clip) Sérigraphie 42 x 20 mm (Prolongement du clip)

À partir de
0.42€
Avec marquage 1 coul.

M
at

ic
®

À partir de
1.85€

Avec cartonnette 
standard

Tampographie 50 x 5 mm (Corps)Gravure laser 100 x 5 mm (Corps)
Quadri 50 x 210 mm (Recto verso)

479/240247
(Wa^on de bois ¤ LWaine Pouss
L 19 x H 0.7 cm - Bois de Tilleul 100% FSC®. Crayon de bois avec graines à planter. Non taillé. 
Mine graphite. Capsule de graines au choix : basilic, sauge, tomate cerise, tournesol (origine 
France), myosotis, thym, marguerite, épicéa, mélange de fleurs (bleuet, marguerite, myosotis) 
ou mélange aromatique (persil, cerfeuil, ciboulette). Présenté avec un étui standard pouvant 
servir de marque page et donnant quelques instructions pour planter les graines. Option : 
personnalsiation de l’étui en quadrichromie, consultez-nous. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre de crayon en raison de la matière naturelle du 
produit. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage - avec cartonette standard 3.22 2.82 2.28 1.97 1.85
Tampographie 1 couleur 1.14 0.79 0.65 0.56 0.48
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 1.14 0.79 0.65 0.56 0.48
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 1.14 0.79 0.65 0.56 0.48
Frais fixe : 25 €
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Tampographie ou quadri 50 x 5 mm (Corps) Gravure laser 80 x 7 mm (Corps)

À partir de
0.26€

À partir de
0.36€

À partir de
0.78€

Tampographie ou Laser 50 x 4 mm (Corps)

277/230728
(Wa^on éteWneQ Darius
L 13.9 x H 0.8 cm - Fabriqué à partir de papier recyclé et de paille de blé. Pointe en alliage métallique 
qui oxyde la surface du papier sans laisser de résidu. Réutilisable avec une écriture infinie.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.43 0.32 0.30 0.29 0.27 0.26
Tampographie 1 couleur - - 0.15 0.15 0.14 0.12
Frais fixe : 25 €

277/230711
(Wa^on st^Qet éteWneQ en baRboZ a[ec LWadZations 
Nicolo
L 14.8 x H 1 cm - Crayon multifonctions éternel en bambou. Stylo, pointeur tactile et règle. 
Écriture infinie, afin d’utiliser toujours le m®me crayon et de ne pas générer de déchets. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.29 0.95 0.91 0.86 0.82 0.78
Tampographie 1 couleur - 0.27 0.21 0.21 0.18 0.15
Frais fixe : 25 €

44/230073
(Wa^on éteWneQ en baRboZ Gino
L 13.8 x H 0.8 cm - Longue durée. Capuchon en papier. Pointe en alliage métallique qui oxyde 
la surface du papier sans laisser de résidu. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.60 0.44 0.42 0.40 0.38 0.36
Gravure laser - 0.44 0.41 0.32 0.27 0.27
Frais fixe : 25 €Marquage quadri - 0.77 0.63 0.55 0.48 0.42

Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Crayons éternels :
pour une extrême durabilité

Stylet

Règle graduée

sur devis

ÉCRITURE | 8t^Qos écoQoLiVZes

151Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr



À partir de
0.11€

Tampographie 80 x 7 mm (Corps)
Sérigraphie 45 x 25 mm (Corps)

À partir de
0.17€

Tampographie ou laser 80 x 7 mm (Corps)
Gravure laser 80 x 7 mm (Corps)

À partir de
0.18€

Tampographie 50 x 6 mm (Corps)

À partir de
0.22€

Sérigraphie 360t 40 x 15 mm (Corps)
Quadri 65 x 5 mm (Corps)

À partir de
0.45€

Marquage quadri - 0.63 0.55 0.48 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.41 0.32 0.27 0.27 0.27
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 360° 1 couleur - 0.37 0.18 0.18 0.14 0.14
Frais fixe : 41 €

Impression numérique - 0.34 0.25 0.20 0.20 0.20
Frais fixe : 30 €

Tampographie 1 couleur - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 25 €

Tampographie 40 x 6 mm (Corps)
Quadri 25 x 5 mm (Clip)

277/230722
8t^Qo en caWton Wec^cQé� UaiQQe de bQé 
et &'8 Belito
L 13.7 x H 0.9 cm - Écriture bleue. Bouton poussoir. Corps en carton 
recyclé. Accessoires en canne de blé et ABS.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.18 0.13 0.13 0.12 0.12 0.11
Tampographie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12
Frais fixe : 25 €

44/190268
8t^Qo en Qi¬Le Jaspo
L 14 x H 1 cm - Écriture bleue. Corps liège et attributs 50 % paille de blé, 
50 % plastique ABS. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.30 0.22 0.21 0.20 0.19 0.18
Tampographie 1 couleur - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 25 €

332/230718
8t^Qo en 5*9 Wec^cQé Isha
L 14 x H 0.9 cm - Écriture encre noire ou bleue au choix, jusqu’à 2 km. 
En PET recyclé. Fabrication européenne.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.75 0.55 0.53 0.50 0.48 0.45
Marquage digital - 0.28 0.21 0.18 0.14 0.13
Frais fixe : 25 €

277/230721
8t^Qo en fibWe de bQé et &'8 Ezra
L 13.7 x H 1 cm - Écriture bleue. Corps en combinaison de fibres de 
blé et de matériaux ABS. Clip métallique chromé. Bouton pression. 
Cartouche grande capacité.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.36 0.26 0.25 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12
Frais fixe : 25 €

44/190267
8t^Qo en UaiQQe de bQé Maira
Écriture bleue. 50 % paille de blé et 50 % ABS. Mécanisme à pression.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.27 0.20 0.19 0.18 0.18 0.17
Sérigraphie 1 couleur 360° - 0.18 0.14 0.14 0.09 0.07
Frais fixe : 32 €
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Tampographie 50 x 7 mm (Corps)
Gravure laser 50 x 6 mm (Corps)

Tampographie 60 x 6 mm (Corps)

À partir de
0.20€

Gravure laser 80 x 7 mm (Corps)

À partir de
0.49€

À partir de
0.41€

ou Tampographie 80 x 7 mm (Corps)

Tampographie 55 x 5 mm (Corps)
ou Gravure laser 55 x 5 mm (Corps)

À partir de
0.42€

Stylo bille 
éternel Milo

À partir de
0.38€

Stylo bille 
en bambou Ellie

À partir de
0.24€

Stylo bille
avec stylet Selma

À partir de
0.27€

Tampographie 60 x 6 mm (Corps)
8t^Qo éteWneQ Milo� 277/240249
8t^Qo a[ec st^Qet Selma� 277/170122
8t^Qo biQQe Ellie � 277/170121

Stylo éternel - Sans marquage 0.64 0.47 0.45 0.43 0.41 0.38

Stylo avec stylet - Sans marquage 0.45 0.33 0.31 0.30 0.28 0.27

Gravure laser - 0.68 0.56 0.49 0.46 0.45
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.41 0.32 0.27 0.27 0.27
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.76 0.70 0.55 0.53 0.51
Frais fixe : 25 €

457/240248
8t^Qo en baRboZ a[ec LWiU 
antidéWaUant Pety
L 14 x H 1 cm - En bambou. Encre bleue. Mécanisme à pression. Stylo 
avec grip antidérapant en fibre de blé et ABS. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.69 0.50 0.48 0.46 0.44 0.41
Tampographie 1 couleur - 0.33 0.24 0.17 0.14 0.12
Frais fixe : 25 €

277/230726
8t^Qo en baRboZ et en UaiQQe de bQé 
Beva
L 14 x H 1 cm - Écriture bleue. Mécanisme à poussoir. Corps en 
bambou. Accessoires en paille de blé. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.33 0.24 0.23 0.22 0.21 0.20
Tampographie 1 couleur - 0.21 0.21 0.18 0.15 0.15
Frais fixe : 25 €

44/190269
8t^Qo en baRboZ Mabel
L 14 x H 1.2 cm - Écriture bleue. Corps bambou et attributs en paille 
de blé et ABS. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.81 0.60 0.57 0.54 0.52 0.49
Tampographie 1 couleur - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 25 €

133/230725
8t^Qo en baRboZ Carlo
L 14 x H 14 cm - Écriture bleue. Corps en bambou. Mécanisme 
pression. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.69 0.51 0.49 0.46 0.44 0.42
Tampographie 1 couleur - 0.32 0.28 0.27 0.25 0.21
Frais fixe : 30 €

8t^Qo� st^Qo�st^Qet et st^Qo éteWneQ en baRboZ
Ellie, Milo et Selma
Ø 1,1 x H 13,8 cm (stylos bille et stylo�stylet),  Ø 1,1 x H 13,5 cm (stylo éternel). Encre bleue pour 
le stylo et le stylo�stylet. Corps en bambou et accessoires métalliques. Bouton poussoir. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Stylo bille - Sans marquage 0.39 0.29 0.27 0.26 0.25 0.24

Tampographie 1 couleur - 0.21 0.21 0.18 0.15 0.15
Frais fixe : 25 €
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Quadri 60 x 7 mm (Clip)

Tampographie 60 x 7 mm (Corps)
Quadri 60 x 6 mm (Corps)

À partir de
0.15€

Stylo bille 
Miaeco

Stylo bille 
Miablanco

Stylo bille 
Miacolor

Stylo bille
Miasatin

Stylo bille Miacolor
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8t^Qo biQQe Miacolor � 79/230708

8t^Qo W5*9 Miaeco � 44/230745

8t^Qo biQQe Miasatin � 79/230706
8t^Qo biQQe Miablanco � 79/230707

Tampographie 60 x 6 mm (Corps)

Quadri 40 x 6 mm (Corps)
Tampographie 40 x 6 mm (Corps)

Miaeco
Sans marquage 0.36 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 25 €

À partir de
0.08€

À partir de
0.12€

Impression numérique - 0.34 0.25 0.20 0.20 0.20
Frais fixe : 30 €

Marquage numérique - 0.49 0.36 0.27 0.24 0.20
Frais fixe : 25 €

8t^Qo biQQe encWe bQeZe � 457/240252
8t^Qo biQQe encWe noiWe � 457/240251

8t^Qo biQQe Miasatin, Miablanco, Miacolor et Miaeco
Longueur 13,9 cm. Écriture bleue. Stylo bille en plastique ou en rPET avec embase en 
gomme et clip en métal. Mécanisme à pression.

Quantité   1 500 1000 2500 5000 10000
Miasatin, Miablanco et Miacolor
Sans marquage 0.24 0.18 0.17 0.16 0.16 0.15
Marquage quadri - 0.22 0.20 0.18 0.13 0.13
Frais fixe : 25 €

8t^Qo Lota
Ø 1 cm x 14,5 cm Écriture noire ou bleue. Stylo à bille avec grip antidérapant. Bouton poussoir.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.20 0.15 0.14 0.13 0.13 0.12
Tampographie 1 couleur - 0.34 0.29 0.22 0.17 0.16
Frais fixe : 25 €

277/240250
8t^Qo 0urt
L 13.8 x H 1 cm - Écriture bleue. Stylo à bille bicolore. Bouton poussoir. Corps blanc. Clip de couleur.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.12 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
Tampographie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12
Frais fixe : 25 €
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Tampographie ou quadri 30 x 7 mm (Clip)

Tampographie ou quadri 40 x 7 mm (Corps)

À partir de
0.22€

À partir de
0.27€

Marquage quadri - 0.34 0.29 0.27 0.27 0.27
Frais fixe : 25 €

Marquage numérique - 0.49 0.36 0.27 0.24 0.20
Frais fixe : 25 €

Transfert quadri - 0.39 0.34 0.30 0.27 0.25
Frais fixe : 40 €

Tampographie 40 x 7 mm (Corps) ou Transfert 50 x 6 mm (Corps)

Stylo bille 
plastique

À partir de
0.42€

Stylo bille 
gomme 
À partir de
0.51€

Marquage quadri - 0.63 0.55 0.46 0.42 0.41
Frais fixe : 45 €

Quadri 10 x 43 mm (Clip)Tampographie 35 x 7 mm (Clip)

Stylo gomme - Sans marquage 0.84 0.62 0.59 0.56 0.54 0.51
Tampographie 1 couleur - 0.39 0.32 0.32 0.30 0.27
Frais fixe : 45 €

8t^Qo LoRRe noiWe � 373/240415 8t^Qo UQastiVZe � 373/190065

8t^Qo LoRRe coZQeZW � 373/190278

79/230698
8t^Qo biQQe Mely
L 14.7 x H 1.8 cm - Écriture noire. Stylo bille en plastique au design élégant 
avec une touche de couleur au niveau du clip. Mécanisme rotatif.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.36 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur - 0.27 0.20 0.18 0.15 0.13
Frais fixe : 25 €

457/240253
8t^Qo Mavis
L 13.8 x H 1 cm - Écriture bleue. Stylo en ABS avec grip 
antidérapant en gomme. Bouton poussoir.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.44 0.32 0.31 0.29 0.28 0.27
Tampographie 1 couleur - 0.33 0.24 0.17 0.14 0.12
Frais fixe : 25 €

289/230704
8t^Qo Bling
L 14.2 x H 1 cm  - Écriture bleue. Stylo bille en plastique avec ornements 
brillants sur le corps. Mécanisme à pression.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.72 0.45 0.41 0.39 0.37 0.33
Tampographie 1 couleur - 0.23 0.18 0.16 0.14 0.13
Frais fixe : 40 €

À partir de
0.33€

8t^Qo Guido
L 14 x H 1.1 cm  - Écriture bleue jusqu’à 1,2 km. En ABS. Stylo avec finition losange texturé 
(touché gomme selon modèles). Bouton poussoir. Bille en carbure de tungstène. 
Encre d’origine allemande.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Stylo plastique - Sans marquage 0.69 0.51 0.49 0.46 0.44 0.42
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Depuis sa création il y a plus de 75 ans, 
BIC® a évolué de ses humbles débuts à la 
marque emblématique qu’elle est aujourd’hui. 
Animée par la passion d’apporter simplicité 
et joie aux gens du monde entier, l’entreprise 
réinvente les essentiels du quotidien, 
en concevant des produits qui font partie 
intégrante de nos vies.

Stylo Bic® Media Clic glacé
Avec sérigraphie 1 couleur 1.05 0.85 0.77 0.66 0.62

Stylo BIC® Media Clic Ecolutions
Avec marquage 1 couleur 0.52 0.44 0.37 0.32 0.30

Stylo Bic® Media Clic Bio
Avec sérigraphie 1 couleur  0.65 0.56 0.49 0.43 0.40

8t^Qo 'ic® Media Clic
L 14.7 x H 1.3 cm - Encre longue durée de couleur bleue ou noire. Coloris du corps, du bouton et du 
clip au choix. Mécanisme à pression. Clip incassable. Bille en carbure de tungstène. Disponible en 
version classique, glacé, bio en plastique 100% biodégradable ou encore Ecolution avec 92% de 
plastique recyclé. Fabrication européenne.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Stylo Bic® Media Clic
Avec sérigraphie 1 couleur 0.38 0.36 0.34 0.32 0.30

Sérigraphie 55 x 20 mm (Prolongement du clip)Sérigraphie 25 x 4 mm (Clip) ou

Quadri 91 x 30 mm (Corps)

Média clic Classique
À partir de
0.30€
Avec marquage 1 coul.

Média clic glacé 
À partir de
0.62€

Avec marquage 1 coul.

Média clic Ecolution®

À partir de
0.42€
Avec marquage 1 coul.

Média clic bio
À partir de
0.40€

Avec marquage 1 coul.

Matériaux
biosourcés

Avec marquage quadri numérique 360°  0.57 0.54 0.51 0.48 0.45

Avec marquage quadri 0.88 0.76 0.66 0.58 0.54

8t^Qo biQQe 'ic® Média Clic Classique � 348/230695

8t^Qo biQQe 'ic® Média Clic Bio � 348/230696

8t^Qo biQQe 'ic® Média Clic glacé � 348/210104

8t^Qo biQQe 'ic® Média Clic Ecolutions® � 348/40107

Choisissez parmi une large palette, la couleur
de son clip, de son bouton et de son corps.

Sa large surface de personnalisation rotative
vous permettra de laisser libre cours à votre créativité !

Créez un stylo aux couleurs
de votre entreprise !Depuis sa création il y a plus de 75 ans, 

BIC® a évolué de ses humbles débuts à la 
marque emblématique qu’elle est aujourd’hui. 
Animée par la passion d’apporter simplicité 
et joie aux gens du monde entier, l’entreprise 
réinvente les essentiels du quotidien, 
en concevant des produits qui font partie 
intégrante de nos vies.

Bouton

Opaque

Givré

Corps8t^Qo biQQe 'ic® Media Clic

8t^Qo biQQe 'ic® Media Clic Bio

8t^Qo biQQe 'ic® Media Clic Glacé

8t^Qo biQQe 'ic® Media Clic Ecolution®

Opaque

Opaque

Opaque

Opaque

Givré

Clear

Avec marquage quadri 0.79 0.67 0.56 0.45 0.42
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.13 +0.12 +0.11 +0.10

Clip

Opaque

Givré
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348/170107

8t^Qo 'ic® Capuchon Style
L 1.2 x H 14.9 cm - Écriture bleue ou noire. Capuchon ventilé. Encre 
à longue durée de vie : haute qualité, séchage rapide et écriture 
fluide. Bille en carbure de tungstène. Panachage de couleurs 
possible uniquement si marquage noir, blanc, argent ou or. 
Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.40 0.37 0.33 0.29 0.27
Frais fixe : 25 €
Coul supplémentaire sur clip +0.14 +0.13 +0.12 +0.11 +0.10

Sérigraphie 55 x 20 mm (Prolongement du clip)

À partir de
0.27€

Avec marquage 1 coul.

348/170068

8t^Qo 'ic® Clic Classique
L 13.9 x H 1.4 cm - Écriture bleue (écriture noire uniquement pour 
le stylo noir). Rétractable. Encre à longue durée de vie. Séchage 
rapide. Écriture fluide. Bille en carbure de tungstène. Panachage de 
couleurs possible uniquement si marquage noir, blanc, argent ou 
or.Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.47 0.44 0.42 0.40 0.37
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.13 +0.12 +0.11 +0.10

Sérigraphie 42 x 8 mm (Corps)

À partir de
0.37€

Avec marquage 1 coul.

8t^Qo biQQe 'I(® Super Clip
Longueur 14,4 cm. Écriture bleue ou noire. Grande zone d’impression sur le clip. Mécanisme de 
torsion lisse et incassable. Encre à longue durée de vie : haute qualité, séchage rapide et écriture 
fluide. Modèle Super Clip Origin fabriqué à partir de matières naturelles donnant un polymère 
excluant toute source de pétrole, d’huile ou d’énergie fossile (hors cartouche). Modèle Ecolution® à 
partir de plastique recyclé. Modèle Soft en toucher incroyablement doux. Modèle Advanced avec 
un look plus premium grâce à sa point argentée chromée. Fabrication européenne.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Stylo bille Bic® Super Clip & Super Clip Ecolution
Avec sérigraphie 1 couleur 1.04 0.82 0.72 0.64 0.55

Glacé
Advance

Soft
Advance

Glacé
Origin

Ecolution

À partir de
0.27€
Avec marquage 1 coul.

Classique

Soft

Stylo Bic® Super Clip Origin
Avec sérigraphie 1 couleur 1.74 1.26 0.98 0.83 0.73

Stylo bille Bic® Super Clip glacé
Avec sérigraphie 1 couleur 1.56 1.23 1.07 0.97 0.88

Stylo bille Bic® Super Clip glacé Advance
Avec sérigraphie 1 couleur 1.81 1.43 1.25 1.14 1.04

Stylo bille Bic® Super Clip Soft
Avec sérigraphie 1 couleur 1.89 1.50 1.32 1.20 1.10

Stylo bille Bic® Super Clip Soft Advance
 Avec sérigraphie 1 couleur 2.15 1.72 1.50 1.37 1.27
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.14 +0.13 +0.12 +0.11

Sérigraphie 9 x 39 mm (Clip) ou

Sérigraphie 40 x 20 mm (Prolongement du clip)

Sérigraphie 9 x 39 mm (Clip)

Sérigraphie 9 x 39 mm (Clip) ou

Quadri 71 x 31 mm (Corps) ou

Sérigraphie 20 x 40 mm (Corps)

Quadri 30 x 71 mm (Corps)

Sérigraphie 39 x 9 mm (Clip)
8ZUeW (QiU � 348/230697

8ZUeW (QiU 4WiLin � 348/230080  

8ZUeW (QiU 8oKt � 348/240062
8ZUeW (QiU 8oKt &d[ance � 348/240063

8ZUeW (QiU ,Qacé &d[ance � 348/240061
8ZUeW (QiU ,Qacé � 348/240060

8ZUeW (QiU *coQZtion® � 348/180088

Avec quadri numérique 360° 1.47 1.18 1.01 0.84 0.70

Corps

Capuchon
Opaque

Opaque

Clear

Clear

8ZUeW (QiU &d[ance � 348/240064
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Senator® injecte et imprime
des instruments d’écriture 

depuis plus de 100 ans en Allemagne. 
L’entreprise accorde une grande 

importance à la protection
de l’environnement. Ainsi, l’entreprise 

possède une usine utilisant de l’électricité 
verte rendant les processus de production 

calibrés pour avoir un impact minimum
sur l’environnement.

Avec marquage quadri 1.15 0.85 0.65 0.51 0.48
Frais fixe : 25 €

Quadri 60 x 7 mm (Corps)

Sérigraphie 35 x 20 mm (Prolongement du clip)
Sérigraphie 30 x 4 mm (Clip)

À partir de
0.34€
Avec marquage 1 coul.

8t^Qo UoQisMed � 147/401088t^Qo cQeaW � 147/40101

C
le

ar

Po
lis

he
d

8t^Qo 8enatoW® Dart
L 14.3 x H 1 cm - Écriture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Rétractable. 
Recharge oMagic Flo\ =20» (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.47 0.45 0.42 0.37 0.34
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

8t^Qo 8enatoW® Super Hit
L 14.56 x H 1.7 cm - Stylo bille rétractable finition Frosted, Clear, Matt, Polished ou Polished basic. 
Ecriture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Recharge �Magic Flo\ =20� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.47 0.45 0.42 0.37 0.34
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Sérigraphie 50 x 20 mm (Prolongement du clip) ou Sérigraphie 35 x 6 mm (Clip)

Avec marquage quadri 1.15 0.85 0.65 0.51 0.48
Frais fixe : 25 €

Quadri 80 x 7 mm (Corps)

8ZUeW -it +Wosted
147/150027

8ZUeW -it 5oQisMed
147/40107

8ZUeW -it (QeaW
147/230685

8ZUeW -it 2att
147/150382

8ZUeW -it 
5oQisMed 'asic

147/230686

Couleurs disponibles pour Super Hit Frosted,
Polished, Clear, Matt

Couleurs disponibles pour Super Hit Polished Basic
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À partir de
0.34€
Avec marquage 1 coul.

sur devis sur devis

147/40108

C
le

ar

L 14.3 x H 1 cm - Écriture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Rétractable. 

10000

sur devis

Po
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d
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Avec marquage quadri 1.22 0.92 0.71 0.57 0.53
Frais fixe : 25 €

8t^Qo 8enatoW® Super Hit Clear et Polished Soft Grip
L 14.56 x H 1.7 cm - Écriture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Stylo rétractable finition Clear ou 
Polished avec grip souple. Recharge �Magic Flo\ =20� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.72 0.59 0.49 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Sérigraphie 35 x 20 mm (Prolongement du clip) ou 35 x 6 mm (Clip)

À partir de
0.39€

Avec marquage 1 coul.

Quadri 80 x 7 mm (Corps)

8t^Qo biQQe 8enatoW® Super Hit Clear Soft Grip � 147/40103

8t^Qo biQQe 8enatoW® Super Hit Polished Basic Soft Grip �  147/230684

Super Hit
Matt Recycled
À partir de
0.44€

Avec marquage 1 coul.

Super Hit Bio
À partir de
0.47€
Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.33 1.04 0.83 0.66 0.58
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.27 0.97 0.76 0.61 0.58
Frais fixe : 25 €

147/190045
8t^Qo biQQe 8enatoW® Super Hit bio
Écriture bleue ou noire. Corps mat, injecté à partir de matière renouvelables à base de canne 
à sucre. Clip opaque brillant en plastique standard. Longueur d’écriture jusqu’à 2 km. 
Fabrication allemande. 

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.69 0.65 0.60 0.52 0.47
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

147/230077
8t^Qo biQQe 8enatoW® Super Hit Matt Recycled
Encre bleue ou noire, longueur d’écriture jusqu’à 2 km. Finition mate. Corps injecté à partir 
de plastique recyclé. Mécanisme à pression. Clip en plastique opaque brillant. Recharge 
�Magic Flo\ G2� (1 mm). Fabrication allemande. 

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.78 0.64 0.54 0.47 0.44
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Quadri 60 x 7 mm (Corps) Quadri 35 x 7 mm (Corps)

Sérigraphie 50 x 20 mm (Prolongement du clip) ou Sérigraphie 35 x 6 mm (Clip) Sérigraphie 50 x 20 mm (Prolongement du clip) ou Sérigraphie 35 x 6 mm (Clip)

sur devis sur devis
sur devis
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Avec marquage quadri 1.37 1.07 0.86 0.70 0.66
Frais fixe : 25 €

Couleur supplémentaire - Liberty polished  +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Quadri 80 x 7 mm (Corps)

8t^Qo basic � 147/150029 8t^Qo QibeWt^ UoQisMed � 147/230687

À partir de
0.52€

Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 45 x 20 mm (Prolongement du clip)
Sérigraphie 40 x 6 mm (Clip) Ba

si
c
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8t^Qo 8enatoW® Liberty Polished
L 14.8 x H 1.9 cm - Écriture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Corps brillant finition Polished. 
Rétractable. Recharge �Magic Flo\ G2� (1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 0.88 0.74 0.63 0.55 0.52
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire - Basic +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09

Avec marquage quadri 1.80 1.47 1.23 1.06 0.99
Frais fixe : 25 €

Quadri 35 x 7 mm (corps) ou Sérigraphie 360t 60 x 30 mm (corps)
Sérigraphie 40 x 6 mm (clip)

À partir de
0.85€

Avec marquage 1 coul.

147/230688
8t^Qo 1ibeWt^ 8enatoW® Soft Touch
Écriture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Finition Soft Touch. Rétractable. Recharge �Magic Flo\ G2� 
(1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.30 1.14 1.01 0.91 0.85
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Avec marquage quadri 1.48 1.17 0.95 0.79 0.74
Frais fixe : 25 €

Quadri 80 x 7 mm (Corps)

8t^Qo UoQisMed � 147/1502768t^Qo cQeaW � 147/170073

C
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Sérigraphie 45 x 20 mm (Prolongement du clip)
Tampographie 35 x 7 mm (Clip)

À partir de
0.60€

Avec marquage 1 coul.

8t^Qo 8enatoW® Challenger
L 14.9 x H 1.2 cm - Écriture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Rétractable. Recharge 
�Magic Flo\ G2� (1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 0.99 0.84 0.73 0.64 0.60
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Avec marquage quadri 1.62 1.30 1.08 0.91 0.85
Frais fixe : 25 €

Quadri 60 x 7 mm (Corps)

8t^Qo basic � 147/1700748t^Qo cQeaW � 147/160057

À partir de
0.71€

Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 30 x 20 mm (Prolongement du clip)Tampographie 35 x 7 mm (Clip) ou

Ba
si

c

C
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ar

8t^Qo 8enatoW® Challenger Soft Grip
Écriture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Stylo rétractable. Finition Clear ou Polished avec grip 
souple. Recharge �Magic Flo\ G2� (1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.13 0.97 0.86 0.76 0.71
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis
sur devis

sur devis

sur devissur devis
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Polished

M
et

al

Metal

À partir de
0.44€
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 40 x 20 mm (Corps)
ou Sérigraphie 30 x 10 mm (Prolongement du clip) seZQeRent sZW 5oint 2etaQ

À partir de
0.69€
Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.58 1.27 1.04 0.88 0.83
Frais fixe : 25 €

Quadri 35 x 7 mm (Prolongement du clip)

Sérigraphie 28 x 20 mm (Prolongement du clip) ou Sérigraphie 35 x 5 mm (Clip)

*[o]] bicoQoWe � 147/230682 *[o]] UoQ^sMed 7ec^cQed � 147/230078

8t^Qo 8enatoW® Evoxx bicolore et Polished Recycled
L 14.56 x H 1.2 cm - Encre bleue ou noire. Stylo en plastique recyclé, version bicolore ou unie. 
Corps opaque brillant. Recharge �Magic Flo\ G2� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.09 0.94 0.82 0.73 0.69
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

Sérigraphie 45 x 20 mm (Prolongement du clip)
Tampographie 30 x 5 mm (Clip)

À partir de
0.92€

Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.88 1.55 1.31 1.13 1.06
Frais fixe : 25 €

Quadri 80 x 7 mm (Corps)

147/40100
8t^Qo 8enatoW® Nature Plus
L 15.15 x H 1.16 cm - Écriture bleue ou noire, longueur d’écriture jusqu’à 5,6 km. Finition mate. Mine 
rétractable. Matière biosourcée, injectée à partir de PLA. Recharge �Magic Flo\ G2� (1 mm) 
grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.29 1.23 1.09 0.98 0.92
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

À partir de
0.69€

Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.58 1.27 1.04 0.88 0.83
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 45 x 20 mm (Prolongement du clip)

Quadri 60 x 7 mm (Corps)
Sérigraphie 40 x 6 mm (Clip)

147/230683
8t^Qo biQQe 8enatoW® Liberty Matt Recycled
L 14.8 x H 1.9 cm - Encre bleue ou noire, jusqu’à 5 km d’écriture. Surface du corps mate opaque. 
Corps injecté à partir de plastique recyclé. Mécanisme à pression. Recharge �Magic Flo\ 
G2� (1 mm). Fabrication allemande. 

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.09 0.94 0.82 0.73 0.69
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

5oint 5oQisMed � 147/40118 5oint 2etaQ � 147/240366

8t^Qo 8enatoW® Point Polished et Point Metal
Ø 0,88 x H 13,8 cm. Écriture bleue ou noire. De 1,9 à 5 km d’écriture. Rétractable. 
Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Stylo Senator® Point Polished
Avec marquage 1 couleur 0.61 0.58 0.55 0.47 0.44
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

Stylo bille Senator® Point Metal
Avec sérigraphie 1 couleur 1.92 1.72 1.56 1.43 1.34
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.09
Frais fixe couleur supplémentaire  : 0 €

Avec les stylos Senator®

passez au vert !

sur devis sur devis

sur devis
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Gravure laser 30 x 4 mm (Prolongement du clip)

Gravure laser ou quadri 50 x 6 mm (Corps)

À partir de
0.29€

À partir de
0.41€

Tampographie 60 x 6 mm (corps)Tampographie 60 x 6 mm (corps)

À partir de
0.39€

Tampographie 60 x 6 mm (Corps)

Gravure laser 65 x 4 mm (Corps)

461/170035
8t^Qo st^Qet en aQZRiniZR Jenny
L 14 x H 0.8 cm - Écriture bleue. Métal aluminium brillant (coloris noir), 
laqué (coloris blanc, jaune) ou mat (coloris rouge, bleu, turquoise, rose, 
vert clair, violet clair, gris, bleu marine). Mécanisme à pression. Option 
cartouche encre noire à partir de 1000 pièces, consultez-nous.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.81 0.60 0.57 0.54 0.52 0.49
Gravure laser - 0.09 0.09 0.09  
Frais fixe : 25 €

À partir de
0.49€

sur devis

À partir de
0.51€

Votre gravure de la couleur
de l’embout tactile

Modèle
Premium

Marquage quadri - 0.63 0.55 0.48 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €

277/240254
8t^Qo st^Qet en aQZRiniZR Hari
L 14.5 x H 1 cm - Écriture bleue. En aluminium. Stylo stylet à bille avec 
corps finition gomme. Bouton poussoir. Accessoires en chrome.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.68 0.50 0.48 0.45 0.43 0.41
Gravure laser - 0.53 0.53 0.44 0.37 0.37
Frais fixe : 25 €

79/230731
8t^Qo en aQZRiniZR a[ec st^Qet Reny
L 13.4 x H 0.8 cm - Écriture bleue. En aluminium avec 
embout pour écran tactile. Mécanismse rotatif.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.48 0.36 0.34 0.32 0.31 0.29
Gravure laser - 0.48 0.38 0.32 0.29 0.27
Frais fixe : 25 €

277/230701
8t^Qo sZUUoWt téQéUMone Clyde
L 14.6 x H 1.1 cm - Bouton poussoir. Clip à double fonction : support 
téléphone portable et nettoyeur écran. Corps finition métallique.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.64 0.47 0.45 0.43 0.41 0.39
Tampographie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 35 x 5 mm (Corps)

79/190145
8t^Qo en aQZRiniZR Sven
L 14.2 x H 0.88 cm - Écriture bleue. Aluminium, caoutchouc, métal. 
Mécanismse à pression. Toucher gomme. La couleur de la gravure 
correspond à la couleur de l’embout tactile.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.66 0.62 0.59 0.56 0.54 0.51
Gravure laser - 0.53 0.43 0.37 0.34 0.32
Frais fixe : 25 €
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Tampographie 40 x 5 mm (Corps)

À partir de
0.46€

À partir de
1.16€
Quadri 40 x 25 mm (Corps)

Tampographie Ø 45 mm (Face avant)

79/230714
8ZWQiLneZW tWianLQe � coZQeZWs en UaiQQe de bQé Zeno
L 9 x H 9 x P 1.2 cm - En paille de blé et PP. Encre 3 couleurs : jaune, vert, rose.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.87 0.64 0.61 0.58 0.56 0.53
Tampographie 1 couleur 0.51 0.42 0.42 0.41 0.41
Frais fixe : 25 €

À partir de
0.53€

Fabriqué en PP 
et paille de blé

348/150385
8ZWQiLneZW 'ic® Brite Liner® Grip
L 13.9 x H 1.6 cm - Écriture à la couleur du surligneur. Encre à séchage 
rapide à base d’eau pour une écriture souple et précise. Pointe 
biseautée à profil large. Grip en caoutchouc texturé. Panachage de 
couleurs possible uniquement si marquage noir, blanc, argent ou or.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.43 1.25 1.09 0.97 0.85
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire -  0.14 +0.13 +0.12 +0.11

Sérigraphie 45 x 25 mm (Prolongement du clip)

Sérigraphie ou

Sérigraphie ou

Quadri 38 x 17 mm (Corps)

Quadri 71 x 18 mm (Corps)À partir de
0.85€

Avec marquage 1 coul.

8ZWQiLneZW 8tabiQo Boss®

Ø 1,7 x H 3,8 cm (Mini), Ø 1,8 x H 7,1 cm (Original). Article de qualité, marque Stabilo®. Utilisation 
longue durée. Anti-dessèchement jusqu’à 4 heures. Forme plate.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Surligneur Stabilo Boss® Original
Sans marquage 2.49 1.94 1.68 1.45 1.23
Sérigraphie 1 couleur 0.21 0.20 0.16 0.16 0.16
Frais fixe : 60 €

Surligneur Stabilo Boss® Mini
Sans marquage 2.49 1.94 1.68 1.54 1.41
Sérigraphie 1 couleur 0.21 0.20 0.16 0.16 0.16
Frais fixe : 60 €

Marquage quadri 1.42 1.33 1.25 1.25 1.25
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 1.42 1.33 1.25 1.25 1.25
Frais fixe : 25 €

8ZWQiLneZW 89&'I14 '488® Original � 69/230716

8ZWQiLneZW 89&'I14 '488® Mini � 69/230717  

Fluo

Pastel

Stabilo boss® Mini
À partir de

1.41€

Stabilo boss® Original
À partir de

1.23€

457/240255
8ZWQiLneZW Maico
L 12.3 x H 1.5 cm - Surligneur avec grip en relief antidérapant. Corps et 
capuchon transparents. Fabrication européenne.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.77 0.56 0.54 0.51 0.49 0.46
Tampographie 1 couleur - 0.53 0.38 0.32 0.24 0.20
Frais fixe : 25 €

44/240256
8ZWQiLneZW � coZQeZWs Manu
L 9 x H 7 x P 1.9 cm - En PP. Surligneur en forme de main. 5 couleurs : bleu, vert, jaune, orange, 
rose.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.92 1.41 1.35 1.28 1.22 1.16
Impression numérique - 0.53 0.48 0.44 0.37 0.30
Frais fixe : 30 €
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8t^Qo 'ic® 4 couleurs
Longueur 14,4 cm. Stylo bille Bic® 4 couleurs. Mécanisme de rétraction fiable. Bille parfaitement 
ronde. Encre longue durée de vie. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Stylo bille Bic® Classique & Fashion
Avec sérigraphie 1 couleur 2.76 2.38 2.08 1.83 1.62

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs (QassiVZe� 348/190127

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs 8oKt � 348/220022

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs 8Mine � 348/160029

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs <ood � 348/220021

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs ,Qacé � 348/210103

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs +asMion � 348/190128  

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs 5asteQ � 348/240065

Avec marquage quadri numérique 360°  3.78 3.25 2.85 2.50 2.22
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 4.31 3.71 3.26 2.85 2.53
Frais fixe : 25 €

Stylo bille Bic® Soft & Wood
Avec sérigraphie 1 couleur 3.29 2.82 2.47 2.19 1.93
Frais fixe : 25 €
Stylo bille Bic® Pastel
Avec sérigraphie 1 couleur 3.15 2.71 2.37 2.09 1.85
Frais fixe : 25 €

Stylo bille Bic® Shine & Glacé
Avec sérigraphie 1 couleur 3.17 2.70 2.38 2.10 1.84

Bic® 4 couleurs Classique
À partir de

1.62€
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 43 x 30 mm (Corps)
Quadri 62 x 36 mm (Corps)

Sérigraphie 43 x 30 mm (Prolongement du clip)

1e 4 couleurs de 'ic nƍen finit pas
de nous surprendre !

Classique

Shine Glacé Soft Wood

Fashion Pastel

Couleur supplémentaire +0.17 +0.14 +0.13 +0.12 +0.11
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8t^Qo eKKet RétaQQiVZe 'ic® 4 couleurs
L 14,4 x H 1,6 cm. Écriture noire, bleue, rouge et verte. En plastique. Effet métallique. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Stylo bille Bic® Flag
Avec marquage 1 couleur 3.86 3.33 2.90 2.57 2.27
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 30 x 43 mm (Corps)

À partir de
2.59€
Avec marquage 1 coul.

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs +QaLs � 348/231137

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs ,Wadient � 348/240066

8t^Qo biQQe 'ic® � coZQeZWs 'icoQoW � 348/240067

Tampographie 40 x 7 mm (Corps)

Flags Gradient
Bicolor

À partir de
0.38€

Tampographie 30 x 6 mm (Corps)

À partir de
0.27€

Tampographie 40 x 7 mm (Dos) Tampographie 27 x 10 mm (Corps)

À partir de
0.20€

À partir de
0.17€

79/180251
8t^Qo biQQe LWiU � coZQeZWs Vince
L 14.1 x H 1.48 cm - Écriture rouge, noire, verte et bleue. Plastique avec 
embase en gomme muni de 4 mines.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.63 0.47 0.45 0.42 0.40 0.38
Tampographie 1 couleur - 0.27 0.20 0.18 0.15 0.13
Frais fixe : 25 €

480/230712
8t^Qo biQQe � coZQeZWs Coloris
L 14.5 x H 0.7 cm - Écriture bleue, rouge et noire.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.45 0.33 0.32 0.30 0.29 0.27
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.14 0.12 0.12 0.12
Frais fixe : 58 €

79/230710
8t^Qo biQQe Medica
L 12.8 x H 1.13 cm - Écriture noire. Stylo bille seringue en plastique.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.33 0.25 0.24 0.22 0.21 0.20
Tampographie 1 couleur - 0.29 0.22 0.20 0.17 0.15
Frais fixe : 25 €

79/240068
8t^Qo biQQe WoZLe ¤ Q¬[Wes LipsticP
L 10 x H 1.7 cm - Écriture bleue. En plastique. En forme de rouge à lèvres. Livraison sous sachet 
individuel.

Quantité 1 250 500 1000 1500 2500
Sans marquage 0.30 0.22 0.20 0.19 0.18 0.17
Tampographie 1 couleur - 0.60 0.51 0.42 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

Tampographie 27 x 10 mm (Corps)

À partir de
0.17€

Stylo bille Bic® Bicolor & Gradient
Avec sérigraphie 1 couleur 4.41 3.80 3.31 2.93 2.59
Frais fixe : 25 €

sur devis
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Tampographie ou laser 40 x 5 mm (Corps)

8t^Qo en aQZRiniZR Nora
L 13.7 x H 1 cm - Encre bleue d’origine allemande. Stylos en aluminium. Mécanisme à pression.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000

8t^Qo biQQe LQoss^ en aQZRiniZR � 79/230730

8t^Qo biQQe en aQZRiniZR � 79/230729

Tampographie 1 couleur 0.34 0.27 0.25 0.22 0.20
Frais fixe : 25 €
Gravure laser 0.48 0.38 0.32 0.29 0.27
Frais fixe : 25 €

Sans marquage 0.54 0.40 0.38 0.36 0.35 0.33

Al
um

in
iu

m

Aluminium Matte

Al
um

in
iu

m
 G

lo
ss

y

Aluminium Glossy Lacquer

À partir de
0.33€

À partir de
0.44€

À partir de
0.99€

Avec gravure laser

461/170038
8t^Qo en aQZRiniZR UWeRiZR Misha
L 13.5 x H 1 cm - Écriture bleue, cartouche Jumbo. Métal aluminium brillant (coloris noir, doré, graphite, 
bourguignon, violet foncé, bleu ciel, vert, vert foncé, vert clair, violet clair) laqué (coloris blanc) ou 
mat (coloris argenté, orange, rouge, bleu clair, bleu, turquoise, aquamarine, rose, gris, marron, bleu 
marine, amarante). Encre bleue d’origine allemande. Stylos en aluminium. Mécanisme à pression. 
Option cartouche encre noire à partir de 1000 pièces : prix sur demande. Fabrication européenne.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.72 0.53 0.51 0.48 0.46 0.44
Gravure laser - 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
Frais fixe : 25 €

441/240257
8t^Qo st^Qet Owen
L 13.7 x H 0.39 cm - Écriture noire ou bleue. Stylo avec stylet tactile. Toucher doux Soft touch. 
Pointe en chrome. Mécanisme à pression.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec gravure laser 1.21 1.16 1.10 1.05 0.99
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 65 x 6 mm (Corps) Gravure laser 7 x 50 mm (Corps) ou Quadri 7 x 58 mm (Corps)

Avec marquage quadri 1.43 1.37 1.30 1.24 1.17
Frais fixe : 25 €

Stylo excellent rapport
qualité/prix

Stylo qualité
premium

Stylo stylet
au toucher doux

Stylet
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À partir de
0.58€

À partir de
1.44€

Avec gravure laser

À partir de
1.44€

Avec gravure 
laser miroir

À partir de
1.19€
Avec gravure laser

277/240258
8t^Qo en baRboZ et aQZRiniZR Wec^cQé Pasha
L 14.3 x H 1.1 cm - Écriture bleue. En aluminium recyclé GRS (Global Recycled Standard) au 
toucher gomme. Bouton poussoir en bambou. Clip métallique et symbole aluminium recyclé 
à l’opposé sur le corps.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.96 0.71 0.68 0.64 0.61 0.58
Gravure laser - 0.53 0.53 0.44 0.37 0.37
Frais fixe : 25 €

441/230735
8t^Qo biQQe en baRboZ et aQZRiniZR Wec^cQé Saly
L 14 x H 1.1 cm - Écriture bleue ou noire, jusqu’à 1,8 km. Corps en aluminium recyclé. Bouton 
poussoir en bambou et plastique recyclé transparent rPET. Bille fine de 0,7 mm grande 
capacité.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44
Frais fixe : 25 €

Gravure laser ou quadri 60 x 6 mm (Corps)

Gravure laser ou quadri 70 x 7 mm (Corps)

Avec marquage quadri 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 0.63 0.55 0.48 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €

441/200067
8t^Qo biQQe toZcMeW LoRRe Nely
L 13.64 x H 1.1 cm - Écriture bleue ou noire. Corps gomme et attributs chromés mats. Mécanisme 
à pression. Bille en carbure de tungstène 1.2 mm.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser miroir 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44
Frais fixe : 25 €

441/190023
8t^Qo biQQe toZcMeW LoRRe )aWP Percy
L 13.96 x H 1.1 cm - Écriture bleue ou noire. Corps gomme et attributs chromés. Mécanisme à 
pression. Recharge d’encre allemande premium.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.46 1.39 1.32 1.26 1.19
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 70 x 7 mm (Corps) ou

Gravure laser 50 x 7 mm (Corps) ou

Quadri 90 x 7 mm (Corps)

Quadri 58 x 7 mm (Corps)

Avec marquage quadri 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.46 1.39 1.32 1.26 1.19
Frais fixe : 25 €

Toucher
gomme

Gravure
miroir

Symbole aluminium
recyclé au dos du clip

Toucher
gomme

Toucher
gomme

A
LU

 R
EC

YC
LÉ
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8t^Qo en UQastiVZe Wec^cQé 5WodiW® Facette et Facette 
Stone et Facette Stone
L 14.7 x H 1.9 cm - Écriture bleue ou noire. Stylo à bille sculptural à poussoir avec corps en 
plastique recyclé. Modèle Stone avec 60% de plastique en moins, renforcé de minéraux (il pèse 
une fois et demie plus lourd), agrafe en métal de qualité. Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
8t^Qo en UQastiVZe Wec^cQé 5WodiW® +acette et +acette 8tone
Avec marquage 1 couleur 3.31 2.57 2.44 2.17 1.93
Frais fixe : 54 €

Stylo bille Prodir®

facette 
À partir de

1.93€
Avec marquage 

1 coul.

Stylo bille
Prodir® facette Stone 
À partir de
3.74€
Avec marquage 1 coul.

Tampographie, 36 x 7 mm (Clip)

8t^Qo 5WodiW® +acette 8tone 68��
Avec marquage 1 couleur 5.59 4.71 4.47 4.07 3.74
Frais fixe : 54 €

Stylo bille
Prodir
À partir de
Prodir
À partir de
Prodir

3.74
A

8t^Qo biQQe 5WodiW® Facette � 213/230692
8t^Qo biQQe 5WodiW® Facette Stone � 213/230694

Prodir® est une entreprise Suisse créée dans les annéesd80. 
Elle commercialise des instruments d’écriture dans le 
monde entier. Toute la production est �Made In Suisse� : 
les opérations de tampographie sont réalisés à Lugano 
et les pièces sont injectées à Novazzano.

Tampographie 36 x 7 mm (Clip)

Quadri 45 x 5 mm (Corps)
Quadri 45 x 6 mm (Face avant bas)

Quadri 45 x 5 mm (Corps)

213/220028

8t^Qo en UQastiVZe Wec^cQé 5WodiW® DS8
L 14.1 x H 1.2 cm - Écriture bleue ou noire. Poussoir recyclé. Corps en plastique ABS. Finition mate, 
polie ou soft. Existe aussi en version oAntibacterial». Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Avec marquage 1 couleur 2.99 2.50 2.37 2.17 1.99
Frais fixe : 54 €

À partir de
1.99€

Avec marquage 1 coul.

(Face avant bas

À partir de
6.67€

332/240367
8t^Qo biQQe en UQastiVZe Wec^cQé 5aWPeW® /otteW 
L 12.9 x H 0.85 cm - Écriture noire de 3,5 à 5,5 km. En acier inoxydable et plastique recyclés. 
Corps en plastique recyclé, anti-rayures. Bague en acier inoxydable recyclé. Recharge 
oParker Quinkflo\®» incluse. 9 coloris disponibles. Bouton poussoir. Fabrication française. 
Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.90 8.39 7.96 7.53 7.10 6.67
Marquage quadri - 1.12 0.90 0.76 0.67 0.62
Frais fixe : 36 €
Gravure laser - 3.70 2.63 1.26 1.07 0.95
Frais fixe : 25 €

60% de plastique en moins
Renforcé de minéraux
1x et demie plus lourd
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Tampographie 70 x 30 mm (Boîte)

Gravure laser 30 x 5 mm (Corps)

Tampographie ou gravure laser 40 x 5 mm (Corps) Tampographie 50 x 6 mm (Corps)

Tampographie 40 x 5 mm (Corps)
ou Sérigraphie 100 x 40 mm (Boîte)

ou Gravure laser 40 x 20 mm (Boîte) ou Gravure laser 50 x 5 mm (Corps)

ou Gravure laser 40 x 5 mm (Corps)

Gravure laser 50 x 5 mm (Prolongement du clip)

À partir de
0.89€

À partir de
4.38€

À partir de
1.48€

À partir de
1.87€

À partir de
5.08€

373/230740
5aWZWe de st^Qos 8\iss 5eaP® Elegance
L 14 x H 1.1 cm - Écriture bleue. Set de stylo avec un roller et un stylo à bille au design simple et 
élégant. Encre Dokumental® de fabrication allemande pour ��- 1200 m d’écriture pour le stylo, 
��- 400 m pour le roller. Bille en carbure de tungstène assurant une écriture régulière. Livré 
en boîte cadeau individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.46 6.21 5.93 5.64 5.36 5.08
Tampographie 1 couleur - 1.30 0.76 0.63 0.60 0.53
Frais fixe : 45 €

Gravure laser - 1.09 1.01 0.91 0.91 0.91
Frais fixe : 58 €

Gravure laser - 0.97 0.81 0.72 0.62 0.56
Frais fixe : 25 €

Coffret
Gravure laser - 0.70 0.55 0.46 0.37 0.30
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.55 1.07 0.77 0.67 0.55
Frais fixe : 25 €

480/230739
5aWZWe de st^Qos en baRboZ Maxie
L 17 x H 2 x P 5 cm - Parure de 2 stylos en bambou dont l’un avec 
embout à écran tactile. Clip métal et détails chromés. Mécanisme 
à pression. Livrés en boîte de présentation en carton. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison 
de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.47 1.08 1.03 0.98 0.94 0.89
Sérigraphie 1 couleur - 0.68 0.55 0.55 0.48 0.48
Frais fixe : 58 €

79/200055
5aWZWe de st^Qo biQQe et UoWte�Rines en 
aQZRiniZR Noemi
L 16 x H 2 x P 5.5 cm - Écriture bleue. Stylo en aluminium et boîte en 
métal. Parure de stylo comprenant un stylo bille et un porte-mines. 
Bouton poussoir. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.61 1.92 1.74 1.66 1.57 1.48
Tampographie 1 couleur - 0.65 0.51 0.46 0.39 0.37
Frais fixe : 25 €

79/240261
5aWZWe de st^Qo biQQe et UoWte�Rines en 
aQZRiniZR Tamy
L 16 x H 8.4 x P 1.9 cm - Écriture noire. Stylos en aluminium et boîte en 
métal. Parure de stylo comprenant : stylo bille et porte-mines. Bouton 
poussoir. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.30 2.42 2.20 2.09 1.98 1.87
Tampographie 1 couleur - 0.72 0.58 0.53 0.46 0.44
Frais fixe : 25 €

457/240260
5aWZWe de st^Qo et WoQQeW en aQZRiniZR 
Wec^cQé Trent
L 17.8 x H 4.6 x P 2.9 cm - Écriture bleue. En aluminium recyclé. Parure 
de stylo comprenant 2 stylos : roller et stylo bille. Mécanisme rotatif. 
Pointe et clip en métal. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.29 5.35 5.11 4.86 4.62 4.38
Tampographie 1 couleur - 1.86 0.98 0.54 0.38 0.33
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.02 0.91 0.76 0.70 0.60
Frais fixe : 30 €Gravure laser - 0.90 0.74 0.65 0.55 0.49

Frais fixe : 25 €
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Quadri 86 x 137 mm (Face avant)
Tampographie 50 x 35 mm (Face avant bas) Tampographie 50 x 35 mm (Face avant bas)

Debossage 70 x 35 mm (Face avant bas)Debossage 50 x 35 mm (Face avant bas)
Quadri 138 x 209 mm (Face avant)

Carnet A6 
À partir de
0.90€

À partir de
2.13€

Débossage - 1.65 1.18 0.91 0.83 0.72
Frais fixe : 27 €

Marquage quadri - 0.85 0.72 0.62 0.53 0.50
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

Carnet A5 - 79/180272Carnet A6 - 79/180248

Sérigraphie 90 x 180 mm (Face avant) Debossage 70 x 35 mm (Face avant)
Tampographie 50 x 35 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 1.14 0.93 0.83 0.65 0.62
Frais fixe : 25 €
Débossage - 1.65 1.18 0.91 0.83 0.72
Frais fixe : 27 €

Carnet A6 ou A5 Nico
A6 : L 9 x H 14 x P 1,6 cm. A5 : L 14 x H 21 x P 1,6 cm. Carnet de notes avec couverture en PU 
toucher gomme. 96 feuilles lignées et fermeture par élastique. Marque page en ruban satin.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
A6 - Sans marquage 1.50 1.10 1.05 1.00 0.95 0.90

79/240297
Carnet A5 Nicoblack
L 21 x H 14 x P 1.5 cm - En polyester et PU. Carnet avec couverture en PU. 96 feuilles 70 g�mv 
lignées. Fermeture élastique. Marque-page. Livraison sous sachet individuel.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.75 2.75 2.50 2.38 2.25 2.13
Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42

A5 - Sans marquage 2.64 1.94 1.85 1.76 1.68 1.59



À partir de
1.55€

Quadri 138 x 209 mm (Face avant)
Debossage 70 x 35 mm (Face arrière bas)
Tampographie 50 x 35 mm (Face avant bas)

Marquage quadri - 1.32 0.93 0.81 0.70 0.65
Frais fixe : 25 €
Débossage - 1.65 1.18 0.91 0.83 0.72
Frais fixe : 27 €

Quadri 90 x 150 mm (Face avant)

Quadri 148 x 210 mm (Face avant)Quadri 105 x 148 mm (Face avant)

Sérigraphie ou

À partir de
1.79€

À partir de
4.39€
Format A6
Avec marquage quadri

44/230852
Carnet A5 avec couverture en rPet Nicoeco
L 14 x H 21 x P 1.3 cm - Carnet A5. Couverture rigide en rPET. Reliure. 80 feuilles lignées en papier 
recyclé. Bande élastique de fermeture et ruban marque page assortis.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.97 2.18 2.08 1.98 1.89 1.79
Sérigraphie 1 couleur - 1.18 0.90 0.81 0.76 0.63
Frais fixe : 28 €

79/230855
Carnet A5 en carton recyclé Kiara
L 14 x H 21 x P 1 cm - Carnet A5 avec couverture en carton recyclé rigide. 80 feuilles lignées avec 
fermeture élastique et marque-page.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.58 1.90 1.81 1.72 1.64 1.55
Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 1.23 1.19 1.19 1.11 1.07
Frais fixe : 28 €

Couleur d'élastique 
au choix

Couverture 100%
personnalisable en quadri

Couverture
rigide

Couleur du marque 
pages au choix

Porte-stylo
en option

Personnalisation 1 couleur sur les feuilles inté-
rieures (au choix: lignées, pointillées, blanches)

Couleus disponibles 
pour le marque-pages

Couleus disponibles pour 
l'élastique et le porte-sylo

Personnalisez votre carnet 
aux couleurs de votre marque

Carnet à élastique A6 ou A5 quadrichromie Nicocrea
105x148 cm (A6), 148x210 cm (A5). Carnet à couverture rigide. Dos collé. Papier intérieur offset 
blanc 80 g�mv. 100 feuilles. Personnalisation de la couverture en quadrichromie sur toute sa 
surface et en 1 couleur sur les feuilles intérieures (choisissez d�y mettre des lignes, des points 
ou de les laisser blanches). Coloris au choix pour l�élastique, le ruban satin marque-pages. 
Porte-stylo en option, consultez-nous.

Quantité 250 500 1000 2000 2500
Carnet à élastique A6 quadrichromie
Avec marquage quadri 9.97 7.14 5.55 4.76 4.39

Carnet à élastique A5 quadrichromie
Avec marquage quadri 11.66 8.82 7.12 6.16 5.76
Frais fixe : 25 €

Carnet A5 - 440/240298Carnet A6 - 440/240391

Porte-stylo
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Tampographie 50 x 30 mm (Face avant bas)

Tampographie ou Gravure laser 60 x 35 mm (Face avant Embossage 70 x 149 mm (Face avant)Gravure laser ouSérigraphie,

À partir de
2.29€

À partir de
2.74€ À partir de

1.79€

Gravure laser - 1.25 0.79 0.77 0.65 0.62
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 1.54 1.16 0.77 0.69 0.62
Frais fixe : 25 €

Embossage - 1.37 1.26 1.07 0.97 0.86
Frais fixe : 72 €

À partir de
€

255/190202
Carnet A5 en liège bi-matière Corkus
L 18 x H 13 x P 1.5 cm - Carnet A5 avec couverture en liège et polyuréthane. 72 feuilles lignées 
couleur crème 70g�mv. Fermeture par élastique. Ruban marque-page.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.81 2.80 2.67 2.54 2.42 2.29
Tampographie 1 couleur - 1.02 0.62 0.48 0.43 0.38
Frais fixe : 36 €

79/230860
Carnet A5 en bambou Vito
L 14.2 x H 21 x P 1.3 cm - Carnet A5. Couverture en bambou et PU contenant 96 feuilles lignées. 
Fermeture par élastique. Le rendu du marquage peut légèrement différer d�un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.56 3.35 3.20 3.04 2.89 2.74
Tampographie 1 couleur - 1.61 0.74 0.60 0.51 0.42

44/230859
Carnet A5 en liège Elora
L 14.5 x H 21 x P 1.5 cm - Carnet A5 avec couverture rigide en liège. 96 feuilles lignées. Bande 
élastique de fermeture, ruban marque-page et porte-stylo. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d�un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.97 2.18 2.08 1.98 1.89 1.79
Sérigraphie 1 couleur - 1.11 0.88 0.79 0.62 0.56
Frais fixe : 28 €

Embossage
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Sérigraphie 90 x 160 mm (Face avant)

À partir de
0.53€

Sérigraphie 1 couleur - modèle A5 - 0.73 0.51 0.35 0.26 0.24
Sérigraphie 1 couleur - modèle B7 - 0.66 0.46 0.35 0.26 0.23

Transfert digital - 1.30 1.09 0.97 0.79 0.72
Frais fixe : 25 €

À partir de
0.49€
Carnet B7

Tampographie 40 x 15 mm (Face avant bas gauche)

Tampographie 50 x 15 mm (Face avant gauche)

Quadri 30 x 20 mm (Face avant gauche)

Quadri 30 x 20 mm (Face avant bas gauche)

À partir de
1.34€
Carnet A6

Tampographie 1 couleur - 0.49 0.39 0.32 0.28 0.27
Frais fixe : 30 €
Marquage quadri - 0.60 0.55 0.49 0.41 0.37
Frais fixe : 36 €

A5 - 133/230171

A6 - 133/230172

Tampographie 80 x 40 mm (Face avant haut)

Tampographie 4 couleurs - 3.08 1.81 1.68 1.54 1.42
Frais fixe : 178 €

Face avant haut)

À partir de
4.81€

Tampographie 50 x 35 mm (Face avant)

À partir de
1.89€

Transfert 70 x 80 mm (Face avant)
Sérigraphie 70 x 80 mm (Face avant)

Transfert 95 x 140 mm (Face avant)
Sérigraphie 100 x 150 mm (Face avant)
Carnet A5 - 457/240300Carnet B7 - 457/240299

Carnet A6 ou A5 Salvo
L 10,5 x H 18,8 x P 1 cm (A6), L 14,6 x H 21 x P 1 cm (A5). 80 feuilles (A6), 72 feuilles (A5).Papier 
ligné 70g�mv. Fabrication européenne.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
A6 - Sans marquage 2.22 1.63 1.56 1.48 1.41 1.34

373/230179
Carnet A5 Rafaele
L 14.5 x H 21.4 x P 1.5 cm - En papier et PU. Carnet A5 avec couverture soft PU. 96 feuilles lignées 
(192 pages) 80 g�mv. 3 coloris disponibles. Fermeture élastique.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.01 5.88 5.61 5.34 5.08 4.81
Tampographie 1 couleur - 1.30 0.76 0.63 0.60 0.53

79/230853
Carnet A5 avec couverture en papier kraft Bartolo
L 13.6 x H 21 x P 1 cm - Carnet A5. Couverture en papier kraft contenant 96 feuilles lignées.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.15 2.31 2.21 2.10 2.00 1.89
Tampographie 1 couleur - 1.61 0.74 0.60 0.51 0.42
Frais fixe : 25 €

A5 - Sans marquage 1.35 0.99 0.94 0.90 0.85 0.81

A5 - Sans marquage 3.18 2.34 2.23 2.12 2.02 1.91

277/230854
Carnet A5 en carton recyclé Elia
L 14.4 x H 21 x P 0.8 cm - Carnet A5 avec couverture en carton recyclé souple. 60 feuilles 
lignées.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.87 0.64 0.61 0.58 0.56 0.53
Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.44 0.44 0.39 0.34
Frais fixe : 25 €

Carnet B7 ou A5 Tulio
L 9,3 x H 12,5 cm (B7), L 14,5 x H 21 cm (A5). Couverture en carton. Pages intérieures lignées : 
60 pages (B7), 80 pages (A5). 5 coloris disponibles.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
B7 - Sans marquage 0.81 0.59 0.57 0.54 0.51 0.49
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226/231043
Carnet à spirales A5 Renzo
L 15 x H 21 cm - Couverture en carton recyclé 325 g�mv et coins arrondis. Spirale métal argent. 
80 feuilles en papier recyclé 80 g�mv. Fabrication française.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 13.14 6.49 6.20 5.90 5.61 5.31
Tampographie 1 couleur - 0.62 0.62 0.62 0.99 0.96
Frais fixe : 60 €

Tampographie, 55 x 30 mm (Face avant)

Tampographie,ou Gravure laser, 70 x 70 mm (Face avant)

Tampographie, 40 x 40 mm (Face avant bas)

À partir de
5.31€

Gravure laser -  1.66 1.55 1.48 1.41
Frais fixe : 42 €

sur devis

sur devis

Carnet A5 
À partir de
3.27€
Avec marquage quadri

Quadri 148 x 210 mm (Face avant) Quadri 210 x 297 mm (Face avant)
Carnet A4 - 440/240301Carnet A5 - 440/240302

79/230867
Bloc notes recyclé à spirales avec stylo Amadeo
L 10 x H 14.5 x P 0.8 cm - Bloc notes en carton et papier recyclés. 70 feuillets lignés. Avec stylo 
bille recyclé, encre bleue.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.35 0.99 0.95 0.90 0.86 0.81
Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

79/180254
Carnet de notes recyclé A5 à spirales avec stylo 
Vera
L 13.1 x H 17.9 x P 1.2 cm - Carton et papier recyclés. Reliure spirale. 60 feuilles lignées blanches. 
Stylo-bille recyclé écriture bleue assorti inclus.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.77 1.30 1.24 1.18 1.13 1.07
Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

Carnet à spirale quadrichromie Creative
L 21 x H 29,7 cm (A4), L 14,8 x H 21 cm (A5). Carnet à spirale à couverture souple 350 g�mv. 
Pelliculage finition brillante (autre finition sur demande. Papier intérieur en papier offset 80 g�mv. 
100 feuilles. Personnalisation de la couverture en quadrochromie sur toute sa surface et 1 couleur 
sur les feuilles intérieures (choisissez d�y mettre des lignes, des points ou de les laisser blanches).

Quantité 250 500 1000 2000 2500
Carnet A5
Avec marquage quadri couv + 1 coul intérieure  6.72 5.06 4.14 3.52 3.27

Carnet A4
Avec marquage quadri couv + 1 coul intérieure  9.58 7.76 6.45 5.70 5.34
Frais fixe : 25 €

BUREAU � PAPETERIE | Carnets de note Laissez votre charte graphique 
s'exprimer avec ce carnet 
personnalisable en quadrichromie

Couverture 
souple
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0.81€



Bloc-notes A5
sans couverture
À partir de
0.75€
Avec marquage 
quadri

modèle 75 x 75mm
À partir de
0.41€
Avec marquage quadri

Bloc-notes A5 recyclé 
À partir de

1.02€
Avec marquage quadri

Bloc-notes A4 
avec couverture 
À partir de
1.48€
Avec marquage 
quadri

Bloc-notes A5 avec couverture
332/230895  - 25 pages - Avec marq quadri  1.91 1.41 1.14 1.01 0.94

Bloc-notes A4 avec couverture
332/230898  - 25 pages - Avec marq quadri  2.69 2.12 1.77 1.59 1.48

Mémo repositionnables 10 x 7,5 cm
332/230877  - 25 pages - Avec marq quadri  1.90 1.16 0.74 0.52 0.49

Bloc-notes A5 recyclé sans couverture
332/230889  - 25 pages - Avec marq quadri  1.88 1.51 1.23 1.09 1.02

Bloc-notes A4 recyclé sans couverture
332/230892  - 25 pages - Avec marq quadri  3.02 2.38 1.99 1.74 1.62 Mémos repositionnables en papier recyclé FSC® 10 x 7,5 cm

332/230081  - 25 pages - Avec marq quadri  2.13 1.33 0.88 0.64 0.60

Mémos repositionnables en papier recyclé FSC® 7,5 x 7,5 cm
332/230874  - 25 pages - Avec marq quadri  1.96 1.20 0.78 0.56 0.52

332/230884  - 50 pages - Sans marquage  1.97 1.47 1.20 1.06 0.99 332/230887  - 50 pages - Avec marq quadri  3.02 2.43 2.07 1.85 1.73

332/230881  - 50 pages - Avec marq quadri  1.96 1.20 0.78 0.56 0.52

332/230896  - 50 pages - Avec marq quadri  2.67 2.10 1.76 1.57 1.47 332/230899  - 50 pages - Avec marq quadri  3.66 3.00 2.60 2.33 2.18
Frais fixe : 25 €

332/230878  - 50 pages - Avec marq quadri  2.23 1.40 0.95 0.71 0.66

332/230890  - 50 pages - Avec marq quadri  2.49 2.04 1.72 1.54 1.44

332/230893  - 50 pages - Avec marq quadri  4.39 3.62 3.11 2.76 2.58

332/230872  - 50 pages - Avec marq quadri  2.56 1.66 1.16 0.89 0.83

332/230875  - 50 pages - Avec marq quadri  2.05 1.27 0.83 0.59 0.55

332/230885  - 100 pages - Sans marquage  2.71 2.14 1.79 1.60 1.50
Frais fixe : 25 €

332/230888  - 100 pages - Avec marq quadri  5.07 4.30 3.77 3.39 3.17
Frais fixe : 25 €

332/230882  - 100 pages - Avec marq quadri  2.60 1.70 1.18 0.89 0.83
Frais fixe : 25 €

332/230897  - 100 pages - Avec marq quadri  4.48 3.76 3.28 2.94 2.75
Frais fixe : 25 €

332/230879  - 100 pages - Avec marq quadri  3.14 2.10 1.53 1.20 1.13
Frais fixe : 25 €

332/230891  - 100 pages - Avec marq quadri  4.03 3.45 3.00 2.69 2.52
Frais fixe : 25 €

332/230894  - 100 pages - Avec marq quadri  7.68 6.64 5.86 5.25 4.92
Frais fixe : 25 € 332/230873  - 100 pages - Avec marq quadri  3.14 2.10 1.53 1.20 1.13

Frais fixe : 25 €

332/230876  - 100 pages - Avec marq quadri  3.14 2.10 1.53 1.20 1.13
Frais fixe : 25 €

Mémo repositionnables 100 x 75mm - Quadri 100 x 75 mm (face avant)

Mémo repositionnables 75 x 75mm - Quadri 75 x 75 mm (Face avant)

Mémo en papier recyclé 75 x 75mm - Quadri 75 x 75 mm (face avant)

Mémo en papier recyclé 100 x 75mm - Quadri 100 x 75 mm (face avant)

5 coloris disponibles

Quadri 148 x 210 mm (Face avant) Quadri 148 x 210 mm (Face avant)

Bloc-notes A4 Adriano
L 21 x H 29,7 cm. Bloc-notes A4 avec papier certifié FSC® 80 g�mv recyclé ou non recyclé. 25, 
50 ou 100 feuilles. Carton 280 g�m2 au dos. Marquage possible sur chaque feuille. Disponible 
avec ou sans couverture papier de 250 g�mv. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Bloc-notes A4 sans couverture
332/230886  - 25 pages - Avec marq quadri  1.97 1.47 1.20 1.06 0.99

Mémo repositionnables Augusto
L 10 x H 7,5 cm ou L 7,5 x H 7,5 cm. Mémos avec feuilles de papier repositionnables 80 g�mv. 
Certifié FSC®. 25, 50 ou 100 feuilles. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Mémo repositionnables 7,5 x 7,5 cm
332/230880  - 25 pages - Avec marq quadri  1.76 1.05 0.65 0.44 0.41

Bloc-notes A5 Mara
L 14,8 x H 21 cm. Bloc-notes A5 avec papier certifié FSC® 80 g�mv recyclé ou non recyclé. 25, 
50 ou 100 feuilles. Carton 280 g�m2 au dos. Marquage possible sur chaque feuille. Disponible 
avec ou sans couverture papier de 250 g�mv. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Bloc-notes A5 sans couverture
332/230883  - 25 pages - Sans marquage  1.67 1.19 0.93 0.81 0.75

BUREAU � PAPETERIE | Bloc-notesLaissez votre charte graphique 
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Quadri 50 x 72 mm (Face avant) Tampographie, 70 x 50 mm (Face avant)

À partir de
1.79€

Tampographie 1 couleur - 0.44 0.35 0.32 0.25 0.16
Frais fixe : 25 €
Etiquette quadri - 1.19 0.60 0.60 0.60 0.60
Frais fixe : 48 €

Avec marques-pages - Sans marquage 2.46 1.81 1.73 1.64 1.56 1.48

Avec couverture rigide - Sans marquage 3.96 2.91 2.78 2.64 2.51 2.38

Mémos repositionnables avec couverture rigide - 44/230901

Mémos repositionnables avec marques-pages - 44/230900

Mémos repositionnables en papier recyclé - 44/230902

Mémos repositionnables
À partir de
1.08€

Mémos repositionnables
avec marque-pages
À partir de
1.48€

Mémos repositionnables
avec couverture rigide
À partir de
2.38€

Tampographie 50 x 50 mm (Verso)

À partir de
1.34€

À partir de
2.20€

Bloc mémos repositionnables en papier recyclé Lora
L 10 x H 7 x P 0,9 cm � L 10 x H 8 x P 0,2 cm � L 10 x H 7 x P 0,7 cm. Bloc mémos repositionnables 
de 50 ou 100 feuilles (selon modèle) avec couverture en papier recyclé rigide ou souple. Avec 
ou sans marque-pages colorés. Fabrication européenne.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Mémos repositionnables - Sans marquage 1.80 1.32 1.26 1.20 1.14 1.08

277/230910
Bloc-notes support téléphone en carton recyclé Ugo
L 10.5 x H 16 x P 1.5 cm - Bloc-notes transformable en porte téléphone. Fabriqué en carton 
recyclé. Comprend 30 feuilles blanches lignées et un porte stylo. Stylo à bille en carton recyclé 
inclus, encre bleue. Bloc de 25 mémos repositionnables de taille moyenne et 5 petits blocs de 
25 marque-pages repositionnables colorés.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.22 1.63 1.56 1.48 1.41 1.34
Tampographie 1 couleur - 0.53 0.53 0.44 0.44 0.39
Frais fixe : 25 €

44/220084
Bloc mémos repositionnables à base d’herbe 
Verdoa
L 10 x H 7.2 x P 0.6 cm - Couverture souple en papier de culture à planter. Une sélection de 
graines de fleurs sauvages de prairie poussera et donnera à cet article une seconde vie. 
Fabriqué en UE.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 2.97 2.18 2.08 1.98 1.89 1.79
Tampographie 1 couleur - 0.34 0.27 0.23 0.21 0.14
Frais fixe : 25 € 

44/240303
Bloc mémos repositionnables à couverture rigide 
quadri Mario
L 7.7 x H 10.6 cm - Bloc à couverture rigide en pelliculage brillant. 3 types de blocs : 100 feuilles 
adhésives blanches 100x72 mm, 25 feuilles adhésives blanches 50x72 mm et 20 marque-
pages en 5 couleurs. Couverture et feuillets intérieurs personnalisables en quadrichromie.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage quadri - couverture + feuillets 5.68 4.02 3.16 2.61 2.20
Frais fixe : 25 €

Quadri ou Tampographie, 70 x 50 mm (Face avant)

sur devis
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À partir de
0.22€

Pochette marque-pages
avec graines
À partir de
0.35€

Pochette
avec marque-pages

À partir de
0.15€

Tampographie 50 x 30 mm (face avant)

Sticker 60 x 30 mm (Face avant)

Tampographie 50 x 25 mm (Face avant haut)

Tampographie 1 couleur - 0.51 0.42 0.42 0.41 0.41
Frais fixe : 25 €
Sticker quadri (uniquement sur modèle sans graines) - 1.12 1.05 1.04 1.02 1.02
Frais fixe : 25 €

Pochette de graines avec marque-pages - 79/230905

Pochette avec marque-pages - 79/230906

À partir de
0.53€

À partir de
0.40€

À partir de
0.85€

Quadri 90 x 40 mm (Face avant)
Tampographie 60 x 30 mm (Face avant)

Tampographie 60 x 35 mm (Face avant)

Gravure laser - 0.56 0.53 0.42 0.37 0.37
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 0.62 0.53 0.50 0.44 0.43
Frais fixe : 25 €

Tampographie, 38 x 38 mm (Face avant)

Pochette avec mémos repositionnables Renata
L 8,3 x H 5,4 cm. Pochette cartonnée avec marque-pages de 5 coloris différents. Le modèle 
avec étui cartonné constitué de graines peut se planter dans la terre afin de faire germer 
des coquelicots.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Pochette sans graines - Sans marquage 0.24 0.18 0.17 0.16 0.16 0.15

79/230907
Etui cartonné mémos repositionnables Dante
L 1.4 x H 6.5 x P 0.5 cm - Étui cartonné contenant 150 feuilles repositionnables. Pochette 
intérieure pour cartes de visite.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.66 0.49 0.47 0.44 0.42 0.40
Tampographie 1 couleur - 0.39 0.30 0.30 0.29 0.29
Frais fixe : 25 €

44/200162
Set de blocs mémos repositionnables en liège 
Galiano
L 5 x H 8 cm - Pochette en lièges contenant des blocs mémos repositionnables. 1 bloc de 
25 feuilles et 5 blocs de 25 marque-pages repositionnables. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d�un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.87 0.64 0.61 0.58 0.56 0.53
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.74 0.69 0.56 0.51
Frais fixe : 28 €

79/230908
Set mémo à spirales avec stylo Davide
L 8.8 x H 13.1 x P 1.3 cm - Carnet en carton à spirale contenant 60 feuillets lignés. 50 marque-
pages et un stylo bille à encre noire.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.41 1.04 0.99 0.94 0.90 0.85
Tampographie 1 couleur - 0.60 0.51 0.42 0.42 0.41
Frais fixe : 25 €

79/190140
Marque-pages mémos repositionnables Domis
L 6.8 x H 21.6 x P 0.3 cm - Marque-pages cartonné composé d�un bloc de 16 feuilles 
repositionnables et de 5 blocs de marque-pages repositionnables colorés.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.36 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur - 0.39 0.30 0.30 0.29 0.29
Frais fixe : 25 €

Pochette avec graines - Sans marquage 0.57 0.42 0.40 0.38 0.37 0.35

Sérigraphie ou Gravure laser 40 x 20 mm (Face avant haut)

Pochette graines 
uniquement en blanc
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À partir de
0.94€

Etiquette quadri - 1.26 1.26 0.67 0.67 0.67
Frais fixe : 48 €
Embossage - 1.37 1.26 1.07 0.97 0.86
Frais fixe : 72 €

À partir de
2.33€

À partir de
2.88€

Sérigraphie 100 x 100 mm (Face avant bas) Sérigraphie 120 x 90 mm (Face avant)

À partir de
1.88€

À partir de
1.21€

79/230912
Clip board A4 Romano
L 22.5 x H 32 x P 1 cm - Clip board de format A4 en bois aggloméré.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.56 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94
Tampographie 1 couleur - 0.48 0.39 0.30 0.30 0.29
Frais fixe : 25 €

44/230913
Set mémos avec couverture en carton recyclé 
Samuele
L 18.5 x H 18 x P 1.8 cm - Set en carton recyclé composé d�un bloc-notes de 100 feuilles unies, 
de 2 blocs-notes repositionnables jaunes grand et moyen et de 5 blocs de marque-pages 
colorés. Stylo bille à bouton poussoir avec porte stylo inclus.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.87 2.84 2.71 2.58 2.46 2.33
Tampographie 1 couleur - 0.65 0.51 0.42 0.39 0.32
Frais fixe : 25 €

994/Z1913
Set mémos triptyque en carton recyclé A5 Calisto
Hauteur 15.2 cm - Set A5 en carton recyclé composé d�un bloc-notes de 50 feuilles lignées 
blanches A5, d�un bloc de 25 feuilles repositionnables (7,5 x 7,5 cm), de 5 blocs de marque-
pages colorés et d�un stylo au corps en carton écriture bleue. Livré avec accessoires de 
bureau (règle, gomme, taille-crayons, crayon).

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.07 3.55 3.38 3.22 3.05 2.88
Sérigraphie 1 couleur - 1.95 1.52 1.52 1.17 0.99
Frais fixe : 30 €

79/230914
Porte-documents en carton Arturo
L 26.2 x H 33 x P 1.1 cm - Conférencier en carton avec bloc-notes de feuilles lignées. Composé 
de 6 blocs de marque-pages repositionnables (25 feuilles) et d�un stylo en carton et 
plastique, mine bleue.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.12 2.29 2.19 2.08 1.98 1.88
Sérigraphie 1 couleur - 1.14 0.93 0.83 0.65 0.62
Frais fixe : 25 €

277/200197
Porte-documents en carton Otavio
L 23 x H 32 x P 1.5 cm - En carton recyclé. Porte-document à couverture rigide. 20 feuilles amovibles 
non lignées. Stylo bille en carton recyclé inclus. Pochette à rabat. Porte-carte. Porte stylo.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.01 1.48 1.41 1.34 1.28 1.21
Sérigraphie 1 couleur - - 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

Tampographie 50 x 35 mm (Face avant bas)
Sérigraphie 200 x 250 mm (Dos) Sérigraphie 150 x 240 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 0.81 0.71 0.53 0.50 0.46
Frais fixe : 25 €

Tampographie, Quadri ou Embossage 80 x 50 mm (Face avant bas)

Stylo inclus

Stylo inclus
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457/190256
Trousse Lucie
L 21 x H 8.5 x P 6.5 cm - En polyester 600D. Trousse cylindrique. 5 coloris disponibles. Fermeture 
zippée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.02 1.48 1.41 1.35 1.28 1.21
Transfert 1 couleur - 1.75 1.28 0.98 0.75 0.56
Frais fixe : 25 €

Quadri 430 x 305 mm (Recto verso) Transfert 130 x 60 mm (face avant)

À partir de
0.45€

Dôme quadri - 1.81 0.98 0.79 0.74 0.74
Frais fixe : 53 €

Transfert digital - 1.82 1.30 1.09 0.97 0.79
Frais fixe : 25 €

À partir de
1.07€

À partir de
1.05€
Avec marquage quadri

Quadri 210 x 40 mm (Face avant) Doming Ø 41 mm (Dessus)

Gravure laser 149 x 10 mm (Face avant)

Tampographie Ø 38 mm (Dessus)
Quadri 

À partir de
1.05€
Avec marquage quadri

À partir de
1.03€
Avec marquage quadri

À partir de
1.21€

Des chemises 100% personnalisables
en quadri pour une communication 
à vos couleurs !

603/240304
Chemise A4 à rabat 2 volets Adelina
L 16 x H 21.5 cm - Chemise à rabat A4 entièrement personnalisable en quadrichromie. En 
papier 350 g�mv demi mat. Pelliculage recto mat. Simple rainage. Avec encoche horizontale 
pour carte de visite. Options disponibles : Gaufrage recto, vernis sélectif 2D ou 3D, dorure or 
ou argent. Disponible également en format A5. Certification FSC® en option.

Quantité 25 50 100 200 500
Avec marquage quadri 9.53 4.60 2.38 1.30 1.03
Frais fixe : 25 €

310/160159
Règle souple 20 cm Luisa
L 21 x H 4 cm - Règle en PVC souple. Épaisseur 0,5 mm. Découpe à la forme. Livrée en vrac. 
Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri numérique 1.28 1.22 1.16 1.11 1.05
Frais fixe : 54 €

126/40204
Aimant puissant Magneto
L 3.4 x H 5.5 x P 1.1 cm - Aimant surpuissant. Soutient jusqu�à 15 pages A4, 80 grammes. Idéal 
dans les ateliers de protection ou en extérieur.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.28 1.35 1.29 1.22 1.13 1.07
Tampographie 1 couleur - 0.53 0.30 0.28 0.21 0.21
Frais fixe : 53 €

44/230919
Règle en bambou 30 cm Ema
L 31 x H 2.5 x P 0.3 cm - Règle en bambou de 30 cm, double face cm et pouce. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d�un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.75 0.55 0.53 0.50 0.48 0.45
Gravure laser - 0.63 0.60 0.49 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €
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À partir de
7.58€

Sérigraphie 70 x 50 mm (Face avant bas droite)
Gravure laser 25 x 10 mm (Partie métal)

Gravure laser - - - 0.79 0.79 0.70
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.23 2.07 1.98 1.95 1.77
Frais fixe : 28 €

À partir de
5.75€

Sérigraphie 200 x 200 mm (plaque)
Gravure laser 20 x 5 mm (face avant)

Gravure laser - 1.67 1.00 0.83 0.56 0.53
Frais fixe : 25 €

À partir de
12.23€

À partir de
10.05€

Gravure laser 40 x 25 mm (Partie métal) Gravure laser 40 x 25 mm (Partie métal)
Transfert 140 x 90 mm (Face avant) Transfert 190 x 140 mm (Face avant)

A4 - 457/240306A5 - 457/240305

44/230915
Conférencier A4 en polyester Mariano
L 25.5 x H 33.5 x P 2.3 cm - Conférencier A4 zippé en polyester. Bloc-notes de 20 pages lignées. 
3 compartiments. Porte-stylo. Plaque en métal à l�avant pour un marquage en gravure laser.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 20.37 14.94 14.26 13.58 12.91 12.23
Sérigraphie 1 couleur - 1.93 1.54 1.39 1.14 1.11
Frais fixe : 28 €

277/200401
(onKéWencieW &� en RicWofibWe Dario
L 24.5 x H 32 x P 1.5 cm - Conférencier A4 en microfibre douce. Fermeture métal et élastique. 
Bloc de 20 feuilles lignées blanches. 3 poches de rangement à rabat, porte-cartes et porte-
stylo. Plaque en métal à l�avant pour un marquage en gravure laser.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.63 9.27 8.85 8.42 8.00 7.58
Sérigraphie 1 couleur - - - - 0.65 0.56
Frais fixe : 25 €

44/230088
Conférencier A4 en rPET Giani
L 24.3 x H 31.2 x P 1.4 cm - Conférencier A4 en rPET 300D. Composé d�un bloc-notes de 20 
feuilles lignées, de compartiments intérieurs de rangement et d�un porte-stylo.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.57 7.02 6.70 6.38 6.07 5.75
Sérigraphie 1 couleur - 1.61 1.46 1.21 1.18 1.11
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie ou Transfert 200 x 260 mm (Face avant)

Gravure laser - 2.98 1.83 1.24 0.81 0.72
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur - 4.07 2.38 1.75 1.17 0.87
Frais fixe : 25 €

Conférencier A5 ou A4 Uberto
L 23,3 x H 31 cm (A4),  L 18,3 x H 25,2 cm (A5). En simili lin et PU. Conférencier à fermeture 
magnétique avec plaque. 20 feuilles (40 pages) lignées. 2 couleurs disponibles. Support pour 
accessoires. Porte téléphone, porte stylo et porte-cartes inclus.

Quantité 1 25 50 100 250 500
A5 - Sans marquage 16.74 12.28 11.72 11.16 10.61 10.05

A4 - Sans marquage 17.58 12.89 12.31 11.72 11.14 10.55

BUREAU � PAPETERIE | Conférenciers



Retrouvez 

nos sacoches 

et sacs

à dos business

pages 44 à 47

Transfert sérigraphique 120 x 25 mm (Face avant gauche)

Transfert sérigraphique 80 x 15 mm (Face avant gauche)

Transfert sérigraphique 120 x 25 mm (Face avant gauche)

Transfert 100 x 160 mm (Face avant)

Marquage quadri - 5.62 5.62 4.78 3.80 3.22
Frais fixe : 25 €

Conférencier A4 - Sans marquage 34.08 25.00 23.86 22.72 21.59 20.45

Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

Conférencier A4 impact Aware™ - 373/230918

Conférencier A5 impact Aware™ - 373/230917

Conférencier A5
impact Aware™
À partir de
17.43€

Conférencier A4
impact Aware™
À partir de

20.45

*

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

Transfert sérigraphique 100 x 40 mm (Face avant bas)

À partir de
40.99€

Chargeur sans fil 
induction

Transfert 149 x 149 mm (Face avant)
Sérigraphie 149 x 149 mm (Face avant)

Marquage quadri - 1.96 1.96 1.88 1.79 1.74
Frais fixe : 28 €

À partir de
10.79€

44/240307
Conférencier A5 en liège David
L 18 x H 23 x P 3 cm - En liège. Conférencier A5 à couverture rigide. 96 feuilles lignées. Stylo et porte-
stylo inclus. 2 porte-cartes. Grand compartiment à l�intérieur. Fermeture élastique.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 17.97 13.18 12.58 11.98 11.39 10.79
Sérigraphie 1 couleur - 1.84 1.84 1.46 1.18 0.90
Frais fixe : 28 €

373/230916
(onKéWencieW &� a[ec cMaWLeZW sans fiQ Gaetano
L 33.5 x H 26 x P 3.5 cm - Conférencier A4 avec chargeur sans fil 5< et po\erbank 5000 mAh. 
Compatible avec tous les appareils supportant la recharge sans fil (Qi). Bloc 20 feuilles de 
70 g�mv lignées.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 68.31 50.10 47.82 45.54 43.27 40.99
Transfert sérigraphique 1 coul. - 3.68 3.68 2.56 1.98 1.70
Frais fixe : 45 €

Conférencier A5 et A4 Impact Aware™ Salvator
L 17 x H 23 x 2,5 cm (A5), L 25 x H 31,5 x P 2 cm (A4). Conférencier A5 ou A4 en rPET. Sans 
PVC. Composé d�un bloc de 64 feuilles 80 g�mv (A5) et de 20 feuilles 70 g�mv (A4) certifiées 
FSC®, lignées et de couleur crème. Grande pochette, 2 emplacements pour cartes et 1 passant 
pour stylo. Fermeture magnétique. Le traceur A<AREƠ valide l�utilisation de matériaux recyclés. 
Chaque conférencier économise de l�eau et réutilise des bouteilles PET de 0,5 L. 2 % des recettes 
de chaque produit Impact vendu seront reversés à <ater.org. Livré en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Conférencier A5 - Sans marquage 29.04 21.30 20.33 19.36 18.40 17.43

BUREAU � PAPETERIE | Conférenciers
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Délai rapide : vos calendriers personnalisés
en quadri expédiés en 1 semaine
(après validation du Bon A Tirer)

Quadri recto verso sur l’ensemble du calendrier

13 feuillets - Avec marquage quadri 8.03 5.99 4.74 4.20 3.84
Frais fixe : 25 € 

Debossage 50 x 35 mm (face avant)

Quadri 138 x 209 mm (face avant)
Chevalet 7 feuillets - 316/231091

A5 - 603/231102
A4 - 603/231103
A3 - 603/231104

Chevalet 13 feuillets - 316/200465

Personnalisation sur chaque feuille au recto

Personnalisation sur l’ensemble de chaque feuille
A2 - 603/231100
A3 - 603/231099

L’incontournable pour communiquer
toute l’année !

Calendrier A5
À partir de
0.10€
Avec marquage quadri

À partir de
2.69€
Avec marquage quadri
7 feuillets

Calendrier A3
À partir de
2.91€
Avec marquage quadri

Calendrier souple A5, A4 ou A3 Lovida
L 42 x H 3 cm (A3), L 3 x H 21 cm (A4), L 21 x H 15 cm (A5). Calendrier souple perforé en papier 
300 g couché brillant. Format A5, A4 ou A3. Finition non pelliculée. Impression recto�verso en 
quadrichromie 6 mois par face.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Calendrier A5 - Avec marquage quadri R/V   0.72 0.46 0.26 0.14 0.10

Chevalet spirale Lia
L 31 x H 11 cm (Chevalet grand format), L 21 x H 15 cm (Chevalet petit format). Chevalet à 
spirale illustré. Papier couché satiné 170g. Grand format : 7 feuillets, 2 mois par feuillet. La grille 
comprend les numéros des semaines. Les congés scolaires sont sur le verso du 7ème feuillet. 
Petit format : 13 feuillets, 1 mois par feuillet. La grille calendaire comprend les saints, compte 
et décompte journalier, lunes et les numéros de semaines. Les congés scolaires sont sur le 
verso du 13ème feuillet.

Quantité 50 100 250 500 1000
7 feuillets - Avec marquage quadri 6.63 4.65 3.46 2.99 2.69

Sous main A3 ou A2 quadrichromie Leonardo
L 60 x H 4 cm (A2), L 42 x H 3 cm (A3). Sous main en papier 90g blanc. 25 feuilles. 
Cartonné au dos. Encollage en pied pour éviter d�abimer les feuilles. Entièrement 
personnalisable en quadrichromie.

Quantité 20 50 100 250 500
Calendrier A3 - Avec marquage quadri 23.29 10.60 5.57 3.62 2.91

Calendrier A4 - Avec marquage quadri R/V   0.92 0.59 0.36 0.21 0.17

Calendrier A3 - Avec marquage quadri R/V   1.80 1.17 0.71 0.41 0.31
Frais fixe : 25 €

Calendrier A2 - Avec marquage quadri 27.00 14.31 8.21 4.93 4.18
Frais fixe : 25 €

BUREAU � PAPETERIE | Calendriers et agendas



Personnalisation quadri des 1ère et 4e pages de couverture

Agenda de poche - 220/231094 Agenda de poche - 220/231096

Agenda de poche Cesare - 220/231098

Agenda de bureau - 220/231093 Agenda de bureau - 220/231095

Agenda de bureau Olivero - 220/231097

Agenda de poche
À partir de
4.11€
Avec marquage à 
chaud 1 couleur

Agenda de poche
À partir de
4.77€
Avec marquage
en incrustation

Agenda de poche
À partir de
5.06€
Avec marquage à chaud
1 couleur

Marquage à chaud 1 couleur

genda de poche

vec marquage à 

220/231094

Marquage à froid en incrustation

Marquage à froid en incrustation

genda de poche 220/231096

genda de poche

vec marquage
en incrustation

Papier
100% naturel

Dorure à chaud
avec ruban blanc
ou argenté

Finition brochée
cousue et collée

À partir de
0.00€
Avec marquage quadri

Quantité 60 120 320 520 1020
Agenda de bureau
Avec marquage à chaud 1 couleur 17.25 13.99 11.94 10.95 10.08
Frais fixe : 25 €

Quantité 60 120 320 520 1020
Agenda de bureau
Avec marquage en incrustation 18.99 15.61 13.46 12.39 11.47
Frais fixe : 25 €

Agenda de bureau
Avec marquage à chaud 1 couleur 16.33 13.07 11.02 10.09 9.29
Frais fixe : 25 €

Agenda de poche ou de bureau Lupo
L 9 x H 17 cm (poche) ou L 20 x H 27 cm (bureau). Couverture en carton rigide 1200 g�
mv ouatiné. Grille 5 ou 7 langues. 1 semaine sur 2 pages, semainier 14 mois. Coins perforés 
détachables. Reliure emboîtée. 144 pages dont 120 pages calendaires (format bureau), 128 
pages (format poche). 16 pages atlas.

Quantité 50 100 250 500 1000
Agenda de poche
Avec marquage à chaud 1 couleur 7.92 6.03 5.10 4.47 4.11

Agenda de poche ou de bureau Danilo
L 9 x H 17 cm (poche) ou L 20 x H 27 cm (bureau). Couverture en carton rigide 1200 g�mv ouatiné 
avec rev®tement Vivella qui ajoute une touche Premium (texture douce et résistante). Grille 5 ou 7 
langues. 144 pages dont 120 pages calendaires (format bureau),  128 pages (format poche). 16 
pages atlas. Coins perforés détachables. 1 semaine sur 2 pages, semainier 14 mois. Reliure emboîtée.

Quantité 50 100 250 500 1000
Agenda de poche
Avec marquage en incrustation 8.85 6.77 5.88 5.13 4.77

Agenda de poche ou de bureau ecokraft 
Cesare 
L 9 x H 17 cm (poche) ou L 17 x H 24 cm (bureau). Couverture en papier kraft 300g. 128 pages 
dont 116 pages calendaires. Coins perforés détachables. Grille 5 langues avec vacances 
scolaires, jours fériés à l�étranger. 1 semaine sur 2 pages, semainier 14 mois.

Quantité 50 100 250 500 1000
Agenda de poche
Avec marquage à chaud 1 couleur 9.86 7.40 6.28 5.44 5.06

316/220112
Agenda à spirale A4 Scriptbook
L 22.5 x H 29.7 cm - Agenda semainier 126 pages format A4. Couverture rigide carton. 
Personnalisation quadri des 1ère et 4e pages de couverture. Pelliculage brillant, mat ou soft 
touch au choix. Reliure spirale blanche ou noire. Papier intérieur 90 g blanc. Grille internationale 
en 2 couleurs, 1 atlas et 13 pages planning et notes. Marque-page en option, prix sur demande, 
consultez-nous. Certification PEFC®. Fabrication française.

Quantité 0 0 0 0 0
Avec marquage quadri 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 0 €

Couverture rigide 
ouatinée avec 
revêtement en 
Fluctation

Revêtement Vivella 
Premium avec 
texture douce 
et résistante

VOTRE AGENDA SEMAINIER A4
entièrement personnalisé aux couleurs 
de votre marque

BUREAU � PAPETERIE | Calendriers et agendas
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Calendrier bancaire Paulito
L 26,5 x H 21 cm (Calendrier bancaire mini), L 42 x H 32 cm (Calendrier bancaire medium), L 55 
x H 40,5 cm (Calendrier bancaire standard), L 65 x H 43 cm (Calendrier bancaire maxi avec 
dos blanc et calendrier bancaire maxi avec cartes au dos). Impression sur papier couché  
brillant 115 g. Contrecollage et rembordage sur carton. Suspension par ùillet ou cordonnet.

Quantité 100 200 400 750 1000
Calendrier bancaire mini 26,5x21 cm
Avec marquage 1 couleur 1.94 1.45 1.18 1.03 0.96

Dimensions espace publicitaire : 260 x 35 mm (Face avant haut)

Dimensions espace publicitaire : 420 x 50 mm

Dimensions espace publicitaire : 530 x 65 mm

Une couleur, deux couleurs ou quadri.
Personnalisation à vos couleurs possible

Délai 2 à 3 semaines.

Calendrier bancaire Mini L 26.5 x H 21 cm - 220/240002

Calendrier bancaire Midi L 42 x H 32 cm - 220/240003

Calendrier bancaire Standard L 55 x H 40.5 cm - 220/240004

Calendrier Mini
26,5 x H 21cm
À partir de
0.96€

Avec marquage 1 coul.

Calendrier Standard
55 x H 40,5cm
À partir de
1.48€
Avec marquage 1 coul

Calendrier Midi
42 x H 32cm

À partir de
1.33€

Avec marquage 1 coul

Avec marquage quadri 3.51 2.24 1.58 1.24 1.11
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 3.97 2.68 2.00 1.64 1.49
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 4.15 2.85 2.16 1.79 1.64
Frais fixe : 25 €

Calendrier bancaire medium 42x32 cm
Avec marquage 1 couleur 2.40 1.89 1.60 1.43 1.33

Calendrier bancaire standard 55x40,5 cm
Avec marquage 1 couleur 2.57 2.06 1.76 1.58 1.48
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Medium 13 mois - 316/231088

Standard 7 mois - 316/231085
Maxi 13 mois dos blanc - 316/231086Midi 7 mois - 316/231083
Maxi 13 mois dos carte - 316/231087

Mini 7 mois - 316/231084

Calendrier
Mini classique

L 26,5 x H 21 cm
À partir de

1.03€
Avec marquage 1 coul

Calendrier
Mini 7 mois

212 x 350 mm 
À partir de
1.69€

Calendrier bancaires midi 43x33,5 cm
Avec marquage 1 couleur 3.96 2.96 2.55 2.29 2.11

Calendrier bancaires standard 55x40,5 cm
Avec marquage 1 couleur 6.52 4.85 3.83 3.38 3.06

Calendrier bancaires medium 44,5x28,5 cm
Avec marquage 1 couleur 3.96 2.96 2.55 2.29 2.11

Calendrier bancaires maxi 65x40,5 cm dos blanc
Avec marquage 1 couleur 6.67 5.00 3.97 3.51 3.19

Calendrier bancaires maxi 65x40,5 cm dos carte
Avec marquage 1 couleur 6.67 5.00 3.97 3.51 3.19

4

Patrick Amorsi - 220/240315
Les Mômes - 220/240316
Habitat régional - 220/220047

Debossage 50 x 35 mm (Face avant haut)

Calendrier bloc agrafés
L 30 x H 44 cm

4

2

Bleu - 220/240312
Gris - 220/240313
Anthracite - 220/240314

Debossage 50 x 35 mm (Face avant haut)

Calendrier classique
L 55 x H 40.5 cm

2

1

Rouge - 220/240309
Bleu - 220/240308

Debossage 50 x 35 mm (Face avant haut)

Calendrier classique mini
L 26.5 x H 21 cm

1

3

Bleu - 220/240310
Rouge - 220/240311

Debossage 50 x 35 mm (Face avant haut)

Calendrier classique medium
L 42 x H 32 cm  

3

Une couleur ou quadri - Dimensions espace publicitaire : 
212 x 35 mm (mini), 340 x 55 mm (midi), 440 x 70 mm (standard)

Avec marquage quadri - 2.56 1.78 1.40 1.24

Avec marquage quadri - 3.90 3.06 2.61 2.38

Avec marquage quadri - 3.40 2.58 2.16 1.95

Calendriers et blocs agrafes classique Teodoro
L 26,5 x H 21 cm (Calendrier bancaire mini), L 42 x H 32 cm (Calendrier bancaire medium), 
L 55 x 40,5 cm (Grand calendrier bancaire), L 30 x H 44 cm (Bloc agrafé avec feuillets). 
En papier couché mat 100 g (calendriers) ou en carton couché 400 g (blocs agrafés). 
Calendriers : Contrecollage sur carton 720 g. Trou de suspension. Fabrication française. Blocs 
agrafés : 6 feuillets détachables. Grille bimensuelle. Suspension par ùillet.

Quantité 100 200 400 750 1000
Calendriers et blocs agrafes classique
Avec marquage 1 couleur 2.17 1.60 1.30 1.13 1.03

Calendrier bancaires contrecollé rigide Gina
L 65 x H 40,5 cm (maxi), L 44,5 x H 28,5 cm (medium). Standard, midi, mini : 7 mois par face. 
Comprend les Saints, nt de semaines, phases lunaires, congés scolaires. Trou de suspension. 
Disponible en 3 formats. Medium, maxi : 13 mois au recto. Comprend les Saint, nt de semaines, 
phases lunaires, congés scolaires. Disponible en 2 formats. Maxi : Au verso, pour les Maxi dos 
vierge ou 11 thèmes au choix.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Calendrier bancaires mini 27x20,8 cm
Avec marquage 1 couleur 3.44 2.46 2.08 1.84 1.69

Calendriers et blocs agrafes classique
Avec marquage 1 couleur 3.51 2.87 2.51 2.27 2.10

Calendriers et blocs agrafes classique
Avec marquage 1 couleur 3.01 2.39 2.05 1.84 1.69

Calendriers et blocs agrafes classique 30x44 cm
Avec marquage 1 couleur 3.63 2.84 2.40 2.15 2.00
Pour chaque calendrier Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 4.86 3.30 2.71 2.36 2.16

Avec marquage quadri 4.33 2.80 2.24 1.92 1.74

Avec marquage quadri 8.31 5.70 4.16 3.53 3.13

Avec marquage quadri 4.86 3.30 2.71 2.36 2.16

Avec marquage quadri 8.47 5.85 4.30 3.66 3.26

Avec marquage quadri 8.47 5.85 4.30 3.66 3.26
Pour chaque calendrier Frais fixe : 25 €
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À partir de
0.23€

Tampographie Ø 22 mm (Corps)
Transfert sérigraphique 8 x 250 mm (Face avant)

À partir de
0.71€

Transfert sérigraphique 1 coul. - 1.23 0.97 0.97 0.79 0.70
Frais fixe : 25 €

Tampographie Ø 20 mm (Face avant)

À partir de
1.62€

277/231008
Lanyard extensible Laneo
L 1,5 x H 55 cm - Lanyard extensible avec crochet mousqueton.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.17 0.86 0.82 0.78 0.75 0.71
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

126/200089
Porte-badge extensible Eventix
L 3,5 x H 10,8 cm - Porte-badge enrouleur, avec clip de ceinture au dos. Longueur du fil nylon : 
75 cm. Tampographie argentée conseillée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.60 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62
Tampographie 1 couleur - 0.63 0.41 0.39 0.31 0.31
Frais fixe : 53 €

277/231007
Lanyard avec badge coloré Snaply
L 11 x H 58 cm - Lanyard en polyester avec badge coloré en PVC assorti. Accroche par 
mousqueton.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.37 0.28 0.26 0.25 0.24 0.23
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Tour de cou 2 cm Party
L 90 x H 2 cm. En PET. Avec crochet mousqueton en métal. Disponible en version sans clips, 
avec clip de sécurité, avec clip de sécurité et boucle détachable. Délai 1 à 2 semaines après 
accord BAT.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
44/231004 - Tour de cou 2 cm 
Sans marquage 0.39 0.29 0.28 0.26 0.25 0.24
Sérigraphie 1 couleur - 0.70 0.63 0.46 0.42 0.39

Sérigraphie 300 x 16 mm (Face avant)

Sérigraphie 900 x 15 mm (Recto)

Tour de cou
À partir de
0.24€

Sérigraphie 

44/231005 - Tour de cou 2 cm avec clip de sécurité
Sans marquage 0.54 0.40 0.38 0.36 0.35 0.33
Sérigraphie 1 couleur - 0.81 0.72 0.55 0.49 0.44

44/231006 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable et clip de sécurité
Sans marquage 0.66 0.49 0.47 0.44 0.42 0.40
Sérigraphie 1 couleur - 0.81 0.72 0.55 0.49 0.44
Pour chaque tour de cou Frais fixe : 28 €

Accompagnez votre tour de cou d’un badge

44/231018  - 7,5 x 12,5cm

44/200281  - 10 x 8cm

44/240468
L 10 x H 8 cm

Tour de cou 1.5 cm
À partir de
0.40€

Avec marquage
1 coul.

Tour de cou 1,5 et 2 cm ColorlannyColorlanny
L 90 x H 1,5 ou 2 cm. En polyester. Crochet mousqueton métal compris. 3 modèles au choix 
: sans clip, avec boucle détachable, avec clip de sécurité et boucle détachable. Porte-
badge 10x8 cm en option. Personnalisation sur la face avant et la face arrière possible, 
consultez-nous. Délai : 2 à 3 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
44/231011 - Tour de cou 1,5 cm 
Avec sérigraphie 1 couleur recto 1.02 0.76 0.56 0.48 0.40

44/231010 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable
Avec sérigraphie 1 couleur recto 1.21 0.93 0.70 0.61 0.53

44/190114 - Tour de cou 2 cm
Avec sérigraphie 1 couleur recto 1.13 0.82 0.60 0.52 0.45

44/231012 - Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable
Avec sérigraphie 1 couleur recto 1.10 0.89 0.66 0.57 0.49

44/240471 - Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sérigraphie 1 couleur recto 1.35 1.10 0.82 0.73 0.63

44/240472 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sérigraphie 1 couleur recto 1.46 1.14 0.86 0.76 0.67
Pour chaque tour de cou  Frais fixe : 25 €

PERSO 1 COULEUR
sur face avant
DÉLAI 1 À 2 SEMAINES
après accord 
sur le Bon A Tirer 
(selon quantité).

1 coul.

0.53

PERSO 1 COULEUR
sur face avant.

DÉLAI 2 À 3 SEMAINES 
après accord

sur le Bon A Tirer 
(selon quantité).

Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur

Sérigraphie 1 couleur
Pour chaque tour de cou Frais fixe : 28 €

ÉVÉNEMENTIEL | Tour de cou

187



PERSO QUADRI
au recto et verso

DÉLAI 1 À 2 SEMAINES
après accord 

sur le Bon A Tirer 
(selon quantité).

DES LANYARDS
POUR TOUS LES GOÛTS
Disponibles en fabrication européenne
Disponibles en rPET
Avec ou sans clip de sécurité et boucle détachable
Sublimation quadrichromie sur toute la surface

Tour de cou 1,5 et 2 cm sublimation Galy
L 90 x H 2 cm ou 1,5 cm. En polyester ou rPET. Mousqueton crochet en métal compris. 
Existe en 3 modèles : sans clip, avec boucle détachable, avec clip de sécurité et boucle 
détachable. Personnalisation recto et verso identiques . Fabrication européenne.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
44/240393 - Tour de cou 1,5 cm
Avec sublimation recto/verso 1.21 0.87 0.72 0.63 0.58

Tour de cou 1,5 ou 2 cm sublimation Tagly
L 90 x H 2 cm ou 1,5 cm. En polyester ou rPET. Mousqueton crochet en métal compris. 
Existe en 3 modèles : sans clip, avec boucle détachable, avec clip de sécurité et boucle 
détachable. Personnalisation recto et verso identiques.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
44/231014 - Tour de cou 1,5 cm
Avec sublimation recto/verso 0.97 0.78 0.60 0.52 0.44

Tour de cou 2 cm sublimation Lannos
L 98 x H 2 cm - En polyester. Tour de cou certifié O0EO-TE=. Mousqueton inclus. Disponible 
également avec boucle détachable et clip de sécurité ou clip de sécurité uniquement. 
Fabrication européenne. Livraison sous sachet individuel possible.

Quantité 100 200 500 1000 2000
398/240345 - Tour de cou 2 cm
Avec marquage sublimation R/V 1.26 1.16 0.74 0.59 0.54

44/240396 - Tour de cou 2 cm
Avec sublimation recto/verso 1.26 0.91 0.72 0.63 0.58

44/190115 - Tour de cou 2 cm
Avec sublimation recto/verso 1.08 0.84 0.64 0.56 0.47

44/240394 - Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.48 1.12 0.96 0.86 0.80

44/231015 - Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.13 0.95 0.74 0.65 0.56

44/240397 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.52 1.16 0.96 0.86 0.80

44/231013 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.24 1.01 0.78 0.69 0.60

44/240395 - Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 1.74 1.37 1.20 1.09 1.01

44/240419 - Tour de cou 1,5 cm  avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso  1.37 1.16 0.90 0.80 0.71

44/240398 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 1.79 1.41 1.20 1.09 1.01

44/240420 - Tour de cou 2 cm avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 1.48 1.22 0.94 0.84 0.74

44/240421 - Tour de cou 1,5 cm en rPET
Avec sublimation recto/verso 1.46 1.08 0.90 0.80 0.72

44/240399 - Tour de cou 1,5 cm en rPET
Avec sublimation recto/verso 1.13 0.91 0.68 0.59 0.49

44/230116 - Tour de cou 2 cm en rPET avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.74 1.35 1.12 1.03 0.94

44/240402 - Tour de cou 2 cm en rPET avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.46 1.16 0.90 0.78 0.69

44/230115 - Tour de cou 2 cm en rPET
Avec sublimation recto/verso 1.48 1.10 0.88 0.80 0.72

44/240401 - Tour de cou 2 cm en rPET
Avec sublimation recto/verso 1.30 1.01 0.76 0.65 0.56

44/240423 - Tour de cou 1,5 cm en rPET avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 1.98 1.58 1.38 1.26 1.16

44/240400 - Tour de cou 1,5 cm en rPET avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 1.52 1.26 0.98 0.90 0.76

44/240422 - Tour de cou 1,5 cm en rPET avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.72 1.33 1.14 1.03 0.94

44/200417 - Tour de cou 1,5 cm en rPET avec boucle détachable
Avec sublimation recto/verso 1.28 1.05 0.82 0.75 0.62

44/240418 - Tour de cou 2 cm en rPET avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 2.01 1.60 1.36 1.26 1.16
Pour chaque tour de cou  Frais fixe : 25 €

44/240403 - Tour de cou 2 cm en rPET avec boucle détachable et clip de sécurité
Avec sublimation recto/verso 1.70 1.37 1.06 0.94 0.83
Pour chaque tour de cou Frais fixe : 25 €

398/240348 - Tour de cou 2 cm clip de sécurité et boucle détachable
Avec marquage sublimation R/V 1.74 1.62 1.18 1.01 0.94
Pour chaque tour de cou  Frais fixe : 25 €

398/240347 - Tour de cou 2 cm clip de sécurité
Avec marquage sublimation R/V 1.52 1.41 0.98 0.82 0.76

398/240346 - Tour de cou 2 cm en rPET
Avec marquage sublimation R/V 1.30 1.20 0.78 0.63 0.58

au recto et verso
DÉLAI 1 À 2 SEMAINES

après accord 
sur le Bon A Tirer 
(selon quantité).

DES LANYARDSDES LANYARDS

À partir de
0.44€
Avec sublimation
Modèle Tagly

À partir de
0.54€
Avec sublimation

Boucle détachable

Personnalisation sur toute la surface Personnalisation sur toute la surface

Boucle détachable

Clip de sécurité
Existe en modèle rPET
(voir tarifs ci-dessous)

Clip de sécurité

Sublimation 805 x 15 mm (Recto verso)

PERSO QUADRI
au recto et verso
DÉLAI 2 À 3 SEMAINES 
après accord 
sur le Bon A Tirer 
(selon quantité).
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Fermeture adhésive
inviolable

À partir de
0.49€
Avec marquage
quadri

À partir de
0.04€

À partir de
0.09€

Quadri 180 x 19 mm (Face avant)

À partir de
0.28€
Avec marquage en creux

Embossage 202 x 12 mm (Face avant)

Bracelet 
biodégradable
avec graines

479/210122
à partir de 0.94€
avec marquage 

quadri inclus

310/190190
Bracelet en papier inviolable Festivo
L 25 x H 1,9 cm - Papier tyvek 55 g�mv (papier indéchirable). Fermeture adhésive inviolable. 
Écriture au stylo ou au marqueur indélébile. Numérotation unique. Livré par planche de 10.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 0.60 0.57 0.54 0.52 0.49
Frais fixe : 54 €

377/41263
Bracelet en silicone marquage en creux Ronda
L 2,2 x H 1,2 x P 0,2 cm - Bracelet en silicone. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer. 
Options disponibles sur demande : couleurs panachées, couleurs fluoƕ

Quantité 500 1000 3000 5000 10000
Avec marquage en creux 0.41 0.37 0.32 0.30 0.28
Frais fixe : 31 €

277/230182
Bracelet en tyvek Fiesta
L 25,5 x H 1,9 cm - En fibre synthétique. Avec fermeture adhésive, étanche et présenté en 
plaque découpée de 10 pièces avec numérotation individuelle.

Quantité 1 500 1000 3000 5000 10000
Sans marquage 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04
Sérigraphie 1 couleur - 0.15 0.15 0.14 0.12 0.12
Frais fixe : 25 €

277/230183
Bracelet réglable en polyester Popsy
L 34,5 x H 1,2 cm - Avec accessoire de réglage en coloris argent brillant.

Quantité 1 250 500 1000 1500 2500
Sans marquage 0.15 0.11 0.11 0.10 0.10 0.09
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 100 x 13 mm (Face avant) Tampographie 70 x 8 mm (Face avant) ou Sublimation 345 x 12 mm (Face avant)

Sublimation - 0.80 0.58 0.58 0.58 0.58
Frais fixe : 25 €

Clip de sécurité
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OPÉRATION
OCTOBRE ROSE

À partir de
1.26€
À partir de
1.26€

À partir de
0.40€

EN ROSE,
luttons contre le cancer !

Pin’s jusqu’à 22 mm
À partir de
0.69€
Laqué en creux

Pin’s zamac Creazio
Dim. : 26 à 28 mm, 29 à 31 mm (hauteur � largeur divisé par 2). Laqué en creux ou résine 
surfacée. Finition nickelée. Attache papillon. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 150 300 500 1000 3000
377/240073 - Pin’s zamac laqué en creux jusqu’à 22 mm
Avec émaillage 1.36 0.95 0.84 0.76 0.69
Frais fixe : 96 €

377/231057 - Pin’s zamac laqué en creux 26 à 28 mm
Avec laquage 1 à 4 couleurs 1.69 1.17 1.04 0.95 0.86
Frais fixe : 96 €

377/240074 - Pin’s zamac laqué en creux 23 à 25 mm
Avec émaillage 1.50 1.05 0.93 0.85 0.77
Frais fixe : 96 €

377/231058 - Pin’s zamac laqué en creux 29 à 31 mm
Avec laquage 1 à 4 couleurs 1.84 1.29 1.15 1.05 0.95
Frais fixe : 96 €

Badge rond  Ø38mm
À partir de
0.26€
avec marquage quadri

Badge rond en métal Identy
Face avant imprimée avec pelliculage brillant compris. Épingle au dos. Livré en vrac.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
601/180306 - Badge rond métal Ø 38 mm
Avec marquage quadri 0.31 0.30 0.28 0.27 0.26
Frais fixe : 25 €
601/231019 - Badge rond métal Ø 56 mm
Avec marquage quadri 0.39 0.37 0.36 0.34 0.32
Frais fixe : 25 €
601/231016 - Badge rond métal Ø 75 mm
Avec marquage quadri 0.53 0.50 0.48 0.46 0.43
Frais fixe : 25 €

À partir de
0.22€

255/190338
Porte-badge transparent Badgus
L 9 x H 5,8 cm - Porte-badge transparent pour y glisser une carte de visite. Clip solide et 
épingle à l’arrière. Carte incluse.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.36 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22

377/230195
Pin’s ruban rose Pinky
L 1,5 x H 3 cm - Pin’s ruban oOctobre rose» en satin. Epingle de sûreté à l’arrière. Ruban facile à 
fixer sur vos v®tements, sacs ou accessoires.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.66 0.48 0.46 0.44 0.42 0.40

377/240022
Pin’s zamac Strass Beliss
L 2,5 x H 5 cm - Pin’s strass. 18 strass roses taillés en cascade. Avec attache papillon au dos. 
Livraison sous emballage cello individuel.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.10 1.54 1.47 1.40 1.33 1.26

À partir de
3.21€
Avec marquage quadri

Quadri 62 x 11 mm (Recto)

308/200286
Badge Olivéo
L 6,8 x H 3,3 x P 0,4 cm - En plastique. Réutilisable. Possibilité de changer l’étiquette 
repositionnable très facilement.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec marquage quadri 4.36 3.95 3.72 3.52 3.21
Frais fixe : 25 €
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340/200482
Chilienne en bois Farniente
L 100 x H 87 x P 62 cm. Structure en h®tre massif certifié FSC®. Toile en polyester Oxford 175 
g�mv traité anti-feu B1, interchangeable et lavable. Assise réglable (3 positions possibles). 
Grâce à ses sécurités anti-pincements, notre chilienne répond aux normes françaises du 
CTBA (Centre Technique du Bois et de l’Ameublement). Utilisation intérieure et extérieure.

Quantité 1 5 10 15 25
Avec marquage quadri recto 84.13 79.81 62.12 58.57 52.38
Frais fixe : 25 €

Chaise longue grand format Chill
3 dimensions de chilienne : L 129 x 115 cm, =L  190 � 172,5 cm, ==L 250 � 172,5 cm. Transat avec 
support en polyester 240 g�mv (modèle duo L) et 320 g�mv (modèles =L et ==L). Cadre en 
h®tre brut lasuré (modèle duo L) ou en pin brut lasuré (modèles =L et ==L). Coloris lasure au 
choix : ch®ne, teck, bois de rose, bois de pin, gris, blanc, noir (modèle duo L) ou ch®ne, teck, bois 
de rose, bois de pin, gris, blanc, noir (modèles =L et ==L).

Quantité 1 2 3 5 10
Duo L - Avec marquage quadri recto  208.48 188.28 182.72 172.29 158.87
Frais fixe : 25 €

Marquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

Chaise longue duo L
À partir de
158.87€
Avec quadri

À partir de
52.38€
Avec quadri

Longue XL - Avec marquage quadri recto  907.35 1038.42 900.63 788.47 674.11
Frais fixe : 25 €
Longue XXL - Avec marquage quadri recto  1346.73 1285.52 1224.30 1056.88 1076.72
Frais fixe : 25 €

Chaise longue duo L - 1183/231180
Chaise longue XL - 1183/231181
Chaise longue XXL - 1183/231182

1163/231183
Photobooth Happify
L 116 x H 90 cm - Support en Forex® 3 mm, PVC expansé. Orientation portrait. Découpe selon 
format prédéfini : rectangle, rond, ùuf, duo ou cùur. 

Quantité 1 5 10 20 50
Avec marquage quadri 97.50 76.22 66.85 55.44 45.05
Frais fixe : 25 €

340/200484
Cube en mousse Cubos
L 40 x H 40 x P 40 cm - Cube en mousse haute densité 24 kg�m3 en 65 0pa. Montage en 10 
secondes environ. Utilisation intérieure et extérieure. Possibilité d’agencer les cubes les uns sur 
les autres. Fabrication française.

Quantité 1 5 10 15 25
Avec marquage quadri 96.98 88.86 82.58 77.85 69.18
Frais fixe : 25 €

Quadri (sur toute la surface)
Sublimation 400 x 400 mm (sur toute la surface) Sérigraphie 150 x 150 mm (Face avant)

À partir de
45.05 €
Avec marquage 
quadri recto

À partir de
69.18 €
Avec marquage quadri

À partir de
0.10€

477/190072
Ballon de baudruche biodégradable Balloon
Ø 40 x H 30 cm - Ballon de baudruche biodégradable diamètre 30�40 cm gonflé. Coloris 
pastel ou crystal. A commander par multiple de 100 uniquement.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Sans marquage 0.13 0.12 0.11 0.11 0.10
Sérigraphie 1 couleur sur 1 face 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
Frais fixe :  32 € 

Disponible
en 48 couleurs

différentes
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Encore plus de choix en PLV,
consultez notre catalogue 

spécialisé

340/200524
Comptoir d’accueil Welcome
L 100 x H 60 x P 40 cm - Structure tubulaire en aluminium. Plateau en bois noir. Produit livré 
non assemblé. L’installation est simple grâce aux gaines silicones situées sur les contours 
inférieur et supérieur de la housse afin de la lier aux plateaux en bois noir. La structure est 
livrée dans un sac de transport matelassé en polyester. Utilisation intérieure uniquement. 

Quantité 1 5 10 15 25
Avec marquage quadri 275.15 251.60 230.57 217.39 201.58
Frais fixe : 25 €

340/150323
Comptoir d’accueil Bareo
L 90 x H 94 x P 45 cm - Comptoir d’accueil personnalisé et publicitaire très facile à installer. 
Composé de deux plateaux mélaminés supérieur et inférieur. Banque d’accueil  faite de 
cannelures en PVC sur laquelle l’affiche en PVC personnalisée vient se fixer par des 
bandes auto-agrippantes. Le bar est livré semi-monté dans son sac de transport en 
polyester Oxford 300D (inclus). Etagère centrale à l’intérieur en option, nous consulter. 

Quantité 1 5 10 25 50
Avec marquage quadri  266.87 250.04 233.55 218.80 205.54
Frais fixe : 25 €

340/160380
Comptoir d’accueil Bartimus
L 96 x H 92 x P 41 cm - Structure en aluminium composée de tubes carrés. Toile polyester 
230 g � m2. B1 norme anti-feu européenne. Fixation par bandes auto-agrippantes sur le 
contour. Se déploie en mode parapluie en 2 secondes. Livraison semi-monté en boîte 
individuelle. 

Quantité 1 5 10 15 25
Avec marquage quadri recto 238.69 223.30 208.26 196.36 183.14
Frais fixe : 25 €

Nappes rPET Eventina
Nappe en polyester recyclé 210 g�mv traité anti-feu norme européenne B1. Impression en 
quadrichromie numérique par sublimation. Nappe lavable à 40t. Finition avec ourlets et double 
piqûre sur les contours. Nappe livrée pliée et pr®te à utiliser. Fabrication française, réalisée 
dans un atelier dans l’Oise. Existe dans d’autres formats, nous consulter. Livraison sous sachet 
individuel.

Quantité 1 5 10 25 50
L 100 x H 200 cm - Avec marquage quadri  53.71 48.12 43.44 36.62 34.40
Frais fixe : 25 €
L 150 x H 150 cm - Avec marquage quadri  60.51 54.10 48.79 41.24 38.74
Frais fixe : 25 €
L 150 x H 200 cm - Avec marquage quadri  80.56 72.19 65.02 54.98 51.65
Frais fixe : 25 €
L 150 x H 240 cm - Avec marquage quadri  96.65 86.66 78.11 65.92 61.93
Frais fixe : 25 €
L 150 x H 300 cm - Avec marquage quadri  120.85 108.36 97.58 82.34 77.35
Frais fixe : 25 €

L 240 x H 240 cm - Avec marquage quadri  154.66 138.55 124.95 105.47 99.08
Frais fixe : 25 €

L 200 x H 240 cm - Avec marquage quadri  128.96 115.43 104.13 87.80 82.48
Frais fixe : 25 €

L 240 x H 300 cm - Avec marquage quadri  193.27 173.29 156.19 131.84 123.85
Frais fixe : 25 €

L 150 x H 240cm - 340/230206

L 240 x H 300cm - 340/230210

L 150 x H 200cm - 340/230205

L 240 x H 240cm - 340/230209

L 150 x H 150cm - 340/230204

L 200 x H 240cm - 340/230208

L 100 x H 200cm - 340/230164

L 150 x H 300cm - 340/230207

Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

À partir de
201.58€
Avec marquage 
quadri

À partir de
205.54€

Avec marquage quadri

À partir de
183.14€

Avec marquage quadri

À partir de
34.40€

Avec marquage quadri

Structure

Sac de 
transport

Sac de transport

Bar en cannelures PVC

SE DÉPLIE EN MODE PARAPLUIE 
EN 2 SECONDES CHRONO!
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Stand nomade Standix
Toile en polyester recyclé 210 g�mv. Armature en aluminium. 2 pieds fournis. Cadre supérieur 
s’emboîte sur cadre inférieur (système de fixation par joint). Système de fixation facile. Le module 
permet de créer un mur, cadre ou stand complet par fixation. Chaque barre peut s’emboîter les 
unes les autres pour créer un mur, un cadre ou stand (selon le modèle commandé). Réhausse 
de 30 cm fournie. Impression sur toile en recto-verso. Extrémité des toiles cousue avec un 
jonc en silicone afin de glisser le visuel dans la rainure du cadre en aluminium. Toile en norme 
européenne B1. Boîte d’accessoires vendue séparément avec barres supplémentaires et autres, 
consultez-nous. Rangement des armatures facile dans boîte. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 5 10 25 50
L 100 x H 200 cm - Avec marquage quadri R/V  271.84 246.89 226.11 208.98 196.31

Roll-up Rollate
L 60 x H 160 cm, L 85 = H 200 cm, L 100 x H 200 cm.
Roll-up à la structure en aluminium. Mât en métal finition aluminium avec renfort. Embouts 
ABS noirs. Bâche PVC 440 g�m2 norme anti-feu européenne B1. Fixation de l’affiche par double 
face et par clip pour changement d’affiche rapide. Livré avec un seul pied.  Deuxième pied 
peut ®tre ajouté en option pour une meilleure stabilité, nous consulter. Sac de transport en 
polyester Oxford 300D matelassé et renforcé aux extrémités inclus. Toile PVC fabrication 
française. Marquage recto quadri numérique.

Quantité 1 10 25 50 100
L 60 x H 160 cm - Avec marquage quadri recto  61.34 55.21 49.39 42.80 38.88

Banderole PVC Marketa
L 60 x H 200 cm , L 80 x H 250 cm, L 100 x H 300 cm.
Banderole en PVC 420 g�mv traité anti-feu norme européenne B1. Bâche opaque pour une 
impression Haute Définition réalisée en impression numérique sur toute la surface. L’impression 
est faite sur le recto n’est pas visible au verso. øillets centraux placés tous les mètres ainsi 
qu’aux 4 angles de la banderole. Banderoles conditionnées en rouleau, elles ne peuvent ®tre 
pliées. Existe dans d’autres formats, nous consulter.

Quantité 1 10 25 50 100
L 200 x H 60 cm - Avec marquage quadri recto  34.58 29.62 24.99 18.95 13.44

L 500 x H 230 cm - 340/240321

L 100 x H 200 cm - 340/231077

L 300 x H 100 cm - 340/230184

L 200 x H 200 cm - 340/240319

L 85 x H 200 cm - 340/231076

L 250 x H 80 cm - 340/231081

L 300 x H 230 cm - 340/240320

L 60 x H 160 cm - 340/200450

L 200 x H 80 cm - 340/240409
L 200 x H 60 cm - 340/200497

L 150 x H 200 cm - 340/240318
L 100 x H 200 cm - 340/240317

Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

À partir de
38.88€
Avec marquage 
quadri

À partir de
112.54€

Avec marquage 
quadri

À partir de
13.44€
Avec marquage 
quadri

L 150 x H 200 cm - Avec marquage quadri R/V  360.53 325.51 296.78 273.49 256.92

L 85 x H 200 cm - Avec marquage quadri recto  84.72 75.49 66.81 56.54 51.01

L 250 x H 80 cm - Avec marquage quadri recto  57.61 49.34 41.65 31.57 22.40
L 200 x H 80 cm - Avec marquage quadri recto  46.08 39.48 33.32 25.25 17.92L 200 x H 200 cm - Avec marquage quadri R/V  543.67 493.77 452.21 417.95 392.62

L 100 x H 200 cm - Avec marquage quadri recto  97.80 87.44 77.65 66.35 59.96
Pour chaque roll-up Frais fixe : 25 €

L 300 x H 100 cm - Avec marquage quadri recto  79.08 67.70 57.12 44.82 33.61
Pour chaque banderole Frais fixe : 25 €

L 300 x H 230 cm - Avec marquage quadri R/V  701.13 633.72 584.59 539.69 506.98
L 500 x H 230 cm - Avec marquage quadri R/V  1239.81 1124.34 1038.28 959.31 901.17
Pour chaque stand Frais fixe : 25 €

Photocall Photowall
L 85 x H 205 cm, L 120 x H 230 cm, L 240 x H 230 cm, L 295 x H 230 cm. Photocall avec structure 
en aluminium noir anodisé mat. Toile en polyester recyclé 210 g�mv traité anti-feu B1 . Pieds en 
PVC noir mat. Pieds rétractables permettant de placer le mur d’images contre un fond de stand. 
Son poids léger en fait une structure facilement transportable. Montage en 2 minutes environ. 
Utilisation intérieure uniquement. Livré dans un sac de transport. Possibilité d’imprimer en recto 
et verso, supplément tarifaire, consultez-nous.

Quantité 1 5 10 15 25
L 85 x H 200 cm - Avec marquage quadri recto 151.68 138.63 128.61 121.27 112.54

L 295 x H 23 cm - 340/231079
L 240 x H 230 cm - 340/200514
L 120 x H 230 cm - 340/231078
L 85 x H 200 cm - 340/200523

Quadri (sur toute la surface)

L 120 x H 230 cm - Avec marquage quadri recto 237.87 216.72 200.68 189.21 175.25
L 240 x H 230 cm - Avec marquage quadri recto 430.96 396.13 362.66 341.94 316.61
L 295 x H 23 cm - Avec marquage quadri recto 522.12 478.36 436.44 411.50 380.38
Pour chaque photocall Frais fixe : 25 €

À partir de
196.31€

Avec marquage 
quadri

CRÉEZ VOTRE STAND 
SUR MESURE 
+ Choisissez vos dimensions de stands
+ Impression des 2 côtés en quadri 

de haute qualité
+ Montage très rapide
+ Légèreté et agilité avec sac de transport
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340/200496
Tente pliable en aluminium 3 x 3 m Pipia
L 300 x H 300 cm - Dim. : 300 x 300 x 350 cm. Armature hexagonale 3 x 3 m en aluminium 
anodisé. Résistance au vent jusqu’à 70 km�h. Temps de montage d’environ 3 minutes, 
nécessitant 2 personnes. Livrée avec un trolley à roulettes en polyester 600 D. Murs, porte, 
demi-murs, lestage et accessoires en option, suppléments tarifaires, consultez-nous. 

Quantité 1 2 3 4 5
Avec marquage quadri 771.25 731.71 692.15 652.60 613.05
Frais fixe : 25 €

Quadri (sur toute la surface)

     Arche Gateup
L 380 x H 240 cm ou 550x340 cm. Structure en fibre de carbone et fibre de verre. Toile maille 
bloquée en polyester 115 g�mv.  Marquage quadri recto, visible au verso par transparence. 
Utilisation intérieure et extérieure. Livrée avec un fourreau noir en polyester 300 D. Plaque acier, 
pieux et socle béton en option, suppléments tarifaires, consultez-nous.

Quantité 1 2 3 4 5
L 380 x H 240 cm - Avec marquage quadri recto  295.05 279.91 264.79 249.65 226.50

     9ente LonƵabQe Tent
300x300x260 cm ou 400x400x340 cm. Structure triple peau : extérieur en polyester, couche de PP tissé et 
membrane gonflable en TPU d’un côté. De l’autre côté, un textile avec membrane garantissant l’élasticité, 
l’étanchéité et la personnalisation de la tente. Traitement anti-feu norme CPAI 84 pour utilisation en 
intérieur. Temps de montage et gonflage d’env. 5 min. Livrée avec son sac de transport, des sardines 
et des cordes de fixation. Portes, connexions, lestage et gonfleur sur demande (supplément tarifaire), 
consultez-nous.

Quantité 1 2 3 4 5
L 300 x H 300 x P 260 cm - Avec marquage quadri  1488.44 1412.12 1335.78 1259.46 1183.12

L 550 x H 340 cm - 340/240417

L 400 x H 400 x P 340 cm - 340/231177

L 380 x H 240 cm - 340/200527

L 300 x H 300 x P 260 cm - 340/160373

Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

L 550 x H 340 cm - Avec marquage quadri recto  437.59 415.15 392.71 370.27 335.97
Pour chaque arche Frais fixe : 25 €

L 400 x H 400 x P 340 cm - Avec marquage quadri  2003.93 1901.16 1798.40 1695.63 1592.87
Pour chaque tente Frais fixe : 25 €

À partir de
613.05€
Avec marquage quadri

Tente gonflable
À partir de

1183.12€
Avec marquage quadri

Arche
À partir de
226.50€
Avec marquage quadri

VOTRE TENTE
SUR MESURE

   Murs, demi-murs, porte, 
       demandez-nous une offre 
         adaptée à votre projet.

Housse pour barrière Vauban Covergate
L 200 x H 80 cm, L 250 x H 80 cm. Housse double-face pour barrière Vauban. Matière 100% 
polyester Spandex 260 g�mv contenant de l’élasthanne permettant une installation plus facile. 
La housse est cousue sur tout le contour sauf sur les emplacements destinés aux accroches 
pour relier les barrières entre elles. Impression en sublimation.

Quantité 1 5 10 25 50
L 200 x H 80 cm - Avec marquage quadri R/V  119.01 92.15 79.44 68.31 64.17

L 250 x H 80 cm - 340/230211L 200 x H 80 cm - 340/200499
Sublimation (sur toute la surface)

L 250 x H 80 cm - Avec marquage quadri R/V  149.02 115.59 99.53 82.62 77.61
Pour chaque housse Frais fixe : 25 €

À partir de
64.17€

Avec marquage quadri

2

2

1

1
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(oQonne LonƵabQe ¤ aiW caUtiK Airflo\
¼ 44 x H 105 cm (petit format), ¼ 60 x H 300 cm (grand format). Structure gonflable en PVC 
recouverte d’une toile en polyester montée sur un plateau en PVC en bas. La toile est montée 
avec des joints en silicone à l’extrémité pour fixer facilement la toile au plateau. Temps de 
montage d’environ 1 minute. Repliée, le colonne est facilement transportable (légère et peu 
encombrante). Livrée avec un sac de transport. Gonfleurs et plaque de lestage possibles, 
suppléments tarifaires, consultez-nous.

Quantité 1 5 10 15 25
Ø 44 x H 220 cm - Avec marquage quadri  210.02 192.17 175.09 165.09 151.26
Frais fixe : 25 €

Ø 60 x H 300 cm - 340/231179
Ø 44 x H 220 cm - 340/231178

Quadri (sur toute la surface)

Ø 60 x H 300 cm - Avec marquage quadri  357.36 326.94 298.26 281.21 257.58
Frais fixe : 25 €

4WiƵaRRe Feathy 
L 65 x H 240 cm, L 70 x H 350 cm, L 100 x H 500 cm. Drapeau en forme de plume. Voile 100 
% polyester 115 g�mv. Mât en fibre de carbone. Axe de rotation sur le pied pivotant à 360t. 
Pied croisillon livré avec le drapeau 100x500 cm, en option pour les 2 autres tailles. Utilisation 
intérieure et extérieure. Garanti pour un vent inférieur à 70 km�h. Livré dans un fourreau noir en 
polyester 300D. Impression quadrichromie recto visible par transparence. Possibilité d’imprimer 
en recto et verso, supplément tarifaire, consultez-nous.

Quantité 1 5 10 15 25
L 65 x H 240 cm - Avec marquage quadri recto  87.03 82.57 72.92 68.74 60.63

Drapeau goutte d’eau Dropy
Voile � mât : 70 x 180 cm (petit format), 75 x 220 cm (format moyen), 110 x 350 cm (grand 
format). Toile 100 % polyester 115 g�m2. Mât en fibre de carbone. Le mât se fixe sur tous les pieds 
de la m®me manière. La voile se tend sur le mât grâce à un élastique. Axe de rotation pivotant 
à 360t. Utilisation intérieure et extérieure. Garanti pour un vent inférieur à 70 km�h. Marquage 
quadri numérique recto, visible sur l’autre côté par transparence. Possibilité d’imprimer en recto 
et verso, supplément tarifaire, consultez-nous. Livré avec un sac de transport en polyester 300D. 
Pied croisillons acier 4kg ou socle PVC béton 10 kg avec axe de rotation, en option.

Quantité 1 5 10 15 25
Drapeau H 180cm - Avec marquage quadri recto  65.49 62.13 52.68 49.68 43.89

)WaUeaZ UoZW [oitZWe� [éQo oZ sac ¤ dos Carflag, 
BiPeflag et Bagflag
L 33 x H 75 cm (drapeau voiture), L 70 x H 150 cm (drapeau vélo), L 56 x H 103 
cm (drapeau sac à dos).  Voile 100% polyester 115 g�mv. Mât en fibre de car-
bone. Marquage en quadrichromie visible au verso par transparence. 
Drapeau voiture : mât qui s’accroche sur une vitre de voiture. L’accroche 
vient se caler entre la vitre et la portière de la voiture lorsqu’on remonte la 
vitre. Utilisation extérieure. Livré dans une sacoche de transport en polyester. 
Drapeau sac à dos : coque thermoformée épousant la forme du 
dos. Serrage poitrine et taille. Fourreau noir en polyester 300 D. 
Drapeau vélo : mât installé sur un support vélo qui s’accroche à la selle. Aucun outil n’est 
nécessaire pour installer la fixation vélo. Installation effectuée en 2 minutes.

Quantité 1 5 10 15 25
Drapeau pour voiture - Avec marquage quadri recto 16.76 15.90 15.04 14.19 12.80

L 100 x H 500 cm - 340/231080

)WaUeaZ sac ¤ dos � 340/200525

L 70 x H 350 cm - 340/230191
L 65 x H 240 cm - 340/150328

Drapeau H 220cm - 340/200518
Drapeau H 350cm - 340/231176

Drapeau pour voiture- 340/160385

Drapeau H 180cm - 340/150329

Drapeau pour vélo - 340/150329

Quadri (sur toute la surface)
Quadri (sur toute la surface)

Quadri (sur toute la surface)

L 100 x H 500 cm - Avec marquage quadri recto  233.71 221.73 194.87 183.73 163.37
Pour chaque Oriflamme Frais fixe : 25 €

Drapeau sac à dos - Avec marquage quadri recto  83.24 78.97 73.35 69.16 64.05
Pour chaque drapeau Frais fixe : 25 €

L 70 x H 350 cm - Avec marquage quadri recto  115.88 109.94 95.06 89.63 78.93

Drapeau pour vélo - Avec marquage quadri recto  65.49 62.13 52.68 49.68 43.89

Drapeau H 220cm - Avec marquage quadri recto  87.03 82.57 72.92 68.74 60.63

Drapeau H 350cm - Avec marquage quadri recto  115.88 109.94 95.06 89.63 78.93
Pour chaque drapeau Frais fixe : 25 €

À partir de
60.63€

Avec marquage quadri

À partir de
12.80€
Avec marquage 
quadri

À partir de
43.89€
Avec marquage quadri 
(drapeau 180cm)

À partir de
151.26€
Avec marquage quadri
Modèle 44 x 220 cm
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30 x 20mm - 340/220110
Quadri 300 x 200 mm (Face avant)

Modèle imprimé:
120 x 15cm - 398/231154
ou 125 x 17cm - 398/231153

44 x 30mm - 340/231174
Quadri 440 x 300 mm (Face avant)

Modèle tissé - 377/230125
Tissé 190 x 1400 mm (Recto verso)

64 x 51mm - 340/231175
Quadri 640 x 510 mm (Face avant)

Modèle 30 x 20cm
À partir de
1.20€
Avec marquage quadri

À partir de
4.47€

Avec marquage quadri

Prix sur devis À partir de
4.85€
Avec marquage quadri
pour modèle 120 x 15cm

À partir de
1.44€

Avec marquage 
quadri

1225/231144
Maquillage de supporter France Fanstick
L 3,5 x H 6 x P 1 cm - 6 mètres de maquillage, plus de 100 utilisations. Conforme aux normes 
cosmétiques européennes et internationales, sans parabène, ni MIT et alcool. Eco-conçu par 
une optimisation du packaging à base de plastiques recyclables ou inertes. A commander 
par multiples de 110 pièces. Fabrication française.

Quantité 110 220 550 1320 2640
Avec étiquette quadri 2.99 2.44 2.11 1.83 1.44
Frais fixe inclus

340/230203
Guirlande de 10 fanions Festivia
Longueur 300 cm - Guirlande composée de 10 fanions en polyester 100D. Cordons en non 
tissé. Utilisation intérieure et extérieure. Possibilité d’alterner différents visuels sur les fanions. 
Tailles et formes sur-mesure possible, avec supplément tarifaire, consultez-nous.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 10.30 9.77 6.41 4.76 4.47
Frais fixe : 25 €

1049/230121
Clap-clap en carton FSC® Vibento
L 32 x H 45 cm - Carton eco-géré PEFC�FSC 350 g. Carton recyclé et recyclable. Encres à base 
végétale. Vernis à l’eau. Livré rainuré à plat. Fabrication française.
Prix sur devis

Quadri 27 x 27 mm (Sticker)

Quadri 160 x 200 mm (Face avant) Quadri 320 x 450 mm (Recto verso)

Drapeau de supporter Fans
L 30 x H 20 cm (petit format), L 44 x H 30 cm (format moyen), L 64 x H 51 cm (grand format). 
Tissu 100 % polyester 100D. Hampe en PVC souple blanche. Utilisation intérieure et extérieure. 
Possibilité d’avoir une hampe en bois, supplément tarifaire, consultez-nous. Impression 
numérique en sublimation sur le recto, visible au verso par transparence. Possibilité d’avoir 
une matière polyester 115 g�mv traitée anti-feu norme européenne B1, supplément tarifaire, 
consultez-nous.

Quantité 100 250 500 1000 2500
30 x 20cm - Avec marquage quadri recto 2.44 2.32 1.58 1.28 1.20
Frais fixe : 25 €

Echarpe de supporter Hola
L 120 x H 15 cm (modèle imprimé), L 125 x H 17 cm (modèle imprimé), L 140 x H 19 cm (modèle 
tissé). En polyester 140 g�mv (imprimé) ou 80 % acrylique et 20 % polyester (tissé). Imprimé : 
certification OE0O-TE=® STANDARD 100. Avec ou sans franges. La certification OE0O-TE= garantit 
que les substances nocives pour le consommateur ont été bannies à chaque étape du traitement 
(matière brute à produit fini). Fabrication européenne. Tissé : Franges aux extrémités. Fabrication 
européenne.

Quantité 50 100 200 500 1000
Modèle imprimé
L 120 x H 15 cm - Avec sublimation R/V 7.57 6.70 6.26 5.70 4.85
Frais fixe : 25 €

44 x 30cm - Avec marquage quadri recto 3.16 3.00 1.91 1.54 1.45
Frais fixe : 25 €

Quantité 50 100 200 300 500
Modèle tissé
Avec tissage jusqu’à 7 couleurs 13.64 9.31 8.14 7.00 5.82
Frais fixe : 25 €

L 125 x H 17 cm - Avec sublimation R/V 8.67 7.80 7.22 6.54 5.51
Frais fixe : 25 €

64 x 51cm -Avec marquage quadri recto 6.48 6.15 3.87 3.44 3.23
Frais fixe : 25 €

Fabrication française
Délai de 2 à 3 semaines

Marquage sur stickers quadri
À partir de 110 pièces

SUR STOCK

PARTAGEZ VOS ÉMOTIONS
EN COULEURS !

Sublimation 1120 x 110 mm (Recto verso)
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VALORISEZ,
ENCOURAGEZ !

Trophée bandeau - 1091/231168 Trophée carré - 1091/231165
Trophée carré - 384/231169

Trophée disque - 1091/231166 Trophée étoile - 1091/231167 Trophée étoile - 384/231171

Tampographie 1 couleur - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.65
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.00 0.65 0.56
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 0.79 0.79
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.00 0.00 0.79 0.79 0.70
Frais fixe : 25 €

Trophée Awards
L 15 x H 18 x P 3,5 cm (rectangulaire verre et bois), L 15 x H 24,5 x P 3,8 cm (flamme verre et 
bois), L 10 x H 11 x P 6 cm (rond verre), L 14 x H 19 x P 4 cm (rectangulaire verre). En verre et 
bois ou en verre. Rectangulaire verre et bois : plaque rectangulaire en verre épais, base en 
bois naturel. Flamme verre : plaque en forme de flamme en verre épais, base en bois naturel. 
Trophées en bois : le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit. Rond verre : plaque ronde en verre épais sur 
socle carré. Rectangulaire verre : Plaque rectangulaire en verre épais sur socle rectangulaire. 
Trophées livrés en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500

Quantité 1 10 25 50 100 250

Trophée en bois Revelio
L 15 x H 18 x P 1,8 cm (bandeau), L 16,6 x H 18 x P 1,8 cm (carré), L 15,7 x H 18 x P 1,8 cm 
(disque), L 18,2 x H 2 x P 1 cm (étoile). En h®tre issu de for®ts gérées durablement. Grâce 
à cette commande, vous avez la possibilité de réaliser un don à un projet associatif (prix 
sur demande). Si vous n’ajoutez pas de cause, 1 % du chiffre d’affaires généré par votre 
commande sera versé directement à Project Rescue Ocean qui ùuvre pour la dépollution 
des océans. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison 
de la matière naturelle du produit. Fabrication française, en ESAT.

Quantité 3 10 50 100 200
Avec gravure laser ou quadri recto 148.50 122.85 99.00 83.79 72.90
Frais fixe : 25 €

Médaille en zamac Finisher
40 x 40 cm, 50 x 50 cm ou 60 x 60 cm. En zamac. Différentes options possibles, avec 
suppléments tarifaires : finitions (laiton, bronze, doré, ƕ), ruban sublimé, épaisseur 3 mm, 
sachet individuel logo Triman. Consultez-nous. Livrée sous emballage individuel.

Quantité 100 300 500 1000 2500
40 x 40mm - Avec émaillage jusqu’à 4 coul 2.84 2.07 1.87 1.70 1.57
Frais fixe : 87 €

Flamme verre et bois - Sans marquage 28.89 18.78 17.82 16.86 15.89 14.93

Rond en verre - Sans marquage 8.55 6.27 5.99 5.70 5.42 5.13

Rectangulaire en verre - Sans marquage 11.85 8.69 8.30 7.90 7.51 7.11

Rond en verre - 277/231161
Sérigraphie ou laser 70 x 70 mm (Face avant)

Rectangulaire en verre - 277/231162
Sérigraphie ou laser 95 x 140 mm (Face avant)

Gravure laser ou quadri 180 x 200 mm
(Corps)

Emaillage 60 x 60 mm (Recto verso)Gravure laser ou quadri 157 x 180 mm
(Corps)

Gravure laser ou quadri 166 x 170 mm
(Corps)

Emaillage 40 x 40 mm (Recto verso)
Gravure laser ou quadri 150 x 180 mm
(Corps)

Flamme verre et bois - 277/231164
Tampographie ou laser 100 x 18 mm (Partie bois)
ou laser 100 x 100 mm (Face avant haut)

Rectangulaire verre et bois - 277/231163
Tampographie ou laser 100 x 30 mm (Partie bois)
ou laser 90 x 60 mm (Face avant haut)

1 commande
= 1 arbre planté

377/230119
Médaille en bois PEFC Winner
Ø 5 cm - Médaille sur-mesure écoresponsable en bois de h®tre certifié PEFC. Fabrication 
française.

Quantité 50 100 200 300 500
Avec gravure laser 11.55 9.04 7.61 6.98 4.39
Frais fixe : 25 €

Gravure laser Ø 50 mm (Face avant)

À partir de
4.39€

Avec gravure 
laser

Modèle rond en verre 
À partir de

5.13€

À partir de
72.90€

Avec gravure 
laser ou quadri

50 x 50mm - Avec émaillage jusqu’à 4 coul 3.72 2.92 2.62 2.40 2.21
Frais fixe : 101 €
60 x 60mm - Avec émaillage jusqu’à 4 coul 5.06 4.16 3.76 3.44 3.15
Frais fixe : 116 €

À partir de
1.57€
Avec émaillage
Modèle 40 x 40 mm

Rectangulaire verre et bois - Sans marquage 25.80 16.77 15.91 15.05 14.19 13.33

sur devis

sur devis

sur devis

sur devis

Trophée disque - 384/231170
Emaillage 50 x 50 mm (Recto verso)

ÉVÉNEMENTIEL | Médailles & trophées
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Quadri 88 x 31 mm (Recto)
492/231067 - Quadri 178 x 253 mm (Cartonnette)

CRÉATION DE CHOCOLATS 
GRANDS CRUS
MADE IN FRANCE
Le Petit Carré de Chocolat est une société familiale française
qui propose un chocolat de grande qualité. De délicieux chocolats 
sous toutes les formes et dans tous leurs états !

À partir de
5.34€

Avec marquage quadri
de la carte

À partir de
0.38€
Avec marquage quadri

Carte 9 carrés de chocolat BIO Le Petit Carré de 
Chocolat® Ghana
L 1.5 x H 1.5 cm - Carte composée de 9 carrés de chocolat 4 g, 71 % bio et équitable. 
Conservation 24 mois. Chocolat sans huile de palme, sans colorant, sans arôme artificiel et 
100 % beurre de cacao. Fabrication française.

Quantité 36 108 252 504 1008
Avec marquage quadri carte R/V 17.32 12.44 7.84 6.75 5.34
Frais fixe : 25 €
Avec marquage quadri carte et bague R/V 41.79 23.52 12.66 11.52 7.23
Frais fixe : 25 €

492/231068 - Quadri 88 x 31 mm (Cartonnette et bague chocolat)

492/200333
Carré de chocolat 4 g Le Petit Carré de Chocolat®

Mocha
L 3.5 x H 3.5 x P 0.5 cm - Carré de chocolat 4 g, 71 % bio et équitable. Conservation 24 mois. 
Chocolat sans huile de palme, sans colorant, sans arôme artificiel et 100 % beurre de cacao. 
239 pièces au kilo. Fabrication française.

Quantité 239 478 956 4780 9560
Avec marquage quadri bague papier 2.81 1.76 1.09 0.63 0.38
Frais fixe : 25 €

Découvrez les coffrets de chocolats et les calendriers de l’avent
p. 21p. 21p. 21

Carte de voeux 1 carré 
ou 1 barre disponible sur 
devis, consultez-nous
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302/231072
Mini boîte de Pringles® Aperito
Ø 7.5 x H 8.6 cm - Contient 40 g. Conservation 9 mois. Végan. Fermeture hermétique. Banderole 
publicitaire personnalisée. Certification Climate Neutral Product (suivi des émissions de CO2, 
réduction et compensation). Fabrication allemande.

Quantité 266 532 1026 2508 5016
Avec marquage quadri 4.53 3.88 3.35 2.89 2.59
Frais fixe : 25 €

1163/231066
Ballotin de friandises Celebration® ou Kinder®

Caramix
L 11 x H 7.5 x P 7 cm - Ballotin contenant 155 g de chocolats. Il est possible de choisir entre 
un assortiment de Célébrations® avec des Bounty®, Mars®, Twix® et Snickers® ou encore de 
Kinder® avec des Schoko-Bons®. La personnalisation du coffret est réalisée sur un carton 
blanc 0.5 mm en quadrichromie sur toute la surface.

Quantité 10 25 50 100 250
Avec marquage quadri recto 15.02 12.88 11.13 9.10 7.41
Frais fixe : 25 €

1170/231069
Sachet de thé Le Beau Thé® Matcha
L 6 x H 7.5 x P 0.5 cm - Sachet contenant 4 g de thé et/ou infusion parmi plus de 11 saveurs 
(mix possible). Personnalisez vos sachets de thé en quadrichromie pour tous vos évènements 
d’entreprise et faites passer un message de manière ludique. Sachet en mousseline bio issue 
de l’agriculture biologique. Sachet cousu main. Conforme aux normes : AB, MADE IN France, 
BIO, ECOCERT. Fabrication artisanale française.

Quantité 100 300 600 1000 2000
Avec marquage quadri recto verso 1.50 1.30 1.14 1.04 0.98
Frais fixe : 25 €

En 100g ou 360g

Emballage
totalement personnalisable

Quadri 390 x 219 mm (Recto)

À partir de
8.37€
Avec marquage quadri

À partir de
7.41€
Avec marquage
quadri

Barre de 100g - 1163/231065
Quadri 311 x 203 mm (Recto)

Barre de 100g - 1163/231064
Quadri 219 x 128 mm (Recto)

Quadri 244 x 78 mm (Face avant)

Quadri 212 x 120 mm (Face avant)

À partir de
0.33€
Avec marquage quadri

À partir de
2.59€
Avec marquage quadri

Quadri 83 x 83 mm (Recto)

À partir de
0.98€
Avec marquage quadri

Barre triangulaire chocolatée Toblerone® Chocora
Longueur 21 cm (100 g) ou 30 cm (360 g). Barre de Toblerone® 100 g ou 360 g avec fourreau 
entièrement personnalisable en quadrichromie. Chocolat au lait Suisse aromatisé avec du 
nougat au miel et des amandes. De forme triangulaire, il est original et facile à partager.

Quantité 10 25 50 100 250
100g - Avec marquage quadri recto 12.48 11.47 10.15 9.24 8.37
Frais fixe : 25 €
360g - Avec marquage quadri recto 32.18 29.31 27.02 25.05 23.41
Frais fixe : 25 €

Le Beau Thé est une histoire de passionnés, 
vous invitant à découvrir un univers précieux, 
raffiné et décalé, à mi-chemin entre l’épicerie 
fine et l’art.

Le sachet
est fabriqué à partir d’un papier 
création premium sourcé 
en Union Européenne conforme 
au contact alimentaire. 

La mousseline
est fabriquée en France
et en coton Bio certifié Ecocert.

La couture
est réalisée à la main
dans un atelier en France
(la Courneuve).

Les feuilles de thé
sont issues uniquement de cultures 
et de parcelles certifiées Bio par des 
organismes certificateurs européens.

Découvrez la carte à infuser1170/231070à partir de 3.06€sur dimo.fr

302/230529
Cocktail-Mix pour apéritif salé Snacky
L 12 x H 9.5 cm - Assortiment de 10 g de biscuits apéritifs salés. Conservation : 6 mois (films 
et couleurs conventionnels), 3 mois (films et couleurs compostables). En sachet blanc ou 
aluminisé, laminage mat�brillant (films standards ou compostables). Fabrication allemande.

Quantité 3000 5000 10000 20000 50000
Avec marquage quadri 0.63 0.50 0.42 0.37 0.33
Frais fixe : 25 €

GOURMANDISES 
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189/42000
Bonbons papillote 2,5 g

189/231063
'onbons Ƶo\ UacP ��� L

Flexographie 25 x 15 mm (Rectot)

Flexographie 38 x 20 mm (Rectot)

Flexographie 20 x 10 mm (Recto verso)

Sachet de 1 Kg

À partir de
10.68€
Avec marquage quadri

Sachet de 1 Kg

À partir de
10.20€
Avec marquage quadri

Flexographie 120 x 90 mm (Recto verso) Flexographie 120 x 90 mm (Recto verso) Flexographie 140 x 90 mm (Recto verso)

Les 100 sachets

À partir de
21.58€
Avec marquage
quadri

Les 100 sachets

À partir de
22.88€
Avec marquage quadri

Les 100 sachets

À partir de
20.53€
Avec marquage quadri

Haribo excelle depuis plus de 100 ans sur le marché des confiseries 
avec des produits d’une qualité irréprochable.
L’entreprise familiale est aujourd’hui présente 

dans plus de 100 pays, possède 16 sites de production 
et emploie près de 7 000 personnes dans le monde.

394/231062
Mini-Oursons d’Or Haribo® en sachets de 10g Bary
L 6 x H 7.2 cm - Contient 10 g. Conservation 10-12 mois. Parfums panachés : ananas, pomme, 
fraise, framboise, orange et citron. Mélange de toutes les couleurs et parfums. Fabrication 
allemande. Prix HT les 100 sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec marquage quadri 43.37 33.67 26.74 25.22 21.58
Frais fixe : 25 €

394/42002
Sachet de Dragibus Haribo® 10g Gabin
L 6 x H 9 cm - Contient 10 g. Conservation 10-12 mois. Option de dragées au choix : mélange 
de couleurs, rose uniquement ou noir uniquement. Bonbons dragéifiés. Pas de gélatine. Végan. 
Fabrication française. Prix HT les 100 sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec marquage quadri 41.97 33.08 25.90 24.42 20.53
Frais fixe : 25 €

394/42000
Sachet de 3 fraises Tagada Haribo® 8g Noélie
L 7 x H 9 cm - Contient 8 g. Conservation 6 mois. Fabrication allemande. Prix HT les 100 sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec marquage quadri 44.54 35.60 28.42 26.80 22.88
Frais fixe : 25 €

302/42000
Bonbons papillote 5 g Glumy
L 6 x H 2 cm - Bonbons 190 unités�kg. Conservation 18 mois. Aux fruits, avec sucre. Emballage 
blanc ou transparent. Parfums seuls ou end assortimentd :d citron, orange, pomme, cerise et 
cassis. Parfums seulsd:dmultivitaminé (bonbon fourré), glacial ou menthe. Conditionnement 
par sachet de 1 kg. Fabrication allemande. Prix HT le kg.

Quantité 25 50 75 100 200
Avec Ƶe]ographie 1 à 5 couleurs 29.37 17.69 14.48 12.28 10.20
Frais fixe : 25 €

'onbons UaUiQQote oZ Ƶo\ UacP ��� L Bonbix
L 5.2 x H 6.8 cm - Bonbon 2,5 g " 310 unités � kg. Conditionnement par sac de 1 kgd- Emballage 
papier transparent, blanc opaque ou argent métallisé. Parfumsd:dpomme verte, cerise, citron, 
menthe, mandarine, fraise, cola et fruits rouges. Assortiment possible par tranche de 50 kgd- 
Conservation 48 mois. Fabrication espagnole. Prix HT le kg.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec Ƶe]ographie 1 couleur 15.18 14.26 12.34 11.27 10.68
Frais fixe : 59 €
Avec Ƶe]ographie 1 couleur 13.47 12.57 11.89 10.18 9.19
Frais fixe : 59 €

Papillote

Flow pack

GOURMANDISES
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UNE VISIBILITÉ QUI A DU GOÛT 
AVEC LES BOÎTES 
À BONBONS CLIC-CLAC !

À partir de

0.75€
avec marquage 
quadri

�� coQoWis disUonibQes finition Rate oZ bWiQQante

10 goûts disponibles

Quadri Ø 40 mm (Recto)

189/170109
Boîte à bonbons Clic-Clac®

Ø 4 x H 1.5 cm - Boîte en métal recyclable à l’infini, contenant 12 g de bonbons. Coloris et 
finition de la boîte au choix, mate ou brillante. 11 Parfums au choix dont des bonbons bio 
(supplément tarifaire, consultez-nous). Conservation 24 mois en cas de stockage approprié 
(12 mois pour parfum chocolat). Fabrication française (boîte et bonbons, sauf pour le goût 
chocolat fabriqué en Allemagne).

Quantité 144 288 504 1008 3024

SILVER
brillant & mat

YELLOW
brillant & mat

GREEN
brillant

BLUE REFLEX
brillant & mat

ORANGE
brillant & mat

ROUGE
brillant & mat

PURPLE
brillant

ACIER
brillant

BLANC
brillant & mat

NOIR
brillant & mat

BLEU PROCESS
brillant & mat

DORÉ
brillant

Fabrication 
française

Chocolats MentheMenthe
sans sucre

Fruits
assortis

Menthe
bio

Citron
bio

Fraise 
coeur

Cannelle Menthe
extra forte
sans sucre

Menthe forte
sans sucre

Disponible 
également 

en express 48H 
page 8

Avec marquage quadri 2.15 1.63 1.26 0.93 0.75
Frais fixe : 25 €

Avec marquage 1 couleur 1.82 1.34 1.11 0.86 0.70
Frais fixe : 25 €
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Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

277/230635
Couverts en acier inoxydable Croky
L 24.5 x H 7.5 x P 2 cm - Comprend une cuillère, une fourchette, un couteau, une paille et un 
accessoire de nettoyage en acier inoxydable. Livrés sous étui individuel zippé en polyester 
300D rPET, avec étiquette rPET.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.13 5.97 5.70 5.42 5.15 4.88
Gravure laser - 0.00 0.62 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

253/240404
Couverts en acier inoxydable Forki
L 5.2 x H 21 cm - Couverts en acier inoxydable présentés dans un étui en polypropylène rigide 
permettant de les ranger m®me après usage. 5 ustensiles : 1 couteau, 1 fourchette, 1 cuillère, 1 
paille et 1 brosse. Compatibles lave-vaisselle. Livraison en boîte individuelle FSC®.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.10 7.22 6.85 6.48 6.11 5.74
Gravure laser - 0.00 0.00 2.19 2.02 1.93
Frais fixe : 54 €

Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.67
Frais fixe : 25 €

� partir de
1.03€

Sérigraphie 100 x 40 mm (Pochette)

Gravure laser ou tampographie 50 x 5 mm (manche couvert)

� partir de
1.03€

� partir de
4.88€ � partir de

5.74€

Sérigraphie 80 x 30 mm (Pochette)Gravure laser 50 x 6 mm (Manche couvert) ou

sur devis

sur devis

Gravure laser - 0.62 0.62 0.53 0.53 0.44
Frais fixe : 25 €

277/230633
Couverts en bambou Savor
L 18 x H 6.5 x P 1 cm - Comprend une cuillère, une fourchette et un couteau. Livrés sous 
pochette individuelle en coton avec une fermeture cordelette. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.71 1.26 1.20 1.14 1.09 1.03
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.35 0.30 0.30 0.25
Frais fixe : 25 €

sur devis sur devis

Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant)

Pochette zipée 
en rPET

Bouton 
pour ouvrir 

le boîtier
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Gravure laser - 3.05 2.88 2.70 2.53 2.35

Sérigraphie 1 couleur - 3.73 1.79 1.51 1.42 1.26
Frais fixe : 35 €

Tampographie 1 couleur - 3.23 3.05 2.44 2.18 2.09
Frais fixe : 47 €

Marquage digital - 1.96 1.74 1.51 1.35 1.19
Frais fixe : 36 €

� partir de
7.87€

Lunch box simple

Quadri 60 x 20 mm (Couvercle) ou Gravure laser 40 x 30 mm (Couvercle)
350mL - 133/230622 1060mL - 133/230623

� partir de
4.43€
Modèle 350mL

� partir de
5.26€
Lunch box simple

Perso nominative
possible

Élément coloré

Élément blanc

Lunch box double - 71/210159

Gravure laser 100 x 50 mm (Dessus)Tampographie 50 x 40 mm (Dessus)

Lunch box simple - 71/210160

sur devis

1060mL - Sans marquage 11.67 8.56 8.17 7.78 7.40 7.01

Gravure laser - 1.39 1.28 1.25 1.21 1.20
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 1.14 1.06 0.95 0.88 0.71
Frais fixe : 36 €

Lunch box double - Sans marquage 18.93 13.89 13.26 12.62 11.99 11.36

Lunch box simple 750 mL ou double 1400 mL 
Baladéo® Fresh
L 18.90 x H 5.70 x P 12.60 cm (modèle simple 850 mL). L 19 x H 10.5 x P 11.50 cm (modèle 
double 2x 700 mL). Polypropylène sans BPA. Couvercle pouvant servir de planche à découper. 
Avec élastique de maintien. Compatible lave-vaisselle, congélateur et micro-ondes (sans le 
couvercle). Livrée en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 60 120 240 480 720
Lunch box simple - Sans marquage 8.76 6.43 6.14 5.84 5.55 5.26

Sérigraphie ou Quadri 158 x 88 mm (Couvercle)

Lunch box double - 332/240350
Lunch box simple - 332/240349

Lunch box double - Sans marquage 24.81 18.20 15.80 14.32 13.08 12.39
Existe en modèle 

plastique Bio
Consultez nous!

Lunch box simple 700 mL ou double 1400 mL Miyo
L 18 x H 11 x P 6 cm (Lunch box simple 700 mL), L 18 x H 11,30 x P 11 cm (Lunch box double 
1400 mL). Contenance 700 mL par compartiment. En polypropylène, sans BPA. Fermeture par 
élastique en rPET. Compartiment intérieur amovible et 2en1 fourchette�cuillère en option, nous 
consulter. Compatible micro-ondes et lave-vaisselle. Fabrication britannique. Livraison sous 
sachet compostable individuel.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Lunch box simple - Sans marquage 15.75 11.55 10.02 9.08 8.31 7.87

350mL

1060mL

Perso nominative possible,
consultez-nous

Multiples combinaisons
de couleurs au choix !

Lunch box en verre er en bambou 350 mL ou 1060 mL 
Bowlo
L 14.8 x P 5.8 x H 10.7 cm (modèle 350 mL). L 19.7 x P 6 x H 14,5 cm (modèle 1060 mL). Boîte à 
repas avec couvercle en bambou. Bol en verre compatible four à micro-ondes, four et lave-
vaisselle. Livrée en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
350mL - Sans marquage 7.38 5.42 5.17 4.92 4.68 4.43

MAISON � BIEN-�TRE | Lunch box
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Gravure laser 50 x 50 mm (Couvercle) Gravure laser 50 x 50 mm (Couvercle)

Numérique 360t 250 x 25 mm (Face avant) Numérique 360t 250 x 50 mm (Face avant)

Lunch box 740ml - 1240/240353Lunch box 500ml - 1240/240352

Gravure laser - 4.80 2.63 1.84 1.25 0.83
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360° - 7.49 4.20 2.80 2.12 1.65
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 360° - 2.22 1.91 1.91 1.91 1.91
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri 360 ° - 1.75 1.61 1.51 1.38 1.30
Frais fixe : 42 €

Gravure laser - 3.05 2.88 2.70 2.53 2.35
Frais fixe : 47 €

44/240351
Lunch box isotherme Glisa
Ø 8 x H 15 cm - Contenance 400 mL. En acier inoxydable et liège. Lunch box isotherme à double 
paroi. Couvercle à vis. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 8h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Cuillère incluse. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 14.37 10.54 10.06 9.58 9.11 8.63
Sérigraphie 1 couleur 360° - 1.56 0.84 0.70 0.56 0.49
Frais fixe : 32 €

71/240354
Lunch box en bambou 1020 mL Baladéo® Nomi
L 20 x H 6.5 x P 11 cm - Contenance 1020 mL. En acier inoxydable et couvercle en bambou. 
Fermeture par élastique. Étanche. Compatible congélateur, lave-vaisselle (sans couvercle) et 
micro-ondes (sans couvercle). Micro-ondes maximum 2 minutes et 100t.

Quantité 1 60 120 240 480 720
Sans marquage 25.89 18.99 18.13 17.26 16.40 15.54
Tampographie 1 couleur - 3.23 3.05 2.44 2.18 2.09
Frais fixe : 47 €

1240/240355
Lunch box en acier inoxydable recyclé 1050 mL 
Chewy
L 16.8 x H 12.1 x P 8.5 cm - Contenance 1050 mL. En acier inoxydable recyclé. 2 grands 
compartiments. Fermeture par loquet. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 18.93 23.76 22.68 21.60 20.52 19.44
Gravure laser - 4.83 2.61 1.84 1.21 0.83
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 360t 220 x 60 mm (Corps),Gravure laser 360t ou quadri 273 x 80 mm (Corps)

Tampographie 50 x 40 mm ou Gravure laser 100 x 50 mm (Couvercle) Gravure laser 100 x 50 mm (Couvercle)

� partir de
8.63€

� partir de
15.54€

� partir de
14.58€
Modèle 570ml

Acier 
compatiblemicro-ondes

� partir de
19.44€

810ml - Sans marquage 27.00 19.80 18.90 18.00 17.10 16.20

Lunch box en acier inoxydable recyclé 500 mL ou 740 mL 
Cupsy
Ø 9,5 x H 15,4 cm (500 mL), Ø9,5 x H 19,4 cm (740 mL). Lunch box double paroi de 2 
contenances : 500 mL ou 740 mL. En acier inoxydable recyclé. Maintient au chaud env. 8h et au 
froid env. 24h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température 
du liquide ou la température extérieure). Couvercle à vis. Cuillère incluse. Livraison en boîte 
individuelle en kraft recyclé.

Quantité 1 10 25 50 100 250
570ml- Sans marquage 24.30 17.82 17.01 16.20 15.39 14.58

8h 8h

400mL

8h 8h

400mL
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Gravure laser 50 x 20 mm (Dessus)

Tampographie 1 couleur - - 2.94 1.96 1.35
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 2.28 2.02
Frais fixe : 54 €

Tampographie 1 couleur - 0.00 0.00 4.43 2.98 2.00
Frais fixe : 25 €

1018/231292
Lunch box en verre 1150 mLGobi® Indoor
L 17.8 x H 7.9 cm - Bol en verre 100 % recyclable. Couvercle en PP avec joint élastomère. 
Sangle en polyester. Etui pour carte en copolymère. Carte papier label PEFC® (issu de for®ts 
gérées durablement). Contenance 1150 mL. Compatible micro-ondes (sauf couvercle) et 
lave-vaisselle. Incompatible four et congélateur. Fabrication française.

Quantité 25 50 100 250 500
Avec marquage quadri sur cartonnette 25.55 24.24 22.93 21.62 20.31
Frais fixe : 25 €

Tampographie 40 x 40 mm (Face avant)

� partir de
13.80€

Quadri 85 x 25 mm (Sticker)� partir de
20.31€

Avec marquage 
quadri sur la 
cartonnette

Tampographie  ou laser 32 x 32 mm (Dessus)

Lunchbox - 1167/231051Lunchbox simple - 253/231226 Bento - 1167/231052Lunchbox double - 253/230135

Perso nominative
possible

Lunchbox 500 mL et bento 1000 mL en matière 
végétale Fillgood® Misou et Gravy
Lunchbox 500 mL (L 7,5 x H 13,5 x P 12,5 cm), Bento 1 L : 2x 500 mL (L 14 x H 13,5 x P 12,5 cm). 
Boite repas fabriquée à partir de matière d’origine végétale sans OGM ni mélamine, issue de 
la culture responsable de la canne à sucre au Brésil.$ 100% recyclable. 2 contenants. Peut 
®tre réchauffée au micro-ondes, nettoyée au lave-vaisselle et conservée au congélateur. 
Personnalisation nominative possible, consultez-nous. Fabrication française.

Quantité 1 25 50 100 200 500
Lunchbox - Sans marquage 43.41 28.22 26.77 24.50 22.58 19.97

Lunch box simple 450 mL ou double 990 mL GoodJour®

Déli
L 18,5 x H 1,7 x P 5,1 cm (1 compartiment 450 mL), L 18,5 x H 1,7 x P 10 cm (2 compartiments 
990 mL). Boîte repas en plastique recyclé PPh garanti alimentaire, sans BPA. Élastique en 
élasthanne. Lunch box 1 compartiment composée de : 1 compartiment, 1 couvercle, 1 couvercle 
intermédiaire. Lunch box 2 compartiments :composée de : 2 compartiments, d’un couvercle 
avec 2 poignées rétractables, de 2 couvercles intermédiaires. Compatibles four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur. Goodjour® s’engage à reverser 1% de son chiffre d’affaires à des 
associations environnementales agréées. Fabrication française.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Lunchbox simple - Sans marquage 26.70 17.36 16.47 15.58 14.69 13.80

Bento - Sans marquage 54.30 35.30 33.49 30.65 28.24 24.98

Lunchbox double - Sans marquage 43.50 28.28 26.83 25.38 23.93 22.48

Lunch box simple 
sans poignées 
� partir de
13.80€

Lunch box double 
avec poignées
� partir de
22.48€

sur devis

1.5L

Coloris pour 
la lunch box 
double

Lunchbox
À partir de
19.97€

sur devis
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277/230646
Rafraîchisseur bouteille Rubis
L 15.5 x H 22.5 x P 1.4 cm - Nylon. Contenance : bouteilles entre 75 cL et 1 L. Avec liquide de 
refroidissement intérieur.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.78 2.78 2.65 2.52 2.40 2.27
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

278/190100
Seau à glaçons Ice Bag® Square
L 12 x H 24 x P 12 cm - PVC 0,5 mm. Contenance : bouteilles entre 75 cL et 1 L. Poignées 
découpées.

Quantité 1 60 120 264 540 1020
Sans marquage 3.45 1.96 1.84 1.79 1.67 1.61
Tampographie 1 couleur - 1.84 1.49 1.40 1.35 1.28
Frais fixe : 30 €

Quadri Ø 17 mm (Face avant)

Tampographie Ø 50 mm (Face avant) Sérigraphie 50 x 35 mm (Face avant)

310/190182
Disque verseur anti-goutte Dolce
Ø 7.6 cm - PET laminé semi-rigide argent. Réutilisable. Se rince à l’eau et s’adapte à toutes les 
bouteilles. Livré en vrac. 100 % personnalisable

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri numérique 0.77 0.74 0.70 0.67 0.63
Frais fixe : 54 €

Quadri Ø 76 mm (Face avant)

� partir de
0.63€

Avec marquage
 quadri

� partir de
1.52€

Avec marquage
 quadri

sur devis

� partir de
2.27€

� partir de
1.61€

Ø 50 mm (Face avant)

� partir de
1.61€

Quadri Ø 17 mm (Face avant)

Existe en coloris 

rose, noir et dépoli 

avec supplément tarifaire

Consultez nous!

1034/240356
Bouchon en verre Vinolok®

Ø 1.85 cm - En verre. Bouchon compatible avec bouteilles : 17,5 mm, 18,2 mm, 18,5 mm et 20 
mm. Cartonnette personnalisable recto�verso en quadrichromie avec insertion du bouchon ou 
emballage et coffret au choix, en option. Bouchons noir ou rose avec supplément, consultez-nous.

Quantité 60 120 240 480 960
Avec marquage quadri 3.08 2.63 2.20 1.75 1.52
Frais fixe : 36 €
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� partir de
2.38€

Badge décapsuleur magnétique Clovis
¼ 5,6 cm. Dos aimanté. Personnalisation en quadrichromie sur toute la surface. Fabrication 
européenne.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
56mm - Avec marquage quadri 1.05 1.00 0.95 0.90 0.86
Frais fixe : 25 € 

994/Z2408
Sommelier double levier en bambou Gala
L 12.3 x H 3 x P 1.5 cm - En bambou et acier inoxydable. Double levier. Coupe capsule. 3 
fonctions : tire-bouchon, décapsuleur et couteau. Livraison en boîte individuelle kraft.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.24 5.49 5.31 5.13 4.95 4.76
Gravure laser - 1.25 1.08 0.96 0.89 0.80
Frais fixe : 27 €

71/230652
Sommelier professionnel Baladéo® en frêne exotique 
Shiniva
L 11 x H 2 x P 1.5 cm - Mèche 5 spirales en acier inoxydable. 3 fonctions : tire-bouchon, 
décapsuleur et coupe-capsule. Livré sous étui en rPET. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 60 120 240 480 1000
Sans marquage 8.76 6.43 6.14 5.84 5.55 5.26
Gravure laser - 2.09 1.91 1.74 1.56 1.21
Frais fixe : 47 €

255/220056
Sommelier en bambou Gratia
L 13.6 x H 1.5 x P 3 cm - Métal avec manche en bambou. 4 fonctions : tire-bouchon, 2 ouvre-
bouteille et coupe-capsule. Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.96 2.91 2.78 2.64 2.51 2.38
Tampographie 1 couleur - 1.32 0.90 0.77 0.72 0.67
Frais fixe : 36 €

273/230655
Sommelier double levier Coutale® Innovation
L 12 x H 2 x P 1 cm - Mèche en téflon. Protection contre la rouille. Manche en plastique. Haute 
qualité. 3 fonctions : tire-bouchon, décapsuleur et coupe-capsule. Livré en boîte individuelle.

Quantité 120 240 480 960 2400
Avec marquage 1 couleur 3.41 3.26 3.00 2.76 2.52
Frais fixe : 36 €

Gravure laser ou

Gravure laser 20 x 5 mm (Manche) Gravure laser 35 x 8 mm (Face avant haut)

Tampographie 40 x 8 mm (Manche)

Quadri  Ø 56 mm (Face avant)
601/231282

Gravure laser - 1.19 0.88 0.74 0.65 0.60
Frais fixe : 25 €

� partir de
5.26€

Tampographie 50 x 9 mm (Dos)

� partir de
2.52€
Avec marquage
quadri

� partir de
0.86€
Avec marquage
 quadri

� partir de
4.76€

Perso nominative
possible

Coupe capsule

Décapsuleur

Premier appui

Mèche téflon

Deuxième appui
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44/230131
Planche à découper en aulne Fudgy
L 18 x H 37 x P 1.2 cm - Poignée et cordon de suspension. Fabrication européenne. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Fabrication européenne.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.05 7.37 7.04 6.70 6.37 6.03
Gravure laser - 1.39 1.18 0.72 0.70 0.58
Frais fixe : 25 €

277/230639
Planche à découper en bambou et en ardoise 
Yumzo
L 28.5 x H 13 x P 1 cm - Poignée et cordon de suspension. Finition polie lisse et résistante. 
Planche ardoise amovible pour un nettoyage facile. Livrée en boîte individuelle. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.74 5.68 5.42 5.16 4.91 4.65
Tampographie 1 couleur - - 0.53 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

277/240357
Planche à découper en bambou Slicy
L 35.5 x H 1 x P 23.5 cm - En bambou. Face recto en sillon et face verso plate. Couteau inclus. 
Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.50 12.10 11.55 11.00 10.45 9.90
Gravure laser - - - 0.79 0.79 0.70
Frais fixe : 25 €

466/240358
Plateau à fromage en acacia et marbre Félicien
L 29.5 x H 20 x P 1.3 cm - En bambou et marbre. Face bambou : 2 fentes pour couteaux à 
fromage. 2 couteaux inclus. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 27.87 16.17 15.44 14.70 13.97 12.65
Gravure laser - - - 1.86 1.49 1.30
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 149 x 149 mm (Face avant) Gravure laser 100 x 20 mm (Côté gauche)

� partir de
6.03€

Gravure laser - - 0.79 0.79 0.70 0.70
Frais fixe : 25 €

Tampographie ou

Gravure laser 60 x 35 mm (Face avant bas droite) Gravure laser 60 x 30 mm (Partie bois)

� partir de
9.90€

� partir de
12.65€.90€

� partir de
4.65€
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Sérigraphie, quadri ou broderie 200 x 200 mm (face avant)

� partir de
2.69€

Sérigraphie 200 x 290 mm (face avant)

Sérigraphie 70 x 100 mm (face avant)

Sérigraphie 200 x 290 mm (face avant)

Transfert 170 x 150 mm (face avant)

Broderie 70 x 55 mm (face avant)

� partir de
9.49€

44/210006
Tablier de cuisine en coton Pomzy
L 65 x H 90 cm - 180 gr�mv. Pratique pour la cuisine quotidienne

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.47 3.28 3.13 2.98 2.84 2.69
Sérigraphie 1 couleur - 1.11 0.83 0.74 0.69 0.56
Frais fixe : 28 €

335/180305
Tablier de cuisine avec poches en coton Toasty
L 76 x H 9 cm - 280 g�mv. En 100 % coton OE0O-TE=. Grande poche avec 2 compartiments. 
Boucle de réglage pour ajuster longueur. Coloris denim et camouflage avec supplément 
tarifaire, consultez-nous.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.81 11.60 11.07 10.54 10.02 9.49
Transfert 1 couleur à quadri - 5.15 4.87 4.31 4.03 3.56
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 2.00 1.91 1.88 1.70 1.68
Frais fixe : 28 €

Broderie - 6.18 5.27 4.66 4.27 4.27
Frais fixe : 60 €

Broderie - 3.08 2.42 2.12 2.07 2.02
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 1 couleur - 3.28 1.82 1.28 1.12 1.00
Frais fixe : 35 €

Tablier de cuisine Salty
L 70 x H 100 cm (modèle avec bavette) ou L 87 x 72 cm (modèle sans bavette). 240 g�mv. 
65 % polyester, 35 % coton. 2 poches. Ceinture 1 m (modèle avec bavette) et 90 cm (modèle 
sans bavette).

Quantité 1 25 50 100 250 500
Tablier sans bavette
Sans marquage 13.41 9.84 9.39 8.94 8.50 8.05
Transfert quadri - 1.51 1.23 1.07 0.93 0.90
Frais fixe : 36 €
Sérigraphie 1 couleur - 3.70 2.30 1.58 1.28 1.23
Frais fixe : 35 €
Tablier avec bavette
Sans marquage 15.45 7.04 6.72 6.40 6.08 5.76
Sérigraphie 1 couleur - 3.28 1.82 1.28 1.12 1.00
Frais fixe : 35 €

Tablier avec bavette - 332/200138

Tablier sans bavette - 332/240475

À partir de
5.76€
Modèle sans

bavette
240g/m²

280g/m²

180g/m²
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Broderie - 4.87 4.41 3.85 3.40 3.14
Frais fixe : 60 €

Broderie - 9.63 9.63 8.75 7.88 7.00
Frais fixe : 57 €

Broderie 70 x 50 mm (Face avant bas)

Existe en différentes 

dimensions

Consultez-nous!

Serviette éponge 50x100 cm ou 70x140 cm Sol’s® Island
L 70 x H 140 cm, L 50 x H 100 cm. En 100 % coton 400 g�mv. 1 liteau (8 cm) pour personnalisation. 
Cordon d’attache. Plusieurs coloris disponibles. Plusieurs tailles disponibles, consultez-nous. 
La certification OE0O-TE= garantit que les substances nocives pour le consommateur ont été 
bannies à chaque étape du traitement (matière brute à produit fini).

Quantité 1 15 25 50 100 250
Modèle blanc
50 x 100cm - Sans marquage 7.53 5.53 5.28 5.02 4.77 4.52

Serviette éponge en coton recyclé 50x100 cm ou 
70x140 cm Ukiyo® Yuki
L 50 x H 100 cm. L 70 x H 140 cm. 500 g�mv. Coton recyclé 30 %. Ultra doux. Sèche rapidement. 
Excellent pouvoir absorbant. Traceur A<AREƠ. Le traceur A<AREƠ valide l’utilisation authentique 
du coton recyclé. Chaque serviette permet d’économiser 741,4 litres d’eau. 2 % du produit de la 
vente de chaque produit Impact sera reversé à <ater.org. Fabrication européenne.

Quantité 1 15 25 50 100 250
50 x 100cm - Sans marquage 15.33 11.25 10.74 10.22 9.71 9.20

70 x 140cm - Sans marquage 14.28 10.48 10.00 9.52 9.05 8.57

70 x 140cm - Sans marquage 16.26 11.93 11.39 10.84 10.30 9.76

70 x 140cm - Sans marquage 28.95 21.23 20.27 19.30 18.34 17.37

70 x 140cm - 338/4155250 x 100cm - 338/41551

� partir de
4.52€
Modèle blanc
50 x 100cm

Broderie 200 x 120 mm (Face avant bas)

50 x 100cm - 373/230663 70 x 140cm - 373/230662

� partir de
9.20€

Modèle 50 x 100cm
*

Perso nominative
possible

400g/m²

500g/m²

À partir de
4.38€

Retrouvez nos plaids

sur notre site
www.dimo.fr

277/230665
277/230667

Modèle couleur
50 x 100cm - Sans marquage 8.46 6.21 5.93 5.64 5.36 5.08
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Quadri 45 x 8 mm (Corps)

Gravure laser 10 x 25 mm (Face avant haut)

Baume à lèvres en bambou ou en papier recyclé 
Pearl et Grace
Ø 2,3 x H 8,1 cm (papier recyclé), Ø 2,1 x H 7,6 cm (bambou). Baume à lèvres dans un étui tube 
en bambou ou en papier recyclé. Testé dermatologiquement et enregistré au CPNP (depuis le 11 
juillet 2013, la notification CPNP est  obligatoire. Tout produit cosmétique doit systématiquement 
®tre notifié sur ce portail avant sa mise sur le marché). Protection solaire SPF 10. Arôme vanille. 
Hydrate et protège les lèvres. Pour le modèle bambou, le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Baume à lèvres carton - Sans marquage 3.69 2.71 2.59 2.46 2.34 2.22
Marquage quadri - 0.63 0.56 0.49 0.42 0.39
Frais fixe : 36 €

Brosse à cheveux ou miroir de poche Brisk 
et Bela
H 9 x P 4.5 x L 6 cm (brosse à cheveux), Ø  6.4 cm (miroir de poche). ABS aspect métallique. 
Brosse à cheveux avec pointes lisses. Miroir de poche avec 2 miroirs intérieurs (grossissement 
x1 et x2).

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Brosse à cheveux - Sans marquage 1.65 1.21 1.16 1.10 1.05 0.99

Baume à lèvres bambou - Sans marquage 4.17 3.06 2.92 2.78 2.65 2.51
Gravure laser - 0.55 0.44 0.41 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

Miroir de poche - Sans marquage 2.91 2.14 2.04 1.94 1.85 1.75
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.35 0.30 0.30 0.25
Frais fixe : 25 €

Baume à lèvres carton en papier recyclé Pearl - 332/240360

Baume à lèvres bambou Feliza - 44/240361

277/240359
Porte-monnaie pochette Shiny
L 12 x H 8.5 x P 0.5 cm - En PU brillant souple. Compartiment principal zippé. Poignée assortie.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.90 0.66 0.63 0.60 0.57 0.54
Sérigraphie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

79/240362
Set de manucure en bambou Bliss
L 13.5 x H 2.5 x P 2.5 cm - En bambou. 4 ustensiles inclus : Ciseaux, pince, lime à ongles et 
coupe-ongles. Fermeture aimantée. Livraison en boîte individuelle kraft.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.40 3.96 3.60 3.42 3.24 3.06
Sérigraphie 1 couleur - 1.81 1.14 0.93 0.83 0.65
Frais fixe : 25 €
Gravure laser - 1.54 1.16 0.77 0.69 0.62
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 60 x 40 mm (Face avant)

Gravure laser 55 x 30 mm (Couvercle)
Sérigraphie 100 x 60 mm (Couvercle)

� partir de
0.54€

TESTÉS DERMATOLOGIQUEMENT
et enregistrés au CPNP

Tampographie 35 x 30 mm (Face avant centré)

Tampographie 33 x 33 mm (Face avant centré)

Brosse à cheveux Brisk - 277/230676

Miroir Bela - 277/230678

À partir de
3.06€

� partir de
2.22€
Baume Carton

� partir de
2.51€

Baume Bambou

� partir de
0.99€
Brosse à cheveux

� partir de
1.75€

Miroir

Tampographie 1 couleur - 0.00 0.44 0.37 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

sur devis

sur devis
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460/230017
Pochette en coton recyclé Augusta
L 26 x H 17 cm - 150 g�mv. ?ippée. Biodégradable et recyclable. Couture croisée.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.77 1.30 1.24 1.18 1.13 1.07
Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

460/231263
Pochette denim San Antonio
L 26 x H 17 cm - Pochette, biodégradable et recyclable, 70 % coton 220 g�mv et 30 % polyester. 
Aspect jean.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 2.22 1.63 1.56 1.48 1.41 1.34
Sérigraphie 1 couleur - 0.90 0.83 0.68 0.60 0.51
Frais fixe : 48 €

253/231277
Pochette en coton recyclé GRS Goodjour® Zensa
L 21.5 x H 15 x P 5 cm - Trousse en coton recyclé 220 g�mv certifié GRS (Global Recycled 
Standard). Fermeture zippée. Certification Origine France Garantie®. Fabrication française, en 
ESAT ou entreprise d’insertion.

Quantité 200 400 800 1000 2500
Avec marquage 1 couleur 4.69 4.48 4.26 4.05 3.84
Frais fixe : 54 €

Sérigraphie 2 couleurs - 1.39 1.02 0.94 0.83 0.74
Frais fixe : 72 €

Sérigraphie SC 180 x 100 mm (Face avant)
Sérigraphie 180 x 100 mm (Face avant)

Sérigraphie 180 x 100 mm (Face avant)
Sérigraphie 110 x 60 mm (Face avant)

À partir de
1.07€

À partir de
1.34€

150g/m²

220g/m²

220g/m²

Coton couleur - Sans marquage 6.30 4.62 4.41 4.20 3.99 3.78
Sérigraphie 1 couleur - 1.32 0.90 0.83 0.68 0.60
Frais fixe : 48 €

460/231280
Pochette en coton 220 g/m131 Francine
L 26 x H 17 cm. Trousse en coton 220 g�mv. Fermeture zippée. Dragonne amovible. Anses de 
69 x 2,5 cm. Fabrication française.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Coton naturel - Sans marquage 5.85 4.29 4.10 3.90 3.71 3.51
Sérigraphie 1 couleur - 1.17 0.75 0.68 0.53 0.45
Frais fixe : 25 €

À partir de
3.51€
Pochette coton naturel

À partir de
1.34€

À partir de
3.84€

220g/m²
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277/230675
Trousse de beauté en toile de jute Petal
L 25 x H 16 x P 6 cm - Toile de jute laminée. Fermeture zippée avec cordelette et pompon.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.80 1.32 1.26 1.20 1.14 1.08
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

277/240364
Trousse de toilette en rPET Cozy
L 20 x H 16 x P 7 cm - En rPET. Trousse de toilette avec crochet d’accroche. 1 compartiment. 
Fermeture zippée.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.89 5.79 5.53 5.26 5.00 4.74
Transfert sérigraphique 1 coul. - - 1.23 1.23 0.97 0.97
Frais fixe : 25 €

1240/240365
Trousse de toilette en cuir recyclé Muse
L 23.5 x H 12 x P 12 cm - En cuir recyclé. Trousse avec 2 grands compartiments. Étanche. 
Fermeture zippée. Anse de transport. Livraison sous sachet individuel biodégradable.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 24.30 17.82 17.01 16.20 15.39 14.58
Transfert quadri - 7.18 4.24 2.52 1.82 1.30
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie ou quadri
100 x 70 mm (Face avant centré)

Sérigraphie ou quadri
120 x 80 mm (Côté droit)

Trousse de beauté 
Blush - 277/230673

Trousse avec anse
Charmy - 277/230677

Trousse avec anse
� partir de

1.37€
Trousse avec anseTrousse avec anse

Trousse de beauté
� partir de
0.94€

Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €
Trousse de beauté - Marquage quadri - 1.11 1.11 1.11 1.11 1.11
Frais fixe : 25 €
Trousse avec anse - Marquage quadri - 1.52 1.52 1.52 1.52 1.52
Frais fixe : 25 €

Trousse de beauté Blush et Charmy
L 22 x P 6 x H 14 cm (Blush). L 21.5 x P 10 x H 14 cm (Charmy). Polyester 600D. Fermeture zippée 
assortie.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Trousse de beauté - Sans marquage 1.56 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94

Trousse avec anse - Sans marquage 2.28 1.68 1.60 1.52 1.45 1.37
sur devis

sur devis

Sérigraphie 80 x 70 mm (Face avant centré)

Transfert sérigraphique 80 x 60 mm (Face avant) Transfert 100 x 70 mm (Face avant)

� partir de
1.08€

À partir de
4.74€

À partir de
14.58€
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Quadri 40 x 40 mm (Sticker)

Coquelicot - 44/220085 Tournesol - 44/231213
Myosotis - 44/231214

À partir de
1.17 €

Etiquette quadri - 0.79 0.44 0.44 0.44 0.44
Frais fixe : 48 €

Gravure laser - 0.63 0.60 0.49 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

Mélange pour abeilles - 44/231336
2éQanLe de ƵeZWs saZ[aLes � 44/231335

Mélange de fleurs 
sauvages

Mélange
pour abeilles

À partir de
1.09 €

Boule de graines Bloom
Boule ¼ 2,5 cm. Boîte L 4 x H 4 x P 4 cm. 0it de culture de graines de fleurs en boule. Livraison 
en boîte individuelle. Fabrication européenne.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.95 1.43 1.37 1.30 1.24 1.17
Tampographie 1 couleur - 0.51 0.42 0.39 0.32 0.23
Frais fixe : 25 €

Fleur en pot de terre cuite Folia
L 6 x H 5,5 x P 5 cm. Pot en terre cuite livré avec des graines de fleurs (coquelicot, tournesol 
ou myosotis). Utilisable en intérieur et en extérieur, selon le climat de votre lieu de résidence. 
Tablette de terreau incluse. Fabrication européenne.

Quantité 1 250 500 1000 1500 2500
Sans marquage 2.10 1.37 1.30 1.23 1.16 1.09
Etiquette quadri - 0.91 0.56 0.56 0.56 0.56
Frais fixe : 48 €

Gravure laser 30 x 20 mm (Dessus)
Quadri 30 x 20 mm (Sticker)
Tampographie ou
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Tampographie 35 x 10 mm (Face avant haut)

Sérigraphie 35 x 120 mm (Face avant)

À partir de
1.07 €

Quadri 60 x 115 mm (Etiquette recto verso)
Quadri 70 x 90 mm (Recto)

À partir de
1.43€
Avec marquage quadri

120g/m² - Avec marquage quadri 4.14 2.04 1.24 0.93 0.69
Frais fixe : 25 €
200g/m² - Avec marquage quadri 4.37 2.08 1.28 1.02 0.79
Frais fixe : 25 €

Quadri 95 x 138 mm (Recto)

Modèle 80g�mv
À partir de
0.67€

Avec marquage quadri

80g/m² - 479/230371 120g/m² - 479/231020
200g/m² - 479/231021

À partir de
2.02 €

Mélange de fleurs 
sauvages

44/240328
2éQanLe de ƵeZWs en disVZe toZWbe Azalé
L 27 x H 2.6 x P 37 cm - Disque de tourbe pressée avec mélange de fleurs. Livraison en boîte 
individuelle. Fabrication européenne.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.77 1.30 1.24 1.18 1.13 1.07
Tampographie 1 couleur - 0.34 0.27 0.23 0.21 0.14
Frais fixe : 25 €

479/230374
Sachet de graines en papier kraft Flavo
L 7 x H 12.5 cm - Graines aux choix : mélange de fleurs, capucine, tournesol, ciboulette, basilic, 
épicéa, tomate cerise, coquelicot, cosmos, cresson, fraise des bois, mimosa pudica, menthe, 
radis, mélange aromatique, gazon, persil. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 3.98 2.62 2.17 1.67 1.43
Frais fixe : 25 €

44/240329
Marque page graine de pin Pinus
L 15 x H 5.5 x P 0.2 cm - En papier. Marque-pages avec graines de pin. Cordelette en coton. 
Fabrication européenne.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.36 2.47 2.36 2.24 2.13 2.02
Sérigraphie 1 couleur - 0.88 0.70 0.63 0.46 0.42
Frais fixe : 28 €

Carte ensemencée biodégradable Helia
L 10.5 x H 14.8 cm - 80 g ou 120 g : graines au choix (carotte, myosotis, laitue, coquelicot, thym, 
marguerite ou mélange de fleurs). 200 g : mélange de fleurs. Format A6. Impression recto 
seul. Pour favoriser la germination des graines, la personnalisation doit recouvrir au maximum 
1�3 de la carte. Impression recto�verso possible (sauf pour 80g�mv) : nous consulter pour 
contrôle de faisabilité.

Quantité 100 250 500 1000 2500
80g/m² - Avec marquage quadri 4.04 2.02 1.22 0.91 0.67
Frais fixe : 25 €

Disque de tourbe pressée
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Quadri 100 x 30 mm (Sticker)

Sérigraphie 150 x 60 mm (Dessus)
Quadri 150 x 60 mm (Sticker dessus)
Gravure laser 149 x 40 mm (Face avant) Gravure laser ou tampographie 70 x 50 mm (Fourreau)

Quadri 60 x 60 mm (Boîte)
Quadri 20 x 20 mm (Face avant haut du pot)
Tampographie ou

À partir de
3.59€

Etiquette quadri sur pot - 0.91 0.91 0.91 0.56 0.56
Frais fixe : 48 €
Etiquette quadri sur boîte - 1.38 1.38 1.38 0.79 0.79
Frais fixe : 48 €

À partir de
3.95€

À partir de
9.34€
Avec marquage 1 coul.
ou gravure laser

Etiquette quadri - 1.38 1.38 1.38 0.79 0.79
Frais fixe : 48 €
Gravure laser - 1.58 1.37 0.91 0.89 0.77
Frais fixe : 25 €

À partir de
6.29 €

44/231215
Set de 3 pots d’herbes aromatiques Verda
L 19 x H 6 x P 5 cm - Ensemble de 3 pots en terre cuite contenant 3 herbes aromatiques 
différentes : menthe, persil et basilic. Utilisable en intérieur et en extérieur, selon le climat de 
votre lieu de résidence. Fabrication européenne.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.97 4.38 4.18 3.98 3.79 3.59
Etiquette quadri - 1.51 1.51 1.51 0.92 0.92
Frais fixe : 48 €

44/220082
Kit de culture de tomates Pristia
L 20 x H 7.5 x P 13 cm - 0it de culture de tomates présenté dans une caisse en bois comprenant 
du compost de jardin. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit. Fabrication européenne.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.47 7.68 7.33 6.98 6.64 6.29
Sérigraphie 1 couleur - 1.40 1.23 1.00 0.91 0.74
Frais fixe : 28 €

479/230377
Kit de plantation en cagette Vegy
L 20.5 x H 13 x P 7.5 cm - Graines au choix : mélange de fleurs, aromates, persil, basilic, 
tournesol, mimosa pudica, ciboulette, cosmos, capucine, tomate cerise, radis, épicéa, cresson, 
gazon, coquelicot, pois de senteur, fraise des bois. Terreau compris. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec gravure laser ou tampographie 1 coul 16.58 13.91 11.48 10.35 9.34
Frais fixe : 25 €

44/231299
Kit de plantation d’arbre à pin Pinae
L 7 x H 13 x P 6.5 cm - Comprend des graines de lin. L’arbre poussera d’environ 30 cm par an. 
Livraison en boîte individuelle. Fabrication européenne.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.57 4.82 4.60 4.38 4.17 3.95
Tampographie 1 couleur - 1.02 0.63 0.53 0.46 0.42
Frais fixe : 25 €
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Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant) Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant) Gravure laser 50 x 20 mm (Face avant)

À partir de
62.75 €

LE POTAGER D'INTÉRIEUR VÉRITABLE® :
LE POTAGER INTELLIGENT QUI S'OCCUPE DE TOUT !

À partir de
87.77 €

À partir de
133.91 €

À partir de
62.75€

253/231150
Jardin d’intérieur Botaneo® Eylo 
L 22 x H 15.5 x P 33.8 cm - Jardin en ABS et PP contact alimentaire. Contient 2 Lingots®

VERITABLE® : basilic grand vert et persil frisé. Eclairage LED qui s’allume pendant 16 h et 
s’arr®te pendant 8 h. Alimentation 100-240V, 50-60 Hz. Système d’arrosage automatique 
qui rend le système autonome jusqu’à 4 semaines. Capacité 1 L. Garantie 2 ans. Compatible 
avec Real Ingot®, une marque brevetée chez INPI en France.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 121.44 78.94 74.89 70.84 66.80 62.75
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 54 €

253/231152
Potager Exky® Classic 
L 20 x H 18 x P 37 cm - Jardin en ABS et PP contact alimentaire. Contient 2 Lingots® VERITABLE® : basilic 
grand vert et persil plat. Potager permettant de cultiver deux espèces de plantes simultanément. 
Les paniers à Lingots® sont amovibles. Potager adapté à un environnement peu lumineux qui n’est 
pas exposé à la lumière directe du soleil. Arrosage automatique et silencieux, rendant le potager 
autonome jusqu’à 4 semaines. Eclairage LED automatique qui s’allume pendant 16 h et s’éteint 
pendant 8 h chaque jour, afin de respecter le cycle naturel des plantes. Mât d’éclairage réglable 
en hauteur permettant de s’adapter à la croissance des plantes. Alimentation 100-240 V, 50-60 
Hz. Capacité 1 L. Garantie 2 ans. Fabrication française.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 170.49 110.41 104.75 99.09 93.43 87.77
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 54 €

253/231151
Potager Veritable® Classic 
L 33 x H 18.5 x P 38 cm - Jardin en ABS et PP contact alimentaire. Contient 4 Lingots® VERITABLE® : 
basilic grand vert, persil frisé, ciboulette et thym. Les paniers à Lingots® sont amovibles. Potager 
adapté à un environnement peu lumineux qui n’est pas exposé à la lumière directe du soleil. 
Irrigation automatique. Un signal lumineux vous informe lorsque le réservoir est vide. Eclairage 
autonome qui s’allume pendant 16 h et s’éteint pendant 8 h chaque jour, afin de respecter le 
cycle naturel des plantes. Mâts d’éclairage réglables en hauteur permettant de s’adapter à la 
croissance des plantes. Capacité 2 L. Garantie 2 ans. Fabrication française.

Quantité 1 5 10 25 50 100
Sans marquage 259.17 168.47 159.83 151.19 142.55 133.91
Gravure laser - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Frais fixe : 54 €

sur devis

sur devis
sur devis
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373/230124
Hôtel à insectes en bois Cricus
L 12 x H 17 x P 3.5 cm - A placer dans un endroit ensoleillé, protégé du vent et de la pluie, à 
au moins 50 cm du sol. Trou à l’arrière pour suspendre le produit facilement. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.56 9.95 9.50 9.04 8.59 8.14
Tampographie 1 couleur - 2.52 1.30 0.76 0.63 0.60
Frais fixe : 45 €

Gravure laser - 1.15 0.88 0.85 0.74 0.69
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 2.73 1.53 1.19 1.09 0.93
Frais fixe : 30 €

Tampographie 2 couleurs - 3.12 1.89 1.11 0.98 0.91
Frais fixe : 89 €

À partir de
1.86€

À partir de
8.14€

À partir de
3.57€

Trou de suspension 
à l’arrière

À partir de
4.86€

À partir de
4.74€

44/230126
Maison pour oiseaux Monstera
L 12 x H 17.5 x P 3.4 cm - Aggloméré de bois. Nichoir à construire. Trou de suspension à l’arrière. 
Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la 
matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.09 2.27 2.17 2.06 1.96 1.86
Tampographie 1 couleur - 1.06 0.87 0.74 0.69 0.64
Frais fixe : 25 €

277/240330
Mangeoire pour oiseaux Pilea
Ø 15 x H 60 cm - En fibre de bambou. Mangeoire pour oiseaux avec cordes en coton naturel. 
2 récipients inclus. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.94 4.36 4.16 3.96 3.77 3.57
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.00 0.65 0.56 0.56
Frais fixe : 25 €

44/231293
'aQQon de [oQQe^�baQQ Trentino
Ø 19 cm - En PVC mat. Ballon de taille 5. Comprend une aiguille de gonflage. Livraison en boîte 
individuelle. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.10 5.94 5.67 5.40 5.13 4.86
Marquage quadri - 1.18 1.16 1.11 1.08 1.02
Frais fixe : 28 €

79/231298
Ballon de football Juve
Ø 22 cm - En PVC. Taille 5. Livraison sous sachet individuel. Convient aux enfants de �3 ans.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.89 5.79 5.53 5.26 5.00 4.74
Tampographie 1 couleur - 1.82 0.97 0.81 0.69 0.65
Frais fixe : 25 €

Tampographie ou Gravure laser 50 x 50 mm (Face avant) Tampographie 40 x 15 mm (Face avant haut) Transfert 40 x 20 mm (Face avant)

Tampographie 40 x 30 mm (1 Pan)

Tampographie 20 x 50 mm (Côté gauche ou droit)
Gravure laser 25 x 85 mm (Côté gauche ou droit)

Taille 5

Taille 5

sur devis
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Marquage sur toute la surface

Quantité 50 100 250 500 1000
Ballon de foot
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs 21.19 18.34 16.38 14.88 13.61
Frais fixe : 25 €

Quantité 50 100 250 500 1000
Ballon de rugby
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs 22.77 18.72 16.02 13.51 11.18
Frais fixe : 25 €

Mini ballon de foot - 340/230994 Ballon de foot - 340/230995

Mini ballon de foot 
À partir de
7.97€
Avec sérigraphie

Ballon de foot 
À partir de
13.61€

Avec sérigraphie

Marquage sur toute la surface
Mini ballon de rugby - 340/230214 Ballon de rugby - 340/230213

Mini ballon de rugby 
À partir de
6.16€

Avec sérigraphie

Ballon de rugby
À partir de
11.18€
Avec sérigraphie

Marquage sur deux panneaux

Marquage sur toute la surface

Ballon de handball
À partir de
14.26€

Avec sérigraphie

Mini ballon de basketball
À partir de
13.13€
Avec sérigraphie

Ballon de football Real
Mini ballon de foot : diamètre 15 cm. Cousu machine 30 ou 32 panneaux. Vessie en latex 
synthétique. Ballon de foot : Taille 5 officielle. Cousu machine 26, 30 ou 32 panneaux. Vessie en 
latex. PVC brillant. Personnalisation intégrale sur l’ensemble du ballon. Ballon livré non gonflé 
sous polybag individuel. Aiguille de gonflage en option. Convient aux enfants de �3 ans.

Quantité   100 250 500 1000

Ballon de rugby ?ealand
L 37 x H 18 cm (mini ballon de rugby), L 75 x H 59 cm (ballon de rugby). Mini ballon de rugby : 
longueur gonflé : 17 cm, à plat : 21 cm. Ballon de rugby : taille 5 officielle. Rev®tement extérieur 
antiglisse. Idéal pour les entraînements. Caoutchouc à picots. Cousu machine 4 panneaux. Vessie 
en latex synthétique. Personnalisation intégrale sur l’ensemble du ballon. Ballons non gonflés. 
Aiguille de gonflage en option. Livraison sous sachet individuel. Convient aux enfants de �3 ans.

Quantité   100 250 500 1000Mini ballon de football
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs   10.81 9.83 8.92 7.97
Frais fixe : 25 €

Mini ballon de rugby
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs   9.82 8.51 7.56 6.16
Frais fixe : 25 €

340/231291
Mini ballon de basketball Bulls
Ø 18 cm - En caoutchouc vulcanisé. Vessie en latex. Taille 2. Ballon moulé. Filet 1 ballon, aiguille, 
socle en bois et gonflage en option, supplément tarifaire, consultez-nous. Convient aux 
enfants de �3 ans.

Quantité 100 250 500 750 1000
Avec sérigraphie jusqu’à 3 couleurs 21.59 18.34 15.30 14.54 13.13
Frais fixe : 25 €

340/231290
Ballon de handball Löwen
Ø 18.5 cm - En PU grip. Vessie en latex. Taille 3. Cousu main 30 ou 32 panneaux. Filet 1 ballon, 
aiguille, socle en bois et gonflage en option, supplément tarifaire, consultez-nous. Convient 
aux enfants de �3 ans.

Quantité 100 250 500 750 1000
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs 20.60 18.72 16.92 16.08 14.26
Frais fixe : 25 €
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Tampographie 25 x 5 mm (Côté)

Gravure laser 45 x 6 mm (Côté)
Tampographie 45 x 6 mm (Branche gauche)

Tampographie 40 x 6 mm (Partie bois)
Tampographie 140 x 68 mm (Face avant)

À partir de
0.22€

À partir de
0.85€

À partir de
0.90€

À partir de
0.65€

Tampographie 1 couleur sur la toile - 0.53 0.44 0.44 0.39 0.34
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.77 0.69 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

Matière recyclée

332/231190
Lunettes de soleil Maora
L 14.5 x H 15 x P 5 cm - En plastique. Ces lunettes sont conformes à la norme EN ISO 12312-1 et 
possèdent des verres UV400 classés en catégorie 3. Livraison sous sachet individuel et avec 
notice conforme à la législation française.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.08 0.80 0.76 0.72 0.69 0.65
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.42 0.34 0.30 0.28
Frais fixe : 35 €

79/231191
Lunettes de soleil en matière recyclée Grenada
L 14.5 x H 5 x P 3 cm - En polycarbonate recyclé. Ces lunettes sont conformes à la norme EN ISO 
12312-1 et possèdent des verres UV400 classés en catégorie 3. Livraison sous pochette kraft 
individuelle et avec notice conforme à la législation française.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.50 1.10 1.05 1.00 0.95 0.90
Tampographie 1 couleur - 0.60 0.51 0.42 0.42 0.41
Frais fixe : 25 €

79/231193
1Znettes de soQeiQ a[ec bWancMes en baRboZ Toledo
L 15 x H 15 x P 3 cm - En ABS et bambou. Ces lunettes sont conformes à la norme EN ISO 
12312-1 et possèdent des verres UV400 classés en catégorie 3. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 
Livraison sous pochette kraft individuelle et avec notice conforme à la législation française.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 4.38 3.22 3.07 2.92 2.78 2.63
Tampographie 1 couleur - 0.60 0.51 0.42 0.42 0.41
Frais fixe : 25 €

79/231194
*[entaiQ en UaUieW Cordoue
L 26.5 x H 24 x P 1 cm - En papier et plastique. Livraison sous sachet individuel.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.36 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur - 0.39 0.30 0.30 0.29 0.29
Frais fixe : 25 €

277/231195
*[entaiQ en tissZ et baRboZ Pamplona
L 38 x H 21 cm - En tissu polyester 190T. Tiges fabriquées en bambou souple. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Livraison sous sachet individuel.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.41 1.04 0.99 0.94 0.90 0.85
Tampographie 1 couleur sur la partie bois - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

Tampographie 70 x 7 mm (Branche gauche ou Tampographie 50 x 7 mm (Branche gauche ouBranche droite) Branche droite)

À partir de
2.63 €

LUNETTES DE SOLEIL CONFORMES
AUX NORMES FRANÇAISES EN VIGUEUR
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Sublimation ou sublimation (seulement sur modèle blanc)
55 x 40 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.44 0.44 0.39 0.34
Frais fixe : 25 €
Sublimation sur modèle blanc - 0.43 0.31 0.31 0.31 0.31
Frais fixe : 25 € Transfert sérigraphique 1 couleur - 2.05 1.53 1.37 1.23 1.18

Frais fixe : 48 €

À partir de
0.89€

Sérigraphie 50 x 11 mm (Face avant)

À partir de
1.46€

Sérigraphie ou sublimation (seulement sur modèle blanc)
300 x 300 mm (coin supérieur droit)

Sublimation -  - 4.70 3.66 3.66 3.14
Frais fixe : 58 €

Sublimation -  4.70 4.70 3.66 3.66 3.14
Frais fixe : 58 €

Serviette 70 x 140cm - Sans marquage 7.20 4.68 4.44 4.20 3.96 3.72

Serviette 100 x 150cm - Sans marquage 9.90 6.44 6.11 5.78 5.45 5.12
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Couleurs disponibles :

�Couleur disponible uniquement en 50 x 100cm:

*

Sérigraphie 1 couleur -  0.92 0.92 0.84 0.79 0.79
Frais fixe : 58 €

8eW[iette �� ] ���cR � 480/230997

8eW[iette �� ] ���cR � 480/230998
8eW[iette ��� ] ���cR � 480/230999

Transfert sérigraphique 250 x 50 mm (Face avant)
Gravure laser 100 x 8 mm (Corps)

À partir de
12.78€

Serviette microfibre
50 x 100cm 

À partir de
1.69€

8eW[iette RicWofibWe Flow
L 50 x H 100 cm ou L 70 x H 140 cm ou L 100 x H 150 cm. 170 g�mv. Polyester ultra absorbant.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Serviette 50 x 100cm - Sans marquage 3.27 2.13 2.02 1.91 1.80 1.69
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.92 0.84 0.79 0.79
Frais fixe : 58 €

277/230410
9oZW de UoiLnet en RicWofibWe Boosto
L 10 x H 9 cm - Avec poche zippée.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.47 1.08 1.03 0.98 0.94 0.89

133/230993
Bâtons de marche Burgos
Hauteur 135 cm - Aluminium. Extensibles. Boussole intégrée dans la poignée. Livrés dans une 
housse de transport avec fermeture par cordons.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 21.30 15.62 14.91 14.20 13.49 12.78
Gravure laser - 1.39 1.18 0.98 0.91 0.84
Frais fixe : 25 €

277/230412
Brassard de sport pour téléphone Runit
L 11 x H 17 cm - PU. Tactile. Conçu pour les appareils avec écran jusqu’à 6 pouces. Bande 
réfléchissante autour de la zone écran. Bande de fermeture élastique et réglable. Avec poche 
pour clés.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.43 1.79 1.71 1.62 1.54 1.46
Sérigraphie 1 couleur - 0.00 0.65 0.56 0.56 0.49
Frais fixe : 25 €

170g/m²

sur devis

sur devis

sur devis
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Jeu de belote
42/210188

Jeu de belote - 42/210188

Jeu de bridge
42/230384

Faces anglaises

Jeu de bridge - 42/230384

Jeu de tarot
42/42101

Faces modernes

Jeu de tarot - 42/42101

Faces françaises Faces classiques

Boîte à personnaliser
en option

Quadri 53 x 104 mm (Recto)

Quadri 50 x 80 mm (Recto)

Avec marquage quadri 6.41 4.67 3.20 1.94 1.46

Avec marquage quadri 7.90 6.43 3.50 2.27 1.57

Avec marquage quadri 18.02 12.92 8.48 6.35 5.26
Frais fixe : 25 €

Jeu de bridge
Avec marquage 1 couleur 5.61 3.93 2.66 1.85 1.28

Jeu de tarot
Avec marquage 1 couleur 16.92 12.04 7.68 5.80 4.92

Jeu de belote
À partir de
1.14€
Avec marquage 1 coul.

À partir de
1.61€

Tampographie 40 x 60 mm (Boîte)

À partir de
0.58€

277/230400
Cartes à jouer en carton recyclé Jeanne
L 5.5 x H 8.5 x P 1.8 cm - 54 cartes. Livrées en boîte individuelle. Convient aux enfants de � 
3 ans.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.96 0.71 0.68 0.64 0.61 0.58
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

277/230399
Cartes à jouer et 5 dés dans un coffret en bois 
Agathe
L 10.5 x H 9.7 x P 2.8 cm - Coffret individuel avec couvercle coulissant. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 
Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.67 1.96 1.87 1.78 1.70 1.61
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.44 0.37 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

Tampographie ou
Quadri 100 x 90 mm (Partie bois)

Gravure laser 50 x 50 mm (Partie bois)

Jeu de belote 33 cartes, bridge 55 cartes ou tarot 
79 cartes Tom, Sasha et Anton
L 5.8 x H 8.8 cm. 300 g. 33 cartes (jeu de belote). 55 cartes (jeu de bridge). L 6.1 = H 11.2 cm. 320 
g. 79 cartes (jeu de tarot). Marquage sur le dos de chaque carte. Emballage sous cellophane. 
Etui carton personnalisable ou boîte plastique transparente en option, consultez-nous. 
Fabrication européenne. Convient aux enfants de � 3 ans. Tolérance de fabrication ��- 5 %.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
Jeu de belote
Avec marquage 1 couleur 4.49 3.51 2.24 1.35 1.14

Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 1.14 0.98 0.88 0.79 0.72
Frais fixe : 25 €

sur devis

LOISIRS | Cartes à jouer

222



Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Gravure laser 15 x 15 mm (Partie bois)

Quadri 90 x 10 mm (Face avant haut)
Tampographie 70 x 10 mm (Dessus)

Gravure laser 30 x 15 mm (Partie bois)Sérigraphie 40 x 40 mm (Face avant)

Gravure laser 70 x 12 mm (Face avant haut)
Gravure laser 100 x 10 mm (Dessus)

Quadri (Fourreau)
Tampographie 25 x 15 mm (Face avant haut droite)

Tampographie ou

Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.83 0.74 0.74 0.67
Frais fixe : 25 €

Marquage digital - 2.33 1.96 1.74 1.51 1.35
Frais fixe : 36 €

Gravure laser - 2.73 2.73 1.53 1.19 1.09
Frais fixe : 30 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 € Tampographie 2 couleurs - 1.89 1.11 0.98 0.91 0.83

Frais fixe : 89 €
Fourreau personnalisé quadri - 2.98 2.89 2.54 1.67 1.46
Frais fixe : 45 €

À partir de
1.48€

À partir de
0.37€

À partir de
5.08€

À partir de
7.38€

À partir de
20.45€

277/230395
Jeu d’habilité en bois Anna
L 9 x H 12 cm - 4 pièces. Sac de rangement en coton avec fermeture par cordons. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.46 1.81 1.73 1.64 1.56 1.48
Gravure laser - 0.79 0.79 0.70 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €

332/240331
Jeu de morpions en bois Lise
L 11.9 x H 11.9 x P 4 cm - En bois de pin éthiquement sourcé. Jeu de morpions. 10 balles incluses 
: 5 noires, 5 rouges. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit. Convient aux enfants de � de 6 ans. Livraison en 
boîte kraft individuelle FSC®.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.30 9.02 8.61 8.20 7.79 7.38
Gravure laser - 3.75 2.75 1.40 1.28 1.09
Frais fixe : 25 €

373/240332
Jeu d’échecs pliable en bois Ethan
L 29.5 x H 29.3 x P 2.7 cm - En bois FSC®. Jeu d’échecs pliable. Fermeture à l’avant. 32 pièces 
incluses. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la 
matière naturelle du produit. Convient aux enfants de � de 3 ans. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.08 25.00 23.86 22.72 21.59 20.45
Tampographie 1 couleur - 2.52 2.52 1.30 0.76 0.63
Frais fixe : 45 €

277/230398
Puzzle en bois coloré Léna
L 9.8 x H 9.8 x P 0.7 cm - 7 pièces. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle 
à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.61 0.45 0.43 0.41 0.39 0.37
Tampographie 1 couleur - 0.53 0.44 0.44 0.39 0.34
Frais fixe : 25 €

373/230983
Puzzle en bois Charlie
L 11.9 x H 11.9 x P 2.5 cm - 11 pièces. Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 
Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.46 6.21 5.93 5.64 5.36 5.08
Tampographie 1 couleur - 1.30 0.76 0.63 0.60 0.53
Frais fixe : 45 €
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À partir de
0.34€

À partir de
0.45€

Quadri 87 x 87 mm (face avant)
Tampographie 70 x 40 mm (face avant)

À partir de
0.51€

Etiquette quadri - 1.38 0.79 0.79 0.79 0.79
Frais fixe : 48 €

Sticker quadri - 1.16 1.09 1.02 0.97 0.91
Frais fixe : 47 €

Impression numérique - 0.65 0.60 0.46 0.42 0.42
Frais fixe : 30 €

À partir de
0.89€

277/170130
8ac ¤ coQoWieW a[ec cWa^ons ciWe Julia
L 20.5 x H 22 cm - Sac blanc en matière non-tissée. Anses de 33 cm. Finition thermosoudée. 
Avec 5 crayons cire. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.57 0.42 0.40 0.38 0.36 0.34
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.74 0.74 0.67 0.60
Frais fixe : 25 €

44/230388
Carnet à gratter en papier kraft Pina
L 10 x H 14 cm - Carnet à spirale. 10 feuilles à gratter noires. 1 stylo grattoir en bois. Livré en boîte 
individuelle. Convient aux enfants de � 3 ans

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.47 1.08 1.03 0.98 0.94 0.89
Sérigraphie 1 couleur - 1.00 0.91 0.74 0.68 0.63
Frais fixe : 28 €

332/220160
Set de coloriage en papier kraft Iris
L 7.2 x H 9 x P 1 cm - 6 crayons de couleur en bois. 1 taille-crayon. 1 livre de coloriage. Set livré 
en boîte individuelle. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.84 0.62 0.59 0.56 0.54 0.51
Tampographie 1 couleur - 0.51 0.44 0.41 0.35 0.30
Frais fixe : 35 €

44/230387
Set de dessin adultes en papier cartonné Elodie
L 14 x H 10 x P 1 cm - 12 crayons de couleur en bois. 10 cartes à colorier. Set livré en boîte 
individuelle. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.15 0.11 0.11 0.10 0.10 0.09
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.35 0.32 0.25 0.16
Frais fixe : 25 €

277/240333
Sac à dos pour coloriage Victor
L 25 x H 30 cm - En textile non-tissé. Sac à dos pour le coloriage. 5 crayons de cire inclus. 
Cordons de serrage. Convient aux enfants de � de 3 ans. Livraison sous sachet individuel.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.75 0.55 0.53 0.50 0.48 0.45
Sérigraphie 1 couleur - 0.83 0.74 0.74 0.67 0.60
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 120 x 120 mm (Face avant)

Quadri 80 x 110 mm (Face avant)Sérigraphie ou

Sérigraphie 90 x 60 mm (Face avant)90 60 mm (Face avant)

Tampographie 55 x 50 mm (Face avant bas)
Quadri 65 x 50 mm (Face avant)

À partir de
0.09€
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Tampographie 70 x 20 mm (face avant) Quadri 50 x 50 mm (face avant)

À partir de
0.18€

À partir de
1.16€

À partir de
0.51€

À partir de
4.47€

À partir de
0.51€

À partir de
9.31€

133/230984
Set de coloriage Alba
L 18 x H 7 x P 9 cm - Boîte en carton. 3 étages. Comprend : 12 couleurs de peinture à lxeau, 1 
pinceau, 12 crayons cire, 1 gomme, 12 crayons de couleur, 1 taille-crayon. Convient aux enfants 
de � 3 ans.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.44 5.46 5.21 4.96 4.72 4.47
Tampographie 1 couleur - 0.90 0.49 0.39 0.32 0.28
Frais fixe : 30 €

277/240335
Coffret coloriage et peinture Jade
L 28 x H 4.2 x P 21 cm - En bois. Coffret pour coloriage ou peinture. 66 pièces : 12 marqueurs, 
12 crayons, 12 crayons à crayon, 12 crayons de cire à l’huile, plaque d’aquarelle avec pinceau 
et palette, taille-crayon, gomme, pot de colle, règle. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Convient aux 
enfants de � de 3 ans.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.51 11.38 10.86 10.34 9.83 9.31
Marquage quadri - - - 1.04 0.90 0.76
Frais fixe : 25 €

Tampographie 30 x 35 mm (face avant)
Tampographie 25 x 30 mm (face avant) Tampographie 30 x 40 mm (face avant)

79/240334
Set de 30 crayons Mael
Ø 5.5 x H 12 cm - En carton. Tube avec 30 crayons de cire.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.04 1.50 1.36 1.30 1.23 1.16
Tampographie 1 couleur - 0.62 0.48 0.39 0.30 0.30
Frais fixe : 25 €

Quadri 46 x 92 mm (face avant)

Impression numérique - 0.35 0.34 0.25 0.20 0.20
Frais fixe : 30 €

44/40200
Crayons de couleur en bois Gilda
L 9 x H 4.5 x P 0.8 cm - 6 crayons de couleurs différentes. Livrés en boîte carton. Convient aux 
enfants de � 3 ans

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.30 0.22 0.21 0.20 0.19 0.18
Tampographie 1 couleur - 0.23 0.18 0.14 0.14 0.11
Frais fixe : 25 €

994/Z1318
Set de coloriage Oscar
Ø 3.6 x H 10.5 cm - Boîte en carton. 12 pièces. Crayons de couleur en bois naturel.Taille-crayon 
dans le couvercle. Convient aux enfants de � 3 ans

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.90 0.63 0.60 0.57 0.54 0.51
Tampographie 1 couleur - 0.97 0.91 0.84 0.84 0.77
Frais fixe : 30 €

sur devis
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Quadri 30 x 20 mm (Corps)

À partir de
3.77€

Ils vont tous
les faire craquer !

La famille
s’agrandit !
De nombreux modèles disponibles,
nous consulter

Panda en peluche
Gaël

44/230389

Chien en peluche
Malo

44/230392

Vache en peluche
Léonie

44/230390

Singe en peluche
Émile

44/230391

Base microfibre
nettoyeur d’écran

Personnalisation 
sur l’étiquette 

À partir de
3.35€

Transfert 55 x 12 mm (face avant)

291/240339
Peluche nettoyeur d’écran chat Félix
Ø 7 cm - En microfibre. Peluche à t®te de chat. Permet de nettoyer des écrans. Convient aux 
enfants de - de 3 ans.

Quantité 1 100 150 200 500 1000
Sans marquage 5.58 4.10 3.91 3.72 3.54 3.35
Transfert numérique - 2.51 2.16 1.98 1.67 1.56
Frais fixe : 25 €

5anda� [acMe� sinLe� oZ cMien en UeQZcMe Malo, 
Léonie, Gaël et Émile
H 13 x L 12 x P 10 cm (panda). H 13 x L 13 = P 12 cm (vache). H 13 x L 13 = P 10 cm (singe). H 12 x 
L 11 cm x P 10 (chien). Polyester. Peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression en 
sublimation. Convient aux enfants de � 3 ans.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.27 4.60 4.39 4.18 3.98 3.77
Sublimation - 0.79 0.62 0.56 0.55 0.53
Frais fixe : 30 €
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Pour plus d'informations contactez votre commercial.e ou rendez-vous sur dimo.fr

Transfert 55 x 12 mm (face avant)

Transfert 55 x 12 mm (face avant)

Transfert 65 x 17 mm (face avant)

À partir de
€4.29

À partir de
3.71€ À partir de

4.05€

Chat Nino - 291/240342

Dauphin Ludo - 291/240343

Cochon Timéo - 291/240344

Personnalisation 
sur l’étiquette 

Personnalisation 
sur l’étiquette 

Base en microfibre

291/240340
Lapin en peluche hochet Basile
Hauteur 18 cm - En polyester. Peluche à t®te de lapin. Hochet en anneau. Convient aux enfants 
de - de 3 ans.

Quantité 1 100 150 200 500 1000
Sans marquage 6.18 4.54 4.33 4.12 3.92 3.71
Transfert numérique - 2.51 2.16 1.98 1.67 1.56
Frais fixe : 25 €

291/240341
Lapin en peluche hochet Jojo
Hauteur 19 cm - En polyester. Peluche à t®te de lapin. Hochet en bâton. Convient aux enfants 
de - de 3 ans.

Quantité 1 100 150 200 500 1000
Sans marquage 6.75 4.95 4.73 4.50 4.28 4.05
Transfert numérique - 2.51 2.16 1.98 1.67 1.56
Frais fixe : 25 €

Peluche nettoyeur d’écran chat, dauphin ou cochon 
Timéo, Ludo et Nino
L 12 cm (chat et cochon), L 28 cm (dauphin). En polyester. Peluche rembourrée en fibre de 
polyester. Dessous en microfibre nettoyeur d’écran. Bandana en option (chat et cochon), 
consultez-nous. Convient aux enfants de - 3 ans.

Quantité 1 100 150 200 500 1000
Sans marquage 7.14 5.24 5.00 4.76 4.53 4.29
Transfert numérique - 2.51 2.16 1.98 1.67 1.56
Frais fixe : 25 €

À partir de
4.05€

Personnalisation 
sur l’étiquette 

Bandana en option

Personnalisation 
sur l’étiquette 
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2¬tWes en fibWe 
de verre

2¬tWes en bois

Mètre de qualité 
professionnelle 
Classe III

Tampographie 55 x 7 mm (Face avant centré)

À partir de
0.11€

Tampographie 50 x 8 mm (Face arrière)

À partir de
0.31€

2¬tWe UQiant Flynn, Troy, Nick et Rob
L 13 x H 2,6 x P 1,3 cm (1 m), L 23,5 x H 3,2 x P 1,5 cm (2 m), L 24 x H 3 x P 1,6 cm (2 m), L 24.3 x H 
3.6 x P 1.5 (2 m). En fibre de verre ou bois. Graduation en cm. En bois : En fibre de verre ou bois. 
1 ou 2 m.  Graduations en cm. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à 
un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Mètre en fibre de verre
Modèle 1 mètre - Sans marquage 2.25 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35
Tampographie 1 couleur - 0.58 0.44 0.35 0.32 0.25
Frais fixe : 25 €

Mètre en bois
Modèle naturel - Sans marquage 4.17 3.06 2.92 2.78 2.65 2.51  
Tampographie 1 couleur - 0.81 0.62 0.49 0.44 0.39
Frais fixe : 25 €

Modèle blanc - Sans marquage 6.93 5.09 4.62 4.39 4.16 3.93
Tampographie 1 couleur - 1.49 0.62 0.48 0.39 0.30
Frais fixe : 25 €

Modèle 2 mètre - Sans marquage 3.96 2.91 2.78 2.64 2.51 2.38
Tampographie 1 couleur - 0.80 0.67 0.62 0.57 0.52
Frais fixe : 36 €

Tampographie 80 x 25 mm (Face avant)

Tampographie 100 x 20 mm (Face avant)

Tampographie 70 x 25 mm (Dos)

Tampographie 100 x 25 mm (Face avant)

Quadri 210 x 30 mm (Face avant)

Quadri 110 x 22 mm (Face avant)

Quadri 150 x 25 mm (Dos)

Quadri 190 x 28 mm (Face avant)

2¬tWe en bois 
natZWeQ �R 3icP - 44/240109

2¬tWe en fibWe de [eWWe Flynn
de verre 1m - 44/240107

2¬tWe en bois 
bQanc �R 7ob - 79/230136

2¬tWe en fibWe de [eWWe 9Wo^
de verre 2m - 255/240108

Impression quadri - 1.49 0.85 0.69 0.57 0.53
Frais fixe : 25 €

Impression numérique - 1.05 0.90 0.83 0.65 0.62
Frais fixe : 36 €

Impression numérique - 0.65 0.55 0.53 0.41 0.37
Frais fixe : 30 €

Impression numérique - 0.84 0.72 0.67 0.53 0.49
Frais fixe : 30 €

Mètre en fibre
de verre 1m
À partir de
1.35€

Mètre en fibre
de verre 2m
À partir de
2.38€

Mètre en bois naturel
À partir de
2.51€

Mètre en bois blanc
À partir de
3.93€

277/230544
(ZtteW Clifex
L 15.5 x H 1.4 x P 3 cm - Cutter à lame large et manche ergonomique. Embout amovible pour 
régler la longueur de la lame.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.51 0.37 0.36 0.34 0.32 0.31
Tampographie 1 couleur - 0.35 0.30 0.30 0.25 0.21
Frais fixe : 25 €

79/230534
(Wa^on de cMantieW Marco
L 7.7 x H 1.2 cm - Crayon en bois. Livré non taillé.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.18 0.14 0.13 0.12 0.12 0.11
Tampographie 1 couleur - 0.34 0.29 0.22 0.20 0.17
Frais fixe : 25 €
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Tampographie 30 x 30 mm (Face avant) Quadri 30 x 30 mm (Face avant)

Tampographie 30 x 30 mm

Tampographie 35 x 35 mm (Face avant)

ou Quadri 38 x 38 mm (Face avant)

Gravure laser 35 x 35 mm (Face avant)

Tampographie 30 x 30 mm
ou Quadri 40 x 40 mm (Face avant)

À partir de
10.43€À partir de

1.77€

À partir de
1.16€

Modèle 3m
À partir de
1.77€

Modèle carré
À partir de
2.15€

À partir de
5.76€

374/170221
2¬tWe LoRRe RaLnétiVZe � R Ryder
Hauteur 2.5 cm - Boîtier ABS bicolore jaune et noir. Double injection ergonomique. Double 
blocage gris. Ruban jaune. Clip. Dragonne.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.60 7.04 6.72 6.40 6.08 5.76
Marquage quadri - - 4.20 4.20 2.80 1.75
Frais fixe : 25 €

Quadri, Ø 48 mm (Face avant)

Marquage quadri - 0.90 0.79 0.72 0.55 0.53
Frais fixe : 36 €

Tampographie 1 couleur - 0.63 0.53 0.46 0.42 0.40
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - 0.74 0.55 0.42 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

Doming quadri - 0.89 0.79 0.70 0.63 0.60
Frais fixe : 60 €

Gravure laser - 0.83 0.56 0.53 0.42 0.37
Frais fixe : 25 €

Modèle 5m - Sans marquage 3.87 2.84 2.71 2.58 2.46 2.33

Modèle rond - Sans marquage 4.65 3.41 3.26 3.10 2.95 2.79

2od¬Qe �R � 44/240111

2od¬Qe caWWé � 44/240113

2od¬Qe �R � 44/240112

2od¬Qe Wond � 44/240114

133/240110
2¬tWe RZQtiKonction � R Kane
L 7.9 x H 6 x P 2.4 cm - En plastique et acier. Mètre multifonction 2 m. Boîtier noir. Mètre 
contenant : règle niveau, bloc mémo et stylo. Ruban gris. Livraison sous sachet individuel.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.92 1.41 1.35 1.28 1.22 1.16
Tampographie 1 couleur - 0.49 0.39 0.32 0.28 0.27
Frais fixe : 30 €

2¬tWe LoRRe RaLnétiVZe � R et � R Cleaf
L 6 x H 6 x P 3,5 cm (ABS), L 6,5 x H 6,5 x P 3,5 cm (rABS). En ABS ou rABS. Cran de blocage. 
Clip. Dragonne. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Modèle 3m - Sans marquage 2.94 2.16 2.06 1.96 1.87 1.77

2¬tWe en baRboZ � R et � R Zack
L 16,5 x H 4,5 x P 2 cm (carré), L 6 x P 2 cm (rond). En bambou. Sans cran de blocage. 
Dragonne. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison 
de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Modèle carré - Sans marquage 3.57 2.62 2.50 2.38 2.27 2.15

Gravure laser 50 x 9 mm (Corps) Tampographie 40 x 15 mm (Face avant)

277/240115
1aRUe toWcMe en aQZRiniZR Wec^cQé Vance
Ø 2.4 x H 8.4 cm - En aluminium recyclé GRS. Lampe torche de poche robuste. Composé 
de 1 lampe LED. Rev®tement en caoutchouc. Allumage par bouton-pressoir protégé. 
Fonctionne avec 3 piles AAA non incluses. Dragonne. La certification GRS garantit une 
chaîne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Livraison en boîte 
individuelle en kraft.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.94 2.16 2.06 1.96 1.87 1.77
Gravure laser - 0.62 0.62 0.53 0.53 0.44
Frais fixe : 25 €

44/230540
1aRUe toWcMe ¤ 1*) Pocketra
Ø 4.2 x H 15 cm - Lampe portative à LED en aluminium. Puissance de 200 lumens. Dragonne 
détachable. Fonctionne avec 3 piles AAA non incluses.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 17.37 12.74 12.16 11.58 11.01 10.43
Tampographie 1 couleur - 1.80 1.37 0.93 0.74 0.61
Frais fixe : 25 €

À partir de
.77€

Symbole 
aluminium 
recyclé
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Sérigraphie 70 x 35 mm (Dessus)
ou Doming 50 x 40 mm (Dessus)

À partir de
9.58€

Doming - 6.27 3.43 2.65 1.96 1.84
Frais fixe : 27 €

4ZtiQ RZQtiKonctions de UocMe Weldor et Jake
L 7,8 x H 2,9 x P 0,6 cm (8 fonctions), L 8 x H 5,1 x P 0,3 cm (11 fonctions). En acier inoxydable ou 
matière synthétique. Outil multifonction.

Quantité 1 250 500 1000 1500 2500
Modèle de poche - Sans marquage 1.89 1.39 1.33 1.26 1.20 1.14
Tampographie 1 couleur - 0.58 0.49 0.46 0.46 0.39
Frais fixe : 25 €

Modèle carte de crédit - Sans marquage 1.59 1.17 1.12 1.06 1.01 0.96
Tampographie 1 couleur - 0.67 0.62 0.57 0.57 0.52
Frais fixe : 36 €

Doming quadri ou laser 110 x 80 mm (Dessus)
Tampographie 80 x 40 mm (Dessus)

Tampographie 80 x 40 mm (Face avant)

Quadri 160 x 50 mm (Face avant)

Tampographie 50 x 20 mm (Face avant)Tampographie ou gravure laser
20 x 8 mm (Face avant)

Gravure laser - 2.36 1.58 1.37 0.91 0.89
Frais fixe : 25 €

Impression numérique - 1.52 0.96 0.84 0.79 0.65
Frais fixe : 30 €

Gravure laser - 0.58 0.55 0.46 0.46 0.41
Frais fixe : 25 €

Doming quadri - 2.10 1.49 0.89 0.79 0.70
Frais fixe : 60 €

À partir de
7.19€

À partir de
5.39€

À partir de
4.41€

Laser 30 x 5 mm (Corps)

Tampographie ou laser
30 x 5 mm (Face avant droite)

À partir de
4.49€

Gravure laser - - 0.62 0.62 0.53 0.53
Frais fixe : 25 €

2od¬Qe de UocMe <eQdoW
44/231221

2od¬Qe caWte de cWédit /aPe
255/240116

Modèle de poche
À partir de
1.14€

Modèlee carte 
de crédit

À partir de
0.96€

44/240117
8et de toZWne[is Boltox
L 16 x H 6 x P 1.5 cm - En ABS magnétique. Étui contenant : 24 embouts pour tournevis de 
précision. Ouverture par pression. Livraison en boîte individuelle.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.97 6.58 6.28 5.98 5.69 5.39
Tampographie 1 couleur - 1.02 0.63 0.53 0.46 0.42
Frais fixe : 25 €

79/230538
9oWcMe Ƶe]ibQe et téQescoUiVZe Twiddle
Ø 2 x H 17.1 cm - Torche flexible et télescopique en aluminium jusqu’à 55 cm. Munie de 3 LEDS 
blanches et d’aimants à chaque extrémité. Piles incluses.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.35 5.39 5.15 4.90 4.66 4.41
Gravure laser - 1.54 1.16 0.77 0.69 0.62
Frais fixe : 25 €

277/230537
5ince RZQtiKonctions Toolix
L 5 x H 10.5 x P 1.7 cm - Étui en polyester. Outil 12 fonctions en acier inoxydable contenant : 
couteaux et lames, tournevis, limes, ouvre-bouteilles et pinces.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.47 5.48 5.23 4.98 4.74 4.49
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.53 0.53 0.44 0.44
Frais fixe : 25 €

44/230137
*nseRbQe dƍoZtiQs dans Zn coKKWet en baRboZ Duke
L 14 x H 9.3 x P 3.2 cm - Coffret en bambou contenant : 6 embouts dans un support avec 3 
embouts (4, 5, 6mm), 2 tailles Philips (PH1, PH2) et 1 adaptateur, 4 douilles (7mm, 8mm, 9mm, 
10mm), 1 manche, 1 connecteur et 1 ruban de mesure. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.97 8.78 8.38 7.98 7.59 7.19
Tampographie 1 couleur - 1.56 1.12 0.77 0.63 0.54
Frais fixe : 25 €

79/230539
'o²te ¤ oZtiQs �� Ui¬ces Grant
L 20.5 x H 13.8 x P 2.9 cm - Boite à outils en métal contenant : tournevis de précision, des pinces, 
des embouts de vissage dans une boîte en métal à fermeture zippée.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.96 11.71 11.18 10.64 10.11 9.58
Sérigraphie 1 couleur - 2.45 1.81 1.14 0.93 0.83
Frais fixe : 25 €

Fonction 
tournevis

sur devis

sur devis
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Tampographie 35 x 10 mm (Manche)
Gravure laser 40 x 10 mm (Manche)

À partir de
3.62€

Gravure laser - 1.77 1.12 0.81 0.67 0.58
Frais fixe : 25 €

Tampographie 55 x 14 mm (corps)

Tampographie 84 x 14 mm (corps)

Tampographie 55 x 14 mm (corps)

Quadri 87 x 16 mm (corps)

Quadri 87 x 16 mm (corps)

Quadri 87 x 16 mm (corps)

Tampographie 1 couleur 0.80 0.80 0.80 0.80 0.80
Frais fixe : 126 €
Marquage quadri - - - 1.85 1.85
Frais fixe : 0 €

13 fonctions - Sans marquage 28.57 27.11 25.64 24.18 22.71

15 fonctions - Sans marquage 37.79 35.85 33.91 31.98 30.04

�� Konctions � 131/160054

�� Konctions � 131/230546

�� Konctions � 131/230547

Disponible 
en modèle bois.

 Victorinox® en bois 
131/230138 à partir 

de 28.57€

TOUJOURS LÀ QUAND
VOUS EN AVEZ BESOIN
+ Extrêmement solide

+ Look unique et élégant

+ Fabriqué de manière responsable

373/240118
2¬tWe LoRRe � R 
,eaW =® Knox
À partir de 71.77€

373/240119
2¬tWe QaseW �� R aQZRiniZR 
7(8 ,eaW =® Cole
À partir de 40.99€

373/230545
(oZteaZ RZQtiKonctions 
,eaW =® Hawk
À partir de 12.24€

373/240120
1aRUe toWcMe 
WecMaWLeabQe 
,eaW =® Archer
À partir de 26.61€

Tampographie 55 x 14 
�� Konctions � 131/160054

12 fonctions
À partir de
19.78€

255/210208
(oZteaZ de UocMe Avila
L 9 x H 2.5 x P 1.9 cm - Couteau de poche avec manche en bois de h®tre. Contient 8 parties 
avec 11 fonctions : un couteau, un tire-bouchon, un ouvre-boîtes, un ouvre-bouteille, un petit 
tournevis, un tournevis cruciforme, des ciseaux, une lime, un dégorgeoir à poisson et un 
poinçon. Avec un porte-clés.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 6.03 4.43 4.23 4.02 3.82 3.62
Tampographie 1 couleur - 1.95 1.25 0.83 0.70 0.65
Frais fixe : 36 €

(oZteaZ de UocMe �� Konctions VictoWino]® Spartan
Couteau de poche contenant 12 fonctions dont un ouvre-boîtes, un tire-bouchon et un 
petit tournevis. Couteau 13 fonctions avec une une scie à bois supplémentaire. Couteau 15 
fonctions avec des ciseaux supplémentaires. Gravure nominative sur la lame possible, nous 
consulter. Fabriqué en Suisse.

Quantité 10 25 50 100 250
12 fonctions - Sans marquage 24.89 23.61 22.34 21.06 19.78

(corps)

 en bois 
à partir 

de 28.57€
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À partir de
0.63€

À partir de
1.44€

180x90 cm
À partir de
5.62€

130x60 cm
À partir de
2.24€

À partir de
0.63€

À partir de
0.27€

,WattoiW ¤ Li[We Crakix
L 17 x H 9,5 cm. En polystyrène Choc ou recyclé. Grattoir à givre avec manche. Fabrication 
française.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.35 0.80 0.76 0.72 0.67 0.63

5aWe�soQeiQ � UaWe�neiLe Drilux et Freezu
L 130 x H 60 cm, L 180 x H 90 cm. En aluminium. 2 ventouses pour fixation. Liseré. Livraison sous 
sachet individuel

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
130 x 60cm - Sans marquage 3.72 2.73 2.61 2.48 2.36 2.24
Sérigraphie 1 couleur - 1.00 1.00 0.90 0.90 0.81
Frais fixe : 60 €

Transfert 80 x 130 mm (Face avant)Tampographie 60 x 45 mm (Dessus)

Sérigraphie 40 x 40 mm (Face avant) Quadri 80 x 46 mm (Face avant) Sérigraphie ou quadri 70 x 50 mm (Face avant)

Sérigraphie 1000 x 400 mm (Face avant)

Sérigraphie 1 couleur -  0.30 0.28 0.21 0.17 0.17
Frais fixe : 53 €
Marquage numérique -  1.74 1.61 1.53 1.47 1.47
Frais fixe : 53 €Marquage numérique -  1.17 1.07 1.02 1.00 1.00

Frais fixe : 53 €

Quantité 1 50 100 250 500 1000
180 x 90cm - Sans marquage 9.36 6.87 6.56 6.24 5.93 5.62
Sérigraphie 1 couleur - - 1.00 1.00 0.90 0.90
Frais fixe : 60 €

2od¬Qe cQassiVZe
Couleur raclette :

2od¬Qe Wec^cQé
Couleur raclette :

Couleur lanière :

2od¬Qe cQassiVZe � 126/240122

��� ] ��cR Drilux - 277/240124

2od¬Qe Wec^cQé � 126/240123

��� ] ��cR Freezu - 277/231187

126/200088
,WattoiW ¤ Li[We a[ec RancMe Gritox
L 21 x H 8.7 cm - Grattoir en plastique aux couleurs acidulées. Il offre une prise en main 
confortable, sans lanière. Fabrication française.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.35 0.77 0.74 0.70 0.67 0.63
Tampographie 1 couleur - 0.30 0.28 0.21 0.17 0.17
Frais fixe : 53 €

44/200293
,WattoiW ¤ Li[We Klinix
L 17.5 x H 23 cm - Grattoir en plastique avec gant de protection en mouton synthétique.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.40 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.84 1.54 1.14 0.95 0.84
Frais fixe : 32 €

126/240121
,WattoiW ¤ Li[We a[ec Oeton Griply
L 8.6 x H 5.4 cm - En PS Choc. Grattoir à givre format carte de crédit. Avec mousqueton en 
option. Jeton inclus. Fabrication française.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.63 0.33 0.32 0.30 0.28 0.27
Sérigraphie 1 couleur - 0.30 0.28 0.21 0.17 0.17
Frais fixe : 53 €
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Quadri 70 x 220 mm (Sticker) ou 50 x 80 mm (Cartonnette)

71/230613
(oZ[eWtZWe de sZW[ie � Kaces Elise
L 200 x H 120 cm - Couverture de survie en polyéthylène (PET) et aluminium, retenant 90% de 
la diffusion de chaleur avec 1 surface argentée � 1 surface dorée. Surface argentée à l’extérieur 
: renvoie les rayons calorifiques et isole de la chaleur. Surface dorée à l’extérieur : isole de 
l’humidité, du froid et de la pluie. Ce produit n’est pas un dispositif médical.

Quantité 1 60 120 240 480 720
Sans marquage 2.58 1.90 1.81 1.72 1.64 1.55
Cartonnette quadri - 3.14 1.83 1.56 1.13 1.04
Frais fixe : 47 €
Etiquette collée quadri - 1.91 1.74 1.65 1.56 1.48
Frais fixe : 47 €

Quadri (sur l’ensemble du sachet)

À partir de
2.10€
Avec marquage 
quadri

462/230612
*tM^Qotest Prevento
Ethylotest avec ballon et embout bucal. Conforme à la norme NF =20-702:2013. Calibrés à 
0.5g/l. A usage unique. Personnalisation en quadrichromie sur un insert cartonné qui se glisse 
dans le sachet transparent.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 4.28 3.22 2.73 2.28 2.10
Frais fixe : 25 €

126/230611
)isVZe de stationneRent Parkit
L 15 x H 15 x P 0.1 cm - Disque en carton recto bleu et verso blanc. Conforme à la réglementation 
(décret 2007-1503 � arr®té du 06�12�2007).

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.22 1.32 1.26 1.20 1.11 1.05
Sérigraphie 1 couleur -  0.58 0.44 0.37 0.34 0.34
Frais fixe : 53 €

À partir de
0.94€

Avec marquage quadri

À partir de
1.05€

310/41950
5oWte�[iLnette assZWance Alice
L 8 x H 6.5 cm - Porte-vignette en PVC opaque, transparent et blanc.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri numérique 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94
Frais fixe : 54 €

Quadri 45 x 43 mm (Face avant) Sérigraphie 120 x 50 mm (Face avant) ou Quadri 144 x 144 mm (Face avant)

Marquage quadri - 2.59 2.33 2.14 2.02 2.02
Frais fixe : 53 €

À partir de
€

Avec marquage quadri

À partir de
1.55€
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À partir de
4.00€

À partir de
1.53€

Transfert sérigraphique 80 x 35 mm (Recto) Quadri 100 x 150 mm (Cartonnette)Quadri 120 x 140 mm (Cartonnette)

Tampographie, transfert 1 couleur ou quadri 60 x 30 mm (Face avant)

Marquage quadri - 1.30 1.07 0.98 0.97 0.95
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur - 1.39 1.21 0.91 0.83 0.79
Frais fixe : 25 €

Quadri ou doming quadri 19 x 19 mm (Face avant)

Tampographie 17 x 17 mm (Face avant)

Marquage quadri - 0.67 0.62 0.53 0.49 0.48
Frais fixe : 36 €
Doming - 1.33 1.16 1.11 1.05 0.97
Frais fixe : 42 €

À partir de
0.31€

Quadri 52 x 52 mm (Face avant)

À partir de
0.47€
Avec marquage quadri

À partir de
0.40€
Avec marquage quadri

À partir de
0.56€
Avec marquage quadri

Quadri 52 x 52 ( )

373/200299
9WoZsse UWeRieWs secoZWs Vivid
L 12 x H 7.5 x P 4.5 cm - Trousse en polyester avec une poche sur le devant, 1 compartiment 
principal zippé et passe ceinture au dos. Contient : pansements, lingettes désinfectantes, 
ciseaux, épingle à nourrice, sparadrap. Conforme à la norme EN 13485:2003.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.66 4.89 4.67 4.44 4.22 4.00
Transfert sérigraphique 1 coul. - 2.56 1.98 1.70 1.60 1.53
Frais fixe : 45 €

462/240126
5WéseW[atiK soZs UocMette caWtonnée Gleam
Ø 5 x H 15 cm - En latex. Préservatif à texture lisse. Préservatif enrobé de lubrifiant à base de 
silicone. Protection anti UV. Boîte personnalisable en carton recyclé et biodégradable.

Quantité 500 1000 1500 2000 5000
Avec marquage quadri 1.16 0.73 0.58 0.53 0.40
Frais fixe : 25 €

462/240125
'oZcMons �2Ơ anti�bWZit Calma
L 12 x H 14.5 x P 1 cm - En mousse expansée. Bouchons anti-bruit à rouler. Forme s’adaptant aux 
conduits. Rev®tement lisse contre impuretés. Atténuation sonore jusqu’à 35 dB. Conforme aux 
normes européennes EN 352-2:1993. Livraison sous sachet individuel.

Quantité 500 1000 2000 5000 10000
Avec marquage quadri 1.50 1.11 0.80 0.65 0.56
Frais fixe : 25 €

79/230608
0it de UWeRieWs secoZWs Safty
L 13.7 x H 10 x P 2 cm - Pochette zippée en nylon 210D contenant : pince à épiler, ciseaux, ruban adhésif, 
crème antiseptique, pansements stériles, alcool, gaze. Conforme aux normes EN ISO 13485:2016.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.55 1.87 1.79 1.70 1.62 1.53
Tampographie 1 couleur - 0.74 0.60 0.51 0.42 0.42
Frais fixe : 25 €

462/220040
5WéseW[atiK caUsZQe 1ooUs® Fuze
Ø 5.2 cm - Coque en plastique semi-rigide scellée par un opercule. Ne se déforme pas et 
assure un transport sans dommage, m®me au fond d’une poche. Mode d’emploi, numéro 
de lot et date de péremption imprimés au dos de la capsule. Ouverture par décollement 
de l’opercule préservant le préservatif de tous dommages. Chaque préservatif est enrobé 
d’un lubrifiant à base de silicone . Conformes à la norme NF EN ISO 4074:2002 et rev®tus du 
marquage CE0120.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 1.21 1.05 0.84 0.52 0.47
Frais fixe : 30 €

332/230614
'oZcMons anti�bWZit Odile
L 3.5 x H 5.5 x P 1.5 cm - Mousse en plastique PU et plastique PP. Bouchons antibruit dans 
une boîte de voyage. Ces bouchons anti-bruits ne sont pas des équipements de protection 
individuelle.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 16.80 0.38 0.36 0.34 0.33 0.31
Tampographie 1 couleur - 0.65 0.55 0.49 0.44 0.42
Frais fixe : 35 €

140 mm (Cartonnette)

€
Avec marquage quadri
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À partir de
2.45€

Sérigraphie 80 x 80 mm (Coeur) Dos sur devis

��� L� ,iQet de sécZWité � bandes enKant oZ adZQte 
Safely
En polyester. Gilet réfléchissant. Bandes de sécurité. Certifiés EN ISO 20471.

Quantité 25 50 100 250 500
Gilet de sécurité 2 bandes enfant
Sans marquage 2.81 2.76 2.66 2.55 2.45

Gilet de sécurité adulte
Sans marquage 3.25 3.13 3.01 2.90 2.78

Sérigraphie 1 couleur  2.81 2.16 1.81 1.73 1.59
Frais fixe : 39 €

Sérigraphie 1 couleur  2.52 1.88 1.21 1.00 0.90
Frais fixe : 25 €

À partir de
3.20€

994/Z1501SH/O
,iQet de sécZWité baZdWieW adZQte ��� L Visiblo
Gilet 100% polyester. Taille =L. Coloris orange ou jaune. Fermeture par bande agrippante. 
Visibilité à 160m (30 m sans gilet). Option housse : sur devis. Homologué EN ISO 20471:2013 
classe 2.2 avec bandes cousues rétroréfléchissantes.

Quantité 1 25 50 100 250 500
Sans marquage 4.17 3.48 3.41 3.34 3.27 3.20
Sérigraphie 1 couleur -  2.81 2.16 1.81 1.73 1.59
Frais fixe : 39 €

Sérigraphie 80 x 80 mm (Coeur) Dos sur devis

À partir de
0.72€

44/210082
8QaU de sécZWité WéƵécMissant Safex
L 32 x H 3 cm - Slap de sécurité réfléchissant. S’enroule automatiquement par simple frappe 
sur le poignet. Conforme à la norme de sécurité EN13356.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.38 0.90 0.86 0.81 0.76 0.72
Tampographie 1 couleur -  0.58 0.44 0.35 0.32 0.25
Frais fixe : 25 €

Tampographie 50 x 15 mm (Face avant)

À partir de
7.26€

994/Z0808.5
0it de sécZWité Colt
L 45 x H 9 x P 5 cm - Housse en nylon rouge avec zip. Indispensable et obligatoire dans tous 
les véhicules, contenant : un triangle de détresse pieds renforcés dans boîte de rangement et 
un gilet de sécurité conforme aux normes EN ISO 20471:2013.

Quantité 1 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.90 8.58 8.25 7.92 7.59 7.26
Sérigraphie 1 couleur -  2.95 2.37 2.14 2.00 2.00
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 240 x 60 mm (Housse)

À partir de
2.45€

Dos sur devis

��� L� ,iQet de sécZWité � bandes enKant oZ adZQte 

,iQet de sécZWité enKant � 994/Z0500.12
,iQet de sécZWité adZQte � 79/240463
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PROTÉGER
CE QUI COMPTE
Dans un monde où chaque détail compte, Qes UWodZits de sécZWité et de [isibiQité UeWsonnaQisés oKKWent 
bien UQZs VZ�Zne siRUQe UWotection : ils racontent une histoire, celle d�une entreprise qui place l�MZRain 
et ses [aQeZWs aZ cùZW de ses UWéoccZUations� 

Ces objets du quotidien, deviennent des s^RboQes UZissants, des témoins silencieux de la bien[eiQQance 
d�Zne entWeUWise envers ceux qui la composent et ceux qu�elle sert.

6

2

1

5

Faster - 277/231230
(asVZette RicWofibWe a[ec 
bandes réƵécMissantes Faster
À partir de 2.29 €

1

5

277/231236
'WassaWd WéƵécMissant Sécuritus
À partir de 0.67 €

3

7

6

2 277/231229
8ac ¤ dos ¤ coWdeQettes
WéƵécMissant Sondrino
À partir de 2.31 €

Padova - 277/231231
8ac banane WéƵécMissant
Padova
À partir de 2.31 €

79/231232
8ac banane WéƵécMissant
Coimbra
À partir de 2.15 €

398/231228
FoZQaWd RZQtiKonction ��� 
 
UeWsonnaQisabQe a[ec
bande WéƵécMissante Visible
À partir de 2.96 €
Avec marquage quadri

3

7

398/231227
'onnet a[ec bande 
WéƵécMissante Molde
À partir de 4.05 €
Avec marquage quadri

44/231233
Bretelles WéƵécMissantes Guarda
À partir de 7.19 €

4

8

8

4

OUTILS � LAMPES ℓ &ccessoiWes de sécZWité WZnninL
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12

14

44/231235
8ac ¤ dos en W5*9 a[ec 
QZRi¬re COB Strata
À partir de 9.29 €

13

13

9

15

17

277/210044
*tZi UoZW selle de [éQo 
en W5*9 Bikix
À partir de 0.49 €

277/231334
8onnette de [éQo Geling
À partir de 0.58 €

14

10

10

277/231239
8ac UoZW véQo Velib
À partir de 4.52 €

277/231234
8ac UoZW [éQo en W5*9 Zyclos
À partir de 4.09 €

1068/240127
8eWWe�UantaQons 
WéƵécMissants Alertx
À partir de 4.97 €

12

16 17

16

79/231241
'¦tonnets WéƵécMissants 
UoZr [éQo Bikro
À partir de 2.56 €

277/231240
1ZRi¬Wes de sécZWité 
UoZW [éQo Spinex
À partir de 2.33 €

15

11

11

9 1229/231248
8ticP WéƵécMissants
basic Standard™

1229/231249
8ticP WéƵécMissants
basic Multi™

1229/231250
8ticP WéƵécMissants basic
Multi™ 100% personnalisable
À partir de 1.49 €
Avec marquage quadri au dos

Kit basic standard

Stickers réfléchissants 
homologués 

pour casques moto
Kit basic multi

Kit basic multi
100% personnalisable

OUTILS � LAMPES ℓ &ccessoiWes de sécZWité [éQos
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Porte-clés création PVC souple 2D ou 3D Wedge
Porte-clés en PVC souple. Taille et forme sur-mesure. (Dimension : longueur + largeur 
divisées par 2 bélière comprise). Différentes attaches sont disponibles.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Porte-clés souple 2D

Porte-clés sangle tissée ou brodée Fly
Porte-clés sur-mesure tissé ou brodé. Anneau et œillet en métal. 1 à 4 couleurs sur base 
polyester. Option attache clip demi-lune : prix sur devis. Couleur sangle recto et verso 
identiques. Personnalisation recto, ou recto et verso. Emballage cellophane individuel. Délai : 5 
semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Porte-clés sangle tissée
Avec sangle tissée 1 à 4 couleurs 1.54 0.99 0.81 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €

377/230562 - Porte-clés création PVC souple 2D jusqu’à 6 cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.54 1.06 0.93 0.79 0.71

377/230563 - Porte-clés création PVC souple 2D jusqu’à 7 cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.59 1.13 1.00 0.86 0.78

377/230564 - Porte-clés création PVC souple 3D jusqu’à 5 cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.49 1.05 0.90 0.82 0.72
Frais fixe : 113 €
377/230565 - Porte-clés création PVC souple 3D jusqu’à 6 cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.73 1.19 1.10 0.94 0.80

377/230566 - Porte-clés création PVC souple 3D jusqu’à 7 cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.86 1.29 1.13 1.04 0.90
Frais fixe : 134 €

Porte-clés sangle brodée
Avec sangle brodée 1 à 4 couleurs 1.80 1.38 1.23 0.97 0.88
Frais fixe : 25 €

PVC souple 2D
À partir de
0.54€
Avec marquage 1 à 4 
couleurs

PVC souple 3D
À partir de
0.72€
Avec marquage
1 à 4 couleurs

À partir de
0.88€

Avec sangle brodée

À partir de
0.62€
Avec sangle tissée

Modèle tissé - 377/170289 Modèle brodé - 377/230567
Tissé 130 x 30 mm (Face avant) Emaillage - (Face avant)Broderie 130 x 30 mm (Face avant)

À partir de
1.15€
Avec émaillage 1 à 4 coul.

377/230572
Porte-clés Zamac Standard Shimmy
Ø 0.2 x H 3.5 cm - Porte-clés publicitaire en métal. Coloration recto ou verso par émaillage en 
creux, diverses finitions métal disponibles.

Quantité 150 300 500 1000 3000
Avec émaillage 1 à 4 couleurs 2.78 1.80 1.50 1.30 1.15
Frais fixe : 121 €

Tissé

Brodé

377/41205 - Porte-clés création PVC souple 2D jusqu’à 5 cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 0.99 0.83 0.76 0.66 0.54

Porte-clés souple 3D
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Quadri ou

Tampographie ou

Tampographie Ø 19 mm (Face avant)

Gravure laser 30 x 18 mm (Dessus) Doming 75 x 23 mm (Face avant) Emaillage Ø 21 mm (Face avant)

Quadri Ø 20 mm (Recto)Tampographie Ø 15 mm (Recto) ouQuadri Ø 20 mm (Recto)
Tampographie Ø 15 mm (Recto)

À partir de
0.38€

Quadri Ø 20 mm (Recto)
Tampographie Ø 15 mm (Recto)

13 coloris
disponibles

À partir de
0.07€

À partir de
0.45€

À partir de
0.08€

126/200542
Jeton biodégradable format 1 € Trinket
Ø 2.3 x H 0.23 cm - Jeton consigne format 1 euro en Bioplast blanc, matière biosourcée et 
biodégradable. Avec ou sans trou pour porte-clés. Fabrication française.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.35 0.10 0.10 0.09 0.08 0.08
Tampographie 1 couleur - 0.27 0.21 0.10 0.07 0.07
Frais fixe : 53 €

44/230573
Porte-clés jeton format 1 € en bambou Glitz
L 7.7 x H 2.5 cm - Porte-clés en bambou avec jeton de caddie format 1 €. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.75 0.55 0.53 0.50 0.48 0.45
Tampographie 1 couleur - 0.69 0.56 0.51 0.46 0.37
Frais fixe : 25 €

377/150304
Porte-clés jeton format 1 € en alu Plox
L 7.5 x H 2.3 x P 0.15 cm - Porte-clés jeton de caddie format 1 €. Attache mousqueton incluse. 
Base aluminium imprimée offset avec époxy au recto. Emballage cellophane individuel. 
Option couleur supplémentaire au verso : prix sur devis. Création outillage sur mesure : prix 
sur devis. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Avec marquage quadri dôme recto 1.55 1.21 0.99 0.87 0.78
Frais fixe : 91 €

377/41202
Porte-clés mousqueton et jeton format 1 € en métal 
Frisk
Ø 2.32 x H 0.2 cm - Porte-clés jeton de caddie format 1 €. Base fer finition nickelée. Attache 
mousqueton incluse. Emballage cellophane individuel. Couleur supplémentaire recto ou 
verso : prix sur devis. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 150 300 500 1000 3000
Avec marquage 1 à 4 couleurs recto 1.70 1.05 0.84 0.73 0.66
Frais fixe : 28 €

126/230575
Jeton format 1 € Snuggy
Ø 2.3 x H 0.23 cm - Jeton consigne format 1 € en ABS. Avec ou sans trou pour porte-clés. 
Fabrication française.

Quantité 1 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.30 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07
Tampographie 1 couleur - 0.27 0.21 0.10 0.07 0.07
Frais fixe : 53 €

Marquage quadri - 0.28 0.23 0.22 0.21 0.21
Frais fixe : 53 €

Gravure laser - 0.58 0.55 0.46 0.41 0.41
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 0.28 0.23 0.22 0.21 0.21
Frais fixe : 53 €

Tampographie 1 couleur recto - 0.55 0.27 0.21 0.10 0.10
Marquage quadri - 0.32 0.28 0.23 0.22 0.22
Frais fixe : 53 €

Porte-clés mousqueton jeton bio format 1 €
Sans marquage 1.11 0.53 0.51 0.48 0.42 0.40

Modèle ABS - 126/180085 Modèle Bio - 126/230574

Porte-clés mousqueton et jeton en ABS ou 
biodégradable format 1 € Hinge
Porte-clés mousqueton en métal avec jeton de caddie format 1 euro en ABS ou en Bioplast, 
matière biosourcée et biodégradable. Attache mousqueton incluse. Position du trou aléatoire. 
Délai : 2 à 3 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Porte-clés mousqueton et jeton ABS format 1 €
Sans marquage 1.05 0.49 0.47 0.44 0.40 0.38

À partir de
0.45€

À partir de
0.78€
Avec marquage
quadri doming

À partir de
0.66€
Avec marquage
1 à 4 couleurs

PORTE-CLÉS ℓ Porte-clés & jetons
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À partir de
0.47€

À partir de
0.90€

Tampographie ou

Tampographie ou

Tampographie ouGravure laser 20 x 20 mm (Recto)

Gravure laser 23 x 28 mm (Recto)

Gravure laser 25 x 15 mm (Recto) Gravure laser 25 x 25 mm (Partie métal)Tampographie 25 x 25 mm (Face avant)

277/230549
Porte-clés en bois Widget
Ø 3.7 x H 0.5 cm - Porte-clés en bois naturel. Attache en PU marron et rivet chromé. Disponible en 
modèle rectangulaire et circulaire. Présenté dans un sachet individuel. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.78 0.58 0.55 0.52 0.50 0.47
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

277/230551
Porte-clés liège et métal Peble
L 2.8 x H 6.5 x P 0.6 cm - Porte-clés avec ruban de liège naturel et corps métallique avec finition 
satinée. Présenté dans un sachet individuel. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.68 1.24 1.18 1.12 1.07 1.01
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

277/230550
Porte-clés support téléphone en bambou Bootel
L 3.8 x H 7.4 x P 0.6 cm - Porte-clés en bambou naturel. Avec support pour smartphone 
intégré et cordon porte-clés. Présenté dans un sachet individuel. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.63 0.46 0.44 0.42 0.40 0.38
Tampographie 1 couleur - 0.35 0.30 0.30 0.25 0.21
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 € Tampographie 1 couleur - 0.53 0.48 0.48 0.48 0.48

Frais fixe : 58 €
Gravure laser - 1.04 0.81 0.76 0.76 0.76
Frais fixe : 58 €

À partir de
0.38€

Modèle rond 480/230556 Modèle maison 480/230555

Porte-clés en métal et bambou Prickle
Porte-clés en métal avec face avant en bambou. Disponible en modèle rond ou maison. 
Anneau en métal. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Porte-clés maison en métal et bambou
Sans marquage 1.56 1.15 1.10 1.04 0.99 0.94

Porte-clés rond en métal et bambou
Sans marquage 1.50 1.10 1.05 1.00 0.95 0.90

À partir de
1.01€

Marquage sur toute la surface
Carré - 1091/220141Disque - 1091/231053
Rectangle - 1091/231054

Porte-clés en bois Crux
Bois issu de forêts gérées durablement. Forme libre tant que la découpe s’inscrit dans un carré de 40x40 
mm, un rectangle de 65x25 mm ou un cercle de Ø 30 mm. Monté sur une carte en papier recyclé, issu 
de forêts gérées durablement, imprimée en France. Colisage de 20 à respecter. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 200 300 500 1000 2500
Avec laser sur bois et quadri sur carte 3.96 3.78 2.52 2.02 1.91
Frais fixe : 25 €

Vos bénéfices:
- Renforcez votre politique RSE
- Surprenez et fidélisez vos clients
- Motivez vos collaborateurs
- Différenciez-vous par l’engagement 
- Maximisez le R.O.I. de votre
   communication par l’objet

Comment ça marche?
Sélectionnez votre porte-clés et choisissez de reverser 
une partie de votre commande à l’association de 
votre choix et communiquez sur votre engagement!

Si vous ne choisissez pas de cause, 1% du CA généré par votre 
commande sera reversé à Project Rescue Ocean, qui œuvre pour la 
dépollution des océans.

Forme libre
À partir de
1.91€
Avec laser sur bois
et quadri sur carteMade in France et solidaire !

ARTICLES DE POCHE | Porte-clés
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Marquage à chaud 50 x 13 mm (Face avant)Embossage ou

310/240075
Porte-clés en cuir végétal Snapster
L 9.5 x H 2 cm - En cuir végétal (69 % de matières végétales). Composé d’une languette en cuir 
et d’un anneau porte-clés. 10 couleurs disponibles. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage incrustation 4.40 4.20 4.00 3.80 3.60
Frais fixe : 94 €

Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Modèle rond - 277/230568

Modèle rectangle - 277/230569

Porte-clés en cuir recyclé Ringo
Anneau en métal chromé. Design élégant et finition piquée. Estampé avec la mention 
«Recycled Leather» sur un côté. Disponible en modèle rond ou rectangulaire. Livré dans une 
pochette individuelle en kraft.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Modèle rond - Sans marquage 1.65 1.21 1.16 1.10 1.05 0.99

Porte-clés décapsuleur en aluminium ou en 
aluminium recyclé Link
Porte-clés ouvre bouteille en aluminium ou en aluminium recyclé dans une large gamme de 
couleurs métalliques. Avec ouvre-canette. Disponible en modèle aluminium recyclé.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
277/230571 - Porte-clés décapsuleur en aluminium
Sans marquage 0.28 0.21 0.20 0.19 0.18 0.17

Modèle rectangle - Sans marquage 1.77 1.30 1.24 1.18 1.13 1.07
277/230570 - Porte-clés décapsuleur en aluminium recyclé
Sans marquage 0.37 0.27 0.26 0.25 0.24 0.22

À partir de
0.47€

Tampographie ou Quadri 30 x 15 mm (Face avant)

Gravure laser ou Tampographie 55 x 16 mm (Recto)

Gravure laser ou Tampographie 30 x 30 mm (Recto) Gravure laser ou Tampographie 35 x 6 mm (Dessus)

277/230552
Porte-clés support téléphone en paille de blé Field
L 4.8 x H 2 x P 1.3 cm - Porte-clés porte-smartphone en canne de blé. Anneau en métal chromé. 
Avec mécanisme rotatif et accessoire de nettoyage d’écran inclus.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.78 0.58 0.55 0.52 0.50 0.47
Tampographie 1 couleur - 0.35 0.30 0.30 0.25 0.21
Frais fixe : 25 €
Marquage quadri - 0.77 0.63 0.55 0.48 0.42
Frais fixe : 25 €

Recto

Verso

Verso

Modèle rond.
À partir de
0.99€

À partir de
0.17€

Recto

À partir de
3.60€

Avec marquage à chaud 4.40 4.20 4.00 3.80 3.60
Frais fixe : 54 €

Gravure laser ou Tampographie 35 x 6 m

À partir de
.17€

ARTICLES DE POCHE | Porte-clés
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Flexographie 36 x 26 mm (Face avant) Tampographie ou Quadri 47 x 22 mm (Face avant) Tampographie 8 x 8 mm (Face avant)

79/240076
Porte-clés Minu
L 8.9 x H 4.1 x P 0.46 cm - En plastique translucide. Cadre rectangulaire en plastique. Anneau en 
métal. Marquage en quadrichromie sur insert papier.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.54 0.40 0.36 0.35 0.33 0.31
Flexographie - 0.62 0.55 0.48 0.46 0.41
Frais fixe : 27 €

277/240077
Porte-clés Quizzle
L 6.5 x H 2.8 x P 6 cm - Corps en métal argenté avec lanière en polyester coloré. Anneau en 
métal.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.17 0.86 0.82 0.78 0.75 0.71
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

79/240079
Porte-clés niveau Squish
L 4 x H 1.5 x P 1.5 cm - En plastique. Porte-clés avec niveau à bulle. Accroche par système de 
fermeture.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.66 0.49 0.44 0.42 0.40 0.38
Tampographie 1 couleur - 0.60 0.51 0.42 0.42 0.41
Frais fixe : 25 €

126/170177
Porte-clés porte-étiquette Flick
L 5 x H 2.5 cm - Porte-clés porte étiquette résistant au choc. Recto transparent pour glisser 
une étiquette 5 x 2,5 cm, verso pour marquage publicitaire. Anneau brisé Ø 2,5 cm. Livré sans 
étiquette.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.49 1.48 1.41 1.34 1.22 1.16
Tampographie 1 couleur - 0.53 0.30 0.28 0.21 0.21
Frais fixe : 53 €

466/240078
Porte-clés casque de chantier Tinker
L 3.7 x H 3.8 x P 2.2 cm - En plastique. Porte-clés en forme de casque de chantier. Anneau en 
métal.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.67 0.44 0.42 0.40 0.37 0.34
Tampographie 1 couleur - 0.62 0.32 0.21 0.16 0.14
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 0.67 0.44 0.41 0.33 0.33
Frais fixe : 53 €

À partir de
0.31€

À partir de
0.38€

À partir de
1.16€€

À partir de
0.34€

Tampographie ou Gravure laser 23 x 28 mm (Face avant) Tampographie 30 x 10 mm (Face avant)

À partir de
0.71€

À partir de
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Quadri ou Gravure laser ou Gravure laser ouDoming 45 x 12 mm (Face avant)

32 x 8 mm (Corps)

Tampographie 40 x 25 mm (Recto) Tampographie 50 x 6 mm (Dessus)

277/240080
Porte-clé lampe et décapsuleur en aluminium recyclé 
Glimmer
L 8.6 x H 2.2 cm - En aluminium recyclé certifié GRS (Global Recycled Standard). Porte-clés 
multifonctions : lampe et décapsuleur. Lampe 3 LEDs. Bouton d’allumage au centre. Décapsuleur 
à bouteilles à l’avant. La certification GRS garantit une chaîne d’approvisionnement entièrement 
certifiée des matériaux recyclés. Livraison en boîte individuelle kraft.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.46 1.81 1.73 1.64 1.56 1.48
Tampographie 1 couleur - - 0.44 0.37 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

44/240081
Porte-clé lampe de poche logo lumineux Zippy
Ø 1.3 x H 6.5 cm - En ABS. Porte-clés avec lampe 1 LED. Fonctionne avec 3 piles incluses. 
Personnalisation en gravure laser permettant de révéler votre logo en lumière.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.05 0.77 0.74 0.70 0.67 0.63
Gravure laser - 0.70 0.67 0.56 0.51 0.51
Frais fixe : 25 €

79/230578
Porte-clés lampe Sprock
L 6.1 x H 2.4 x P 0.9 cm - Porte-clés lampe torche en plastique avec une LED blanche. Opaque 
pour les coloris blanc, noir, jaune et silver et translucide pour le vert, bleu et rouge. Piles incluses.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.66 0.49 0.47 0.44 0.42 0.40
Marquage quadri - 0.48 0.39 0.30 0.29 0.29
Frais fixe : 25 €

277/230576
Porte-clés lampe en liège Glint
L 6 x H 4.5 x P 0.9 cm - Porte-clés lampe en liège agrémenté d’une lumière LED qui s’active en 
appuyant sur son corps. Avec une grande surface de marquage et une alimentation par pile 
(pile bouton incluse). Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.05 0.77 0.74 0.70 0.67 0.63
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

44/230577
Porte-clés lampe en bambou Pop
Ø 1.5 x H 7.5 cm - Porte-clés lampe torche à ampoule LED en bambou. 3 piles LR41 incluses. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.32 0.97 0.93 0.88 0.84 0.80
Tampographie 1 couleur - 0.51 0.42 0.39 0.32 0.23
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.62 0.53 0.53 0.44
Frais fixe : 25 €

Doming - 1.70 1.47 1.42 1.35 1.30
Frais fixe : 27 €

Gravure laser - 0.62 0.53 0.53 0.44 0.37
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.51 0.48 0.39 0.34 0.34
Frais fixe : 25 €

À partir de
1.48€

À partir de
0.63€

À partir de
0.40€

Tampographie ou Quadri 47 x 22 mm (Face avant) Gravure laser 15 x 6 mm (Corps)

À partir de
0.63€

À partir de
0.80€

Porte-clés lampe Twig
Longueur 6,5 cm. En aluminium anodisé. Finition mate, gomme ou laquée au choix. Composé 
de 3 lampes LED. Piles incluses.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Porte-clés lampe finition gomme
Avec gravure laser 2.12 2.02 1.92 1.83 1.73

Avec marquage quadri 2.12 2.02 1.92 1.83 1.73

Avec marquage quadri 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62
Frais fixe : 25 €

Porte-clés lampe finition laquée et finition mate
Avec gravure laser 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44

Finition gomme - 441/230606 Finition mate - 441/230607
Finition laquée - 441/150227

Mate

Gomme

Laquée

Finition gomme
À partir de
1.44€
Avec marquage laser Gravure lumineuse
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Standard - 174/230582 Standard - 174/230585
Gomme - 174/230586Gomme - 174/230583

Éco-recyclé - 174/230584 Éco-recyclé - 174/230587

Modèle standard
À partir de
0.35€

Avec marquage à chaud

Modèle standard
À partir de
0.70€

Avec marquage à chaud

Modèle standard
À partir de
0.67€
Avec sérigraphie 1 coul

Modèle PVC gomme
À partir de

1.93€
Avec marquage à chaud

Sérigraphie ou
Marquage à chaud ,Quadri ou

Embossage 60 x 40 mm
Quadri 75 x 125 mm (face avant)

Embossage 80 x 130 mm (Face avant)

Garde-ordonnances et porte-cartes 
Medicus
L 12 x H 17 cm. Pochette contenant 1 emplacement principal garde-ordonnances et 2 
emplacements pour cartes. Fabrication française. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Modèle standard
Avec marq. à chaud 1 coul. 1.92 1.41 1.07 0.83 0.70

Etui cartes double Clasp
L 6 x H 9,5 cm. Etui 2 cartes. Ouverture grand côté et 2 poches cristal. Fabrication française. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Modèle standard
Avec marq. à chaud 1 coul. 1.37 0.86 0.60 0.43 0.35

Avec marquage quadri 3.03 2.21 1.79 1.49 1.33

Avec marquage quadri 1.80 1.17 0.84 0.64 0.57

Modèle gomme
Avec marq. à chaud 1 coul. 2.04 1.53 1.18 0.96 0.80

Modèle gomme
Avec marq. à chaud 1 coul. 1.43 0.90 0.64 0.47 0.40

Avec marquage quadri 3.37 2.43 1.97 1.68 1.51

Avec marquage quadri 1.86 1.22 0.91 0.73 0.65

Modèle éco-recyclé
Avec marq. à chaud 1 coul. 2.08 1.54 1.18 0.91 0.78
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 2.31 1.75 1.42 1.19 1.03
Frais fixe : 54 €

Avec marquage quadri 6.67 5.32 4.54 4.04 3.55
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.96 1.47 1.22 0.95 0.87
Frais fixe : 54 € Avec marquage quadri 6.97 5.61 4.83 4.32 3.76

Frais fixe : 25 €

Avec marquage en creux 5.84 4.76 3.81 2.35 2.13
Frais fixe : 25 €

Avec incrustation 3.08 2.39 1.93 1.59 1.37
Frais fixe : 94 €
Avec marquage quadri 2.53 1.92 1.54 1.31 1.16
Frais fixe : 54 €

Avec incrustation 2.91 2.27 1.81 1.51 1.26
Frais fixe : 94 €

Avec marquage en creux 5.58 4.53 3.61 2.20 1.97
Frais fixe : 25 €

Modèle éco-recyclé
Avec marq. à chaud 1 coul. 1.47 0.94 0.66 0.47 0.40
Frais fixe : 25 €

Marquage à chaud ou quadri 100 x 130 mm (Face avant) Marquage à chaud ou quadri 50 x 85 mm (Face avant)

Porte-carte grise Laura
L 8,8 x H 13,7 cm. Porte-carte grise 3 volets opaques en extérieur. 3 finitions au choix : PVC 
standard, gomme mat, gomme marbre. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Finition gomme mat - 310/230588
Avec sérigraphie 1 couleur 1.15 1.01 0.92 0.86 0.76
Frais fixe : 33 €

Porte-papiers voiture Miniglo
L 10,5 x H 15,2 cm. Porte-papiers voiture 3 volets, 2 finitions au choix :  PVC grain cuir ou PVC 
touché gomme. Options disponibles pour une finition plus luxueuse, consultez-nous (piqûre 
sellier, coins en métal et étui transparent permis de conduire). Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Modèle PVC grain cuir - 174/230580
Avec marq. à chaud 1 coul. 4.53 3.87 3.32 2.13 1.93

Finition standard - 310/230579
Avec sérigraphie 1 couleur 0.97 0.84 0.78 0.75 0.67
Frais fixe : 33 €

Modèle PVC gomme - 174/230581
Avec marq. à chaud 1 coul. 4.77 4.10 3.54 2.26 2.06

Quantité 100 250 500 1000 2500
Finition gomme marbre - 310/230589
Avec sérigraphie 1 couleur 1.19 1.05 0.96 0.88 0.78
Frais fixe : 33 €
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À partir de
0.36€

À partir de
0.51€

À partir de
0.95€

À partir de
1.88€

601/150357
Protège-carte anti RFID carton Fizzle
L 8.5 x H 5.5 cm - Etui pour carte de crédit. Couche spéciale pour vous protéger du paiement 
sans contact et du vol d’informations bancaires. Fond blanc. Livré sous emballage cellophane. 
Option film brossé aluminium, film holographique argent ou or : prix sur devis . Délai : 3 à 4 
semaines après accord du Bon à Tirer. Marquage quadri recto et verso compris. Fabrication 
européenne.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
Avec marquage quadri 0.44 0.42 0.40 0.38 0.36
Frais fixe : 25 €

Quadri 85 x 55 mm (Face avant)

126/150047
Protège-carte anti RFID Bolt
L 9 x H 6 cm - Protège carte de crédit en PVC rigide. Avec blindage STOP ou anti RFID pour vous 
protéger du paiement sans contact et du vol d’informations bancaires. Fabrication française.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.07 1.24 1.18 1.12 1.00 0.95
Sérigraphie 1 couleur - 0.53 0.30 0.28 0.21 0.21
Frais fixe : 53 €

277/230592
Porte-cartes en paille de blé anti RFID Natos
L 9 x H 6 x P 0.4 cm - Porte-cartes en paille de blé. Contient 1 compartiment avec la technologie 
de sécurité RFID (Radio Frequency Identification) qui protège vos dispositifs de transmission 
d’identité. Encoche pour un accès facile aux cartes. Mentions RFID et matière paille de blé sur la 
face recto du porte-cartes.

Quantité 1 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.84 0.62 0.59 0.56 0.54 0.51
Tampographie 1 couleur - 0.44 0.37 0.37 0.32 0.27
Frais fixe : 25 €

277/230591
Porte-cartes en liège anti RFID Corki
L 10.5 x H 8.5 x P 0.5 cm - Porte-cartes en liège. Contient 6 compartiments indépendants pour 
cartes. Technologie de sécurité RFID (Radio Frequency Identification). Mention RFID sur la face 
avant du porte-cartes. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 1 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.12 2.29 2.19 2.08 1.98 1.88
Tampographie 1 couleur - 0.00 0.44 0.37 0.37 0.32
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri - 0.98 0.90 0.79 0.76 0.76
Frais fixe : 53 €

Marquage quadri - 0.83 0.69 0.60 0.53 0.48
Frais fixe : 25 €

Gravure laser - 0.62 0.62 0.53 0.53 0.44
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri nominatif - 1.39 1.21 1.09 1.04 1.04
Frais fixe : 53 €

Sérigraphie ou

Tampographie ou Tampographie ou

Quadri 80 x 27 mm (Face avant)

Quadri 30 x 30 mm (Face avant) Gravure laser 60 x 25 mm (Face avant)

sur devis

RFID est le sigle qui désigne la «Radio-Frequency 
Identification » ou l’identification par fréquence 
radio. Il s’agit d’une technologie de communication 
sans fil spécialement conçue pour identifier et suivre 
des objets grâce à la radiofréquence. Toutes les 
informations numériques sont stockées dans une 
puce RFID, utilisant des ondes radio.

Des fraudeurs peuvent donc s’approprier en 
quelques secondes par exemple vos informations 
bancaires en milieu public.

Les protèges-cartes anti-RFID permettent de se 
protéger de ces pratiques frauduleuses car ils 
sont conçus avec un matériau capable d’interférer 
avec les ondes radio, afin de bloquer les champs 
électromagnétiques.

Qu’est-ce que 
le RFID ?
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BIC® Maxi J26
À partir de
1.03€
Avec sérigraphie 
1 coul

BIC® Slim J23
À partir de
0.90€

Avec sérigraphie 
1 coul

BIC® Mini J25
À partir de
0.83€

Avec sérigraphie 
1 coul

Briquet BIC® Mini J25, Slim J23 ou Maxi J26
L 2,5 x H 8,2 x P 1,5 cm (Maxi), L 2,2 x H 7,6 x P 1,1 cm (Slim), L 2,2 x H 6,2 x P 1,1 cm (Mini). Briquet 
avec sécurité enfant : rend l’allumage plus difficile pour les enfants selon la norme EN13869. 
Stabilité de la flamme grâce au gaz pur isobutane. Utilisation d’une résine technique (Delrin®) 
à haute résistance mécanique. Fabrication française ou européenne selon modèles.

Quantité 300 600 1200 3000 5100
Briquet BIC® Mini J25
Avec sérigraphie 1 couleur 1.04 0.99 0.93 0.88 0.83

Avec marquage quadri numérique 360° - 1.45 1.37 1.30 1.23

Avec marquage quadri numérique 360° - 1.56 1.48 1.40 1.32

Avec marquage quadri - 1.84 1.75 1.66 1.56
Pour chaque briquet Frais fixe : 25 €

Briquet BIC® Slim J23
Avec sérigraphie 1 couleur 1.12 1.07 1.01 0.95 0.90

Briquet BIC® Maxi J26
Avec sérigraphie 1 couleur 1.29 1.22 1.16 1.09 1.03

Briquet BIC® Slim J23 - 348/230602
Quadri 54 x 62 mm (Corps)

Quadri Ø 40 mm (Recto)

Briquet BIC® Mini J25 - 348/230601
Quadri 48 x 58 mm (Corps) Sérigraphie 16 x 40 mm (Face avant)

Sérigraphie 16 x 50 mm (Face avant)

Briquet BIC® Maxi J26 - 348/230604
Quadri 68 x 68 mm (Face avant) Sérigraphie 20 x 50 mm (Face arrière)

1239/240082
Briquet tempête Zippo® Street Chrome™
L 4 x H 5 x P 1.2 cm - En métal. Véritable briquet tempête, il fonctionne partout. Aspect usé 
avec éraflures et rayures aléatoires. Recharge par essence, vendue séparément. Trous 
caractéristiques de Zippo® sur la cheminée. Clic d’ouverture distinctif Zippo®. Garantie à vie. 
Fabrication américaine. Livraison en boîte cadeau individuelle.

Quantité 100 150 200 250 500
Avec gravure laser 31.29 29.87 28.44 27.02 25.33

189/240470
Cendrier de poche Clic-Clac
Ø 4.5 x H 1.5 cm - Cendrier en métal recyclable à l’infini. Coloris et finition de la boîte au choix, 
mate ou brillante. Fabrication française.

Quantité 144 288 504 1008 3024
Avec marquage 1 couleur 1.70 1.21 1.02 0.78 0.62

À partir de
25.33€
Avec gravure laser

Quadri ou Gravure laser 50 x 33 mm (Face avant)

À partir de
0.62€
Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 31.29 29.87 28.44 27.02 25.33
Frais fixe : 25 €

BIC® S’ENGAGE POUR LA SÉCURITÉ DES BRIQUETS
Un briquet est essentiellement un gaz sous pression dans un 
réservoir qui est allumé par une flamme. S’il n’est pas conçu et 
fabriqué correctement, il peut présenter un réel danger pour 
tout le monde. 
Cependant, plus de 2 tiers des modèles de briquets ne sont 
pas conformes aux normes de sécurité européennes. 

BIC® a fait et continuera de faire de votre sécurité sa 
priorité absolue.

ENGAGEMENT 1
Tous les briquets de poche BIC® répondent ou dépassent les 
normes de sécurité européennes ISO 9994.

ENGAGEMENT 2
Chaque briquet BIC® est soumis à plus de 50 contrôles qualité

ENGAGEMENT 3
BIC® garantit un processus de production intégré dans ses 
usines européennes

ENGAGEMENT 4
BIC® place la sécurité au cœur de la recherche et du 
développement continus

Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.92 1.41 1.14 0.81 0.66
Frais fixe : 25 €
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Pringles® ..............................................................................199
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Accessoires pour animaux....................................218
Adaptateur universel ...................................................119
Agenda................................................................................183
Aimant ...................................................................... 179, 207
Akashi®................14, 16, 108-109, 112-117, 119, 121, 124
Anti-RFID...................................................... 12, 14, 53, 245
Arche.....................................................................................194
ATF®..........................................................................................57

B
B&C® ....................................................................................... 63
Badge........................................................................190, 207
Baladéo®.....................................................203-204, 207
Ballon ..................................................................191, 218-219
Ballon de baudruche...................................................191
Bandana.........................................................................9, 98
Banderole...........................................................................193
Bâton de marche.......................................................... 221
Batterie de secours .............................................110-114
Baume à lèvre ..................................................................211
Beechfield®..........................................................................97
Bic® ................................6, 150, 156-157, 163-165, 246 
Bidon sportif ..................................................................... 127
Biscuit apéritif..................................................................199
Blaupunkt®.....................................13, 16, 112, 116-117, 119
Bloc papier repositionnable........................ 175-178
Bloc-notes........................... 171, 174-178, 180-181, 185
Blouson..................................................................................87
Bluetooth®............................................. 16-17, 116-117, 119
Bob ..........................................................................................94
Bodywarmer .....................................79, 83-84, 88-91 
Bodywarmer chauffant.............................................90
Boîte à outils....................................................................230
Bonbon ...............................................................8, 200-201
Bonnet............................................................... 97-98, 236
Bouchon anti-bruit.....................................................234
Bouteille...............................8, 13, 18, 126-128, 130-139
Bouteille isotherme..........................8, 13, 18, 133-139
Bracelet ...............................................................................189
Briquet ................................................................................ 246
Brosse.....................................................................................211

C
Cabas.............................................................25, 28, 30-31
Câble de chargement.............................. 7, 106-109
Cache webcam............................................................ 124
Calendrier................................................21, 182, 184-185
Calendrier de l’avent........................................... 21, 198
Capuchon pour gobelet .........................................145
Carnet de notes.........7, 11, 14-15, 18, 170-174, 224
Cartes à jouer................................................................222
Casque audio...................................................................117
Casquette.......................................................95-96, 236
Cendrier de poche.................................................... 246
Chapeau.............................................................................94
Chargeur à induction.................111, 114-115, 120-121
Chargeur secteur...........................................................119
Chaussettes........................................................................93
Chemise ..............................................................................69
Chilienne...............................................................................191
Chips.....................................................................................199
Chocolat.............................................8, 21, 198-199, 201
Clés USB................................................................................118

Clip board.......................................................................... 178
Coffret à vin.........................................................................19
Coffret cadeau ...................................... 18, 21, 198-199
Coloriage ..............................................................224-225
Comptoir d’accueil......................................................192
Conférencier..................................................178, 180-181
Confiserie.................................................................198-201
Coupe-ongle ....................................................................211
Coupe-vent ...................................................................... 82
Couteau................ 19-20, 202  , 207-208, 230-231 
Couteau de poche..............................................20, 231
Couvercle pour gobelets........................................145
Couvert de table..........................................................202
Couverture de survie ................................................233
Crayon de chantier....................................................228
Crayon de couleur..........................................224-225
Crayon de papier......................................................148-151
Cube mousse...................................................................191
Cup...............................................................................144-145
Cutter...................................................................................228

D
Décapsuleur....................................................................207
Dopper®............................................................................... 128
Disque de stationnement......................................233
Disque verseur.............................................................. 206
Doudoune.......................................................... 87, 88-92
Drapeau................................................................... 195-196

E
Écharpe...................................................................... 99, 196
Écouteur......................................................................... 16, 117
Enceinte...................................................................16-17, 116 
Ethylotest ...........................................................................233
Étiquette à bagage................................................14, 53
Étui passeport.................................................................. 53
Éventail......................................................................196, 220

F
Foulard....................................................................9, 98-99

G
Gants .....................................................................................99
Garde-ordonnance.................................................. 244
Gear X® ................................................................................ 231
Gilet ..................................................................... 80-82, 235
Gilet de sécurité............................................................235
Glacière.................................................................................37
Gobelet.......................................................8, 128, 144-146
Goodjour® ............................... 10, 23, 38, 132, 205, 212
Gourde...............................................................127, 129, 132
Graine de fleurs..................................................................214-216
Grattoir à glace ............................................................232

H
Haribo®................................................................................200
Herschel®............................................................................... 12
Hindbag®.............................................................................49
Hoodie...................................................................... 9, 74, 78
Housse pour barrière.................................................194

I
Ice Bag®............................................................................. 206
Iqoniq®.............................................................58, 63, 71, 75
Isotherme .......................8, 13, 36-40, 133-140, 204

J
Jeton de caddie...........................................................239
Jeu de cartes.................................................................222
Jeu de patience...........................................................223
Jeu et jouet.......................................................... 222-223

K
Kakemono....................................................................8, 193
Kariban®...............................................................................54
Keya®.....................................................59, 69, 86, 90, 92
Kit de sécurité.................................................................235

L
Lampe............................................................229-231, 243
Lanyard.................................................................8, 123, 186
Le Beau Thé®....................................................................199
Le Petit Carré de Chocolat® ........................... 21, 198
Les Filosophes®........................................59, 63, 72, 76
Lexon®...................................................................................... 17
Lingette microfibre....................................................... 125
Lunchbox...............................................................203-205
Lunettes de soleil ................................................... 8, 220

M
Maison à oiseau............................................................218
Manteau ...............................................................................87
Maquillage.........................................................................196
Marque-pages .....................................................177, 215
Médaille............................................................................... 197
Mètre ...............................................................228-229, 231
Microfibre ........................................................................... 125
Miroir........................................................................................211
Montre connectée .........................................................119
Mug.....................................................8, 140-143, 146-147
Mustaghata®..............................................84, 87, 89, 91

N
Nappe...................................................................................192
Nichoir...................................................................................218
Niveau à bulle ................................................................229

O
Opinel® .................................................................................. 20
Organiseur de bureau .............................................. 120
Oriflamme..........................................................................95
Outil .............................................................................228-231

P
Parapluie .................................................... 13, 18, 100-105
Pare-soleil / Pare-neige ........................................232
Parka .......................................................................................87
Parker®........................................................................... 15, 168
Parure de stylos.............................................................169
Payper®...........57, 61-62, 70, 73, 75  77, 79, 81, 86
Peluche................................................................... 226-227

Pen Duick®...........................................................................85
Peugeot®.............................................................................. 20
Photocall.............................................................................193
Pince.....................................................................................230
Pin’s.........................................................................................190
Planche à découper................................................. 208
Plante..........................................................................216-217
PLV..................................................................................191-195
Pochette..............................................................47, 211-212
Pochette ordinateur................ 11-13, 39, 44-45, 47
Pochon...................................................................................24
Polaire............................................................79-81, 83-85
Polo...........................................................9, 60-63, 66, 68
Poncho de pluie.............................................................105
Porte-badge................................................186-187, 190
Porte-cartes...........................................................186-187
Porte-clés ...................................................... 14, 238-243
Porte-clés jeton............................................................239
Porte-documents ........................................29, 45, 178
Porte-mine..............................................................150, 169
Porte-monnaie ................................................................211
Porte-vignette................................................................233
Pot à crayon........................................................................ 111
Pot de fleurs ............................................................214, 216
Powerbank .................................................................110-114
Préservatif.........................................................................234
Protège selle vélo ........................................................237
Pringles® ..............................................................................199
Prodir®...................................................................................168
Pull............................................................................................69
Puzzle....................................................................................223

R
Rafraîchisseur .......................................................20, 206
Règle ............................................................................. 151, 179
Result® ................................................................................... 83
Roll up..............................................................................8, 193
Roly®................................................................................65, 89

S
Sac à dos..............................................10-13, 39-45, 78 
Sac à dos ordinateur............................10-13, 44-45
Sac à pain...........................................................................24
Sac banane..............................................................48-49
Sac coton....................................................................22-27
Sac de sport ......................................................40, 50-51
Sac de voyage................................................................ 52
Sac en jute ...........................................................................31
Sac isotherme .........................................................36-39
Sac pliable..................................................................34-35
Sac shopping...........................23, 25, 27-29, 35, 38
Sac week-end.................................................... 11, 45, 52
Sacoche......................................................... 11, 29, 46-47 
Sacoche ordinateur......................................................47
Sacs en papier........................................................32-33
SCX®....................................................................................15, 17
Secours...............................................................................234
Sécurité....................................................................233-237
Senator®................................................................6, 158-161
Serviette .....................................................................210, 221
Set à dessin.........................................................224-225
Set de voyage ................................................................. 53
Set d’écriture...........................................................174, 178
Set mémo................................................................ 177-178
Slap de sécurité............................................................235
Softshell ........................................................................83-87

Sol’s.........9, 55-56, 58, 60-61, 66-70, 74, 80, 82-85, 90
Sommelier .................................................................19, 207
Sonnette de vélo..........................................................237
Souris..................................................................................... 124
Sous-mains...................................................................... 182
Sport ...........................40, 50-51, 65-66, 95, 127, 221
Stabilo® ................................................................................163
Stanley-Stella®...........................................58, 71, 75, 77
Stylet............................................................................ 162, 166
Stylo 4 couleurs..............................................6, 164-165
Stylo..............................................6, 15, 152-162, 164-169 
Support de téléphone........................................120-121
Support ordinateur...................................................... 122
Supporter ...........................................................................196
Surligneur ...........................................................................163
Sweat................................................................9, 70-78, 82
Swiss Peak®................................................................ 12, 169 

T
Tablier.........................................................................20, 209
Tapis de souris ......................................................122, 125
Tasse..................................................8, 140-143, 146-147
Tee-shirt ...............................................9, 54-59, 65-67
Thé .........................................................................................199
Thermomètre.....................................................................123
Tire-bouchon........................................19-20, 207, 231
Toblerone®.........................................................................199
Tote bag........................................ 7, 22-24, 26-27, 29
Tour de cou ...................................................... 8, 187-188
Tour de cou téléphone............................................. 123
Tournevis ...........................................................................230
Trolley..................................................................................... 52
Trophée..............................................................................197
Trousse .......................................................................179, 213
Trousse de secours....................................................234
Trousse de toilette ............................................. 212-213

V
Valise...................................................................................... 52
Vélo ...........................................................................236-237
Verre............................................................................145-147
Veste ..............................................................................79-89
Vesti®......................................................72-73, 76-77, 82
Victorinox® ......................................................................... 231
Vin ..............................................................................................19
Vinga®.................................................11, 13, 20, 44, 47, 122
Voiture..........................................................................121, 244

X
Xd Design®....................................................................12, 53
Xoopar®...................... 7, 17, 107, 109, 113-114, 123-124

Z
Zippo®................................................................................. 246
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Retrouvez nos Conditions Générales de Ventes sur DIMO.fr248



Le gobelet réutilisable,
l’indispensable
de vos évènements
• Fabriqué en Europe
• Disponible en 30cl et 50cl
• 100% recyclable
• Impression 1, 2 couleurs
  ou quadrichromie IML (qualité photo)

Gobelet 30cL
À partir de

0.39€
Avec marquage quadri

Retrouvez nos CUPS
page 144 

ou sur dimo.fr
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Contactez votre conseiller.e commercial.e 
ou rendez-vous sur DIMO.fr

Batterie de secours
& lampe de poche 5000 mAh Ice-P
Ɣ Fabriquée à partir de plastique recyclé certifié GRS
• Lampe de poche tactile à LED
• Permet de charger 2x son smartphone

Câble de charge Ice-C
Ɣ Fabriqué à partir de plastique recyclé certifié GRS
Ɣ Adaptateur :SB�C et Lightning
Ɣ C¦ble charge rapide ��< de � mètre
Ɣ Transfert de données, compatible Carplay

À partir de
18.91€
Batterie de secours Ice-P
Page 113

À partir de
7.68€
Câble de charge Ice-C
Page 109




